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We know you’re eager to start racing! Take your time with the
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Video Instruction: bit.ly/nirbuild

8 support@nextlevelracing.com

PRE-RACE
CHECKS

WARNING

«  Please do not use power tools for assembly as over tightening can damage your frame.

- If you require further support, consult the installation video or contact us at support@nextlevelracing.com
+  Please ensure T-Nuts are correctly placed within the extrusion.

« Lay out and build the cockpit on a level surface.

« The Ferrari F-GT Elite 160 is a 2 person build.

« Do not force parts together.

« Avoid cross threading bolts.

- Beware of sharp edges on extrusion pieces.

- Before adjusting parts, it is recommended to remove any electronics

IN THE

*NOT TO SCALE

( N\ N\

\ If you require any support with
§ your product please contact our friendly team at:
/4

support@nextlevelracing.com

\_ 1x RIGHT VERTICAL POST ) 1x LEFT VERTICAL POST )\ 2xPEDAL ARMS (LEFT AND RIGHT)

WARNING ( . | (

CHOKING HAZARD - Small parts not for children under 3 years
or any individuals who have a tendency to place inedible objects
in their mouths.

] 1x SHIFTER ARM SUPPORT )

2100500087
7

1x SHIFTER ARM ) U 1x FRONT PANEL 1x REAR BASE

ASSEMBLY
VIDEO
bit.ly/nirbuild L ) )L | )




support@nextlevelracing.com

14 x M8 20mm BOLTS

8 x M8 35mm BOLTS

4 x M8 40mm BOLTS
6 x M8 45mm BOLTS

1x SAFETY STEP

4 X SEAT SLIDER TABS

Ve

3 X SHIFTER ARM BRACKETS

3 x END CAP LEFT (40 x 160)
3 x END CAP RIGHT (40 x 160)

4 X ADJUSTABLE FEET

4 N\
\_ 1x WHEEL PLATE )
4 N\
\_ 2 x PEDAL PLATES )
4 N\

1x SHIFTER PLATE ]
( N\ [
\_ 6 x END CAP (40 x 80) )

6 x END CAP (40 x 80 ANGLED)

6 x END CAP (40 x 120 ANGLED)

5 x M8 SHOULDER BOLT

J/ J/ J/
) N\ ( )
88 x M8 WASHERS

4 x M8 16mm COUNTERSUNK BOLTS 16 x M6 WASHERS 58 x M8 16mm BOLTS
2 x M8 65mm BOLTS ) 6 x M8 20mm COUNTERSUNK BOLTS ) 6 x M8 NYLON WASHERS \_ 16 x M6 15mm BOLTS )
) N\ ( )

8 X M8 FLANGE NUTS

6 x M6 FLANGE NUTS ) 4 X SEAT SLIDER RATCHET HANDLES ) 1x SHIFTER ARM PLATE \_ 80 x T-NUTS )
) N\ ( )

8 x CABLE CLIPS ) 1 x Toolkit Y, 1x SMALL LEVEL \_ 2 x PEDAL BRACKETS
) N\ ( )

9
< > (y
‘\ |I
2 x MOTION V3 BRACKETS (LEFT AND

4 x FELT PAD (90mm x 10mm) ) 8 x FELT PAD (40mm x 35mm) Y, 11 x TPE PLUG \_ RIGHT) )

NOTE: Some Items Come with
Rust Resistant Coating
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HOW TO INSTALL END CAPS

C) Keep
depressing the
End Cap and
slide your thumb
forward aligning
the third tab with
the third hole.

A) Align End Cap to B) Depress the
corner of extrusion. centre of the End
Cap and align the

tab to the first hole.
Then align second
2@ tab with the second
v hole.
@
g@?

\_
PAGES: 45 - 48 p

NLR MOTION PLUS INSTALL
(FRONT SETUP)

PAGES: 49 - 51

NLR MOTION PLUS INSTALL
(REAR SETUP)
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HOW TO INSTALL CABLE CLIPS

Install cable clips at the
location you would like them
during the build.

Leaving the installation of
cable clips to the end can
present installation issues.

Depress the alignment tab at
the back during installation.




HOW TO: Turn the Shoulder Bolt until the thread is protruding

from the Pedal Plate Bracket. Adjust to the desired position and
tighten the Bolt to lock in place. Use an Allen Key if needed.

HOW TO USE SHOULDER BOLTS
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The Ferrari F-GT Elite 160 is fully adjustable from almost every
attachment point making it great for all sized users whether that be
in GT, Formula or Hybrid position. Use the level provided along with

the adjustment markers on the frame to ensure proper alignment.

ANGLE HEIGHT DISTANCE

DT

1k

Video Instruction: bit.ly/nirbuild




Q

Note: For easier installation hand
screw M8 Bolt in to T-Nut to assist

0

T-NUT PLACEMENT

Note: Slide 2 x

Optional: Slide extra Note: Slide 4 x T-Nuts

Note: For easier installation hand
screw M8 Bolt in to T-Nut to assist
sliding T-Nut in to channel.

Note: Slide 2 x

T-NUT PLACEMENT sliding T-Nut in to channel.
Note: Slide 2 x Note: Slide 4 x T-Nuts Optional: Slide extra Note: Slide 2 x
T-Nuts to front for to middle for Wheel 2 x T-Nuts here for T-Nuts to rear for
Pedal Support Post Shifter Arm Support Seat Sliders
L (OTHER SIDE)
! 1 | b 1 b 1
> ‘ O . O . . .:()
C . O,
O © . . E O O
=0 QO ~
S ——— (UNDERNEATH UNDERNEATH————
FRONT ' ) ( " REAR

Slide 12 x T-Nuts to the shown locations of the Left Base Member. If installing Shifter Arm on the

01 LEFT SIDE, install extra 1 x T-Nut into the top and bottom side channels and slide them to the marked

locations.

12

02

T-Nuts to rear for 2 x T-Nuts here for to middle for Wheel T-Nuts to front for
Seat Sliders Shifter Arm Support Post Pedal Support
(OTHER SIDE)
5 { [; { | t ! i
—® *— ——= & & 0
, - ®
0—0 ﬁ ! , ! 0—0
S (UNDERNEATH) (UNDERNEATH)———__
REAR FRONT

locations.

13

Slide 12 x T-Nuts to the shown locations of the Right Base Member. If installing Shifter Arm on the
RIGHT SIDE, install extra 1 x T-Nut into the top and bottom side channels and slide them to the marked




Video Instruction: bit.ly/nirbuild

A) Align the through holes on the Left and Right Base Members with the mounting holes on the Front Panel.

B) Bolt through with 4 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:

o 1x Front Panel
Q

® 4 x M8 Washers

o4

PARTS:

e 4 x M8 Flange Nuts

- A

>

Note: Height of the foot can be adjusted only PARTS:

when it’s installed on to the cockpit.
e 4 x Adjustable Feet

06b

Note: Foot alignment tab
should sit in the channel.

Align the tab on the NLR Height Adjustable Foot
with the extrusion channel.

Tighten the screw inside the NLR Height Adjustable
foot with an M8 Allen Key. Install Rubber Plug.

PARTS:

o 1x Rear Base

* 6 x M8 Washers

A) Align the threaded holes on the Rear Base Member with the pre-drilled holes on the Left and Right Base Members.

B) Bolt through and secure with 6 x M8 Bolts and Washers.

14

PARTS:

e 2 x Vertical Posts (Left and Right)

(LEFT) /

e 2 x Upright Connection Plates

¢ 8 x M8 35mm Bolts @,

-

e 8 x M8 Washers

A) Align the threaded holes on the Upright Connection Plates with the holes on the Vertical Posts.
B) Bolt through and secure with 8 x M8 Bolts and Washers.

15
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PARTS:
© 8 x M8 20mm Bolts

* 8 x M8 Washers

Loosen the Bolts securing the Wheel Plate to the Left and Right Upright. Adjust to desired position and tighten
11 the Bolts to lock in place. Loosen the Bolts securing the Upright Plates to the Left and Right Base Frames. Adjust

08 Align the Left and Right Vertical Post assemblies with the T-Nuts previously installed in Step 01 and
02. Bolt through and secure with 8 x M8 Bolts and Washers.

to desired position and tighten the Bolts to lock in place.

PARTS:
4 x T-Nuts

PARTS:

. H \
T-Nuts Locations) T-Nut Locations | | .1 «rnus

(RIGHT)

=

(SIDE)
e 2 x Pedal Arms

\.

- - FOR PEDAL PLATE — —

7

Install 1 x T-Nuts into the centre and rear inside channels of each Vertical Post and slide to the marked
locations.

12 Install 4 x T-Nuts into the top channel and 1 x T-Nut into the lower inner channel of each Pedal Arm.

PARTS:

e 4 x T-Nuts

PARTS:

e 1x Wheel Plate

e 4 x M8 Washers

e 2 x Felt Pads (90mm x 10mm)

Note: Use level provided. Wheel plate
must be kept flat and level during installation
to avoid skewing.

13 Install 2 x T-Nuts into the front channels of the Left and Right Vertical Posts.

16 17
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33 7 7

14 Align the Pedal Bracket mounting holes with the T-Nuts previously installed in Step 13. Bolt through

and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:

o 2 x Pedal Brackets
‘\
4‘
Caay o

® 4 x M8 16mm Bolts

® 4 x M8 Washers

17

Align the slots and mounting hole on the Pedal Adjustment Fins with the T-Nuts previously installed in

Steps 01, 02, and 12.

PARTS:

e 2 x Pedal Adjustment Fins

Brackets. Keep the laser line markings faced towards the centre.

15 Align the through holes on the Pedal Arms (from Step 12) with the mounting holes on the Pedal

PARTS:
e 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

e 2 x M8 Shoulder Bolts

18

PARTS:

e 2 x M8 65mm Bolts

e 2 x M8 Washers

e 2 x M8 Flange Nuts

Align the mo holes he Pedal Plates with the T-Nuts previously installed in Step 12. Use the
laser engraved lines on the Pedal Arms for easy alignment of the Pedal Plates.

19

PARTS:

e 2 x Pedal Plates




PARTS:
* 8 x M8 16mm Bolts

Note: Do not tighten the
Pedal Plate until you have
your desired position.

* 8 x M8 Washers

20 Bolt through and secure with 8 x M8 Bolts and Washers.

PEDAL ADJUSTMENT RANGE ]

Loosen the Bolts on the Pedal Plates. Adjust to your desired position using the alignment lines and tighten the Bolts to lock in place. Loosen the
21 Bolts securing the Pedal Adjustment Fins to the Left and Right Base Frames and the Shoulder Bolts securing the Pedal Arms in order to adjust
angle. Loosen Bolts securing the Pedal Brackets to the Left and Right Vertical Posts to adjust Height. Tighten Bolts to lock in place.

PARTS:

e 2 x Seat Slider Members

SN

© 6 x T-Nuts e 4 x Seat Slider
et
17

@

e 4 x M8 16mm Countersunk Bolts
\0
1
e 4 x Felt Pads (40mm x 35mm)

<>

A) Install 2 x T-Nuts into the bottom channel of the front Seat Slider Member for the Buttkicker Mount Pole. Install 2 x T-Nuts into the top channel
of both Seat Slider Members and slide to the marked locations. Attach Felt Pads to the bottom of the Seat Slider Members.

B) Align the holes on the Seat Slider Tabs with the threaded holes on the Seat Slider Members. Bolt through and secure with 4 x M8 Countersunk
Bolts.

et

20

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

PARTS:

o NIL

23 Align the mounting holes on the Seat Slider Tabs with the T-Nuts previously installed in Step 01 and

PARTS:

e 4 x Seat Slider Ratchet Handles

PARTS:

e 2 x Seat Brackets

Align the mounting slots on the Seat Brackets with the T-Nuts previously installed in Step 22A.

21




PARTS:
o NIL

PARTS:
e 4 x M8 16mm Bolts

O
@]
o
@]
o
O
o
@]
o
@]
O,
OO
@]

e 4 x M8 Washers

A ) Ny < 2z
26 Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

e ;i T
PARTS:
OPTIONAL OVERHANGING SEAT BRACKETS I 7 3k Semt Brackete
(For users over 185cm) §§.-:;.. =

SNy RN N
= X &
"“‘\\:\\\\\‘i\. l SH S 2 > ’u

PARTS:
o 1 x Safety Step

x
/
ﬁ//

,

30 Align the mounting holes on the Safety Step with the T-Nuts previously installed in Step 01 and 02.

27

PARTS: PARTS:

e 4 x M8 16mm Bolts ® 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

e 4 x M8 Washers

T 5
28 o ensn eneseeare g S B Eets e Hese 31 Bolt through and secure using 4 x M8 Bolts and Washers.

22 23



Video Instruction: bit.ly/nirbuild

Note: For Direct Shifter

[ SHIFTER ARM INSTALLATION
Mount, skip to Step 48.

(MIRROR STEPS 32 TO 40 FOR RIGHT SIDE INSTALL)

PARTS:
e 1x Shifter Arm Support

o 1 x Shifter Arm Plate

o 4 x T-Nuts

« 2 x M8 20mm Bolts {7

32 A) Slide 1 x T-Nut into each outer channel of the Shifter Arm Support, and 2 x T-Nuts into the rear inner channel.
B) Align the Shifter Arm Plate with T-Nuts and Bolt through and secure with 2 x M8 Bolts and Washers.

SAME ON OTHER SIDE

PARTS:
«1x Shifter Arm/

© 3 x Shifter Arm Brackets

‘K—
e 6 x M8 16mm Bolts

® 6 x M8 Washers ,
«12 x T-Nuts @

A) Install 2 x T-Nuts into the top channel of the Shifter Arm, 4 x into the bottom channel, 2 x into both upper channels and 2 x

into the outer lower channel.

B) Align the mounting holes on the Shifter Arm Bracket with the T-Nuts. Bolt through and secure with 6 x M8 Bolts and Washers.

02 for right side). Bolt through and secure with 2 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:
e 2 x M8 20mm Bolts

e 2 x M8 Washers

Align the mounting holes on the Shifter Arm Plate with the T-Nuts previously installed in Step 01 (Step

i

PARTS:

e 4 x T-Nuts

%

34 Install 4 x T-Nuts into the outer channel of the Vertical Post. 1 x into the front channel, 2 x into the
centre channel and 1 x into the rear channel.

24

Bolt through and secure with 6 x M8 Bolts and Washers.

25

PARTS:

e 6 x M8 16mm Bolts

e 6 x M8 Washers




[SHIFTER ARM ADJUSTMENT

(MIRROR FOR RIGHT SIDE SHIFTER)

(Bolts to Loosen)

PARTS:
o NIL

38 Loosen the Bolts securing the Shifter Arm Brackets to the Vertical Post and Shifter Arm Support.

Adjust to the desired height and tighten the Bolts to lock in place.

PARTS:

o 1 x Shifter Plate

Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

Sunngyy,
£ 200000550

26

ar——

U

PARTS:

e 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

PARTS:

o 1 x Buttkicker Mount

e 2 x M8 Washers

PARTS:

o 1 x Toolkit Holder

e 2 x Nylon Washers

42 Align the holes on the NLR Tool Kit Holder with the T-Nuts previously installed in Step 35. Bolt through and secure
with 2 x M8 Bolts and Nylon Washers. Place Allen Keys, Ratchet and Ratchet Tips in the Tool Kit Holder after use.

PARTS:
«10 x TPE Plugs

N

Repeat
on Other

43 Install TPE Plugs into any empty through holes in the Left and Right Base Members. Repeat on other

side.

27



Note: Refer to Page 8 for
how to install End Caps.

PARTS:

e End Caps

1/ A8l

( SHIFTER PLATE ADJUSTMENT

| o

PARTS:

e NIL

47 Loosen the Bolts and Washers securing the Shifter Plate to the Shifter Arm.
height and distance. Tighten the Bolts to lock in place.

Adjust to the desired angle,

45 Your F-GT Elite 160 is complete.

la Position

PEDAL PLATE ANGLE ADJUSTMENT ] Formu
Hybrid Position

GT Position

Note: Refer to Page 10 for
Shoulder Bolt adjustment.

PARTS:

o NIL

Tip: Use Allen key to further
tighten the Shoulder Bolts for extra
strength.

Loosen the Shoulder Bolts securing the Pedal Adjustment Fins to the Pedal Arms and the Left and

Right Base Members. Adjust to desired angle and height. Tighten the Shoulder Bolts to lock in place.

28

(OUTER)

PARTS:

o 1 x Shifter Arm

® 6 x T-Nuts

*

e 2 x End Caps (40 x 80 Angled)

A) Install 2 x T-Nuts into each outer channel of the Shifter Arm and 1 x T-Nut into each inner channel.

B) Slide T-Nuts to the marked locations and install 2 x End Caps.

B) Bolt through and secure with 2 x M8 Bolts and Washers.

29

PARTS:

e 2 x M8 16mm Bolts

e 2 x M8 Washers

A) Align the mounting holes on the Seat Bracket with the T-Nuts previously installed in Step 48.




8 support@nextlevelracing.com

PARTS:

e 1 x Shifter Arm Support

e 2 x End Caps (40 x 80 Angled)
o 2 x Shifter Arm Brackets

® 4 x M8 16mm Bolts

* 4 x M8 Washers

* 8 x T-Nuts

A) Install 2 x T-Nuts into the front and rear channels of the Shifter Arm Support and slide to the marked locations.
B) Install 1 x T-Nut into both channels on the inner and outer side and slide to the marked locations. Install 2 x End Caps.
C) Align the mounting holes on the Shifter Arm Brackets with the T-Nuts. Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

Y/

(DIRECT SHIFTER ADJUSTM ENT] PARTS:

z e NIL

/ : 0 (Bolts to Loosen)
©
O [
OO [}
o ——

Loosen the bolts securing the Shifter Arm Brackets to the Shifter Arm and Shifter Arm Support. Adjust
to desired height and distance. Tighten the Bolts to lock in place.

PARTS:

© 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

A) Align the mounting holes on the Shifter Arm Brackets with the T-Nuts previously installed in Step 48.
B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:

o 1 x Toolkit Holder

Note: Toolkit Holder may
be placed anywhere on the
cockpit for convinience.

e 2 x M8 Nylon Washers

PARTS:

o 1x Shifter Plate

e 4 x M8 Washers

A) Align the bottom mounting holes on the Shifter Plate with the T-Nuts previously installed in Step 50.

B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

30

® 2 x T-Nuts g
A)

B) Align the Toolkit Holder with the T-Nuts. Bolt through and secure with 2 x M8 Bolts and Nylon Washers.

C) Insert Toolkit into Toolkit Holder.

PARTS:

o NIL

31
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Remove the Front Panel.

60

Tip: Use Allen key to loosen the

PARTS:

o NIL

Adjustable Feet.
PARTS:

® 2 x T-Nuts

£
o
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c
®
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o
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(7]

Lockable Castor Wheels Kit)

e 6 x Castor Wheels (Sold
Seperately, Included in NLR

8 _ _ _ — — — — — — — (T-NUTLOCATIONS)

CASTOR WHEEL KIT INSTALL

56

Install extra 1 x T-Nut into the bottom channel of each Base Member. Slide the T-Nuts to the marked

Remove 4 x Adjustable Feet from the cockpit.
~
positions.

57

Uninstall 6 x Bolts and Washers securing the Rear Base Member to the Left and Right Base Members.

61

Install 6 x Castor Wheels into the T-Nuts previously installed in Step 01, 02 and 57.

58

33

32
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BOTTOM MOUNT SEAT

INSTALLATION STEPS

PARTS:
o NIL

Remove the Rear Base Member.

62

PARTS:

o 1x Rear Base Member

e 6 x M8 45mm Bolts

© 6 x M8 Washers

A) Uninstall the Bolts and Washers securing the Seat Brackets to the Seat Sliders.

B) Remove the Seat Brackets.

65

A) Align the threaded holes on the Rear Base Member with the through holes on the front of the Left and Right Base Members.
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63

PARTS:

o 1x Front Panel o

e 4 x M8 40mm Bolts

e 4 x M8 Washers

e 2 x TPE Plugs

A) Uninstall the Ratchet Handles securing the Seat Slider Assemblies to the Base Members.

B) Remove the Seat Slider Assemblies.

66

the through holes on the rear of the Left and Right Base Members.

B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts, Washers and Flange Nuts. Install TPE Plugs into the centre through hole.

A) Align the mounting holes on the Front Panel with

64

35

34



s PARTS:

NOTE: Leave the Seat Slider ol
i ‘ o NIL

Members aside for future steps.

Uninstall the Countersunk Bolts securing the Seat Slider Tabs to the Seat Slider Members and remove
the Seat Slider Tabs.

PARTS:
oNIL

A) Uninstall the End Caps at the rear of the Left and Right Base Members. Uninstall the upper Bolts and Washers that secure the
Left and Right Base Members to the Rear Base Member.

B) Uninstall 2 x T-Nuts from the upper outside channels of each Base Member where the Ratchet Handles were installed.

C) Install 2 x T-Nuts into the top channels of each Base Member uninstalled in Step B).

/| NOTE: Leave Bolts finger tight to A) 8

PARTS:

e 2 x Seat Brackets

® 4 x M8 Washers

©

Align the mounting slots on the Seat Brackets with the T-Nuts previously installed in

STEP 68. Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

36

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

PARTS:

e 4 x M8 16mm Low-Profile Bolts
(Included with Bottom Mount Seats)

@

e 2 x Seat Slider Members
(Previously uninstalled in Step 67)

corners

70 A) Align the Seat Sliders mounting holes, with the T-Nuts in the Seat Slider Members uninstalled in STEP 66.
B) Bolt through and secure with 4 x M8 Low-Profile Bolts included with the Seat.

PARTS:
o NIL

Align the threaded holes on the end of the Seat Slider Members with the mounting holes on the Seat

Brackets.

PARTS:
e 2 x Shoulder Bolts
<>
Y

’
7z

e 2 x M8 16mm Bolts
Repeat

on Other
Side

e 2 x M8 Washers

@

Bolt through and secure with 2 x Shoulder Bolts, M8 Bolts, and M8 Washers.

37




\

( BOTTOM MOUN

PARTS:

73

e NIL

For angle and height adjustment use the variety of mounting holes and slots provided on the Seat
Brackets.

ASSEMBLY
VIDEO

@next_level_racing

@nextlevelracingOfficial

@nextlvlracing

Next Level Racing

FOLLOW

Us support@nextlevelracing.com

38

S,

2y

MOTION BRACKET
SETUPS

© © ©
_ QN YT
RECOMMENDED 5 S5 sreps:7a. 75
MOUNTING LOCATION ' !
TALLER USER ——s o o) ' STEPS:76-77
MOUNTING LOCATION D nrs=2sn -0
( OPTIONAL FOR USERS 170cm OR TALLER)
© © ©

INVERTED
MOUNTING LOCATION l

(OPTIONAL FOR USERS 160cm OR SHORTER)
(NOTE: ONLY TOP ROW CAN BE USED)

' STEPS: 78 - 79

39




RECOMMENDED V3 MOTION SETUP

PARTS:

e 2 x Motion Brackets

Align the countersunk holes on the Motion Brackets with the NLR Motion V3 mounting holes.

PARTS:

e 6 x M8 20mm Countersunk Bolts

Bolt through and secure with 3 x M8 Countersunk Bolts. Repeat on the other side. Skip to Step 80.

OPTIONAL V3 MOTION SETUP ]

(USERS 170cm or TALLER)

PARTS:

e 2 x Motion Brackets

76 Align the countersunk holes on the Motion Brackets with the NLR Motion V3 mounting holes.

40

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

PARTS:

e 6 x M8 20mm Countersunk Bolts

77 Bolt through and secure with 3 x M8 Countersunk Bolts. Repeat on the other side. Skip to Step 80.

OPTIONAL INVERTED V3 MOTION SETUP
(USERS 160cm or BELOW)

PARTS:

e 2 x Motion Brackets

78 Flip the Motion Brackets upside down. Align the countersunk holes on the Motion Brackets with the

NLR Motion V3 mounting holes.

— — = ——
Repeat ° 2 0ny 0 &
on Other 0 _ 0
Side | e

PARTS:

e 6 x M8 20mm Countersunk Bolts

Bolt through and secure with 3 x M8 Countersunk Bolts. Repeat on the other side.

4




PARTS:

e 4 x Ratchet Handles

Align the mounting holes on the Motion Brackets with the T-Nuts installed in Step 82. Bolt through
and secure with 4 x Ratchet Handles.

A) Remove 4 x Ratchet Handles securing the Seat Slider Tabs to the Right and Left Base Members. 84 A) Uninstall 4 x M8 Countersunk Bolts securing the Seat Slider Tabs to the Seat Sliders.
B) Remove the Seat Slider assembilies. B) Remove 6 x T-Nuts.

A) Uninstall the End Caps at the rear of the Left and Right Base Members.
B) Install 2 x T-Nuts into the top channel of the Left and Right Base Members.
C) Re-install 2 x End Caps.
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PARTS:

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

r4xEracos 0 .0 TRACTION PLUS PLATFORM INSTALL
® & (Requires Elite Motion Adapter Upgrade Kit)

PARTS:

e 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

on other
side

A) Align the T-Nuts previously installed in Step 85 with the mounting holes on the Motion V3.
B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:

o NIL

PARTS:

B
......

gy
W

Repeat
on other

nnnnn
AN
i

e 4 x M8 Washers

©

N\ >
A) Align the mounting slots on the Seat Brackets with the T-Nuts previously installed in Step 85.
B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

B) Remove the Front Panel.

44 45

PARTS:
o NIL

90 A) Uninstall 4 x M8 Bolts, Washers and Flange Nuts securing the Front Panel to the Left and Right Base Members.




Video Instruction: bit.ly/nirbuild

PARTS: PARTS:

¢ 1x Front Traction Base Member ® 1 x Rear Base Member

© 4 x M8 45mm Bolts (Included with © ® 4 x T-Nuts

Elite Motion Kit)

Q

Note: For easier installation hand @
screw M8 Bolt in to T-Nut to assist

sliding T-Nut in to channel.

A) Align the Front Traction Base Member’s threaded holes with the through holes on the Left and Right Base Members (Circled).
B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

Install 4 x T-Nuts into the outer lower channel of the Rear Base Member and slide to the marked
locations.

PARTS:

e 6 x M8 45mm Bolts

PARTS:

e 4 x M8 40mm Bolts

e 6 x M8 Washers

e 4 x M8 Washers

e 4 x M8 Flange Nuts

A) Align the mounting holes on the Front Panel with the through holes on the Left and Right Base Members (Circled).
B) Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts, Washers and Flange Nuts.

A) Align the threaded holes on the Rear Base Member with the through holes on the Left and Right Base Members (Circled).
B) Bolt through and secure with 6 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:

o 1x Rear Traction Base Member

‘

e 2 x End Caps (40 x 80 Left and

Right) & N
|

i
A) Uninstall 6 x M8 Bolts and Washers securing the Rear Base Member to the Left and Right Base Members A) Align the through holes on the Rear Traction Base Member with the T-Nuts previously installed in Step 94. Bolt through and
93 ’ secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

B) Remove the Rear Base Member. B) Install 2 x End Caps (Hardware included with Elite Motion Kit).
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MOTION PLUS PLATFORM INSTALL

(Front setup)

PARTS:

the

Tip: Use Allen key to loosen
table Feet.

Adjustable Fee
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the

Tip: Use Allen key to loosen
table Feet.

Adjustable Fee

Note: The cockpit is a two person lift.

Uninstall 4 x Adjustable Feet from the Left and Right Base Members.

100

Align the through holes on the Front and Rear Traction Base Members with the threaded mounting

holes on the Traction Plus Platform.

98

PARTS:

e 12 x M8 85mm Bolts
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B) Remove the Rear Base Member.

101

Bolt through and secure with 12 x M8 Bolts and Washers (Included with Elite Motion Kit).

99
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8 support@nextlevelracing.com

PARTS:

o 1x Rear Base Member

e 2 x T-Nuts

PARTS:
e 2 x T-Nuts

#

PARTS:

6 x M8 45mm Bolts

* 6 x M8 Washers

A) Align the threaded holes on the Rear Base Member with the through holes on the Left and Right Base Members (Circled).

B) Bolt through and secure with 6 x M8 Bolts and Washers.

Tip: Use Spanner tool included
with the Motion Plus Platform.

PARTS:

e 1x Motion Plus Pivot Bar

e 4 x M8 20mm Bolts (Included with
Motion Plus Platform)

(o

e 4 x M8 Washers (Included with
Motion Plus Platform)

104 Align the mounting holes on the Motion Plus Pivot Bar with the T-Nuts installed in Step 01, 02 and

102. Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers (Included with Motion Plus Platform).

PARTS:

o 1x Motion Plus

10 x Motion Plus

Hardware
Yo

Mounting

Align the mounting holes on the Motion Brackets (Included with Motion Plus) with the threaded holes on the
Motion Plus. Bolt through and secure with 10 x M8 Low Profile Bolts (Included with Motion Plus).

= LeELRAC

E

PARTS:

e 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

O

Align the mounting holes on the Motion Bracket with the T-Nuts installed in Step 01, 02, and 105. Bolt

through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

50
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8 support@nextlevelracing.com

MOTION PLUS PLATFORM INSTALL

(Rear setup)

Please complete Steps 59 - 64 before continuing.

PARTS:

o 1 x Rear Base Member

e 2 x T-Nuts

108

PARTS:

o NIL

Tip: Use Allen key to loosen the
Adjustable Feet.

A) Align the threaded holes on the Rear Base Member with the through holes on the Left and Right Base Members (Circled).
B) Bolt through and secure with 6 x M8 Bolts and Washers.

PARTS:
oNIL

109 A) Uninstall 6 x Bolts and Washers securing the Rear Base Member to the Left and Right Base Members.

B) Remove the Rear Base Member.

52

e 1 x Motion Plus Pivot Bar {3y
5P
S @

e 4 x M8 20mm Bolts (Included with
Motion Plus Platform)

(G

e 4 x M8 Washers (Included with
Motion Plus Platform)

Tip: Use Spanner tool included

with the Motion Plus Platform.

Align the mounting holes on the Motion Plus Pivot Bar with the T-Nuts installed in Step 01, 02, and

110. Bolt through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.
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PARTS:

e 2 x T-Nuts

®

WARNING

Please do not use power tools for assembly as over tightening can damage your frame.

PARTS:

*1x Motion Plus

© 10 x Motion Plus Mounting

Hardware (((/ .
%%

Align the mounting holes on the Motion Brackets (Included with Motion Plus) with the threaded holes

on the Motion Plus.

If you require further support, consult the installation video or contact us at support@nextlevelracing.com

Please ensure T-Nuts are correctly placed within the extrusion.

Lay out and build the cockpit on a level surface.

The Ferrari F-GT Elite 160 is a 2 person build.

Do not force parts together.

Avoid cross threading bolts.

Before adjusting parts, it is recommended to remove any electronics.

Align the mounting holes on the Motion Brackets with the T-Nuts installed in Step 01, 02 and 113. Bolt

115 through and secure with 4 x M8 Bolts and Washers.

54

PARTS:

e 4 x M8 16mm Bolts

e 4 x M8 Washers

©

ASSISTANCE

ASSEMBLY
VIDEO

bit.ly/nlrbuild

If you require further support with your product please
contact our friendly team at: support@nextlevelracing.com
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support@nextlevelracing.com

F-GT ELITE 160 BOTTOM MOUNT Manuel d'instructions

Nous savons que vous étes impatient de commencer la course ! Prenez votre temps avec les instructions et suivez ce guide pour assembler votre produit. Vous vous préparerez au succes en suivant le livret d'instructions pour
optimiser pleinement votre produit. Pour la vidéo d’assemblage, scannez le code QR. bit.ly/nirbuild. Suivez-nous. Scannez le code QR

VERIFICATIONS AVANT LA COURSE

ATTENTION

+ Veuillez ne pas utiliser d’outils électriques pour I'assemblage car un serrage excessif peut endommager votre cadre.
+ Si vous avez besoin d’une assistance supplémentaire, consultez la vidéo d'installation ou contactez-nous a support@nextlevelracing.com
+ Veuillez vous assurer que les écrous en T sont correctement placés dans I'extrusion.

+ Disposez et construisez le cockpit sur une surface plane.

+ Le F-GT Elite 160 est une construction pour 2 personnes.

+ Ne forcez pas les pieces ensemble.

+ Evitez de fausser le filetage des boulons.

« Méfiez-vous des arétes vives sur les pieces d’extrusion.

+ Avant de régler les pieces, il est recommandé de retirer tous les composants électroniques

Sivous avez besoin d’aide avec votre produit, veuillez contacter notre équipe amicale a : support@nextlevelracing.com

AVERTISSEMENT RISQUE D’ETOUFFEMENT
Petites pieces non destinées aux enfants de moins de 3 ans ou a toute personne ayant tendance a mettre des objets non comestibles dans sa bouche.

TABLE DES MATIERES

CONSTRUCTION F-GT ELITE 160 — PAGES : 12-28

MONTAGE DIRECT DU CHANGEUR - PAGES : 29-31

INSTALLATION DU KIT DE ROUE ROULANTE - PAGE : 32

FACE AVANT INTERCHANGEABLE - PAGES : 33-34

INSTALLATION DU SIEGE A MONTAGE INFERIEUR - PAGES : 35-38

INSTALLATION DE MOUVEMENT NLR V3 - PAGES : 39-44

INSTALLATION DE NLR TRACTION PLUS - PAGES : 45-48

INSTALLER NLR MOTION PLUS (CONFIGURATION AVANT) - PAGES : 49-51
INSTALLATION DE NLR MOTION PLUS (CONFIGURATION ARRIERE) - PAGES : 52-54

POSTES DE CONDUITE
GTHF

COMMENT INSTALLER LES EMBOUTS

A) Alignez le capuchon d’extrémité sur le coin de I'extrusion.

B) Appuyez sur le centre du capuchon d'extrémité et alignez la languette sur le premier trou. Alignez ensuite la deuxieme languette avec le deuxieme trou.
C) Continuez a appuyer sur le capuchon d’extrémité et faites glisser votre pouce vers I'avant en alignant la troisieme languette avec le troisieme trou.

COMMENT INSTALLER LES SERRE-CABLES

- Installez les serre-cables a I'endroit ol vous les souhaitez pendant la construction.

- Laisser l'installation des serre-cébles jusqu’au bout peut présenter des problemes d'installation.
- Appuyez sur la languette dalignement a I'arriere pendant I'installation.

COMMENT UTILISER LES BOULONS A EPAULE
COMMENT FAIRE : Tournez le boulon a épaulement jusqu'a ce que le filetage dépasse du support de la plaque de la pédale. Ajustez a la position désirée et serrez le boulon pour verrouiller en place. Utilisez une clé Allen si
nécessaire.

Le F-GT Elite 160 est entierement réglable a partir de presque tous les points de fixation, ce qui le rend idéal pour les utilisateurs de toutes tailles, que ce soit en position GT, Formula ou Hybrid. Utilisez le niveau fourni avec les
marqueurs de réglage sur le cadre pour assurer un alignement parfait.

DEBUT

01- Reportez-vous a 'image. PLACEMENT DE 'ECROU EN T. Remarque : Pour faciliter I'nstallation, vissez a la main le boulon M8 dans I'écrou en T pour faciliter le glissement de I'écrou en T dans le canal. Remarque : faites
glisser 2 écrous en T vers I'avant pour le support de pédale. REMARQUE : Faites glisser 4 x écrous en T au milieu pour le poteau de roue. OPTIONNEL : Faites glisser 2 écrous en T ici pour le support du bras de levier de
vitesses. Remarque : faites glisser 2 écrous en T vers I'arriere pour les curseurs de siege. Faites glisser 12 x écrous en T aux emplacements indiqués du membre de base gauche. Si vous installez le bras de levier de vitesses sur
le COTE GAUCHE, installez 1 x écrou en T dans les canaux latéraux supérieur et inférieur et faites-le glisser jusqu'aux emplacements marqués.

02 - Reportez-vous a lmage. PLACEMENT DE ECROU EN T. Remarque : Pour faciliter 'installation, vissez a la main le boulon M8 dans 'écrou en T pour faciliter le glissement de 'écrou en T dans le canal. Remarque : faites
glisser 2 écrous en T vers I'avant pour le support de pédale. REMARQUE : Faites glisser 4 x écrous en T au milieu pour le poteau de roue. OPTIONNEL : Faites glisser 2 écrous en T ici pour le support du bras de levier de
vitesses. Remarque : faites glisser 2 x écrous en T vers l'arriere pour les curseurs de siege. Faites glisser 12 x écrous en T aux emplacements indiqués du membre de base gauche. Si vous installez le levier de vitesses sur le
COTE DROIT, installez 1 x écrou en T dans les canaux latéraux supérieur et inférieur et faites-le glisser jusqu’aux emplacements marques.

03 - Reportez-vous a 'image. A) Alignez les trous traversants des éléments de base gauche et droit avec les trous de montage du panneau avant. B) Boulonnez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 1x panneau avant, 4 x
boulons M8 de 40 mm, 4 x rondelles M8

04 - Reportez-vous a image. Fixez avec 4 écrous a embase M8. Pieces : 4 écrous a bride M8.
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Video Instruction: bit.ly/nirbuild

05 - Reportez-vous a 'image. A) Alignez les trous filetés sur le membre de base arriere avec les trous pré-percés sur les membres de base gauche et droit. B) Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M8. Pieces : 1x base
arriere, 6 x boulons M8 45 mm, 6 x rondelles M8.

06a - Reportez-vous a image. Remarque : La hauteur du pied ne peut étre ajustée que lorsqu'il est installé sur le cockpit. Installez 4 pieds réglables dans les écrous en T précédemment installés aux étapes 01 et 02. Pieces : 4
pieds réglables.

06b - Reportez-vous a 'image. Remarque : La languette d'alignement du pied doit reposer dans le canal. Alignez la languette du pied réglable en hauteur NLR avec le canal d’extrusion.

06¢ - Reportez-vous a I'mage. Serrez la vis a 'intérieur du pied réglable en hauteur NLR avec une clé Allen M8. Installez le bouchon en caoutchouc.

07 - Reportez-vous a Iimage. A) Alignez les trous filetés des plaques de connexion verticales avec les trous des montants verticaux. B) Boulonnez et fixez avec 8 boulons et rondelles M8.

08 - Reportez-vous a 'image. Alignez les assemblages de montants verticaux gauche et droit avec les écrous en T précédemment installés aux étapes 01 et 02. Boulonnez et fixez avec 8 boulons et rondelles M8.

09 - Reportez-vous a 'image. Installez 2 écrous en T dans les canaux intérieurs centraux et arriere de chaque poteau vertical et faites-les glisser jusqu’aux emplacements marqués. Pieces : 4 x écrousen T.

10 - Reportez-vous a 'image. Remarque : Utilisez le niveau fourni. La plaque de roue doit étre maintenue a plat et de niveau pendant l'installation pour éviter de se déformer. A) Installez un coussinet en feutre sur la plaque de
roue comme illustré. Répétez de I'autre coté. B) Alignez le plateau de roue avec les écrous en T installés a I'étape 09. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 1 plateau de roue, 4 boulons M8 de 20 mm, 4
rondelles M8, 2 patins en feutre (90 mm x 10 mm).

11- Reportez-vous a image. Desserrez les boulons fixant la plaque de roue aux montants gauche et droit. Ajustez a la position désirée et serrez les boulons pour verrouiller en place. Desserrez les boulons fixant les plagues du
montant aux cadres de base gauche et droit. Ajustez a la position désirée et serrez les boulons pour verrouiller en place.

12 - Reportez-vous a Image. Installez 4 x écrous en T dans le canal supérieur de chaque bras de pédale et 1x écrou en T dans le canal intérieur inférieur de chaque bras de pédale. Pieces : 10 écrous en T, 2 bras de pédale.
13- Reportez-vous a I'mage. Installez 2 écrous en T dans les canaux avant des montants verticaux gauche et droit. Pieces : 4 x écrous en T.

14 - Reportez-vous a 'image. Alignez les trous de montage du support de pédale avec les écrous en T précédemment installés a 'étape 13. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 2 supports de pédale, 4
boulons M8 de 16 mm, 4 rondelles M8.

15 - Reportez-vous a Image. Alignez les trous traversants sur les bras de pédale (de I'étape 12) avec les trous de montage sur les supports de pédale. Gardez les marquages de la ligne laser orientés vers le centre.

16 - Reportez-vous a 'image. Boulonnez et fixez avec 2 boulons, rondelles et écrous a embase M8.

17 - Reportez-vous a image. Alignez les fentes et le trou de montage sur les ailettes de réglage de la pédale avec les écrous en T précédemment installés aux étapes 01, 02 et 12. Pieces : 2 x supports de pédale.

18 - Reportez-vous a 'image. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8 et 2 boulons a épaulement M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4 rondelles M8, 2 boulons a épaulement M8.

19 - Reportez-vous a Image. Alignez les trous de montage sur les plaques de pédale avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 12. Utilisez les lignes gravées au laser sur les bras de pédale pour un alignement
facile des plaques de pédale. Pieces : 2 x pédales.

20 - Reportez-vous a 'image. Remarque : ne serrez pas la plaque de la pédale tant que vous n'avez pas atteint la position souhaitée. Boulonnez et fixez avec 8 boulons et rondelles M8. Pieces : 8 boulons M8 16 mm, 8 rondelles
M8.

21- Reportez-vous & 'image. PLAGE DE REGLAGE DE LA PEDALE. Desserrez les boulons sur les plagues de pédale. Ajustez a la position désirée en utilisant les lignes d’alignement et serrez les boulons pour verrouiller en
place. Desserrez les boulons fixant les ailettes de réglage des pédales aux cadres de base gauche et droit et les boulons a épaulement fixant les bras des pédales afin de régler 'angle. Desserrez les boulons fixant les supports
de pédale aux montants verticaux gauche et droit pour régler la hauteur. Serrez les boulons pour verrouiller en place.

22 - Reportez-vous a 'image. A) Installez 2 x écrous en T dans le canal inférieur de 'élément coulissant du siege avant pour le poteau de montage Buttkicker. Installez 2 écrous en T dans le canal supérieur des deux éléments
coulissants du siege et faites-les glisser jusqu'aux emplacements marqués. Fixez les coussinets en feutre au bas des éléments coulissants du siege. B) Alignez les trous sur les Languettes de la Glissiere du Siege avec les trous
filetés sur les Membres de la Glissiere du Siege. Boulonnez et fixez avec 4 boulons a téte fraisée M8. Pieces : 2 x éléments coulissants de siege, 6 x écrous en T, 4 x languettes de curseur de siege, 4 x boulons a téte fraisée
M8, 4 x patins en feutre (40 mm x 35 mm)

23 - Reportez-vous a I'mage. Alignez les trous de montage sur les pattes coulissantes du siege avec les écrous en T précédemment installés aux étapes 01et 02.

24 - Reportez-vous a Iimage. Boulonnez et fixez avec 4 x poignées a cliquet coulissantes de siege. Pieces : 4 poignées a cliquet coulissantes pour siege.

25 - Reportez-vous a 'image. Alignez les fentes de montage sur les supports du siege avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 22A. Pieces : 2 x supports de siege

26 - Reportez-vous a image. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4 rondelles M8.

27 - Reportez-vous a 'image. SUPPORTS DE SIEGE SURPLOMBANTS EN OPTION (Pour les utilisateurs de plus de 185 cm). Alignez la fente la plus a I'avant et la 6e fente (entourée) avec les écrous en T précédemment installés
a 'étape 22A. Pieces : 2 x supports de siege.

28 - Reportez-vous a I'image. Boulonnez et fixez a I'aide de 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4 rondelles M8.

29 - Reportez-vous a image. Les supports de siége sont maintenant configurés pour les utilisateurs plus grands.

30 - Reportez-vous a I'image. Alignez les trous de montage sur la marche de sécurité avec les écrous en T précédemment installés aux étapes 01et 02. Pieces : 1x marche de sécurité.

31- Reportez-vous a image. Boulonnez et fixez a I'aide de 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4 rondelles M8.

32 - Reportez-vous a limage. INSTALLATION DU BRAS DE SELECTEUR (Reproduisez les étapes 32 3 40 pour 'nstallation du coté droit) Remarque : Pour le montage direct du levier de vitesses, passez a I'étape 48. A) Faites
glisser 1x écrou en T dans chaque canal extérieur du support du bras de levier de vitesses et 2 x écrous en T dans le canal intérieur arriere. B) Alignez la plaque du bras de levier de vitesses avec les écrous en T et le boulon et
fixez-la avec 2 boulons et rondelles M8. Pieces : 1x support de bras de levier de vitesses, 1x plague de bras de levier de vitesses, 4 x écrous en T, 2 x boulons M8 16 mm, 2 x rondelles M8.

33 - Reportez-vous a Image. Alignez les trous de montage sur la plaque du bras de levier de vitesses avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 01 (étape 02 pour le c6té droit). Boulonnez et fixez avec 2 boulons et
rondelles M8. Pieces : 2 boulons M8 de 20 mm, 2 rondelles M8.

34 - Reportez-vous a Image. Installez 4 x écrous en T dans le canal extérieur du poteau vertical, 1x dans le canal avant, 2 x dans le canal central et 1x dans le canal arriére. Pieces : 4 x écrous en T.

35 - Reportez-vous a I'image. A) Installez 2 x écrous en T dans le canal supérieur du bras de levier de vitesses, 4 x dans le canal inférieur, 2 x dans les deux canaux supérieurs et 2 x dans le canal inférieur extérieur. B) Alignez
les trous de montage sur le support du levier de vitesses avec les écrous en T. Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M8. Pieces : 1 bras de levier de vitesses, 3 supports de bras de levier de vitesses, 6 boulons M8 de
16 mm, 6 rondelles M8, 12 écrous en T.

36 - Reportez-vous a image. Alignez les trous de montage sur les supports de bras de levier de vitesses avec les écrous en T précédemment installés aux étapes 32 et 34.

37 - Reportez-vous a 'image. Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M. Pieces : 6 boulons M8 16 mm, 6 rondelles M8.

38.- Reportez-vous a I'mage. REGLAGE DU BRAS DE SELECTEUR (Miroir pour levier de vitesses coté droit Desserrez les boulons fixant les supports de bras de sélecteur au montant vertical et au support de bras de sélecteur.
Ajustez a la hauteur souhaitée et serrez les boulons pour les verrouiller en place.

39 - Reportez-vous a I'image. Alignez les trous ou les fentes de montage sur la plaque de changement de vitesse avec les écrous en T précédemment installés a 'étape 35. Pieces : 1x plaque de changement de vitesse.

40 - Reportez-vous a 'image. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4 rondelles M8.

41- Reportez-vous a image. Alignez les trous de montage sur le support Buttkicker avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 22. Pieces : 1x poteau Buttkicker, 2 x boulons M8 16 mm, 2 x rondelles M8.

42 - Reportez-vous a I'mage. Alignez les trous du support du kit d’outils NLR avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 35. Boulonnez et fixez avec 2 boulons M8 et des rondelles en nylon. Placez les clés Allen, le
cliquet et les embouts de cliquet dans le support du kit d'outils apres utilisation. Pieces : 1 support de boite a outils, 2 boulons M8 de 16 mm, 2 rondelles en nylon.

43 - Se référer a 'image. Installez les bouchons TPE dans tous les trous traversants vides des éléments de base gauche et droit. REpétez de I'autre coté. Pieces : 10 prises TPE

44 - Se référer a limage. Installez les capuchons d’extrémité sur 'extrémité de chaque membre d’extrusion. Pieces : embouts.

45 - Reportez-vous a I'mage. Votre F-GT Elite 160 est terminé.

46 - Reportez-vous a I'mage. REGLAGE DE LA PLAQUE DE PEDALE. Remarque : Reportez-vous a la page 10 pour le réglage du boulon a épaulement. Desserrez les boulons a épaulement fixant les ailettes de réglage des
pédales aux bras des pédales et aux éléments de base gauche et droit. Ajustez a 'angle et a la hauteur souhaités. Serrez les boulons a épaulement pour verrouiller en place.

47 - Reportez-vous & l'image. REGLAGE DE LA PLAQUE DE SELECTEUR. Desserrez les boulons et les rondelles fixant la plague de changement de vitesse au bras de changement de vitesse. Ajustez & 'angle, & la hauteur et a la
distance souhaités. Serrez les boulons pour verrouiller en place.

48 - Reportez-vous a Iimage. MONTAGE DIRECT DE LEVIER DE VITESSE. A) Installez 2 x écrous en T dans chaque canal extérieur du bras de levier de vitesses et 1x écrou en T dans chaque canal intérieur. B) Faites glisser les
écrous en T aux emplacements marqués et installez 2 embouts. Pieces : 1x levier de vitesses, 6 x écrous en T, 2 x embouts (40 x 80 coudés)

49 - Reportez-vous a mage. A) Alignez les trous de montage sur le support du siege avec les écrous en T précédemment installés a 'étape 48. B) Boulonnez et fixez avec 2 boulons et rondelles M8. Pieces : 2 boulons M8 16
mm, 2 rondelles M8.
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50 - Reportez-vous a image. A) Installez 2 x écrous en T dans les canaux avant et arriere du support de bras de levier de vitesses et faites-les glisser jusqu’aux emplacements marqués. B) Installez 1 x écrou en T dans les deux
canaux du coté intérieur et extérieur et faites-le glisser jusqu’aux emplacements marqués. Installez 2 embouts. C) Alignez les trous de montage sur les supports du levier de vitesses avec les écrous en T. Boulonnez et fixez
avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 1x support de bras de levier de vitesses, 2 x embouts (coudés 40 x 80), 2 x supports de bras de levier de vitesses, 4 x boulons M8 16 mm, 4 x rondelles M8, 8 x écrous en T.

51- Reportez-vous a I'image. A) Alignez les trous de montage sur les supports de bras de levier de vitesses avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 48. B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8.
Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4 rondelles M8.

52 - Reportez-vous a I'mage. A) Alignez les trous de montage inférieurs sur la plague de changement de vitesse avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 50. B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8.
Pieces : 1 plaque de changement de vitesse, 4 boulons M8 de 16 mm, 4 rondelles M8.

53 - Reportez-vous a I'image. MONTAGE DIRECT DE LEVIER DE VITESSES. Desserrez les boulons fixant les supports de bras de levier de vitesses au bras de levier de vitesses et au support de bras de levier de vitesses.
Ajustez a la hauteur et a la distance souhaitées. Serrez les boulons pour verrouiller en place.

54 - Reportez-vous a I'image. Remarque : le porte-outils peut étre placé n'importe ou sur le cockpit pour plus de commodité. A) Installez 2 x écrous en T dans les canaux extérieurs arriere et médians du poteau vertical. B)
Alignez le support de la trousse a outils avec les écrous en T. Boulonnez et fixez avec 2 boulons M8 et des rondelles en nylon. C) Insérez la trousse a outils dans le porte-outils. Piéces : 1support de boite a outils, 2 boulons M8
de 16 mm, 2 rondelles en nylon M8, 2 écrous en T.

55 - Reportez-vous a image. Le montage direct du levier de vitesses est terminé. Veuillez retourner a 'étape 43.

56 - Reportez-vous a I'mage. INSTALLATION DU KIT DE ROUE ROULANTE. Retirez les 4 pieds réglables du cockpit. Conseil : utilisez une clé Allen pour desserrer les pieds réglables.

57 - Reportez-vous a 'image. Installez 1x écrou en T supplémentaire dans le canal inférieur de chaque membre de base. Faites glisser les écrous en T jusqu’aux positions marquées. Pieces : 2 x écrous en T.

58 - Reportez-vous a Image. Installez 6 roulettes pivotantes dans les écrous en T précédemment installés aux étapes 01, 02 et 57. Pieces : 6 roulettes pivotantes (vendues séparément, incluses dans le kit de roulettes
verrouillables NLR)

59 - Reportez-vous a I'mage. FACE AVANT INTERCHANGEABLE. Désinstallez les 4 boulons, rondelles et écrous a embase fixant le panneau avant aux éléments de base gauche et droit. Retirez la prise TPE des canaux
centraux.

60 - Reportez-vous a 'image. Retirez le panneau avant.

61- Reportez-vous a image. Désinstallez 6 boulons et rondelles fixant le membre de base arriere aux membres de base gauche et droit.

62 - Reportez-vous a 'image. Retirez le membre de base arriere.

63 - Se référer a l'image. A) Alignez les trous filetés du membre de base arriére avec les trous traversants a I'avant des membres de base gauche et droit. B) Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M8. Pieces : 1 élément
de base arriére, 6 boulons M8 de 45 mm, 6 rondelles M8.

64 - Reportez-vous a image. A) Alignez les trous de montage sur le panneau avant avec les trous traversants a l'arriere des éléments de base gauche et droit. B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons M8, rondelles et écrous a
embase. Installez les bouchons TPE dans le trou traversant central. Pieces : 1 panneau avant, 4 boulons M8 de 40 mm, 4 rondelles M8, 2 bouchons TPE.

ETAPES D'INSTALLATION DU SIEGE A MONTAGE INFERIEUR

65 - Reportez-vous a 'image. A) Désinstallez les boulons et les rondelles fixant les supports du siege aux glissieres du siége. B) Retirez les supports du siege.

66 - Reportez-vous a image. A) Désinstallez les poignées a cliquet fixant les assemblages de glissieres de siege aux éléments de base. B) Retirez les ensembles de glissieres de siege.

67 - Reportez-vous a I''mage. REMARQUE : laissez les éléments coulissants du siége de coté pour les étapes ultérieures. Désinstallez les boulons a téte fraisée fixant les languettes de la glissiere du siege aux éléments de la
glissiere du siege et retirez les languettes de la glissiére du siege.

68 - Se référer a l'image. A) Désinstallez les capuchons d’extrémité a 'arriere des éléments de base gauche et droit. Désinstallez les boulons supérieurs et les rondelles qui fixent les éléments de base gauche et droit au
membre de base arriere. B) Désinstallez 2 x écrous en T des canaux extérieurs supérieurs de chaque élément de base ol les poignées a cliquet ont été installées. C) Installez 2 écrous en T dans les canaux supérieurs de
chaque élément de base désinstallé a 'étape B).

69 - Reportez-vous a 'image. REMARQUE : Laissez les boulons serrés a la main pour permettre des ajustements dans les étapes futures. Alignez les fentes de montage sur les supports du siege avec les écrous en T
précédemment installés a 'ETAPE 68. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pigces : 2 supports de siége, 4 boulons M8 de 16 mm, 4 rondelles M8.

70 - Reportez-vous a I'mage. A) Alignez les trous de montage des glissiéres du siege, avec les écrous en T dans les éléments coulissants du siege désinstallés a 'ETAPE 66. B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons 2 profil bas M8
inclus avec le siege. Pieces : 4 boulons a profil bas M8 de 16 mm (inclus avec les sieges a montage inférieur), 2 éléments coulissants de siege (précédemment désinstallés a 'étape 67).

71- Se référer a limage. Alignez les trous filetés a I'extrémité des éléments coulissants du siege avec les trous de montage sur les supports du siege.

72 - Se référer a 'image. Boulonnez et fixez avec 2 boulons a épaulement, boulons M8 et rondelles M8. Pieces : 2 boulons a épaulement, 2 boulons M8 16 mm, 2 rondelles M8.

73 - Se référer a limage. REGLAGE DU SIEGE PAR LE BAS. Pour le réglage de I'angle et de la hauteur, utilisez la variété de trous et de fentes de montage fournis sur les supports de siége.

CONFIGURATION DES SUPPORTS DE MOUVEMENT

EMPLACEMENT DE MONTAGE RECOMMANDE - ETAPES : 74-75

EMPLACEMENT DE MONTAGE DE LUTILISATEUR PLUS GRAND (Facultatif pour les utilisateurs de 170 cm ou plus) - ETAPES : 76-77

EMPLACEMENT DE MONTAGE INVERSE (Facultatif pour les utilisateurs de 160 cm ou moins) (Remarque : seule la rangée supérieure peut étre utilisée) - ETAPES : 78-79

74 - Se référer a l'image. CONFIGURATION DE MOUVEMENT V3 RECOMMANDEE. Alignez les trous fraisés des supports de mouvement avec les trous de montage du NLR Motion V3. Pieces : 2 supports de mouvement.

75 - Reportez-vous a Image. Boulonnez et fixez avec 3 boulons a téte fraisée M8. Répétez de 'autre coté. Passez a I'étape 80. Pieces : 6 boulons a téte fraisée M8 de 20 mm

76 - Reportez-vous a I''mage. CONFIGURATION DE MOUVEMENT V3 EN OPTION (utilisateurs de 170 cm ou plus). Alignez les trous fraisés des supports de mouvement avec les trous de montage du NLR Motion V3. Pieces : 2
supports de mouvement.

77 - Reportez-vous a 'image. Boulonnez et fixez avec 3 boulons a téte fraisée M8. Répétez de l'autre coté. Passez a 'étape 80. Pieces : 6 boulons a téte fraisée M8 de 20 mm.

78 - Se référer a l'image. CONFIGURATION DE MOUVEMENT V3 INVERSE EN OPTION (utilisateurs de 160 cm ou moins). Retournez les supports de mouvement a I'envers. Alignez les trous fraisés des supports de mouvement
avec les trous de montage du NLR Motion V3. Pieces : 2 supports de mouvement.

79 - Se référer a limage. Boulonnez et fixez avec 3 boulons a téte fraisée M8. Répétez de I'autre coté. Pieces : 6 boulons a téte fraisée M8.

80 - Reportez-vous a 'image. A) Désinstallez les 4 boulons et rondelles M8 fixant les supports de siege aux éléments coulissants du siege. B) Retirez les supports du siege.

81- Reportez-vous a 'image. A) Retirez 4 x poignées a cliquet fixant les languettes coulissantes du siege aux éléments de base droit et gauche. B) Retirez les ensembles de glissieres de siege.

82 - Se référer alimage. A) Désinstallez les capuchons d’extrémité a 'arriere des éléments de base gauche et droit. B) Installez 2 écrous en T dans le canal supérieur des éléments de base gauche et droit. C) Réinstallez 2
embouts. Pieces : 4 x écrous en T.

83 - Se référer a limage. Alignez les trous de montage sur les supports de mouvement avec les écrous en T installés a I'étape 82. Boulonnez et fixez avec 4 poignées a cliquet. Pieces : 4 poignées a cliquet.

84 - Se référer a l'image. A) Désinstallez les 4 boulons a téte fraisée M8 fixant les languettes des glissiéres du siege aux glissieres du siege. B) Retirez les 6 écrous en T.

85 - Reportez-vous a image. Installez 2 écrous en T dans les canaux supérieur et inférieur de chaque siege coulissant. Pieces : 8 x écrous en T.

86 - Reportez-vous a image. Installez 4 embouts aux deux extrémités de chaque élément coulissant du siege. Pieces : 4 embouts (40 x 40)

87 - Se référer a 'image. A) Alignez les écrous en T précédemment installés a I'étape 85 avec les trous de montage sur le Motion V3. B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4
rondelles M8.

88 - Se référer a limage. A) Alignez les fentes de montage sur les supports du siége avec les écrous en T précédemment installés a 'étape 85. B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 2 supports de
siege, 4 boulons M8 de 16 mm, 4 rondelles M8.

INSTALLATION DE LA PLATEFORME TRACTION PLUS (nécessite le kit de mise a niveau de I'adaptateur Elite Motion)
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89 - Se référer a l'image. Retirez les 8 bouchons TPE des membres de base gauche et droit.

90 - Reportez-vous a 'image. A) Désinstallez les 4 boulons, rondelles et écrous a embase M8 fixant le panneau avant aux éléments de base gauche et droit. B) Retirez le panneau avant.

91- Se référer a lmage. A) Alignez les trous filetés du membre de base de traction avant avec les trous traversants des membres de base gauche et droit (encerclés). B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M.
Pieces : 1x élément de base de traction avant, 4 x boulons M8 de 45 mm (inclus avec le kit Elite Motion), 4 x rondelles M8.

92 - Se référer a 'image. A) Alignez les trous de montage du panneau avant avec les trous traversants des éléments de base gauche et droit (encerclés). B) Boulonnez et fixez avec 4 boulons M8, rondelles et écrous a embase.
Pieces : 4 boulons M8 de 40 mm, 4 rondelles M8, 4 écrous a embase M8.

93 - Se référer a l'image. A) Désinstallez les 6 boulons et rondelles M8 fixant le membre de base arriere aux membres de base gauche et droit. B) Retirez le membre de base arriere.

94 - Reportez-vous a I'mage. Remarque : Pour faciliter l'installation, vissez a la main le boulon M8 dans I'écrou en T pour faciliter le glissement de 'écrou en T dans le canal. Installez 4 écrous en T dans le canal inférieur
extérieur du membre de base arriere et faites-les glisser jusqu’aux emplacements marqués. Pieces : 1x élément de base arriere, 4 x écrous en T.

95 - Reportez-vous a 'image. A) Alignez les trous filetés du membre de base arriere avec les trous traversants des membres de base gauche et droit (encerclés). B) Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M8. Pieces : 6
boulons M8 de 45 mm, 6 rondelles M8.

96 - Reportez-vous a image. A) Alignez les trous traversants sur le membre de base de traction arriere avec les écrous en T précédemment installés a I'étape 94. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. B) Installez
2 embouts (matériel inclus avec le kit Elite Motion). Pieces : 1 x élément de base de traction arriere, 4 x boulons M8 de 45 mm, 4 x rondelles M8, 2 x embouts (40 x 80 gauche et droite).

97 - Reportez-vous a 'image. Désinstallez 4 pieds réglables des membres de base gauche et droit. Astuce : utilisez la clé Allen pour desserrer les pieds réglables).

98 - Reportez-vous a I'image. Alignez les trous traversants sur les éléments de base de traction avant et arriére avec les trous de montage filetés sur la plate-forme Traction Plus. Remarque : Le cockpit est un ascenseur pour
deux personnes.

99 - Reportez-vous a image. Boulonnez et fixez avec 12 boulons et rondelles M8 (inclus avec le kit Elite Motion). Pieces : 12 boulons M8 de 85 mm, 12 rondelles M8.

INSTALLATION DE LA PLATEFORME MOTION PLUS (configuration avant)

100 - Reportez-vous a 'image. Désinstallez 4 pieds réglables des membres de base gauche et droit. Conseil : utilisez la clé Allen pour desserrer les pieds réglables.

101 - Reportez-vous a I'mage. A) Désinstallez les 6 boulons et rondelles M8 fixant le membre de base arriere aux membres de base gauche et droit. B) Retirez le membre de base arriere.

102 - Reportez-vous a 'image. Installez 2 écrous en T dans le canal inférieur du membre de base arriére et faites-les glisser jusqu’aux emplacements marqués. Pieces : 1x élément de base arriére, 2 x écrous en T.

103 - Reportez-vous a 'image. A) Alignez les trous filetés du membre de base arriere avec les trous traversants des membres de base gauche et droit (encerclés). B) Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M8. Pieces : 6
boulons M8 de 45 mm, 6 rondelles M8.

104 - Reportez-vous a 'image. Conseil : utilisez 'outil Spanner fourni avec la plateforme Motion Plus. Alignez les trous de montage sur la barre pivotante Motion Plus avec les écrous en T installés aux étapes 01, 02 et 102.
Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8 (inclus avec la plate-forme Motion Plus). Pieces : 1 barre pivotante Motion Plus, 4 boulons M8 de 20 mm (inclus avec la plate-forme Motion Plus), 4 rondelles M8 (incluses avec
la plate-forme Motion Plus).

105 - Reportez-vous a l'image. Installez 1x écrou en T dans le canal inférieur des membres de base gauche et droit. Pieces : 2 x écrous en T.

106 - Reportez-vous a Image. Alignez les trous de montage sur les supports de mouvement (inclus avec Motion Plus) avec les trous filetés sur le Motion Plus. Boulonnez et fixez avec 10 boulons a profil bas M8 (inclus avec
Motion Plus). Pieces : 1x Motion Plus, 2 x supports Motion Plus, 10 x matériel de montage Motion Plus.

107 - Reportez-vous a 'image. Alignez les trous de montage sur le support de mouvement avec les écrous en T installés aux étapes 01, 02 et 105. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16
mm, 4 rondelles M8.

INSTALLATION DE LA PLATEFORME MOTION PLUS (configuration arriére)
Veuillez terminer les étapes 59 a 64 avant de continuer.

108 - Reportez-vous a Image. Désinstallez 4 pieds réglables des membres de base gauche et droit. Conseil : utilisez une clé Allen pour desserrer les pieds réglables.

109 - Reportez-vous a 'image. A) Désinstallez 6 boulons et rondelles fixant le membre de base arriere aux membres de base gauche et droit. B) Retirez le membre de base arriere.

110 - Reportez-vous a I'mage. Installez 2 écrous en T dans le canal inférieur du membre de base arriere et faites-les glisser jusqu'aux emplacements marqués. Pieces : 1x élément de base arriére, 2 x écrous en T.

111- Reportez-vous a 'image. A) Alignez les trous filetés du membre de base arriere avec les trous traversants des membres de base gauche et droit (encerclés). B) Boulonnez et fixez avec 6 boulons et rondelles M8. Pieces : 6
boulons M8 de 45 mm, 6 rondelles M8.

112 - Se référer a 'image. Conseil : utilisez I'outil Spanner fourni avec la plateforme Motion Plus. Alignez les trous de montage sur la barre pivotante Motion Plus avec les écrous en T installés aux étapes 01, 02 et 110. Boulonnez
et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 1 barre pivotante Motion Plus, 4 boulons M8 de 20 mm (inclus avec la plate-forme Motion Plus), 4 rondelles M8 (incluses avec la plate-forme Motion Plus).

113 - Se référer a l'image. Installez 1x écrou en T dans le canal inférieur des membres de base gauche et droit. Pieces : 2 x écrous en T.

114 - Se référer a l'image. Alignez les trous de montage sur les supports de mouvement (inclus avec Motion Plus) avec les trous filetés sur le Motion Plus. Pieces : 1x Motion Plus, 2 x supports Motion Plus, 10 x matériel de
montage Motion Plus.

115 - Se référer a l'image. Alignez les trous de montage sur les supports de mouvement avec les écrous en T installés aux étapes 01,02 et 113. Boulonnez et fixez avec 4 boulons et rondelles M8. Pieces : 4 boulons M8 16 mm, 4
rondelles M8.

ATTENTION

+ Veuillez ne pas utiliser d'outils électriques pour 'assemblage car un serrage excessif peut endommager votre cadre.

+ Sivous avez besoin d'une assistance supplémentaire, consultez la vidéo d'installation ou contactez-nous a support@nextlevelracing.com
« Veuillez vous assurer que les écrous en T sont correctement placés dans I'extrusion.

+ Disposez et construisez le cockpit sur une surface plane.

« Le F-GT Elite 160 est une construction pour 2 personnes.

« Ne forcez pas les piéces ensemble.

. Bvitez de fausser le filetage des boulons.

« Méfiez-vous des arétes vives sur les pieces d’extrusion.

« Avant de régler les pieces, il est recommandé de retirer tout composant électronique.

ASSISTANCE

VIDEO DE MONTAGE. Scannez le code QR. bit ly/nlrbuild
Sivous avez besoin d’une assistance supplémentaire avec votre produit, veuillez contacter notre équipe amicale a : support@nextlevelracing.com
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F-GT ELITE 160 BOTTOM MOUNT Instructiehandleiding

We weten dat je staat te popelen om te gaan racen! Neem de tijd voor de instructies en volg deze handleiding om uw product in elkaar te zetten. U maakt uzelf klaar voor succes door het instructieboekje te
volgen om uw product volledig te optimaliseren. Voor montagevideo, QR-code scannen. bit.ly/nirbuild. Volg ons. Scan QR-code

CONTROLES VOOR DE RACE

WAARSCHUWING

+ Gebruik voor de montage geen elektrisch gereedschap, omdat te vast aandraaien uw frame kan beschadigen.
+ Als u meer ondersteuning nodig heeft, raadpleeg dan de installatievideo of neem contact met ons op via support@nextlevelracing.com
+ Zorg ervoor dat T-Nuts correct in de extrusie zijn geplaatst.

+ Leg en bouw de cockpit op een viakke ondergrond.

+ De F-GT Elite 160 is gebouwd voor 2 personen.

+ Forceer onderdelen niet samen.

+ Vermijd het kruisen van bouten.

+ Pas op voor scherpe randen op extrusiestukken.

+ Alvorens onderdelen af te stellen, is het raadzaam om eventuele elektronica te verwijderen

Als je ondersteuning nodig hebt met je product, neem dan contact op met ons vriendelijke team via: support@nextlevelracing.com

WAARSCHUWING VERSTIKKINGSGEVAAR
Kleine onderdelen niet voor kinderen jonger dan 3 jaar of personen die de neiging hebben om oneetbare voorwerpen in hun mond te stoppen.

INHOUDSOPGAVE

F-GT ELITE 160 BOUW - PAGINA'S: 12-28

DIRECTE VERSNELLINGSMOUNT - PAGINA'S: 29-31

WIELWIEL INSTALLEREN - PAGINA: 32

VERWISSELBAAR VOORPANEEL - PAGINA'S:33-34

ONDERSTE MONTAGE ZITTING INSTALLEREN - PAGINA'S: 35-38 *
NLR V3 MOTION INSTALLEREN - PAGINA'S: 39-44

NLR TRACTION PLUS INSTALLEREN - PAGINA'S: 45-48

NLR MOTION PLUS INSTALL (FRONT SETUP) - PAGINAS: 49-51
NLR MOTION PLUS INSTALL (SETUP ACHTER) - PAGINAS: 52-54

RIJPOSITIES
GT-H-F

HOE EINDKAPPEN TE INSTALLEREN?

A) Lijn de eindkap uit met de hoek van de extrusie.

B) Druk op het midden van de eindkap en lijn het lipje uit met het eerste gat. Lijn vervolgens het tweede lipje uit met het tweede gat.
C) Blijf de eindkap indrukken en schuif uw duim naar voren om het derde lipje uit te lijnen met het derde gat.

HOE KABELKLEMMEN TE INSTALLEREN?

- Monteer tijdens de bouw kabelclips op de gewenste plek.

- Als u de installatie van kabelclips tot het einde laat, kunnen installatieproblemen optreden.
- Druk tijdens de installatie op het uitlijnlipje aan de achterkant.

HOE SCHOUDERBOUTEN TE GEBRUIKEN?
HOE: Draai de schouderbout totdat de draad uit de pedaalplaatsteun steekt. Stel de gewenste positie in en draai de bout vast om hem op zijn plaats te vergrendelen. Gebruik indien nodig een inbussleutel.

De F-GT Elite 160 is volledig verstelbaar vanaf bijna elk bevestigingspunt, waardoor hij geweldig is voor gebruikers van alle maten, of dat nu in de GT-, Formula- of Hybrid-positie is. Gebruik het meegeleverde
waterpasje samen met de afstelmarkeringen op het frame om een perfecte uitlijning te garanderen.

BEGIN

01-Zie afbeelding. T-MOER PLAATSING. Opmerking: Voor een eenvoudigere installatie schroef de M8-bout met de hand in de T-moer om het schuiven van de T-moer in het kanaal te vergemakkelijken.
Opmerking: Schuif 2 x T-moeren naar voren voor pedaalondersteuning. OPMERKING: Schuif 4 x T-moeren naar het midden voor de wielpaal. OPTIONEEL: Schuif hier 2 x T-moeren voor de ondersteuning van

de schakelarm. Opmerking: schuif 2 x T-moeren naar achteren voor stoelschuifregelaars. Schuif 12 x T-moeren naar de getoonde locaties van het linker basiselement. Als u de schakelarm aan de LINKERZIJDE
installeert, installeer dan 1 x T-moer in de bovenste en onderste zijkanalen en schuif deze naar de gemarkeerde locaties.

02 - Zie afbeelding. T-MOER PLAATSING. Opmerking: Voor een eenvoudigere installatie schroef de M8-bout met de hand in de T-moer om het schuiven van de T-moer in het kanaal te vergemakkelijken.
Opmerking: Schuif 2 x T-moeren naar voren voor pedaalondersteuning. OPMERKING: Schuif 4 x T-moeren naar het midden voor de wielpaal. OPTIONEEL: Schuif hier 2 x T-moeren voor de ondersteuning van de
schakelarm. Opmerking: schuif 2 x T-moeren naar achteren voor stoelschuifregelaars. Schuif 12 x T-moeren naar de getoonde locaties van het linker basiselement. Als u de schakelarm aan de RECHTERKANT
installeert, installeer dan 1 x T-moer in de bovenste en onderste zijkanalen en schuif deze naar de gemarkeerde locaties.

03 - Zie afbeelding. A) Lijn de doorlopende gaten op de linker en rechter basisbalken uit met de montagegaten op het voorpaneel. B) Doorbouten met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 1 x voorpaneel, 4 x M8
40 mm bouten, 4 x M8 ringen

04 - Zie afbeelding. Zet vast met 4 x M8 flensmoeren. Onderdelen: 4 x M8 flensmoeren.

05 - Zie afbeelding. A) Lijn de schroefdraadgaten op de achterste basisbalk uit met de voorgeboorde gaten op de linker en rechter basisbalken. B) Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en ringen. Onderdelen:
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1x achterste basis, 6 x M8 45 mm bouten, 6 x M8 ringen.

06a - Zie afbeelding. Opmerking: De hoogte van de voet kan alleen worden aangepast wanneer deze op de cockpit is geinstalleerd. Installeer 4 x verstelbare poten in de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in
stap 01en 02. Onderdelen: 4 x verstelbare poten.

06b - Zie afbeelding. Opmerking: Het tabblad Voetuitlijning moet in het kanaal zitten. Lijn het lipje op de NLR in hoogte verstelbare voet uit met het extrusiekanaal.

06¢ - Zie afbeelding. Draai de schroef aan de binnenkant van de NLR In hoogte verstelbare voet vast met een M8 inbussleutel. Installeer rubberen plug.

07 - Zie afbeelding. A) Lijn de schroefdraadgaten op de Staanderverbindingsplaten uit met de gaten op de Verticale Staanders. B) Bout door en zet vast met 8 x M8 bouten en ringen.

08 - Zie afbeelding. Lijn de linker en rechter verticale paalconstructies uit met de T-moeren die eerder in stap 01 en 02 zijn geinstalleerd. Schroef door en zet vast met 8 x M8-bouten en ringen.

09 - Zie afbeelding. Installeer 2 x T-moeren in de middelste en achterste binnenkanalen van elke verticale paal en schuif naar de gemarkeerde locaties. Onderdelen: 4 x T-moeren.

10 - Zie afbeelding. Opmerking: Gebruik het opgegeven niveau. De wielplaat moet tijdens de installatie viak en waterpas worden gehouden om scheeftrekken te voorkomen. A) Installeer een viltkussen op de
wielplaat zoals afgebeeld. Herhaal aan de andere kant. B) Lijn het wieldek uit met de T-moeren die in stap 09 zijn geinstalleerd. Schroef door en zet vast met 4 x M8-bouten en ringen. Onderdelen: 1x wieldek, 4 x
M8 20 mm bouten, 4 x M8 sluitringen, 2 x viltkussens (90 mm x 10 mm).

11- Zie afbeelding. Draai de Bouten los waarmee de Wielplaat aan de Linker en Rechter Staander is bevestigd. Stel de gewenste positie in en draai de bouten vast om ze op hun plaats te vergrendelen. Draai de
Bouten los waarmee de Staanderplaten aan de Linker en Rechter Basisframes zijn bevestigd. Stel de gewenste positie in en draai de bouten vast om ze op hun plaats te vergrendelen.

12 - Zie afbeelding. Installeer 4 x T-moeren in het bovenste kanaal van elke pedaalarm en 1x T-moer in het onderste binnenkanaal van elke pedaalarm. Onderdelen: 10 x T-moeren, 2 x pedaalarmen.

13 - Zie afbeelding. Installeer 2 x T-moeren in de voorste kanalen van de linker en rechter verticale palen. Onderdelen: 4 x T-moeren.

14 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten van de pedaalsteun uit met de T-moeren die eerder in stap 13 zijn geinstalleerd. Schroef door en zet vast met 4 x M8-bouten en ringen. Onderdelen: 2 x pedaalbeugels, 4
x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

15 - Zie afbeelding. Lijn de doorgaande gaten op de pedaalarmen (vanaf stap 12) uit met de montagegaten op de pedaalbeugels. Houd de laserlijnmarkeringen naar het midden gericht.

16 - Zie afbeelding. Bout door en zet vast met 2 x M8 bouten, ringen en flensmoeren.

17 - Zie afbeelding. Lijn de sleuven en het montagegat op de pedaalafstelvinnen uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 01, 02 en 12. Onderdelen: 2 x pedaalsteunbeugels.

18 - Zie afbeelding. Schroef door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen, en 2 x M8 schouderbouten. Onderdelen: 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen, 2 x M8 schouderbouten.

19 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de pedaalplaten uit met de T-moeren die eerder in stap 12 zijn geinstalleerd. Gebruik de lasergegraveerde lijnen op de pedaalarmen om de pedaalplaten gemakkelijk
uit te lijnen. Onderdelen: 2 x Pedaalplaten.

20 - Zie afbeelding. Opmerking: draai de pedaalplaat pas vast als u de gewenste positie heeft. Bout door en zet vast met 8 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 8 x M8 16 mm bouten, 8 x M8 ringen.

21- Zie afbeelding. PEDAALVERSTELLINGSBEREIK. Draai de bouten op de pedaalplaten los. Stel de gewenste positie in met behulp van de uitlijnlijnen en draai de bouten vast om ze op hun plaats te
vergrendelen. Draai de bouten los waarmee de pedaalafstelvinnen aan de linker en rechter basisframes zijn bevestigd en de schouderbouten waarmee de pedaalarmen zijn bevestigd om de hoek aan te passen.
Draai de bouten los waarmee de pedaalbeugels aan de linker en rechter verticale stijlen zijn bevestigd om de hoogte aan te passen. Draai de bouten vast om ze op hun plaats te vergrendelen.

22 - Zie afheelding. A) Installeer 2 x T-moeren in het onderste kanaal van de voorste stoelschuifbalk voor de Buttkicker-montagepaal. Installeer 2 x T-moeren in het bovenste kanaal van beide stoelschuifleden en
schuif naar de gemarkeerde locaties. Bevestig viltkussens aan de onderkant van de stoelschuifleden. B) Lijn de gaten op de stoelschuiflipjes uit met de schroefdraadgaten op de stoelschuifbalken. Schroef door
en zet vast met 4 x M8 verzonken bouten. Onderdelen: 2 x stoelschuifleden, 6 x T-moeren, 4 x stoelschuiflipjes, 4 x M8 verzonken bouten, 4 x viltkussens (40 mm x 35 mm)

23 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de zadelschuiflipjes uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 01en 02.

24 - Zie afbeelding. Schroef door en zet vast met 4 x Seat Slider Ratchet Handgrepen. Onderdelen: 4 x Seat Slider Ratelhandgrepen.

25 - Zie afbeelding. Lijn de montagesleuven op de stoelbeugels uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 22A. Onderdelen: 2 x stoelbeugels

26 - Zie afbeelding. Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

27 - Zie afbeelding. OPTIONELE OVERHANGENDE STOELBEUGELS (Voor gebruikers langer dan 185 cm). Lijn de voorste sleuf en de 6e sleuf (omcirkeld) uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap
22A. Onderdelen: 2 x stoelbeugels.

28 - Zie afbeelding. Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

29 - Zie afheelding. De stoelbeugels zijn nu ingesteld voor langere gebruikers.

30 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de veiligheidstrede uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 01en 02. Onderdelen: 1x veiligheidstrede.

31- Zie afbeelding. Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

32 - Zie afbeelding. VERSNELLINGSARM INSTALLEREN (Spiegel stappen 32 tot 40 voor installatie aan de rechterkant) Opmerking: Ga voor directe montage van de versnellingspook naar stap 48. A) Schuif 1

x T-moer in elk buitenste kanaal van de schakelarmsteun, en 2 x T-moeren in het achterste binnenkanaal. B) Lijn de schakelarmplaat uit met T-moeren en bout door en zet vast met 2 x M8 bouten en ringen.
Onderdelen: 1x schakelarmsteun, 1x schakelarmplaat, 4 x T-moeren, 2 x M8 16 mm bouten, 2 x M8 sluitringen.

33 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de schakelarmplaat uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 01 (stap 02 voor de rechterkant). Bout door en zet vast met 2 x M8 bouten en ringen.
Onderdelen: 2 x M8 20 mm bouten, 2 x M8 ringen.

34 - Zie afbeelding. Installeer 4 x T-moeren in het buitenste kanaal van de verticale paal, 1 x in het voorste kanaal, 2 x in het middenkanaal en 1x in het achterste kanaal. Onderdelen: 4 x T-moeren.

35 - Zie afbeelding. A) Installeer 2 x T-moeren in het bovenste kanaal van de schakelarm, 4 x in het onderste kanaal, 2 x in beide bovenste kanalen en 2 x in het buitenste onderste kanaal. B) Lijn de montagegaten
op de schakelarmsteun uit met de T-moeren. Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 1x schakelarm, 3 x schakelarmbeugels, 6 x M8 16 mm bouten, 6 x M8 sluitringen, 12 x T-moeren.

36 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de schakelarmbeugels uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 32 en 34.

37 - Zie afbeelding. Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 6 x M8 16 mm bouten, 6 x M8 ringen.

38 - Zie afbeelding. AFSTELLING VAN DE VERSNELLINGSARM (Spiegel voor rechter shifter Draai de bouten los waarmee de beugels van de schakelarm aan de verticale paal en de schakelarmsteun zijn
bevestigd. Stel af op de gewenste hoogte en draai de bouten vast om ze op hun plaats te vergrendelen.

39 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten of sleuven op de schakelplaat uit met de T-moeren die eerder in stap 35 zijn geinstalleerd. Onderdelen: 1 x schakelplaat.

40 - Zie afbeelding. Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

41- Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de Buttkicker-montage uit met de T-moeren die eerder in stap 22 zijn geinstalleerd. Onderdelen: 1x Buttkicker-paal, 2 x M8 16 mm-bouten, 2 x M8-ringen.

42 - Zie afbeelding. Lijn de gaten op de NLR-gereedschapssethouder uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 35. Schroef door en zet vast met 2 x M8-bouten en nylon ringen. Plaats inbussleutels,
ratel en ratelpunten na gebruik in de gereedschapssethouder. Onderdelen: 1x gereedschapssethouder, 2 x M8 16 mm bouten, 2 x nylon ringen.

43 - Zie afbeelding. Installeer TPE-pluggen in lege doorlopende gaten in de linker en rechter basisbalken. Herhaal aan de andere kant. Onderdelen: 10 x TPE-stekkers

44 - Zie afbeelding. Installeer eindkappen op het uiteinde van elk extrusie-element. Onderdelen: Eindkappen.

45 - Zie afbeelding. Uw F-GT Elite 160 is compleet.

46 - Zie afbeelding. PEDAALPLAAT AFSTELLING. Opmerking: Zie pagina 10 voor het afstellen van de schouderbout. Draai de schouderbouten los waarmee de pedaalafstelvinnen zijn bevestigd aan de
pedaalarmen en de linker en rechter basisbalken. Pas de gewenste hoek en hoogte aan. Draai de schouderbouten vast om ze op hun plaats te vergrendelen.

47 - Zie afbeelding. VERSTELPLAATJE AANPASSING. Draai de bouten en ringen los waarmee de schakelplaat aan de schakelarm is bevestigd. Stel af op de gewenste hoek, hoogte en afstand. Draai de bouten
vast om ze op hun plaats te vergrendelen.

48 - Zie afbeelding. DIRECTE VERSNELLINGSBAK. A) Installeer 2 x T-moeren in elk buitenste kanaal van de schakelarm en 1x T-moer in elk binnenkanaal. B) Schuif de T-moeren naar de gemarkeerde locaties en
installeer 2 x eindkappen. Onderdelen: 1x schakelarm, 6 x T-moeren, 2 x eindkappen (40 x 80 schuin)

49 - Zie afbeelding. A) Lijn de montagegaten op de stoelbeugel uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 48. B) Bout door en zet vast met 2 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 2 x M8 16 mm
bouten, 2 x M8 ringen.

50 - Zie afbeelding. A) Installeer 2 x T-moeren in de voor- en achterkanalen van de schakelarmsteun en schuif naar de gemarkeerde locaties. B) Installeer 1x T-Nut in beide kanalen aan de binnen- en buitenkant
en schuif naar de gemarkeerde locaties. Installeer 2 x eindkappen. C) Lijn de montagegaten op de schakelarmbeugels uit met de T-moeren. Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 1x
schakelarmsteun, 2 x eindkappen (40 x 80 schuin), 2 x schakelarmbeugels, 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 sluitringen, 8 x T-moeren.

51- Zie afbeelding. A) Lijn de montagegaten op de schakelarmbeugels uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 48. B) Bout door en zet vast met 4 x M8-bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16
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mm bouten, 4 x M8 ringen.

52 - Zie afbeelding. A) Lijn de onderste montagegaten op de schakelplaat uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 50. B) Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 1x
schakelplaat, 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

53 - Zie afbeelding. DIRECTE VERSNELLINGSBAK. Draai de bouten los waarmee de schakelarmbeugels aan de schakelarm en schakelarmsteun zijn bevestigd. Stel af op de gewenste hoogte en afstand. Draai de
bouten vast om ze op hun plaats te vergrendelen.

54 - Zie afbeelding. Opmerking: Toolkit Holder kan voor het gemak overal in de cockpit worden geplaatst. A) Installeer 2 x T-moeren in de buitenste, achterste en middelste kanalen van de verticale paal. B) Lijn
de toolkithouder uit met de T-moeren. Schroef door en zet vast met 2 x M8-bouten en nylon ringen. C) Steek de Toolkit in de Toolkit-houder. Onderdelen: 1x gereedschapssethouder, 2 x M8 16 mm bouten, 2 x M8
nylon ringen, 2 x T-moeren.

55 - Zie afbeelding. Direct Shifter Mount is compleet. Ga terug naar stap 43.

56 - Zie afbeelding. ZWENKWIELSET INSTALLEREN. Verwijder 4 x verstelbare poten uit de cockpit. Tip: Gebruik de inbussleutel om de verstelbare poten los te maken.

57 - Zie afbeelding. Installeer extra 1 x T-Nut in het onderste kanaal van elk basiselement. Schuif de T-moeren naar de gemarkeerde posities. Onderdelen: 2 x T-moeren.

58 - Zie afbeelding. Installeer 6 x zwenkwielen in de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 01, 02 en 57. Onderdelen: 6 x zwenkwielen (apart verkrijgbaar, inbegrepen in NLR vergrendelbare
zwenkwielenset)

59 - Zie afbeelding. VERWISSELBAAR VOORPANEEL. Verwijder 4 x bouten, ringen en flensmoeren waarmee het voorpaneel aan de linker en rechter basishalken is bevestigd. Verwijder de TPE-plug uit de
middelste kanalen.

60 - Zie afbeelding. Verwijder het voorpaneel.

61- Zie afbeelding. Verwijder de 6 bouten en ringen waarmee het achterste basiselement aan de linker- en rechterbasiselementen is bevestigd.

62 - Zie afbeelding. Verwijder het achterste basislid.

63 - Zie afbeelding. A) Lijn de schroefdraadgaten op de achterste basisbalk uit met de doorgaande gaten aan de voorkant van de linker en rechter basisbalken. B) Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en
ringen. Onderdelen: 1x achterste basisdeel, 6 x M8 45 mm bouten, 6 x M8 ringen.

64 - Zie afbeelding. A) Lijn de montagegaten op het voorpaneel uit met de doorgaande gaten aan de achterkant van de linker en rechter basisbalken. B) Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten, ringen en
flensmoeren. Installeer TPE-pluggen in het middelste doorgaande gat. Onderdelen: 1x voorpaneel, 4 x M8 40 mm bouten, 4 x M8 ringen, 2 x TPE pluggen.

ONDERSTE MONTAGE STOEL INSTALLATIE STAPPEN

65 - Zie afbeelding. A) Verwijder de bouten en ringen waarmee de stoelbeugels aan de stoelgeleiders zijn bevestigd. B) Verwijder de stoelbeugels.

66 - Zie afbeelding. A) Verwijder de ratelhendels waarmee de stoelschuifconstructies aan de basisbalken zijn bevestigd. B) Verwijder de stoelschuifconstructies.

67 - Zie afbeelding. OPMERKING: Laat de stoelschuifleden opzij voor toekomstige stappen. Verwijder de verzonken bouten waarmee de stoelschuiflipjes aan de stoelschuifbalken zijn bevestigd en verwijder de
stoelschuiflipjes.

68 - Zie afheelding. A) Verwijder de eindkappen aan de achterkant van de linker en rechter basisbalken. Verwijder de bovenste bouten en ringen waarmee de linker en rechter basishalken aan de achterste
basisbalk zijn bevestigd. B) Verwijder 2 x T-moeren van de bovenste buitenste kanalen van elk basiselement waar de ratelhandgrepen waren geinstalleerd. C) Installeer 2 x T-moeren in de bovenste kanalen van
elk basiselement dat in stap B is verwijderd.

69 - Zie afbeelding. OPMERKING: Houd de bouten handvast om aanpassingen in toekomstige stappen mogelijk te maken. Lijn de montagesleuven op de stoelbeugels uit met de T-moeren die eerder zijn
geinstalleerd in STAP 68. Schroef door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 2 x stoelbeugels, 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

70 - Zie afbeelding. A) Lijn de montagegaten van de stoelgeleiders uit, met de T-moeren in de stoelgeleiders verwijderd in STAP 66. B) Bout door en zet vast met 4 x M8-bouten met laag profiel die bij de stoel zijn
geleverd. Onderdelen: 4 x M8 16 mm lage profielbouten (meegeleverd met stoelen aan de onderkant), 2 x stoelschuifleden (eerder gedeinstalleerd in stap 67).

71- Zie afbeelding. Lijn de schroefdraadgaten aan het uiteinde van de stoelschuifbalken uit met de montagegaten op de stoelbeugels.

72 - Zie afbeelding. Schroef door en zet vast met 2 x schouderbouten, M8-bouten en M8-ringen. Onderdelen: 2 x schouderbouten, 2 x M8 16 mm bouten, 2 x M8 sluitringen.

73 - Zie afbeelding. ONDERSTE MONTAGE STOELVERSTELLING. Gebruik voor hoek- en hoogteverstelling de verschillende montagegaten en sleuven op de stoelbeugels.

INSTELLINGEN BEWEGENDE BEUGEL

AANBEVOLEN MONTAGEPLAATS - STAPPEN: 74-75

HOGER MONTAGEPLAATS VOOR GEBRUIKERS (Optioneel voor gebruikers van 170 cm of langer) - STAPPEN: 76-77

OMGEKEERDE MONTAGEPLAATS (Optioneel voor gebruikers van 160 cm of korter) (Opmerking: alleen de bovenste rij kan worden gebruikt) - STAPPEN: 78-79

74 - Zie afbeelding. AANBEVOLEN V3 MOTION SETUP. Lijn de verzonken gaten op de Motion Brackets uit met de NLR Motion V3 montagegaten. Onderdelen: 2 x bewegingsbeugels.

75 - Zie afbeelding. Schroef door en zet vast met 3 x M8 verzonken bouten. Herhaal aan de andere kant. Ga verder naar stap 80. Onderdelen: 6 x M8 20 mm verzonken bouten

76 - Zie afbeelding. OPTIONELE V3 MOTION SETUP (gebruikers van 170 cm of langer). Lijn de verzonken gaten op de Motion Brackets uit met de NLR Motion V3 montagegaten. Onderdelen: 2 x
bewegingsbeugels.

77 - Zie afbeelding. Schroef door en zet vast met 3 x M8 verzonken bouten. Herhaal aan de andere kant. Ga door naar stap 80. Onderdelen: 6 x M8 20 mm verzonken bouten.

78 - Zie afbeelding. OPTIONELE OMGEKEERDE V3-BEWEGINGSINSTELLING (gebruikers 160 cm of lager). Draai de bewegingsbeugels ondersteboven. Lijn de verzonken gaten op de Motion Brackets uit met de
NLR Motion V3 montagegaten. Onderdelen: 2 x bewegingsbeugels.

79 - Zie afbeelding. Schroef door en zet vast met 3 x M8 verzonken bouten. Herhaal aan de andere kant. Onderdelen: 6 x M8 Verzonken Bouten.

80 - Zie afbeelding. A) Verwijder 4 x M8 bouten en ringen waarmee de stoelbeugels aan de stoelgeleiders zijn bevestigd. B) Verwijder de stoelbeugels.

81- Zie afbeelding. A) Verwijder 4 x ratelhendels waarmee de zadelschuiflipjes aan de rechter en linker basisbalken zijn bevestigd. B) Verwijder de stoelschuifconstructies.

82 - Zie afheelding. A) Verwijder de eindkappen aan de achterkant van de linker en rechter basisbalken. B) Installeer 2 x T-moeren in het bovenste kanaal van de linker en rechter basisbalken. C) Installeer 2 x
eindkappen opnieuw. Onderdelen: 4 x T-moeren.

83 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de bewegingsbeugels uit met de T-moeren geinstalleerd in stap 82. Schroef door en zet vast met 4 x ratelhendels. Onderdelen: 4 x ratelgrepen.

84 - Zie afbeelding. A) Verwijder de 4 x M8 verzonken bouten waarmee de zadelschuiflipjes aan de zadelschuiven zijn bevestigd. B) Verwijder 6 x T-moeren.

85 - Zie afheelding. Installeer 2 x T-moeren in het bovenste en onderste kanaal van elke stoelschuif. Onderdelen: 8 x T-moeren.

86 - Zie afheelding. Installeer 4 x eindkappen op beide uiteinden van elke stoelschuifbalk. Onderdelen: 4 x Eindkappen (40x40)

87 - Zie afbeelding. A) Lijn de T-moeren die eerder in stap 85 zijn geinstalleerd uit met de montagegaten op de Motion V3. B) Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16 mm
bouten, 4 x M8 ringen.

88 - Zie afheelding. A) Lijn de montagesleuven op de stoelbeugels uit met de T-moeren die eerder zijn geinstalleerd in stap 85. B) Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 2 x
stoelbeugels, 4 x M8 16 mm bouten, 4 x M8 ringen.

TRACTION PLUS PLATFORM INSTALLEREN (vereist Elite Motion Adapter Upgrade Kit)
89 - Zie afheelding. Verwijder 8 x TPE-pluggen van de linker en rechter basisbalken.
90 - Zie afbeelding. A) Verwijder 4 x M8-bouten, ringen en flensmoeren waarmee het voorpaneel aan de linker en rechter basisbalken is bevestigd. B) Verwijder het voorpaneel.

91- Zie afbeelding. A) Lijn de schroefdraadgaten van de voorste tractiebasisbalk uit met de doorgaande gaten op de linker en rechter basisbalken (omcirkeld). B) Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten en
ringen. Onderdelen: 1 x voorste tractiebasis, 4 x M8 45 mm bouten (meegeleverd met Elite Motion Kit), 4 x M8 ringen.
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92 - Zie afbeelding. A) Lijn de montagegaten op het voorpaneel uit met de doorgaande gaten op de linker en rechter basisbalken (omcirkeld). B) Bout door en zet vast met 4 x M8 bouten, ringen en flensmoeren.
Onderdelen: 4 x M8 40 mm bouten, 4 x M8 ringen, 4 x M8 flensmoeren.

93 - Zie afbeelding. A) Verwijder 6 x M8 bouten en ringen waarmee het achterste basiselement aan de linker en rechter basiselementen is bevestigd. B) Verwijder het achterste basiselement.

94 - Zie afbeelding. Opmerking: Voor een eenvoudigere installatie schroef de M8-bout met de hand in de T-moer om het schuiven van de T-moer in het kanaal te vergemakkelijken. Installeer 4 x T-moeren in het
buitenste onderste kanaal van het achterste basiselement en schuif naar de gemarkeerde locaties. Onderdelen: 1 x achterste basisdeel, 4 x T-moeren.

95 - Zie afheelding. A) Lijn de schroefdraadgaten op de achterste basisbalk uit met de doorgaande gaten op de linker en rechter basisbalken (omcirkeld). B) Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en ringen.
Onderdelen: 6 x M8 45 mm bouten, 6 x M8 ringen.

96 - Zie afheelding. A) Lijn de doorgaande gaten op het achterste tractiebasiselement uit met de T-moeren die eerder in stap 94 zijn geinstalleerd. Schroef door en zet vast met 4 x M8-bouten en ringen. B)
Installeer 2 x eindkappen (hardware meegeleverd met Elite Motion Kit). Onderdelen: 1x achterste tractiebasis, 4 x M8 45 mm bouten, 4 x M8 ringen, 2 x eindkappen (40 x 80 links en rechts).

97 - Zie afbeelding. Verwijder 4 x verstelbare poten van de linker en rechter basisbalken. Tip: gebruik de inbussleutel om de verstelbare poten los te maken).

98 - Zie afbeelding. Lijn de doorgaande gaten op de voorste en achterste tractiebasisleden it met de schroefdraadmontagegaten op het Traction Plus-platform. Let op: De kuip is een tweepersoonslift.

99 - Zie afheelding. Schroef door en zet vast met 12 x M8 bouten en ringen (meegeleverd met Elite Motion Kit). Onderdelen: 12 x M8 85 mm bouten, 12 x M8 ringen.

MOTION PLUS PLATFORM INSTALLEREN (front-setup)

100 - Zie afbeelding. Verwijder 4 x verstelbare poten van de linker en rechter basisbalken. Tip: Gebruik de inbussleutel om de verstelbare poten los te maken.

101- Zie afbeelding. A) Verwijder 6 x M8 bouten en ringen waarmee het achterste basiselement aan de linker en rechter basiselementen is bevestigd. B) Verwijder het achterste basiselement.

102 - Zie afbeelding. Installeer 2 x T-moeren in het onderste kanaal van het achterste basiselement en schuif naar de gemarkeerde locaties. Onderdelen: 1x achterste basisbalk, 2 x T-moeren.

103 - Zie afbeelding. A) Lijn de schroefdraadgaten op de achterste basishalk uit met de doorgaande gaten op de linker en rechter basisbalken (omcirkeld). B) Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en ringen.
Onderdelen: 6 x M8 45 mm bouten, 6 x M8 ringen.

104 - Zie afbeelding. Tip: Gebruik de spanner die bij het Motion Plus-platform wordt geleverd. Lijn de montagegaten op de Motion Plus-draaistang uit met de T-moeren die zijn geinstalleerd in stap 01, 02 en 102.
Schroef ze vast en zet ze vast met 4 x M8-bouten en ringen (meegeleverd met Motion Plus-platform). Onderdelen: 1 x Motion Plus-draaistang, 4 x M8 20 mm-bouten (meegeleverd met Motion Plus-platform), 4 x
M8-ringen (meegeleverd met Motion Plus-platform).

105 - Zie afbeelding. Installeer 1x T-moer in het onderste kanaal van de linker en rechter basisbalken. Onderdelen: 2 x T-moeren.

106 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de Motion-beugels (meegeleverd met Motion Plus) uit met de schroefdraadgaten op de Motion Plus. Schroef door en zet vast met 10 x M8-bouten met laag profiel
(meegeleverd met Motion Plus). Onderdelen: 1 x Motion Plus, 2 x Motion Plus-beugels, 10 x Motion Plus-montagehardware.

107 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de bewegingsbeugel uit met de T-moeren die zijn geinstalleerd in stap 01,02 en 105. Schroef door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16
mm bouten, 4 x M8 ringen.

MOTION PLUS PLATFORM INSTALLEREN (Achterzijde)
Voltooi stappen 59-64 voordat u verdergaat.

108 - Zie afbeelding. Verwijder 4 x verstelbare poten van de linker en rechter basisbalken. Tip: Gebruik de inbussleutel om de verstelbare poten los te maken.

109 - Zie afbeelding. A) Verwijder de 6 bouten en ringen waarmee het achterste basiselement aan de linker- en rechterbasiselementen is bevestigd. B) Verwijder het achterste basiselement.

110 - Zie afbeelding. Installeer 2 x T-moeren in het onderste kanaal van het achterste basiselement en schuif naar de gemarkeerde locaties. Onderdelen: 1 x achterste basisdeel, 2 x T-moeren.

M- Zie afbeelding. A) Lijn de schroefdraadgaten op de achterste basisbalk uit met de doorgaande gaten op de linker en rechter basisbalken (omcirkeld). B) Bout door en zet vast met 6 x M8 bouten en ringen.
Onderdelen: 6 x M8 45 mm bouten, 6 x M8 ringen.

112 - Zie afbeelding. Tip: Gebruik de spanner die bij het Motion Plus-platform wordt geleverd. Lijn de montagegaten op de Motion Plus-draaistang uit met de T-moeren die zijn geinstalleerd in stap 01, 02 en 110.
Schroef door en zet vast met 4 x M8-bouten en ringen. Onderdelen: 1 x Motion Plus-draaistang, 4 x M8 20 mm-bouten (meegeleverd met Motion Plus-platform), 4 x M8-ringen (meegeleverd met Motion Plus-
platform).

113 - Zie afbeelding. Installeer 1x T-moer in het onderste kanaal van de linker en rechter basisbalken. Onderdelen: 2 x T-moeren.

114 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de Motion-beugels (meegeleverd met Motion Plus) uit met de schroefdraadgaten op de Motion Plus. Onderdelen: 1x Motion Plus, 2 x Motion Plus-beugels, 10 x
Motion Plus-montagehardware.

115 - Zie afbeelding. Lijn de montagegaten op de bewegingsbeugels uit met de T-moeren geinstalleerd in stap 01, 02 en 113. Schroef door en zet vast met 4 x M8 bouten en ringen. Onderdelen: 4 x M8 16 mm
bouten, 4 x M8 ringen.

WAARSCHUWING

+ Gebruik voor de montage geen elektrisch gereedschap, omdat te vast aandraaien uw frame kan beschadigen.

+ Als u meer ondersteuning nodig heeft, raadpleeg dan de installatievideo of neem contact met ons op via support@nextlevelracing.com
+ Zorg ervoor dat T-Nuts correct in de extrusie zijn geplaatst.

+ Leg en bouw de cockpit op een vlakke ondergrond.

+ De F-GT Elite 160 is gebouwd voor 2 personen.

« Forceer onderdelen niet samen.

+ Vermijd het kruisen van bouten.

+ Pas op voor scherpe randen op extrusiestukken.

+ Alvorens onderdelen af te stellen, is het raadzaam om eventuele elektronica te verwijderen.

BIJSTAND

MONTAGE VIDEO. Scan de QR-code. bit.ly/nirbuild
Als je meer ondersteuning nodig hebt met je product, neem dan contact op met ons vriendelijke team via: support@nextlevelracing.com
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8 support@nextlevelracing.com

F-GT ELITE 160 BOTTOM MOUNT Manuale di istruzioni

Sappiamo che non vedi I'ora diiniziare a correre! Prenditi il tuo tempo con le istruzioni e sequi questa guida per assemblare il tuo prodotto. Ti preparerai al successo seguendo il libretto diistruzioni per ottimizzare
completamente il tuo prodotto. Per il video di montaggio, scansionare il codice QR. bit.ly/nlrbuild. Seguici. Scansiona il codice QR

CONTROLLI PRE GARA

AVVERTIMENTO

+ Si prega di non utilizzare utensili elettrici per il montaggio poiché un serraggio eccessivo pud danneggiare il telaio.
+ Se hai bisogno di ulteriore supporto, consulta il video diinstallazione o contattaci all'indirizzo support@nextlevelracing.com
+ Assicurarsi che i dadi a T siano posizionati correttamente all'interno dell'estrusione.

+ Disporre e costruire la cabina di pilotaggio su una superficie piana.

+ L'F-GT Elite 160 € una build per 2 persone.

+ Non forzare le parti insieme.

+ Evitare bulloni con filettatura incrociata.

+ Fare attenzione agli spigoli vivi sui pezzi di estrusione.

+ Prima di regolare le parti, si consiglia di rimuovere I'elettronica

Se hai bisogno di supporto con il tuo prodotto, contatta il nostro team amichevole all'indirizzo: support@nextlevelracing.com

ATTENZIONE PERICOLO DI SOFFOCAMENTO
Piccole parti non per bambini sotto i 3 anni o per qualsiasi individuo che ha la tendenza a mettere in bocca oggetti non commestibili.

SOMMARIO
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POSIZIONI DI GUIDA
GT-H-F

COME INSTALLARE | TAPPI TERMINALI

A) Allineare il cappuccio terminale all'angolo dell'estrusione.

B) Premere il centro del cappuccio terminale e allineare la linguetta al primo foro. Quindi allinea la seconda linguetta con il secondo foro.
C) Continuare a premere il cappuccio terminale e far scorrere il pollice in avanti allineando la terza linguetta con il terzo foro.

COME INSTALLARE LE CLIP PER CAVO

- Installa i fermacavi nella posizione che desideri durante la costruzione.

- Lasciare I'installazione dei fermacavi alla fine pud presentare problemi di installazione.
- Premere la linguetta di allineamento sul retro durante l'installazione.

COME USARE | BULLONI A SPALLA
PROCEDURA: Ruotare il bullone a spallamento finché la filettatura non fuoriesce dalla staffa della piastra del pedale. Regolare nella posizione desiclerata e serrare il bullone per bloccarlo in posizione. Utilizzare
una chiave a brugola se necessario.

La F-GT Elite 160 & completamente regolabile da quasi tutti i punti di attacco, rendendola perfetta per utenti di tutte le dimensioni, sia in posizione GT, Formula o Hybrid. Utilizzare il livello fornito insieme ai
contrassegni di regolazione sul telaio per garantire un perfetto allineamento.

INIZIO

01 - Fare riferimento allimmagine. POSIZIONAMENTO DEL DADO A T. Nota: per facilitare I'installazione, avvitare manualmente il bullone M8 nel dado a T per facilitare lo scorrimento del dado a T nel canale. Nota:
far scorrere 2 dadi a T in avanti per il supporto del pedale. NOTA: far scorrere 4 dadia T al centro per il montante della ruota. FACOLTATIVO: far scorrere 2 dadi a T qui per il supporto del braccio del cambio. Nota:
far scorrere 2 dadi a T allindietro per i cursori del sedile. Far scorrere 12 dadi a T nelle posizioni mostrate dell'asta di base sinistra. Se siinstalla il braccio del cambio sul LATO SINISTRO, installare 1dado a T nei
canali laterali superiore e inferiore e farlo scorrere nelle posizioni contrassegnate.

02 - Fare riferimento allimmagine. POSIZIONAMENTO DEL DADO A T. Nota: per facilitare Iinstallazione, avvitare manualmente il bullone M8 nel dado a T per facilitare lo scorrimento del dado a T nel canale. Nota:
far scorrere 2 dadi a T in avanti per il supporto del pedale. NOTA: far scorrere 4 dadi a T al centro per il montante della ruota. FACOLTATIVO: far scorrere 2 dadi a T qui per il supporto del braccio del cambio. Nota:
far scorrere 2 dadi a T allindietro per i cursori del sedile. Far scorrere 12 dadi a T nelle posizioni mostrate dell'asta di base sinistra. Se siinstalla il braccio del cambio sul LATO DESTRO, installare 1 dado a T nei
canali laterali superiore e inferiore e farlo scorrere nelle posizioni contrassegnate.

03 - Fare riferimento all'immagine. A) Allineare i fori passanti sui membri della base sinistro e destro con i fori di montaggio sul pannello anteriore. B) Imbullonare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 1 pannello
frontale, 4 bulloni M8 da 40 mm, 4 rondelle M8

04 - Fare riferimento all'immagine. Fissare con 4 dadi flangiati M8. Parti: 4 dadi flangiati M8.
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05 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori filettati sul membro di base posteriore con i fori preforati sui membri di base sinistro e destro. B) Imbullonare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8. Parti: 1 base
posteriore, 6 bulloni M8 da 45 mm, 6 rondelle M8.

06a - Fare riferimento all'immagine. Nota: I'altezza del piede puo essere regolata solo quando & installato sul pozzetto. Installare 4 piedini regolabili nei dadi a T precedentemente installati nei passaggi 01e 02.
Parti: 4 piedini regolabili.

06b - Fare riferimento all'immagine. Nota: la linguetta di allineamento del piede dovrebbe trovarsi nel canale. Allineare la linguetta sul piedino regolabile in altezza NLR con il canale di estrusione.

06¢ - Fare riferimento allimmagine. Stringere la vite all'interno del piedino regolabile in altezza NLR con una chiave a brugola M8. Installare il tappo di gomma.

07 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori filettati sulle Piastre di Collegamento Montante con i fori sui Montanti Verticali. B) Imbullonare e fissare con 8 bulloni e rondelle M8.

08 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i gruppi del montante verticale sinistro e destro con i dadi a T precedentemente installati nei passaggi 01 e 02. Fissare e fissare con 8 bulloni e rondelle M8.

09 - Fare riferimento allimmagine. Installare 2 dadi a T nei canali interni centrali e posteriori di ciascun montante verticale e far scorrere nelle posizioni contrassegnate. Parti: 4 dadia T.

10 - Fare riferimento allimmagine. Nota: livello di utilizzo fornito. La piastra della ruota deve essere mantenuta piatta e livellata durante linstallazione per evitare linclinazione. A) Installare un feltrino sulla piastra
della ruota come mostrato. Ripeti dall'altro lato. B) Allineare il piatto della ruota con i dadi a T installati al punto 09. Imbullonarli e fissarli con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 1 piatto della ruota, 4 bulloni M8 da 20 mm,
4 rondelle M8, 2 cuscinetti in feltro (90 mm x 10 mm).

11- Fare riferimento allimmagine. Allentare i Bulloni che fissano la Piastra Ruota al Montante Sinistro e Destro. Regolare nella posizione desiderata e serrare i bulloni per bloccarliin posizione. Allentare i Bulloni
che fissano le Piastre Montanti ai Telai di Base Sinistra e Destra. Regolare nella posizione desiderata e serrare i bulloni per bloccarli in posizione.

12 - Fare riferimento all'immagine. Installare 4 dadi a T nel canale superiore di ciascun braccio del pedale e 1dado a T nel canale interno inferiore di ciascun braccio del pedale. Parti: 10 dadia T, 2 pedali.

13 - Fare riferimento allimmagine. Installare 2 dadi a T nei canali anteriori dei montanti verticali sinistro e destro. Parti: 4 dadia T.

14 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio della staffa del pedale con i dadia T precedentemente installati al punto 13. Fissare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 2 staffe per pedali, 4
bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

15 - Fare riferimento all'immagine. Allineare i fori passanti sui bracci dei pedali (dal punto 12) ai fori di montaggio sulle staffe dei pedali. Tenere i segni della linea laser rivolti verso il centro.

16 - Fare riferimento allimmagine. Awvitare e fissare con 2 bulloni M8, rondelle e dadi flangiati.

17 - Fare riferimento allimmagine. Allineare le fessure e il foro di montaggio sulle alette di regolazione del pedale con i dadi a T precedentemente installati nei passaggi 01, 02 e 12. Parti: 2 staffe di supporto del
pedale.

18 - Fare riferimento all'immagine. Fissare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8 e 2 bulloni con spallamento M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8, 2 bulloni a spallamento M8.

19 - Fare riferimento all'immagine. Allineare i fori di montaggio sulle piastre dei pedali con i dadi a T precedentemente installati al punto 12. Utilizzare le linee incise a laser sui bracci dei pedali per un facile
allineamento delle piastre dei pedali. Parti: 2 piastre per pedali.

20 - Fare riferimento all'immagine. Nota: non serrare la piastra del pedale finché non si € raggiunta la posizione desiderata. Fissare e fissare con 8 bulloni e rondelle M8. Parti: 8 bulloni M8 da 16 mm, 8 rondelle
M8.

21- Fare riferimento allimmagine. GAMMA DI REGOLAZIONE DEL PEDALE. Allentare i bulloni sulle piastre dei pedali. Regolare nella posizione desiderata utilizzando le linee di allineamento e serrare i bulloni per
bloccarli in posizione. Allentare i bulloni che fissano le alette di regolazione del pedale ai telai di base sinistro e destro e i bulloni a spallamento che fissano i bracci del pedale per regolare 'angolo. Allentare i
bulloni che fissano le staffe del pedale ai montanti verticali sinistro e destro per regolare I'altezza. Serrare i bulloni per bloccarli in posizione.

22 - Fare riferimento allimmagine. A) Installare 2 dadi a T nel canale inferiore del membro di scorrimento del sedile anteriore per I'asta di montaggio del buttkicker. Installare 2 dadi a T nel canale superiore di
entrambi i membri del dispositivo di scorrimento del sedile e far scorrere verso le posizioni contrassegnate. Attaccare i feltrini alla parte inferiore dei membri del dispositivo di scorrimento del sedile. B) Allineare i
fori sulle linguette del cursore del sedile con i fori filettati sui membri del cursore del sedile. Bulloni e fissali con 4 bulloni a testa svasata M8. Parti: 2 x membri del cursore del sedile, 6 x dadi a T, 4 x linguette del
cursore del sedile, 4 x bulloni a testa svasata M8, 4 x feltrini (40 mm x 35 mm)

23 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sulle linguette di scorrimento del sedile con i dadi a T precedentemente installati nei passaggi 01e 02.

24 - Fare riferimento allimmagine. Imbullona e fissa con 4 maniglie a cricchetto per cursore del sedile. Parti: 4 maniglie a cricchetto per cursore del sedile.

25 - Fare riferimento all'immagine. Allineare le fessure di montaggio sulle staffe del sedile con i dadi a T precedentemente installati al punto 22A. Parti: 2 staffe per sedile

26 - Fare riferimento allimmagine. Fissare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

27 - Fare riferimento allimmagine. STAFFE SEDILI A SBALZO OPZIONALI (Per utenti di altezza superiore a 185 cm). Allineare lo slot piti frontale e il 6° slot (cerchiato) con i dadi a T precedentemente installati al
punto 22A. Parti: 2 staffe per sedile.

28 - Fare riferimento allimmagine. Fissare e fissare utilizzando 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

29 - Fare riferimento all'immagine. Le staffe del sedile sono ora configurate per utenti pi alti.

30 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sul gradino di sicurezza con i dadi a T precedentemente installati nei punti 01e 02. Parti: 1 gradino di sicurezza.

31- Fare riferimento allimmagine. Fissare e fissare utilizzando 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

32 - Fare riferimento allimmagine. INSTALLAZIONE DEL BRACCIO DEL CAMBIO (passare a specchio da 32 a 40 per I'installazione sul lato destro) Nota: per il montaggio diretto del cambio, passare al punto 48.
A) Far scorrere 1dado a T in ciascun canale esterno del supporto del braccio del cambio e 2 dadi a T nel canale interno posteriore. B) Allineare la piastra del braccio del cambio con i dadia T e il bullone e fissarla
con 2 bulloni e rondelle M8. Parti: 1x supporto del braccio del cambio, 1 x piastra del braccio del cambio, 4 x dadi a T, 2 x bulloni M8 da 16 mm, 2 x rondelle M8.

33 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sulla piastra del braccio del cambio con i dadi a T precedentemente installati al punto 01 (punto 02 per il lato destro). Awvitare e fissare con 2 bulloni
e rondelle M8. Parti: 2 bulloni M8 da 20 mm, 2 rondelle M8.

34 - Fare riferimento allimmagine. Installare 4 dadi a T nel canale esterno del montante verticale, 1 x nel canale anteriore, 2 x nel canale centrale e 1x nel canale posteriore. Parti: 4 dadia T.

35 - Fare riferimento allimmagine. A) Installare 2 dadi a T nel canale superiore del braccio del cambio, 4 x nel canale inferiore, 2 x in entrambi i canali superiori e 2 x nel canale inferiore esterno. B) Allineare i fori di
montaggio sulla staffa del braccio del cambio con i dadi a T. Fissare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8. Parti: 1 braccio del cambio, 3 staffe del braccio del cambio, 6 bulloni M8 da 16 mm, 6 rondelle M8, 12 dadi
aT.

36 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sulle staffe del braccio del cambio con i dadi a T precedentemente installati nei passaggi 32 e 34.

37 - Fare riferimento allimmagine. Fissare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8. Parti: 6 bulloni M8 da 16 mm, 6 rondelle M8.

38 - Fare riferimento allimmagine. REGOLAZIONE DEL BRACCIO DEL CAMBIO (Specchio per cambio lato destro Allentare i bulloni che fissano le staffe del braccio del cambio al montante verticale e al supporto
del braccio del cambio. Regolare all'altezza desiderata e serrare i bulloni per bloccarli in posizione.

39 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio o le fessure sulla piastra del cambio con i dadi a T precedentemente installati al punto 35. Parti: 1 x piastra del cambio.

40 - Fare riferimento allimmagine. Fissare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

41- Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sul supporto Buttkicker con i dadi a T precedentemente installati nel passaggio 22. Parti: 1x asta Buttkicker, 2 x bulloni M8 da 16 mm, 2 x rondelle M8.
42 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori sul supporto del kit di attrezzi NLR con i dadi a T precedentemente installati al punto 35. Imbullonare e fissare con 2 bulloni M8 e rondelle in nylon. Dopo I'uso,
posizionare chiavi a brugola, cricchetto e punte a cricchetto nel supporto del kit di attrezzi. Parti: 1supporto per kit di attrezzi, 2 bulloni M8 da 16 mm, 2 rondelle in nylon.

43 - Fare riferimento allimmagine. Installare i tappi TPE in qualsiasi foro passante vuoto nelle aste di base sinistra e destra. Ripeti dall'altro lato. Parti: 10 tappi in TPE

44 - Fare riferimento allimmagine. Installare i cappucci terminali sullestremita di ciascun elemento di estrusione. Parti: tappi terminali.

45 - Fare riferimento allimmagine. La tua F-GT Elite 160 & completa.

46 - Fare riferimento allimmagine. REGOLAZIONE PEDALIERA. Nota: fare riferimento a pagina 10 per la regolazione del bullone di spallamento. Allentare i bulloni a spallamento che fissano le alette di regolazione
del pedale ai bracci del pedale e ai membri della base sinistro e destro. Regolare 'angolo e I'altezza desiderati. Serrare i bulloni a spallamento per bloccarliin posizione.

47 - Fare riferimento allimmagine. REGOLAZIONE PIATTO CAMBIO. Allentare i bulloni e le rondelle che fissano la piastra del cambio al braccio del cambio. Regolare 'angolo, I'altezza e la distanza desiderati.
Stringere i Bulloni per bloccarli in posizione.

48 - Fare riferimento allimmagine. MONTAGGIO DEL CAMBIO DIRETTO. A) Installare 2 dadi a T in ciascun canale esterno del braccio del cambio e 1dado a T in ciascun canale interno. B) Far scorrere i dadia T
nelle posizioni contrassegnate e installare 2 cappucci terminali. Parti: 1x braccio del cambio, 6 x dadi a T, 2 x cappucci terminali (40 x 80 angolati)

49 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori di montaggio sulla staffa del sedile con i dadi a T precedentemente installati al punto 48. B) Imbullonare e fissare con 2 bulloni e rondelle M8. Parti: 2 bulloni M8
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da 16 mm, 2 rondelle M8.

50 - Fare riferimento allimmagine. A) Installare 2 dadi a T nei canali anteriori e posteriori del supporto del braccio del cambio e far scorrere nelle posizioni contrassegnate. B) Installare 1dado a T in entrambi i
canali sul lato interno ed esterno e farlo scorrere nelle posizioni contrassegnate. Installa 2 cappucci terminali. C) Allineare i fori di montaggio sulle staffe del braccio del cambio con i dadi a T. Fissare e fissare con 4
bulloni e rondelle M8. Parti: 1 x supporto del braccio del cambio, 2 x cappucci terminali (40 x 80 angolati), 2 x staffe del braccio del cambio, 4 x bulloni M8 da 16 mm, 4 x rondelle M8, 8 x dadia T.

51- Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori di montaggio sulle staffe del braccio del cambio con i dadi a T precedentemente installati al punto 48. B) Imbullonare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti:
4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

52 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori di montaggio inferiori sulla piastra del cambio con i dadi a T precedentemente installati al punto 50. B) Imbullonare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 1
piastra del cambio, 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

53 - Fare riferimento allimmagine. MONTAGGIO DEL CAMBIO DIRETTO. Allentare i bulloni che fissano le staffe del braccio del cambio al braccio del cambio e al supporto del braccio del cambio. Regolare
all'altezza e alla distanza desiderate. Stringere i Bulloni per bloccarli in posizione.

54 - Fare riferimento allimmagine. Nota: per comodita, il supporto del kit di attrezzi puo essere posizionato in qualsiasi punto della cabina di pilotaggio. A) Installare 2 dadi a T nei canali esterno-posteriore e
centrale del montante verticale. B) Allineare il supporto del kit di attrezzi con i dadi a T. Fissare e fissare con 2 bulloni M8 e rondelle in nylon. C) Inserire il toolkit nel supporto del toolkit. Parti: 1 supporto per kit di
attrezzi, 2 bulloni M8 da 16 mm, 2 rondelle in nylon M8, 2 dadia T.

55 - Fare riferimento allimmagine. Il montaggio diretto del cambio & completo. Torna al passaggio 43.

56 - Fare riferimento allimmagine. KIT RUOTE RUOTE INSTALL. Rimuovere 4 piedini regolabili dalla cabina di pilotaggio. Suggerimento: utilizzare la chiave a brugola per allentare i piedini regolabili.

57 - Fare riferimento allimmagine. Installare 1 dado a T aggiuntivo nel canale inferiore di ciascun membro di base. Far scorrere i dadi a T nelle posizioni contrassegnate. Parti: 2 dadia T.

58 - Fare riferimento allimmagine. Installare 6 ruote piroettanti nei dadi a T precedentemente installati nei passaggi 01, 02 e 57. Parti: 6 ruote piroettanti (vendute separatamente, incluse nel kit ruote piroettanti
bloccabili NLR)

59 - Fare riferimento allimmagine. PANNELLO FRONTALE INTERCAMBIABILE. Disinstallare 4 bulloni, rondelle e dadi flangiati che fissano il pannello anteriore ai membri della base sinistro e destro. Rimuovere il
tappo TPE dai canali centrali.

60 - Fare riferimento allimmagine. Rimuovere il pannello frontale.

61- Fare riferimento allimmagine. Disinstallare 6 bulloni e rondelle che fissano il membro della base posteriore ai membri della base sinistro e destro.

62 - Fare riferimento all'immagine. Rimuovere il membro di base posteriore.

63 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori filettati sull'asta di base posteriore con i fori passanti sulla parte anteriore dell'asta di base sinistra e destra. B) Imbullonare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8.
Parti: 1 x membro di base posteriore, 6 x bulloni M8 da 45 mm, 6 x rondelle M8.

64 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori di montaggio sul pannello anteriore con i fori passanti sul retro dei membri della base sinistro e destro. B) Awvitare e fissare con 4 bulloni M8, rondelle e dadi
flangiati. Installare i tappi TPE nel foro passante centrale. Parti: 1 pannello frontale, 4 bulloni M8 da 40 mm, 4 rondelle M8, 2 tappi TPE.

FASI DI INSTALLAZIONE DEL SEDILE CON MONTAGGIO INFERIORE

65 - Fare riferimento all'immagine. A) Disinstallare i bulloni e le rondelle che fissano le staffe del sedile ai cursori del sedile. B) Rimuovere le staffe del sedile.

66 - Fare riferimento allimmagine. A) Disinstallare le maniglie a cricchetto che fissano i gruppi di scorrimento del sedile ai membri di base. B) Rimuovere i gruppi di scorrimento del sedile.

67 - Fare riferimento allimmagine. NOTA: lasciare da parte i membri del dispositivo di scorrimento del sedile per i passaggi futuri. Disinstallare i bulloni a testa svasata che fissano le linguette di scorrimento del
sedile ai membri del dispositivo di scorrimento del sedile e rimuovere le linguette di scorrimento del sedile.

68 - Fare riferimento all'immagine. A) Disinstallare i cappucci terminali sul retro dei membri della base sinistro e destro. Disinstallare i bulloni e le rondelle superiori che fissano i membri della base sinistro e destro
al membro della base posteriore. B) Disinstallare 2 dadi a T dai canali esterni superiori di ciascun membro di base in cui sono state installate le maniglie a cricchetto. C) Installare 2 dadi a T nei canali superiori di
ciascun membro di base disinstallato nel passaggio B).

69 - Fare riferimento all'immagine. NOTA: lasciare serrati i bulloni con le dita per consentire le regolazioni nei passaggi futuri. Allineare le fessure di montaggio sulle staffe del sedile con i dadi a T precedentemente
installati nella FASE 68. Fissare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 2 staffe del sedile, 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.

70 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori di montaggio dei cursori del sedile, con i dadi a T nei membri dei cursori del sedile disinstallati al PASSO 66. B) Fissare e fissare con 4 bulloni a basso profilo M8
inclusi con il sedile. Parti: 4 bulloni a basso profilo M8 da 16 mm (inclusi con i sedili a montaggio inferiore), 2 elementi di scorrimento del sedile (precedentemente disinstallati al punto 67).

71- Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori filettati sull'estremita degli elementi di scorrimento del sedile con i fori di montaggio sulle staffe del sedile.

72 - Fare riferimento allimmagine. Fissare e fissare con 2 bulloni a spallamento, bulloni M8 e rondelle M8. Parti: 2 bulloni a spallamento, 2 bulloni M8 da 16 mm, 2 rondelle M8.

73 - Fare riferimento allimmagine. REGOLAZIONE DEL SEDILE CON MONTAGGIO INFERIORE. Per la regolazione dell'angolo e dell'altezza, utilizzare la varieta di fori di montaggio e slot forniti sulle staffe del
sedile.

IMPOSTAZIONI DELLA STAFFA DI MOVIMENTO

POSIZIONE DI MONTAGGIO CONSIGLIATA - PASSI: 74-75

POSIZIONE DI MONTAGGIO UTENTE PIU ALTA (opzionale per utenti di altezza pari o superiore a 170 cm) - PASSI: 7677

POSIZIONE DI MONTAGGIO INVERTITA (opzionale per utenti di altezza pari o inferiore a 160 cm) (Nota: & possibile utilizzare solo la fila superiore) — PASSI: 78-79

74 - Fare riferimento allimmagine. CONFIGURAZIONE DEL MOVIMENTO V3 RACCOMANDATA. Allineare i fori svasati sulle staffe di movimento con i fori di montaggio di NLR Motion V3. Parti: 2 staffe di
movimento.

75 - Fare riferimento allimmagine. Bulloni e fissali con 3 bulloni a testa svasata M8. Ripeti dall'altro lato. Vai al passaggio 80. Parti: 6 bulloni a testa svasata M8 da 20 mm

76 - Fare riferimento allimmagine. CONFIGURAZIONE MOVIMENTO V3 OPZIONALE (Utenti di altezza pari o superiore a 170 cm). Allineare i fori svasati sulle staffe di movimento con i fori di montaggio di NLR
Motion V3. Parti: 2 staffe di movimento.

77 - Fare riferimento all'immagine. Bulloni e fissali con 3 bulloni a testa svasata M8. Ripeti dall'altro lato. Vai al passaggio 80. Parti: 6 bulloni a testa svasata M8 da 20 mm.

78 - Fare riferimento allimmagine. IMPOSTAZIONE MOVIMENTO OPZIONALE INVERTED V3 (Utenti di altezza pari o inferiore a 160 cm). Capovolgi le staffe di movimento. Allineare i fori svasati sulle staffe di
movimento con i fori di montaggio di NLR Motion V3. Parti: 2 staffe di movimento.

79 - Fare riferimento allimmagine. Bulloni e fissali con 3 bulloni a testa svasata M8. Ripeti dall'altro lato. Parti: 6 bulloni a testa svasata M8.

80 - Fare riferimento allimmagine. A) Disinstallare 4 bulloni e rondelle M8 che fissano le staffe del sedile ai membri dei cursori del sedile. B) Rimuovere le staffe del sedile.

81- Fare riferimento allimmagine. A) Rimuovere 4 maniglie a cricchetto che fissano le linguette del cursore del sedile ai membri della base destra e sinistra. B) Rimuovere i gruppi di scorrimento del sedile.
82 - Fare riferimento all'immagine. A) Disinstallare i cappucci terminali sul retro dei membri della base sinistro e destro. B) Installare 2 dadi a T nel canale superiore dei membri della base sinistro e destro. C)
Reinstallare 2 tappi terminali. Parti: 4 dadia T.

83 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sulle staffe di movimento con i dadi a T installati al punto 82. Awvitare e fissare con 4 maniglie a cricchetto. Parti: 4 manici a cricchetto.

84 - Fare riferimento allimmagine. A) Disinstallare 4 bulloni a testa svasata M8 che fissano le linguette dei cursori del sedile ai cursori del sedile. B) Rimuovere 6 dadia T.

85 - Fare riferimento all'immagine. Installare 2 dadi a T nel canale superiore e inferiore di ciascun cursore del sedile. Parti: 8 dadia T.

86 - Fare riferimento all'immagine. Installare 4 cappucci terminali su entrambe le estremita di ciascun elemento scorrevole del sedile. Parti: 4 tappi terminali (40x40)

87 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i dadi a T precedentemente installati al punto 85 con i fori di montaggio su Motion V3. B) Imbullonare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16
mm, 4 rondelle M8.

88 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare le fessure di montaggio sulle staffe del sedile con i dadi a T precedentemente installati al punto 85. B) Imbullonare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 2 staffe
del sedile, 4 bulloni M8 da 16 mm, 4 rondelle M8.
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INSTALLAZIONE DELLA PIATTAFORMA TRACTION PLUS (richiede il kit di aggiornamento dell’adattatore Elite Motion)

89 - Fare riferimento allimmagine. Rimuovere 8 tappi in TPE dai membri della base sinistro e destro.

90 - Fare riferimento allimmagine. A) Disinstallare 4 bulloni M8, rondelle e dadi flangiati che fissano il pannello anteriore ai membri della base sinistro e destro. B) Rimuovere il pannello frontale.

91- Fare riferimento all'immagine. A) Allineare i fori filettati del membro della base di trazione anteriore con i fori passanti sui membri della base sinistro e destro (cerchiati). B) Imbullonare e fissare con 4 bulloni e
rondelle M8. Parti: 1x membro della base di trazione anteriore, 4 x bulloni M8 da 45 mm (inclusi con il kit Elite Motion), 4 x rondelle M8.

92 - Fare riferimento all'immagine. A) Allineare i fori di montaggio sul pannello frontale con i fori passanti sui membri della base sinistro e destro (cerchiati). B) Avitare e fissare con 4 bulloni M8, rondelle e dadi
flangiati. Parti: 4 bulloni M8 da 40 mm, 4 rondelle M8, 4 dadi flangiati M8.

93 - Fare riferimento allimmagine. A) Disinstallare 6 bulloni e rondelle M8 che fissano il membro della base posteriore ai membri della base sinistro e destro. B) Rimuovere il membro di base posteriore.

94 - Fare riferimento allimmagine. Nota: per facilitare I'installazione, avvitare manualmente il bullone M8 nel dado a T per facilitare lo scorrimento del dado a T nel canale. Installare 4 dadi a T nel canale inferiore
esterno dell'asta della base posteriore e far scorrere nelle posizioni contrassegnate. Parti: 1x membro di base posteriore, 4 x dadia T.

95 - Fare riferimento all'immagine. A) Allineare i fori filettati sul membro di base posteriore con i fori passanti sui membri di base sinistro e destro (cerchiati). B) Imbullonare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8.
Parti: 6 bulloni M8 da 45 mm, 6 rondelle M8.

96 - Fare riferimento all'immagine. A) Allineare i fori passanti sull'elemento di base della trazione posteriore con i dadi a T precedentemente installati al punto 94. Imbullonarli e fissarli con 4 bulloni e rondelle M8.
B) Installare 2 cappucci terminali (hardware incluso con Elite Motion Kit). Parti: 1x membro di base della trazione posteriore, 4 x bulloni M8 da 45 mm, 4 x rondelle M8, 2 x cappucci terminali (40 x 80 sinistro e
destro).

97 - Fare riferimento allimmagine. Disinstallare 4 piedini regolabili dai membri della base sinistro e destro. Suggerimento: utilizzare la chiave a brugola per allentare i piedini regolabili).

98 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori passanti sui membri della base di trazione anteriore e posteriore con i fori di montaggio filettati sulla piattaforma Traction Plus. Nota: la cabina di pilotaggio & un
ascensore per due persone.

99 - Fare riferimento all'immagine. Fissare e fissare con 12 bulloni e rondelle M8 (inclusi nel kit Elite Motion). Parti: 12 bulloni M8 da 85 mm, 12 rondelle M8.

INSTALLAZIONE PIATTAFORMA MOTION PLUS (Installazione frontale)

100 - Fare riferimento allimmagine. Disinstallare 4 piedini regolabili dai membri della base sinistro e destro. Suggerimento: utilizzare la chiave a brugola per allentare i piedini regolabili.

101 - Fare riferimento allimmagine. A) Disinstallare 6 bulloni e rondelle M8 che fissano il membro della base posteriore ai membri della base sinistro e destro. B) Rimuovere il membro di base posteriore.

102 - Fare riferimento all'immagine. Installare 2 dadi a T nel canale inferiore del membro della base posteriore e far scorrere nelle posizioni contrassegnate. Parti: 1 x membro di base posteriore, 2 x dadia T.

103 - Fare riferimento allimmagine. A) Allineare i fori filettati sul membro di base posteriore con i fori passanti sui membri di base sinistro e destro (cerchiati). B) Imbullonare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8.
Parti: 6 bulloni M8 da 45 mm, 6 rondelle M8.

104 - Fare riferimento allimmagine. Suggerimento: utilizza lo strumento Chiave inglese incluso con la piattaforma Motion Plus. Allineare i fori di montaggio sulla barra di articolazione Motion Plus con i dadia T
installati nei passaggi 01, 02 e 102. Awvitare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8 (inclusi con la piattaforma Motion Plus). Parti: 1 barra girevole Motion Plus, 4 bulloni M8 da 20 mm (inclusi con la piattaforma Motion
Plus), 4 rondelle M8 (inclusi con la piattaforma Motion Plus).

105 - Fare riferimento all'immagine. Installare 1 dado a T nel canale inferiore dei membri della base sinistro e destro. Parti: 2 dadia T.

106 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sulle staffe di movimento (incluse con Motion Plus) con i fori filettati su Motion Plus. Fissare e fissare con 10 bulloni a basso profilo M8 (inclusi con
Motion Plus). Parti: 1x Motion Plus, 2 x Motion Plus staffe, 10 x Motion Plus hardware di montaggio.

107 - Fare riferimento all'immagine. Allineare i fori di montaggio sulla staffa di movimento con i dadi a T installati nei passaggi 01, 02 e 105. Imbullonare e fissare con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16
mm, 4 rondelle M8.

INSTALLAZIONE PIATTAFORMA MOTION PLUS (Installazione posteriore)
Siprega di completare i passaggi 59-64 prima di continuare.

108 - Fare riferimento allimmagine. Disinstallare 4 piedini regolabili dai membri della base sinistro e destro. Suggerimento: utilizzare la chiave a brugola per allentare i piedini regolabili.

109 - Fare riferimento all'immagine. A) Disinstallare 6 bulloni e rondelle che fissano il membro della base posteriore ai membri della base sinistro e destro. B) Rimuovere il membro di base posteriore.

110 - Fare riferimento allimmagine. Installare 2 dadi a T nel canale inferiore del membro della base posteriore e far scorrere nelle posizioni contrassegnate. Parti: 1 x membro di base posteriore, 2 x dadia T.

M- Fare riferimento all'immagine. A) Allineare i fori filettati sul membro di base posteriore con i fori passanti sui membri di base sinistro e destro (cerchiati). B) Imbullonare e fissare con 6 bulloni e rondelle M8.
Parti: 6 bulloni M8 da 45 mm, 6 rondelle M8.

112 - Fare riferimento all'immagine. Suggerimento: utilizza lo strumento Chiave inglese incluso con la piattaforma Motion Plus. Allineare i fori di montaggio sulla barra di articolazione Motion Plus con i dadia T
installati nei passaggi 01, 02 e 110. Fissare i bulloni e fissarli con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 1 barra di rotazione Motion Plus, 4 bulloni M8 da 20 mm (inclusi con la piattaforma Motion Plus), 4 rondelle M8 (inclusi
con la piattaforma Motion Plus).

113 - Fare riferimento allimmagine. Installare 1 dado a T nel canale inferiore dei membri della base sinistro e destro. Parti: 2 dadia T.

114 - Fare riferimento allimmagine. Allineare i fori di montaggio sulle staffe di movimento (incluse con Motion Plus) con i fori filettati su Motion Plus. Parti: 1 x Motion Plus, 2 x Motion Plus staffe, 10 x Motion Plus
hardware di montaggio.

115 - Fare riferimento all'immagine. Allineare i fori di montaggio sulle staffe di movimento con i dadi a T installati nei passaggi 01, 02 e 113. Imbullonarli e fissarli con 4 bulloni e rondelle M8. Parti: 4 bulloni M8 da 16
mm, 4 rondelle M8.

AVVERTIMENTO

+ Si prega di non utilizzare utensili elettrici per il montaggio poiché un serraggio eccessivo puo danneggiare il telaio.

+ Se hai bisogno di ulteriore supporto, consulta il video di installazione o contattaci all'indirizzo support@nextlevelracing.com
+ Assicurarsi che i dadi a T siano posizionati correttamente allinterno dell'estrusione.

+ Disporre e costruire la cabina di pilotaggio su una superficie piana.

« L'F-GT Elite 160 € una build per 2 persone.

+ Non forzare le parti insieme.

« Evitare bulloni con filettatura incrociata.

+ Fare attenzione agli spigoli vivi sui pezzi di estrusione.

+ Prima diregolare le parti, si consiglia di rimuovere I'elettronica.

ASSISTENZA

VIDEO DI MONTAGGIO. Scansiona il codice QR. bit.ly/nirbuild
Se hai bisogno di ulteriore supporto con il tuo prodotto, contatta il nostro team amichevole all'indirizzo: support@nextlevelracing.com
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F-GT ELITE 160 MONTAJE INFERIOR Manual de instrucciones

iSabemos que estds ansioso por empezar a competir! Tomese su tiempo con las instrucciones y siga esta guia para ensamblar su producto. Se estard preparando para el éxito siguiendo el folleto de instrucciones
para optimizar completamente su producto. Para el video de montaje, escanee el cdigo QR. bit.ly/nirbuild. Siganos. Escanear cddigo QR

COMPROBACIONES PREVIAS A LA CARRERA

ADVERTENCIA

+ No utilice herramientas eléctricas para el montaje, ya que un ajuste excesivo puede dafiar el marco.
+ Si necesita mas soporte, consulte el video de instalacion o contactenos en support@nextievelracing.com
+ Asegurese de que las tuercas en T estén colocadas correctamente dentro de la extrusion.

+ Disefie y construya la cabina sobre una superficie nivelada.

« EIF-GT Elite 160 es una construccion para 2 personas.

+ No fuerce las piezas para unirlas.

+ Evite los pernos de rosca cruzada.

« Tenga cuidado con los bordes afilados de las piezas extruidas.

+ Antes de ajustar las piezas, se recomienda quitar los componentes electrénicos

Si necesita asistencia con su producto, comuniquese con nuestro amable equipo en: support@nextlevelracing.com

ADVERTENCIA PELIGRO DE ASFIXIA
Piezas pequefias no para nifios menores de 3 afios o cualquier persona que tenga tendencia a llevarse objetos no comestibles a la boca.

TABLA DE CONTENIDO

F-GT ELITE 160 CONSTRUCCION - PAGINAS: 12-28

SOPORTE DE CAMBIO DIRECTO — PAGINAS: 29-31

INSTALACION DEL KIT DE RUEDAS GIRATORIAS - PAGINA: 32

PANEL FRONTAL INTERCAMBIABLE — PAGINAS: 33-34

INSTALACION DEL ASIENTO DE MONTAJE INFERIOR - PAGINAS: 35-38
INSTALACION DE MOVIMIENTO NLR Vi3 - PAGINAS: 39-44

NLR TRACTION PLUS INSTALACION - PAGINAS: 45-48

NLR MOTION PLUS INSTALL (CONFIGURACION FRONTAL) - PAGINAS: 49-51
NLR MOTION PLUS INSTALL (CONFIGURACION TRASERA) - PAGINAS: 52-54

PUESTOS DE CONDUCCION
GTHF

COMO INSTALAR LAS TAPAS DE EXTREMO

A) Alinee la tapa del extremo con la esquina de la extrusion.

B) Presione el centro de la tapa del extremo y alinee la lengtieta con el primer orificio. Luego alinee la segunda pestafia con el segundo orificio.
C) Siga presionando la tapa del extremo y deslice el pulgar hacia adelante alineando la tercera lengiieta con el tercer orificio.

COMO INSTALAR SUJETADORES DE CABLE

- Instale clips de cable en el lugar que desee durante la construccion.

- Dejar la instalacion de los sujetacables para el final puede presentar problemas de instalacion.
- Presione la pestafia de alineacidn en la parte posterior durante la instalacion.

CQMO UTILIZAR PERNOS DE HOMBRO
COMO: Gire el perno con reborde hasta que la rosca sobresalga del soporte de la placa del pedal. Ajuste a la posicion deseada y apriete el permo para bloguearlo en su lugar. Utilice una llave Allen si es
necesario.

EI F-GT Elite 160 es totalmente ajustable desde casi todos los puntos de conexidn, lo que lo hace ideal para usuarios de todos los tamafios, ya sea en posicion GT, Férmula o Hibrido. Use el nivel provisto junto
con los marcadores de ajuste en el marco para asegurar una alineacion perfecta.

COMIENZO

01- Consulte la imagen. COLOCACION DE TUERCA. Nota: Para facilitar la instalacion, atornille a mano el perno M8 en la tuerca en T para ayudar a deslizar la tuerca en T en el canal. Nota: Deslice 2 tuercas en
T hacia el frente para el soporte del pedal. NOTA: Deslice 4 tuercas en T hacia el medio para el poste de la rueda. OPCIONAL: Deslice 2 tuercas en T aqui para el soporte del brazo de la palanca de cambios.
Nota: Deslice 2 tuercas en T hacia atras para los deslizadores de asiento. Deslice 12 tuercas en T a las ubicaciones que se muestran del miembro de base izquierdo. Si instala el brazo de cambio en el LADO
IZQUIERDO, instale 1tuerca en T en los canales laterales superior e inferior y deslicela hasta las ubicaciones marcadas.

02 - Consdilte la imagen. COLOCACION DE TUERCA. Nota: Para facilitar la instalacién, atornille a mano el perno M8 en la tuerca en T para ayudar a deslizar la tuerca en T en el canal. Nota: Deslice 2 tuercas en T
hacia el frente para el soporte del pedal. NOTA: Deslice 4 tuercas en T hacia el medio para el poste de la rueda. OPCIONAL: Deslice 2 tuercas en T aqui para el soporte del brazo de la palanca de cambios. Nota:
Deslice 2 tuercas en T hacia atras para los deslizadores de asiento. Deslice 12 tuercas en T a las ubicaciones que se muestran del miembro de base izquierdo. Siinstala el brazo de cambio en el LADO DERECHO,
instale 1tuerca en T en los canales laterales superior e inferior y deslicela hasta las ubicaciones marcadas.

03 - Consulte laimagen. A) Alinee los orificios pasantes en los miembros de base izquierdo y derecho con los orificios de montaje en el panel frontal. B) Atornille con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 1 panel
frontal, 4 pernos M8 de 40 mm, 4 arandelas M8

04 - Consulte la imagen. Asegrelo con 4 tuercas de brida M8. Piezas: 4 tuercas de brida M8.
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05 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados en el miembro de base trasero con los orificios pretaladrados en los miembros de base izquierdo y derecho. B) Atornille y asegrelo con 6 pernos y
arandelas M8. Piezas: 1 base trasera, 6 pernos M8 de 45 mm, 6 arandelas M8.

06a - Consulte la imagen. Nota: la altura del pie solo se puede ajustar cuando estd instalado en la cabina. Instale 4 patas ajustables en las tuercas en T previamente instaladas en los pasos 01y 02. Piezas: 4 patas
ajustables.

06b - Consulte la imagen. Nota: La lengtieta de alineacidn del pie debe quedar en el canal. Alinee la pestafia del pie de altura ajustable NLR con el canal de extrusion.

06¢ - Consulte la imagen. Apriete el tornillo dentro del pie de altura ajustable NLR con una llave Allen M8. Instale el tapdn de goma.

07 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados de las placas de conexidn verticales con los orificios de los postes verticales. B) Atornille y asegurelo con 8 pernos y arandelas M8.

08 - Consulte la imagen. Alinee los conjuntos de los postes verticales izquierdo y derecho con las tuercas en T instaladas previamente en los pasos 01y 02. Atornillelos y asegurelos con 8 pernos y arandelas M8.
09 - Consulte la imagen. Instale 2 tuercas en T en los canales interiores central y trasero de cada poste vertical y deslicelas hasta las ubicaciones marcadas. Piezas: 4 tuercas en T.

10 - Consulte laimagen. Nota: Nivel de uso proporcionado. La placa de la rueda debe mantenerse plana y nivelada durante la instalacin para evitar que se tuerza. A) Instale una almohadilla de fieltro en la placa
de la rueda como se muestra. Repita en el otro lado. B) Alinee la cubierta de la rueda con las tuercas en T instaladas en el Paso 09. Atornillelas y aseguirelas con 4 pernos M8 y arandelas. Piezas: 1 cubierta de
rueda, 4 pernos M8 de 20 mm, 4 arandelas M8, 2 almohadillas de fieltro (90 mm x 10 mm).

11- Consulte la imagen. Afloje los pernos que sujetan la placa de la rueda al montante derecho e izquierdo. Ajuste a la posicion deseada y apriete los Pernos para trabar en su lugar. Afloje los pernos que aseguran
las placas verticales a los marcos de base izquierdo y derecho. Ajuste a la posicién deseada y apriete los Pernos para trabar en su lugar.

12 - Consulte la imagen. Instale 4 tuercas en T en el canal superior de cada brazo de pedal y 1tuerca en T en el canal interior inferior de cada brazo de pedal. Piezas: 10 tuercas en T, 2 brazos de pedal.

13 - Consulte la imagen. Instale 2 tuercas en T en los canales delanteros de los postes verticales izquierdo y derecho. Piezas: 4 tuercas en T.

14 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje del soporte del pedal con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 13. Atornillelos y asegurelos con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 2 soportes
de pedal, 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

15 - Consulte la imagen. Alinee los orificios pasantes de los brazos de los pedales (del paso 12) con los orificios de montaje de los soportes de los pedales. Mantenga las marcas de la linea ldser orientadas hacia
el centro.

16 - Consulte la imagen. Atornille y aseguirelo con 2 pernos M8, arandelas y tuercas con reborde.

17 - Consulte la imagen. Alinee las ranuras y el orificio de montaje en las aletas de ajuste del pedal con las tuercas en T instaladas previamente en los pasos 01, 02 y 12. Piezas: 2 x soportes de soporte del pedal.
18 - Consulte la imagen. Atorille y asegUirelo con 4 pernos y arandelas M8y 2 pernos con reborde M8. Piezas: 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8, 2 pernos con reborde M8.

19 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en las placas de los pedales con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 12. Use las lineas grabadas con Idser en los brazos de los pedales para
alinear faciimente las placas de los pedales. Piezas: 2 placas de pedal.

20 - Consulte la imagen. Nota: No apriete la placa del pedal hasta que tenga la posicién deseada. Atornille y asegurelo con 8 pernos y arandelas M8. Piezas: 8 pernos M8 de 16 mm, 8 arandelas M8.

21- Consulte la imagen. RANGO DE AJUSTE DEL PEDAL. Afloje los pernos de las placas de los pedales. Ajuste a la posicion deseada usando las lineas de alineacion y apriete los pernos para bloguearlos en su
lugar. Afloje los pernos que aseguran las aletas de ajuste de los pedales a los marcos de base izquierdo y derecho y los permos con reborde que aseguran los brazos de los pedales para ajustar el dngulo. Afloje
los pernos que sujetan los soportes de los pedales a los postes verticales izquierdo y derecho para ajustar la altura. Apriete los pernos para bloquear en su lugar.

22 - Consulte laimagen. A) Instale 2 tuercas en T en el canal inferior del miembro deslizante del asiento delantero para el poste de montaje Buttkicker. Instale 2 tuercas en T en el canal superior de ambos
miembros deslizantes del asiento y deslicelas hasta las ubicaciones marcadas. Fije almohadillas de fieltro en la parte inferior de los miembros deslizantes del asiento. B) Alinee los orificios de las lengiietas del
deslizador del asiento con los orificios roscados de los miembros del deslizador del asiento. Atornillelo y asegurelo con 4 pernos avellanados M8. Piezas: 2 miembros deslizantes del asiento, 6 tuercas en T, 4
lenglietas deslizantes del asiento, 4 pernos avellanados M8, 4 almohadillas de fieltro (40 mm x 35 mm)

23 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en las lengiietas deslizantes del asiento con las tuercas en T instaladas previamente en los pasos 01y 02.

24 - Consulte la imagen. Atornillelo y asegurelo con 4 asas de trinquete deslizantes del asiento. Piezas: 4 manijas de trinquete deslizantes de asiento.

25 - Consulte la imagen. Alinee las ranuras de montaje en los soportes del asiento con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 22A. Partes: 2 x soportes de asiento

26 - Consulte la imagen. Atomille y asegurelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

27 - Consulte la imagen. SOPORTES DE ASIENTO COLGANTES OPCIONALES (Para usuarios de més de 185 cm). Alinee la ranura més al frente y la sexta ranura (marcada con un circulo) con las tuercasen T
previamente instaladas en el Paso 22A. Piezas: 2 x soportes de asiento.

28 - Consulte la imagen. Atomnille y asegurelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

29 - Consulte la imagen. Los soportes del asiento ahora estan configurados para usuarios mds altos.

30 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en el peldafio de seguridad con las tuercas en T instaladas previamente en los pasos 01y 02. Piezas: 1x peldafio de seguridad.

31- Consulte la imagen. Atornille y aseguirelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

32- Consulte la imagen. INSTALACION DEL BRAZO DEL CAMBIADOR (Mirror los pasos 32 a 40 para la instalacin del lado derecho) Nota: Para el montaje directo del cambiador, salte al paso 48. A) Deslice
Ttuerca en T en cada canal exterior del soporte del brazo del cambiador y 2 tuercas en T en el canal interior trasero. B) Alinee la placa del brazo de la palanca de cambios con las tuercas en Ty atornillelas y
asegurela con 2 pernos M8y arandelas. Piezas: 1soporte del brazo de la palanca de cambios, 1placa del brazo de la palanca de cambios, 4 tuercas en T, 2 pernos M8 de 16 mm, 2 arandelas M8.

33 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en la placa del brazo de la palanca de cambios con las tuercas en T instaladas previamente en el Paso 01 (Paso 02 para el lado derecho). Atornille y
asegurelo con 2 pernos y arandelas M8. Piezas: 2 pernos M8 de 20 mm, 2 arandelas M8.

34 - Consulte la imagen. Instale 4 tuercas en T en el canal exterior del poste vertical, 1 en el canal delantero, 2 en el canal central y 1en el canal trasero. Piezas: 4 tuercas en T.

35 - Consulte la imagen. A) Instale 2 tuercas en T en el canal superior del brazo de la palanca de cambios, 4 en el canal inferior, 2 en ambos canales superiores y 2 en el canal inferior exterior. B) Alinee los orificios
de montaje en el soporte del brazo de la palanca de cambios con las tuercas en T. Atornille y asegurelo con 6 peros y arandelas M8. Piezas: 1 brazo de palanca de cambios, 3 soportes de brazo de palanca de
cambios, 6 pernos M8 de 16 mm, 6 arandelas M8, 12 tuercas en T.

36 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en los soportes del brazo de la palanca de cambios con las tuercas en T instaladas previamente en los pasos 32 y 34.

37- Consulte la imagen. Atornille y asegurelo con 6 pemos y arandelas M8. Piezas: 6 pernos M8 de 16 mm, 6 arandelas M8.

38 - Consulte la imagen. AJUSTE DEL BRAZO DE LA CAMBIADORA (Espejo para la palanca de cambios del lado derecho) Afloje los pernos que aseguran los soportes del brazo de la palanca de cambios al poste
vertical y al soporte del brazo de la palanca de cambios. Ajuste a la altura deseada y apriete los pernos para bloguearlos en su lugar.

39 - Consulte la imagen. Alinee los orificios o ranuras de montaje en la placa de cambio con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 35. Piezas: 1 x placa de cambio.

40 - Consulte la imagen. Atornille y asegurelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

41- Consulte laimagen. Alinee los orificios de montaje en el soporte Buttkicker con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 22. Piezas: 1 barra Buttkicker, 2 pernos M8 de 16 mm, 2 arandelas M8.

42 - Consulte la imagen. Alinee los orificios del soporte del kit de herramientas NLR con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 35. Atornillelos y asegurelos con 2 pernos M8y arandelas de nailon.
Coloque las llaves Allen, el trinquete y las puntas de trinquete en el soporte del juego de herramientas después de su uso. Piezas: 1 soporte para kit de herramientas, 2 pernos M8 de 16 mm, 2 arandelas de nailon.
43 - Consulte la imagen. Instale tapones TPE en cualquier orificio pasante vacio en los miembros de la base izquierda y derecha. Repita en el otro lado. Partes: 10 tapones TPE

44 - Consulte la imagen. Instale tapas de extremo en el extremo de cada miembro de extrusion. Piezas: tapas de extremo.

45 - Consulte la imagen. Tu F-GT Elite 160 estd completo.

46 - Consulte la imagen. AJUSTE PLACA DE PEDALES. Nota: Consulte la pagina 10 para obtener informacion sobre el ajuste del perno con reborde. Afloje los pernos con reborde que aseguran las aletas de ajuste
del pedal a los brazos del pedal y los miembros de la base izquierdo y derecho. Ajuste al dngulo y altura deseados. Apriete los Pernos con Hombro para trabar en su lugar.

47 - Consulte la imagen. AJUSTE DE LA PLACA DE CAMBIO. Afloje los pernos y las arandelas que sujetan la placa de la palanca de cambios al brazo de la palanca de cambios. Ajuste al dngulo, la altura y la
distancia deseados. Apriete los pernos para bloguear en su lugar.

48 - Consulte la imagen. MONTAJE DE CAMBIO DIRECTO. A) Instale 2 tuercas en T en cada canal exterior del brazo de la palanca de cambios y 1tuerca en T en cada canal interior. B) Deslice las tuercas en T a las
ubicaciones marcadas e instale 2 tapas de extremo. Piezas: 1 brazo de palanca de cambios, 6 tuercas en T, 2 tapas de extremo (40 x 80 en éngulo)

49 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios de montaje en el soporte del asiento con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 48. B) Atomille y asegurelo con 2 pernos y arandelas M8. Piezas: 2
pernos M8 de 16 mm, 2 arandelas M8.
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50 - Consulte la imagen. A) Instale 2 tuercas en T en los canales delantero y trasero del soporte del brazo de la palanca de cambios y deslicelas hasta las ubicaciones marcadas. B) Instale 1tuerca en T en ambos
canales en el lado interior y exterior y deslicela hasta las ubicaciones marcadas. Instale 2 tapas de extremo. C) Alinee los orificios de montaje en los soportes del brazo de la palanca de cambios con las tuercas en
T. Atornille y asegurelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 1 soporte de brazo de palanca de cambios, 2 tapas de extremo (40 x 80 en angulo), 2 soportes de brazo de palanca de cambios, 4 pernos M8 de 16
mm, 4 arandelas M8, 8 tuercas en T.

51- Consulte la imagen. A) Alinee los orificios de montaje en los soportes del brazo de la palanca de cambios con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 48. B) Atornille y asegurelos con 4 pernos M8
y arandelas. Piezas: 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

52 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios de montaje inferiores en la placa de cambio con las tuercas en T instaladas previamente en el Paso 50. B) Atornille y aseguirelos con 4 pernos y arandelas M8.
Piezas: 1 placa de cambio, 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

53 - Consulte la imagen. MONTAJE DE CAMBIO DIRECTO. Afloje los pernos que sujetan los soportes del brazo de la palanca de cambios al brazo de la palanca de cambios y al soporte del brazo de la palanca de
cambios. Ajuste a la altura y distancia deseadas. Apriete los pernos para bloquear en su lugar.

54 - Consulte la imagen. Nota: El soporte del juego de herramientas se puede colocar en cualquier lugar de la cabina para mayor comodidad. A) Instale 2 tuercas en T en los canales exteriores traseros y medios
del poste vertical. B) Alinee el soporte del kit de herramientas con las tuercas en T. Atornille y asegurelo con 2 pernos M8y arandelas de nailon. C) Inserte el juego de herramientas en el soporte del juego de
herramientas. Piezas: 1 soporte para kit de herramientas, 2 pernos M8 de 16 mm, 2 arandelas de nailon M8, 2 tuercas en T.

55 - Consulte la imagen. El montaje directo de la palanca de cambios estd completo. Vuelva al paso 43.

56 - Consulte la imagen. INSTALACION DEL JUEGO DE RUEDAS GIRATORIAS. Retire 4 pies ajustables de la cabina. Consejo: utilice la llave Allen para aflojar las patas ajustables.

57 - Consulte laimagen. Instale 1tuerca en T extra en el canal inferior de cada miembro base. Deslice las tuercas en T a las posiciones marcadas. Piezas: 2 tuercas en T.

58 - Consulte la imagen. Instale 6 ruedas giratorias en las tuercas en T previamente instaladas en los pasos 01, 02 y 57. Piezas: 6 ruedas giratorias (se venden por separado, incluidas en el kit de ruedas giratorias
bloqueables NLR)

59 - Consulte la imagen. PANEL FRONTAL INTERCAMBIABLE. Desinstale los 4 pernos, las arandelas y las tuercas con reborde que sujetan el panel frontal a los miembros de base izquierdo y derecho. Retire el
tapon TPE de los canales centrales.

60 - Consulte la imagen. Retire el panel frontal.

61- Consulte la imagen. Desinstale los 6 pernos y las arandelas que sujetan el miembro de base trasero a los miembros de base izquierdo y derecho.

62 - Consulte la imagen. Retire el miembro de la base trasera.

63 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados en el miembro de base trasero con los orificios pasantes en el frente de los miembros de base izquierdo y derecho. B) Atornille y asegdrelo con 6 permnos y
arandelas M8. Piezas: 1 miembro de la base trasera, 6 pernos M8 de 45 mm, 6 arandelas M8.

64 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios de montaje en el panel frontal con los orificios pasantes en la parte posterior de los miembros de base izquierdo y derecho. B) Atornille y aseguirelo con 4 pernos M8,
arandelas y tuercas con reborde. Instale los tapones TPE en el orificio pasante central. Piezas: 1 panel frontal, 4 pernos M8 de 40 mm, 4 arandelas M8, 2 tapones TPE.

PASOS PARA LA INSTALACION DEL ASIENTO DE MONTAJE INFERIOR

65 - Consulte laimagen. A) Desinstale los pernos y las arandelas que sujetan los soportes del asiento a los deslizadores del asiento. B) Retire los soportes del asiento.

66 - Consulte laimagen. A) Desinstale las manijas de trinquete que aseguran los ensamblajes del deslizador del asiento a los miembros de la base. B) Retire los ensamblajes deslizantes del asiento.

67 - Consulte la imagen. NOTA: Deje los miembros deslizantes del asiento a un lado para futuros pasos. Desinstale los pernos avellanados que sujetan las lengiietas del deslizador del asiento a los miembros del
deslizador del asiento y retire las lengiietas del deslizador del asiento.

68 - Consulte laimagen. A) Desinstale las tapas de los extremos en la parte trasera de los miembros de base izquierdo y derecho. Desinstale los pernos y las arandelas superiores que aseguran los miembros de
base izquierdo y derecho al miembro de base trasero. B) Desinstale 2 tuercas en T de los canales exteriores superiores de cada miembro base donde se instalaron las manijas de trinquete. C) Instale 2 tuercas en
T en los canales superiores de cada elemento base desinstalado en el Paso B).

69 - Consulte laimagen. NOTA: Deje los pernos apretados con los dedos para permitir ajustes en pasos futuros. Alinee las ranuras de montaje en los soportes del asiento con las tuercas en T instaladas
previamente en el PASO 68. Atornille y aseguirelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 2 soportes de asiento, 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

70 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios de montaje de los deslizadores del asiento con las tuercas en T en los miembros del deslizador del asiento desinstalados en el PASO 66. B) Atornille y asegurelos
con 4 pernos de perfil bajo M8 incluidos con el asiento. Piezas: 4 pernos de perfil bajo M8 de 16 mm (incluidos con los asientos de montaje inferior), 2 miembros deslizantes del asiento (previamente desinstalados
en el paso 67).

71- Consulte la imagen. Alinee los orificios roscados en el extremo de los miembros deslizantes del asiento con los orificios de montaje en los soportes del asiento.

72 - Consulte la imagen. Atornille y aseguirelo con 2 pernos con reborde, pernos M8 y arandelas M8. Piezas: 2 pernos con reborde, 2 pernos M8 de 16 mm, 2 arandelas M8.

73 - Consulte la imagen. AJUSTE DEL ASIENTO DE MONTAJE INFERIOR. Para el ajuste del angulo y la altura, utilice la variedad de orificios y ranuras de montaje que se proporcionan en los soportes del asiento.

CONFIGURACIONES DE SOPORTE DE MOVIMIENTO

UBICACION DE MONTAJE RECOMENDADA - PASOS: 74-75

UBICACION DE MONTAJE PARA EL USUARIO MAS ALTO (Opcional para usuarios de 170 cm o més altos) - PASOS: 76-77

UBICACION DE MONTAJE INVERTIDA (Opcional para usuarios de 160 cm o menos) (Nota: solo se puede usar la fila superior) - PASOS: 78-79

74 - Consulte la imagen. CONFIGURACION DE MOVIMIENTO V3 RECOMENDADA. Alinee los orificios avellanados de los soportes de movimiento con los orificios de montaje de NLR Motion V3. Piezas: 2 soportes
de movimiento.

75 - Consulte la imagen. Atornille y asegurelo con 3 pernos avellanados M8. Repita en el otro lado. Vaya al paso 80. Piezas: 6 pemos avellanados M8 de 20 mm

76 - Consulte la imagen. CONFIGURACION DE MOVIMIENTO V3 OPCIONAL (Usuarios de 170 cm o més altos). Alinee los orificios avellanados de los soportes de movimiento con los orificios de montaje de NLR
Motion V3. Piezas: 2 soportes de movimiento.

77 - Consulte la imagen. Atornille y aseguirelo con 3 pernos avellanados M8. Repita en el otro lado. Vaya al paso 80. Piezas: 6 pernos avellanados M8 de 20 mm.

78 - Consulte la imagen. CONFIGURACION OPCIONAL DE MOVIMIENTO V3 INVERTIDO (Usuarios de 160 cm o menos). Voltee los soportes de movimiento boca abajo. Alinee los orificios avellanados de los
soportes de movimiento con los orificios de montaje de NLR Motion V3. Piezas: 2 soportes de movimiento.

79 - Consulte la imagen. Atorille y asegurelo con 3 pernos avellanados M8. Repita en el otro lado. Piezas: 6 pernos avellanados M8.

80 - Consulte laimagen. A) Desinstale los 4 pernos M8 y las arandelas que sujetan los soportes del asiento a los miembros deslizantes del asiento. B) Retire los soportes del asiento.

81- Consulte laimagen. A) Retire las 4 manijas de trinquete que sujetan las lenguetas deslizantes del asiento a los miembros de la base derecha e izquierda. B) Retire los conjuntos del deslizador del asiento.

82 - Consulte laimagen. A) Desinstale las tapas de los extremos en la parte trasera de los miembros de base izquierdo y derecho. B) Instale 2 tuercas en T en el canal superior de los miembros de base izquierdo
y derecho. C) Vuelva a instalar 2 tapas de extremo. Piezas: 4 tuercasen T.

83 - Consuilte la imagen. Alinee los orificios de montaje en los soportes de movimiento con las tuercas en T instaladas en el paso 82. Atornillelos y asegurelos con 4 manijas de trinquete. Piezas: 4 mangos de
trinquete.

84 - Consulte laimagen. A) Desinstale los 4 pernos avellanados M8 que sujetan las lenglietas del deslizador del asiento a los deslizadores del asiento. B) Retire 6 tuercas en T.

85 - Consulte laimagen. Instale 2 tuercas en T en el canal superior e inferior de cada deslizador de asiento. Piezas: 8 tuercasen T.

86 - Consulte la imagen. Instale 4 tapas de extremo en ambos extremos de cada elemento deslizante del asiento. Piezas: 4 tapas de extremo (40x40)

87 - Consulte la imagen. A) Alinee las tuercas en T previamente instaladas en el Paso 85 con los orificios de montaje en el Motion V3. B) Atornille y asegurelo con 4 peros y arandelas M8. Piezas: 4 pernos M8 de
16 mm, 4 arandelas M8.

88 - Consulte la imagen. A) Alinee las ranuras de montaje en los soportes del asiento con las tuercas en T instaladas previamente en el paso 85. B) Atornille y aseguirelo con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 2
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soportes de asiento, 4 pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.
INSTALACION DE LA PLATAFORMA TRACTION PLUS (requiere el kit de actualizacién del adaptador Elite Motion)

89 - Consulte laimagen. Quite los 8 tapones TPE de los miembros de base izquierdo y derecho.

90 - Consulte la imagen. A) Desinstale los 4 pernos M8, las arandelas y las tuercas con reborde que sujetan el panel frontal a los miembros de base izquierdo y derecho. B) Retire el panel frontal.

91- Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados del miembro base de traccidn frontal con los orificios pasantes en los miembros base izquierdo y derecho (en un circulo). B) Atornille y asegurelo con 4
pernos y arandelas M8. Piezas: 1 miembro de la base de traccidn delantera, 4 pernos M8 de 45 mm (incluidos con el kit Elite Motion), 4 arandelas M8.

92 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios de montaje en el panel frontal con los orificios pasantes en los miembros de base izquierdo y derecho (en un circulo). B) Atornille y aseguirelo con 4 pernos M8,
arandelas y tuercas con reborde. Piezas: 4 pernos M8 de 40 mm, 4 arandelas M8, 4 tuercas con brida M8.

93 - Consulte la imagen. A) Desinstale los 6 pernos y arandelas M8 que sujetan el miembro de base trasero a los miembros de base izquierdo y derecho. B) Retire el miembro de la base trasera.

94 - Consulte la imagen. Nota: Para facilitar la instalacion, atornille a mano el perno M8 en la tuerca en T para ayudar a deslizar la tuerca en T en el canal. Instale 4 tuercas en T en el canal inferior exterior del
miembro de la base trasera y deslicelas hasta las ubicaciones marcadas. Piezas: 1 miembro de la base trasera, 4 tuercas en T.

95 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados en el miembro de la base trasera con los orificios pasantes en los miembros de la base izquierdo y derecho (en un circulo). B) Atornille y aseguirelo con 6
pernos y arandelas M8. Piezas: 6 pernos M8 de 45 mm, 6 arandelas M8.

96 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios pasantes en el miembro de la base de traccién trasera con las tuercas en T previamente instaladas en el Paso 94. Atornillelos y asegurelos con 4 pernos M8'y
arandelas. B) Instale 2 tapas de extremo (hardware incluido con Elite Motion Kit). Piezas: 1 miembro de base de traccidn trasera, 4 pernos M8 de 45 mm, 4 arandelas M8, 2 tapas de extremo (40 x 80 izquierda y
derecha).

97 - Consulte la imagen. Desinstale 4 pies ajustables de los miembros de base izquierdo y derecho. Consejo: utilice la llave Allen para aflojar las patas ajustables).

98 - Consulte la imagen. Alinee los orificios pasantes en los miembros de la base de traccion delantera y trasera con los orificios de montaje roscados en la plataforma Traction Plus. Nota: La cabina es un
ascensor para dos personas.

99 - Consulte la imagen. Atornille y asegurelo con 12 pernos y arandelas M8 (incluidos con el kit Elite Motion). Piezas: 12 pernos M8 de 85 mm, 12 arandelas M8.

INSTALACION DE LA PLATAFORMA MOTION PLUS (Configuracion frontal)

100 - Consulte la imagen. Desinstale 4 pies ajustables de los miembros de base izquierdo y derecho. Consejo: utilice la llave Allen para aflojar las patas ajustables.

101- Consulte la imagen. A) Desinstale los 6 pernos y arandelas M8 que sujetan el miembro de base trasero a los miembros de base izquierdo y derecho. B) Retire el miembro de la base trasera.

102 - Consulte la imagen. Instale 2 tuercas en T en el canal inferior del miembro de la base trasera y deslicelas hasta las ubicaciones marcadas. Piezas: 1 miembro de la base trasera, 2 tuercas en T.

103 - Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados en el miembro de la base trasera con los orificios pasantes en los miembros de la base izquierdo y derecho (en un circulo). B) Atomille y asegtirelo con 6
pernos y arandelas M8. Piezas: 6 pernos M8 de 45 mm, 6 arandelas M8.

104 - Consulte la imagen. Sugerencia: use la herramienta Llave inglesa incluida con Motion Plus Platform. Alinee los orificios de montaje en la barra de pivote Motion Plus con las tuercas en T instaladas en los
pasos 01,02y 102. Atornille y asegurelo con 4 pernos y arandelas M8 (incluidos con la plataforma Motion Plus). Piezas: 1barra de pivote Motion Plus, 4 pernos M8 de 20 mm (incluidos con la plataforma Motion
Plus), 4 arandelas M8 (incluidas con la plataforma Motion Plus).

105 - Consulte la imagen. Instale 1tuerca en T en el canal inferior de los miembros de base izquierdo y derecho. Piezas: 2 tuercasen T.

106 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje de los soportes de Motion (incluidos con Motion Plus) con los orificios roscados de Motion Plus. Atornillelo y aseguirelo con 10 pernos de perfil bajo M8
(incluidos con Motion Plus). Piezas: 1 Motion Plus, 2 soportes Motion Plus, 10 accesorios de montaje Motion Plus.

107 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en el soporte de movimiento con las tuercas en T instaladas en los pasos 01,02 y 105. Atornillelos y asegirelos con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 4
pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

INSTALACION DE LA PLATAFORMA MOTION PLUS (Configuracion trasera)
Complete los pasos 59 a 64 antes de continuar.

108 - Consulte la imagen. Desinstale 4 pies ajustables de los miembros de base izquierdo y derecho. Consejo: utilice la llave Allen para aflojar las patas ajustables.

109 - Consulte la imagen. A) Desinstale los 6 pernos y las arandelas que sujetan el miembro de base trasero a los miembros de base izquierdo y derecho. B) Retire el miembro de la base trasera.

110 - Consulte la imagen. Instale 2 tuercas en T en el canal inferior del miembro de la base trasera y deslicelas hasta las ubicaciones marcadas. Piezas: 1 miembro de la base trasera, 2 tuercas en T.

111- Consulte la imagen. A) Alinee los orificios roscados en el miembro de la base trasera con los orificios pasantes en los miembros de la base izquierdo y derecho (en un circulo). B) Atornille y aseguirelo con 6
pernos y arandelas M8. Piezas: 6 pernos M8 de 45 mm, 6 arandelas M8.

112 - Consulte la imagen. Sugerencia: use la herramienta Llave inglesa incluida con Motion Plus Platform. Alinee los orificios de montaje en la barra de pivote Motion Plus con las tuercas en T instaladas en los
pasos 01, 02 y 110. Atornillelos y asegrelos con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 1 barra de pivote Motion Plus, 4 pernos M8 de 20 mm (incluidos con la plataforma Motion Plus), 4 arandelas M8 (incluidas con la
plataforma Motion Plus).

113 - Consulte la imagen. Instale 1tuerca en T en el canal inferior de los miembros de base izquierdo y derecho. Piezas: 2 tuercas en T.

114 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje de los soportes de Motion (incluidos con Motion Plus) con los orificios roscados de Motion Plus. Piezas: 1 Motion Plus, 2 soportes Motion Plus, 10 accesorios
de montaje Motion Plus.

115 - Consulte la imagen. Alinee los orificios de montaje en los soportes de movimiento con las tuercas en T instaladas en los pasos 01, 02 y 113. Atornillelos y asegurelos con 4 pernos y arandelas M8. Piezas: 4
pernos M8 de 16 mm, 4 arandelas M8.

ADVERTENCIA

+No utilice herramientas eléctricas para el montaje, ya que un ajuste excesivo puede dafiar el marco.

+ Si necesita mas soporte, consulte el video de instalacion o contactenos en support@nextievelracing.com
« Asegurese de que las tuercas en T estén colocadas correctamente dentro de la extrusion.

+ Disefie y construya la cabina sobre una superficie nivelada.

+ EI F-GT Elite 160 es una construccion para 2 personas.

+ No fuerce las piezas para unirlas.

+ Evite los pernos de rosca cruzada.

« Tenga cuidado con los bordes afilados de las piezas extruidas.

+ Antes de ajustar las piezas, se recomienda quitar los componentes electrénicos.

ASISTENCIA

VIDEO DE MONTAJE. Escanea el cdigo QR. bit ly/nirbuild
Si necesita més asistencia con su producto, comuniquese con nuestro amable equipo en: support@nextlevelracing.com
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8 support@nextlevelracing.com

F-GT ELITE 160 BOTTOM MOUNT Bedienungsanleitung

Wir wissen, dass Sie begierig darauf sind, mit dem Rennen zu beginnen! Nehmen Sie sich Zeit fiir die Anweisungen und befolgen Sie diese Anleitung, um Ihr Produkt zusammenzubauen. Sie werden sich auf den
Erfolg einstellen, indem Sie der Anleitung folgen, um Ihr Produkt vollsténdig zu optimieren. Fiir Montagevideo QR-Code scannen. bit.ly/nirbuild. Folge uns. QR-Code scannen

CHECKS VOR DEM RENNEN

WARNUNG

+ Bitte verwenden Sie keine Elektrowerkzeuge fiir die Montage, da ein zu starkes Anziehen Ihren Rahmen beschédigen kann.
+ Wenn Sie weitere Unterstiitzung bendtigen, sehen Sie sich das Installationsvideo an oder kontaktieren Sie uns unter support@nextlevelracing.com
+ Bitte stellen Sie sicher, dass die T-Muttern richtig im Profil platziert sind.

+ Das Cockpit auf einer ebenen Fldche auslegen und aufbauen.

+ Der F-GT Elite 160 ist ein 2-Personen-Modell.

+ Teile nicht mit Gewalt zusammenfiigen.

+ Vermeiden Sie Quergewindebolzen.

« Vorsicht vor scharfen Kanten an Extrusionsstticken.

+ Vor dem Einstellen von Teilen wird empfohlen, jegliche Elektronik zu entfernen

Wenn Sie Unterstiitzung fiir Ihr Produkt benétigen, wenden Sie sich bitte an unser freundliches Team unter: support@nextlevelracing.com

WARNUNG ERSTICKUNGSGEFAHR
Kleinteile nicht fiir Kinder unter 3 Jahren oder Personen, die dazu neigen, ungenieBbare Gegensténde in den Mund zu nehmen.

INHALTSVERZEICHNIS

F-GT ELITE 160 BUILD - SEITEN: 12-28

DIREKTSCHALTHEBELHALTERUNG - SEITEN: 29-31

EINBAU DES LAUFRADSATZES - SEITE: 32

AUSTAUSCHBARE FRONTPLATTE - SEITEN:33-34

EINBAU DES UNTEN MONTIERTEN SITZES - SEITEN: 35-38

NLR V3 MOTION INSTALLIEREN — SEITEN: 39-44

NLR TRACTION PLUS INSTALLIEREN - SEITEN: 45-48

NLR MOTION PLUS INSTALLIEREN (FRONTEINRICHTUNG) — SEITEN: 49-51
NLR MOTION PLUS INSTALLIEREN (HINTERES SETUP) - SEITEN: 52-54

FAHRERPLATZE
GT-H-F

WIE MAN ENDKAPPEN INSTALLIERT

A) Richten Sie die Endkappe an der Ecke des Profils aus.

B) Driicken Sie auf die Mitte der Endkappe und richten Sie die Lasche am ersten Loch aus. Richten Sie dann die zweite Lasche am zweiten Loch aus.
C) Driicken Sie die Endkappe weiter herunter und schieben Sie Ihren Daumen nach vorne, um die dritte Lasche mit dem dritten Loch auszurichten.

WIE MAN KABELCLIPS INSTALLIERT

- Installieren Sie Kabelklemmen an der Stelle, an der Sie sie wéahrend des Baus haben méchten.

- Wenn Sie die Installation von Kabelklemmen zu Ende fiihren, kann dies zu Installationsproblemen fiihren.
- Driicken Sie wahrend der Installation auf die Ausrichtungslasche auf der Riickseite.

VERWENDUNG VON SCHULTERSCHRAUBEN
ANLEITUNG: Drehen Sie die Schulterschraube, bis das Gewinde aus der Pedalplattenhalterung herausragt. Stellen Sie die gewiinschte Position ein und ziehen Sie die Schraube fest, um sie zu verriegeln.
Verwenden Sie bei Bedarf einen Inbusschliissel.

Der F-GT Elite 160 ist von fast jedem Befestigungspunkt aus vollsténdig einstellbar und eignet sich daher hervorragend fiir Benutzer aller GroBen, egal ob in GT-, Formula- oder Hybrid-Position. Verwenden Sie die
mitgelieferte Wasserwaage zusammen mit den Einstellmarkierungen am Rahmen, um eine perfekte Ausrichtung zu gewahrleisten.

ANFANG

01 - Siehe Bild. PLATZIERUNG DER T-MUTTER. Hinweis: Firr eine einfachere Installation wird eine Handschraube M8 in die T-Mutter eingeschraubt, um das Einschieben der T-Mutter in den Kanal zu erleichtern.
Hinweis: Schieben Sie 2 x T-Muttern fiir die Pedalunterstiitzung nach vorne. HINWEIS: Schieben Sie 4 x T-Muttern in die Mitte fiir den Radpfosten. OPTIONAL: Schieben Sie hier 2 x T-Muttern zur Unterstiitzung
des Schaltarms. Hinweis: Schieben Sie 2 x T-Muttern fiir Sitzgleiter nach hinten. Schieben Sie 12 x T-Muttern an die gezeigten Stellen des linken Basiselements. Wenn Sie den Schaltarm auf der LINKEN SEITE
installieren, installieren Sie 1x T-Mutter in den oberen und unteren seitlichen Kanalen und schieben Sie sie an die markierten Stellen.

02 - Siehe Bild. PLATZIERUNG DER T-MUTTER. Hinweis: Fiir eine einfachere Installation wird eine Handschraube M8 in die T-Mutter eingeschraubt, um das Einschieben der T-Mutter in den Kanal zu erleichtern.
Hinweis: Schieben Sie 2 x T-Muttern fiir die Pedalunterstiitzung nach vorne. HINWEIS: Schieben Sie 4 x T-Muttern in die Mitte fiir den Radpfosten. OPTIONAL: Schieben Sie hier 2 x T-Muttern zur Unterstiitzung des
Schaltarms. Hinweis: Schieben Sie 2 x T-Muttern fiir Sitzgleiter nach hinten. Schieben Sie 12 x T-Muttern zu den gezeigten Positionen des linken Basiselements. Wenn Sie den Schaltarm auf der RECHTEN SEITE
installieren, installieren Sie 1x T-Mutter in den oberen und unteren seitlichen Kanalen und schieben Sie sie an die markierten Stellen.

03 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Durchgangsltcher an den linken und rechten Basiselementen mit den Befestigungslchern an der Frontplatte aus. B) Mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben
durchschrauben. Teile: 1x Frontplatte, 4 x M8 40 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben

04 - Siehe Bild. Mit 4 x M8 Flanschmuttern sichern. Teile: 4 x M8 Flanschmuttern.
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Video Instruction: bit.ly/nirbuild

05 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindeldcher am hinteren Basiselement an den vorgebohrten Lochern am linken und rechten Basiselement aus. B) Durchschrauben und mit 6 x M8 Schrauben und
Unterlegscheiben sichern. Teile: 1x hintere Basis, 6 x M8 45 mm Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben.

06a - Siehe Bild. Hinweis: Die Hohe des FuBes kann nur eingestellt werden, wenn er am Cockpit installiert ist. Installieren Sie 4 x verstellbare FiiBe in den T-Muttern, die zuvor in Schritt 01 und 02 installiert wurden.
Teile: 4 x verstellbare FiBe.

06b - Siehe Bild. Hinweis: Die FuBausrichtungslasche sollte im Kanal sitzen. Richten Sie die Lasche am hdhenverstellbaren NLR-FuB am Extrusionskanal aus.

06¢ - Siehe Bild. Ziehen Sie die Schraube im héhenverstellbaren NLR-FuB mit einem M8-Inbusschliissel fest. Gummistopfen einbauen.

07 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindeldcher an den Pfosten-Verbindungsplatten mit den Lochern an den vertikalen Pfosten aus. B) Durchschrauben und mit 8 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern.
08 - Siehe Bild. Richten Sie die linke und rechte vertikale Pfostenbaugruppe mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 01 und 02 installiert wurden. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 8 x M8-
Schrauben und Unterlegscheiben.

09 - Siehe Bild. Installieren Sie 2 x T-Muttern in den mittleren und hinteren Innenkanélen jedes vertikalen Pfostens und schieben Sie sie an die markierten Stellen. Teile: 4 x T-Muttern.

10 - Siehe Bild. Hinweis: Verwendungsebene bereitgestellt. Die Radplatte muss wahrend der Installation flach und eben gehalten werden, um ein Verkanten zu vermeiden. A) Bringen Sie ein Filzpolster wie
abgebildet an der Radplatte an. Auf der anderen Seite wiederholen. B) Richten Sie das Raddeck mit den in Schritt 09 installierten T-Muttern aus. Schrauben Sie es durch und sichern Sie es mit 4 x M8-Bolzen und
Unterlegscheiben. Teile: 1x Raddeck, 4 x M8 20 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben, 2 x Filzgleiter (90 mm x 10 mm).

11- Siehe Bild. Losen Sie die Schrauben, mit denen die Radplatte am linken und rechten Pfosten befestigt ist. Stellen Sie die gewiinschte Position ein und ziehen Sie die Schrauben fest, um sie zu verriegeln. Ldsen
Sie die Schrauben, mit denen die Pfostenplatten am linken und rechten Basisrahmen befestigt sind. Stellen Sie die gewiinschte Position ein und ziehen Sie die Schrauben fest, um sie zu verriegeln.

12 - Siehe Bild. Installieren Sie 4 x T-Muttern im oberen Kanal jedes Pedalarms und 1x T-Mutter im unteren inneren Kanal jedes Pedalarms. Teile: 10 x T-Muttern, 2 x Pedalarme.

13- Siehe Bild. Installieren Sie 2 x T-Muttern in den vorderen Kanélen der linken und rechten vertikalen Pfosten. Teile: 4 x T-Muttern.

14 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungslocher der Pedalhalterung mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 13 installiert wurden. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-Schrauben und
Unterlegscheiben. Teile: 2 x Pedalhalterungen, 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

15 - Siehe Bild. Richten Sie die Durchgangsldcher an den Pedalarmen (ab Schritt 12) mit den Befestigungslochern an den Pedalhalterungen aus. Halten Sie die Laserlinienmarkierungen zur Mitte gerichtet.

16 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 2 x M8-Schrauben, Unterlegscheiben und Flanschmuttern sichern.

17 - Siehe Bild. Richten Sie die Schiitze und das Montageloch an den Pedaleinstelllamellen mit den T-Muttern aus, die zuvor in den Schritten 01, 02 und 12 installiert wurden. Teile: 2 x Pedalhalterungen.

18 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 4 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben und 2 x M8-Schulterschrauben sichern. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben, 2 x M8 Schulterschrauben.

19 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungslacher an den Pedalplatten mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 12 installiert wurden. Verwenden Sie die lasergravierten Linien auf den Pedalarmen fiir eine
einfache Ausrichtung der Pedalplatten. Teile: 2 x Pedalplatten.

20 - Siehe Bild. Hinweis: Ziehen Sie die Pedalplatte erst fest, wenn Sie die gewtinschte Position erreicht haben. Durchschrauben und mit 8 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 8 x M8 16 mm
Schrauben, 8 x M8 Unterlegscheiben.

21- Siehe Bild. PEDAL-EINSTELLBEREICH. Lésen Sie die Schrauben an den Pedalplatten. Stellen Sie die gewiinschte Position mithilfe der Ausrichtungslinien ein und ziehen Sie die Schrauben fest, um sie zu
verriegeln. Ldsen Sie die Schrauben, mit denen die Pedaleinstellfligel am linken und rechten Basisrahmen befestigt sind, und die Schulterschrauben, mit denen die Pedalarme befestigt sind, um den Winkel
einzustellen. Losen Sie die Schrauben, mit denen die Pedalhalterungen an den linken und rechten vertikalen Pfosten befestigt sind, um die Hohe einzustellen. Ziehen Sie die Schrauben fest, um sie zu verriegeln.
22 - Siehe Bild. A) Installieren Sie 2 x T-Muttern in den unteren Kanal des vorderen Sitzgleiters fiir die Buttkicker-Montagestange. Installieren Sie 2 x T-Muttern in den oberen Kanal beider Sitzgleiterelemente

und schieben Sie sie an die markierten Stellen. Bringen Sie Filzpolster an der Unterseite der Sitzgleitelemente an. B) Richten Sie die Lcher an den Sitzschieberlaschen mit den Gewindel6chern an den
Sitzschieberelementen aus. Durchschrauben und mit 4 x M8 Senkkopfschrauben sichern. Teile: 2 x Sitzgleiterelemente, 6 x T-Muttern, 4 x Sitzgleiterlaschen, 4 x M8-Senkkopfschrauben, 4 x Filzgleiter (40 mm x 35
mm)

23 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungsldcher an den Sitzschieberlaschen mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 01 und 02 installiert wurden.

24 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 4 x Sitzschieber-Ratschengriffen sichern. Teile: 4 x Ratschengiffe fiir Sitzschieber.

25 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungsschlitze an den Sitzhalterungen mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 22A installiert wurden. Teile: 2 x Sitzhalterungen

26 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

27 - Siehe Bild. OPTIONALE UBERHANGENDE SITZHALTERUNGEN (Fiir Benutzer iiber 185 cm). Richten Sie den vordersten Schlitz und den sechsten Schiitz (eingekreist) mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt
22A installiert wurden. Teile: 2 x Sitzhalterungen.

28 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

29 - Siehe Bild. Die Sitzhalterungen sind jetzt fir groBere Benutzer eingerichtet.

30 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungsldcher an der Sicherheitsstufe mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 01und 02 installiert wurden. Teile: 1 x Sicherheitsstufe.

31- Siehe Bild. Durchschrauben und mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

32 - Siehe Bild. EINBAU DES SCHALTARMS (Spiegelschritte 32 bis 40 filr die Installation auf der rechten Seite) Hinweis: Fiir die direkte Schalthebelmontage fahren Sie mit Schritt 48 fort. A) Schieben Sie 1x
T-Mutter in jeden &uBeren Kanal der Schaltarmhalterung und 2 x T-Muttern in den hinteren Innenkanal. B) Richten Sie die Schaltarmplatte mit T-Muttern aus und schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 2 x
M8-Schrauben und Unterlegscheiben. Teile: 1x Schaltarmhalterung, 1x Schaltarmplatte, 4 x T-Muttern, 2 x M8 16 mm Schrauben, 2 x M8 Unterlegscheiben.

33 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungslécher an der Schaltarmplatte mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 01 (Schritt 02 fiir die rechte Seite) installiert wurden. Durchschrauben und mit 2 x M8 Schrauben
und Unterlegscheiben sichern. Teile: 2 x M8 20 mm Schrauben, 2 x M8 Unterlegscheiben.

34 - Siehe Bild. Installieren Sie 4 x T-Muttern im &uBeren Kanal des vertikalen Pfostens, 1x im vorderen Kanal, 2 x im mittleren Kanal und 1x im hinteren Kanal. Teile: 4 x T-Muttern.

35 - Siehe Bild. A) Installieren Sie 2 x T-Muttern in den oberen Kanal des Schalthebels, 4 x in den unteren Kanal, 2 x in beide oberen Kandle und 2 x in den duBeren unteren Kanal. B) Richten Sie die
Befestigungslocher an der Schaltarmhalterung mit den T-Muttern aus. Durchschrauben und mit 6 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 1x Schaltarm, 3 x Schaltarmhalterungen, 6 x M8 16 mm
Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben, 12 x T-Muttern.

36 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungsldcher an den Schaltarmhalterungen mit den T-Muttern aus, die zuvor in den Schritten 32 und 34 installiert wurden.

37 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 6 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 6 x M8 16 mm Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben.

38 - Siehe Bild. EINSTELLUNG DES SCHALTARMS (Spiegel fiir Schalthebel auf der rechten Seite Losen Sie die Schrauben, mit denen die Schaltarmhalterungen an der vertikalen Séule und der Schaltarmhalterung
befestigt sind. Stellen Sie die gewiinschte Hohe ein und ziehen Sie die Schrauben fest, bis sie einrasten.

39 - Siehe Bild. Richten Sie die Montageldcher oder -schlitze an der Schaltplatte mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 35 installiert wurden. Teile: 1 x Schaltplatte.

40 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

41- Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungslocher an der Buttkicker-Halterung mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 22 installiert wurden. Teile: 1 x Buttkicker-Stange, 2 x M8 16-mm-Schrauben, 2 x M8-
Unterlegscheiben.

42 - Siehe Bild. Richten Sie die Lécher am NLR-Werkzeugsatzhalter mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 35 installiert wurden. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 2 x M8-Schrauben und Nylon-
Unterlegscheiben. Legen Sie Inbusschliissel, Ratsche und Ratschenspitzen nach Gebrauch in den Werkzeugsatzhalter. Teile: 1x Werkzeugsatzhalter, 2 x M8 16 mm Schrauben, 2 x Nylon-Unterlegscheiben.

43 - Siehe Bild. Installieren Sie TPE-Stopfen in allen leeren Durchgangsldchern in den linken und rechten Basiselementen. Auf der anderen Seite wiederholen. Teile: 10 x TPE-Stecker

44 - Siehe Bild. Bringen Sie Endkappen am Ende jedes Extrusionselements an. Teile: Endkappen.

45 - Siehe Bild. Ihr F-GT Elite 160 ist komplett.

46 - Siehe Bild. PEDALPLATTENEINSTELLUNG. Hinweis: Siehe Seite 10 zur Einstellung der Schulterbolzen. Ldsen Sie die Schulterschrauben, mit denen die Pedaleinstellfliigel an den Pedalarmen und den linken
und rechten Basiselementen befestigt sind. Stellen Sie den gewiinschten Winkel und die gewtinschte Hohe ein. Ziehen Sie die Schulterschrauben fest, um sie zu verriegeln.

47 - Siehe Bild. EINSTELLUNG DER SCHALTHEBEL. Losen Sie die Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen die Schaltplatte am Schaltarm befestigt ist. Stellen Sie den gewiinschten Winkel, die Hohe und den
Abstand ein. Ziehen Sie die Schrauben fest, um sie zu verriegeln.

48 - Siehe Bild. DIREKTSCHALTHEBELHALTERUNG. A) Installieren Sie 2 x T-Muttern in jedem &uBeren Kanal des Schalthebels und 1x T-Mutter in jedem inneren Kanal. B) Schieben Sie T-Muttern an die markierten
Stellen und installieren Sie 2 x Endkappen. Teile: 1x Schaltarm, 6 x T-Muttern, 2 x Endkappen (40 x 80 abgewinkelt)
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49 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Befestigungsldcher an der Sitzhalterung mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 48 installiert wurden. B) Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 2 x M8-Schrauben und
Unterlegscheiben. Teile: 2 x M8 16 mm Schrauben, 2 x M8 Unterlegscheiben.

50 - Siehe Bild. A) Installieren Sie 2 x T-Muttern in den vorderen und hinteren Kanalen der Schaltarmhalterung und schieben Sie sie an die markierten Stellen. B) Installieren Sie 1 x T-Mutter in beiden Kanélen

auf der Innen- und AuBenseite und schieben Sie sie an die markierten Stellen. Installieren Sie 2 x Endkappen. C) Richten Sie die Befestigungsiécher an den Schaltarmhalterungen mit den T-Muttern aus.
Durchschrauben und mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 1x Schaltarmhalterung, 2 x Endkappen (40 x 80 abgewinkelt), 2 x Schaltarmhalterungen, 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8
Unterlegscheiben, 8 x T-Muttern.

51- Siehe Bild. A) Richten Sie die Befestigungsltcher an den Schaltarmhalterungen mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 48 installiert wurden. B) Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-
Schrauben und Unterlegscheiben. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

52 - Siehe Bild. A) Richten Sie die unteren Befestigungslocher an der Schaltplatte mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 50 installiert wurden. B) Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-
Schrauben und Unterlegscheiben. Teile: 1x Schaltplatte, 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

53 - Siehe Bild. DIREKTSCHALTHEBELHALTERUNG. Ldsen Sie die Schrauben, mit denen die Schaltarmhalterungen am Schaltarm und der Schaltarmhalterung befestigt sind. Auf gewiinschte Hohe und Abstand
einstellen. Ziehen Sie die Schrauben fest, um sie zu verriegeln.

54 - Siehe Bild. Hinweis: Der Toolkit-Halter kann bequem Uberall im Cockpit platziert werden. A) Installieren Sie 2 x T-Muttern in den &uBeren hinteren und mittleren Kandlen des vertikalen Pfostens. B) Richten Sie
den Toolkit-Halter mit den T-Muttern aus. Durchschrauben und mit 2 x M8-Schrauben und Nylon-Unterlegscheiben sichern. C) Werkzeugsatz in den Werkzeugsatzhalter einsetzen. Teile: 1x Werkzeugsatzhalter, 2 x
M8 16 mm Schrauben, 2 x M8 Nylon-Unterlegscheiben, 2 x T-Muttern.

55 - Siehe Bild. Die Montage des Direktschalthebels ist abgeschlossen. Bitte kehren Sie zu Schritt 43 zuriick.

56 - Siehe Bild. LAUFROLLENSATZ INSTALLIEREN. Entfernen Sie 4 x verstellbare FiiBe vom Cockpit. Tipp: Verwenden Sie einen Inbusschliissel, um die verstellbaren FiiBe zu I6sen.

57 - Siehe Bild. Installieren Sie zusétzlich 1x T-Mutter im unteren Kanal jedes Basiselements. Schieben Sie die Nutensteine an die markierten Positionen. Teile: 2 x T-Muttern.

58 - Siehe Bild. Montieren Sie 6 x Lenkrollen in die T-Muttern, die zuvor in Schritt 01, 02 und 57 installiert wurden. Teile: 6 x Lenkrollen (separat erhaltlich, im NLR-Satz fiir feststellbare Lenkrollen enthalten)

59 - Siehe Bild. AUSTAUSCHBARE FRONTPLATTE. Deinstallieren Sie 4 x Schrauben, Unterlegscheiben und Flanschmuttern, mit denen die Frontplatte an den linken und rechten Basiselementen befestigt ist.
Entfernen Sie den TPE-Stecker von den mittleren Kanlen.

60 - Siehe Bild. Entfernen Sie die Frontplatte.

61- Siehe Bild. Deinstallieren Sie 6 x Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen das hintere Basiselement an den linken und rechten Basiselementen befestigt ist.

62 - Siehe Bild. Entfernen Sie das hintere Basiselement.

63 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindebohrungen am hinteren Basiselement mit den Durchgangslochern an der Vorderseite des linken und rechten Basiselements aus. B) Durchschrauben und mit 6 x M8
Schrauben und Unterlegscheiben sicher. Teile: 1x hinteres Basiselement, 6 x M8 45 mm Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben.

64 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Befestigungsldcher an der Frontplatte mit den Durchgangsléchern an der Riickseite der linken und rechten Basiselemente aus. B) Durchschrauben und mit 4 x M8-Schrauben,
Unterlegscheiben und Flanschmuttern sichern. Installieren Sie die TPE-Stopfen in der mittleren Durchgangsbohrung. Teile: 1x Frontplatte, 4 x M8 40 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben, 2 x TPE-Stecker.

EINBAUSCHRITTE FUR DEN UNTEN MONTIERTEN SITZ

65 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie die Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen die Sitzhalterungen an den Sitzgleitern befestigt sind. B) Entfernen Sie die Sitzhalterungen.

66 - Siehe Bild. A) Deinstallieren Sie die Ratschengriffe, mit denen die Sitzgleiterbaugruppen an den Basiselementen befestigt sind. B) Entfernen Sie die Sitzgleiterbaugruppen.

67 - Siehe Bild. HINWEIS: Lassen Sie die Sitzgleitelemente fiir zukiinftige Schritte beiseite. Entfernen Sie die Senkkopfschrauben, mit denen die Sitzgleiterlaschen an den Sitzgleiterelementen befestigt sind, und
entfernen Sie die Sitzgleiterlaschen.

68 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie die Endkappen auf der Riickseite der linken und rechten Basiselemente. Entfernen Sie die oberen Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen das linke und das rechte
Basiselement am hinteren Basiselement befestigt sind. B) Entfernen Sie 2 x T-Muttern von den oberen duBeren Kanélen jedes Basiselements, wo die Ratschengiffe installiert waren. C) Installieren Sie 2 x T-Muttern
in den oberen Kanélen jedes Basiselements, das in Schritt B) deinstalliert wurde.

69 - Siehe Bild. HINWEIS: Lassen Sie die Schrauben handfest angezogen, um Anpassungen in zukiinftigen Schritten zu ermdglichen. Richten Sie die Befestigungsschlitze an den Sitzhalterungen mit den

T-Muttern aus, die zuvor in SCHRITT 68 installiert wurden. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben. Teile: 2 x Sitzhalterungen, 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8
Unterlegscheiben.

70 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Befestigungslécher der Sitzgleiter mit den T-Muttern in den in SCHRITT 66 deinstallierten Sitzgleiterelementen aus. B) Durchschrauben und mit 4 x M8-Low-Profile-Bolzen sichern,
die dem Sitz beiliegen. Teile: 4 x M8 16 mm Low-Profile-Schrauben (im Lieferumfang der unten montierten Sitze enthalten), 2 x Sitzgleiterelemente (zuvor in Schritt 67 deinstalliert).

71- Siehe Bild. Richten Sie die Gewindeldcher am Ende der Sitzgleitelemente an den Befestigungsléchem an den Sitzhalterungen aus.

72 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 2 Schulterschrauben, M8-Schrauben und M8-Unterlegscheiben sichern. Teile: 2 x Schulterschrauben, 2 x M8 16 mm Schrauben, 2 x M8 Unterlegscheiben.

73 - Siehe Bild. SITZEINSTELLUNG FUR UNTERE MONTAGE. Verwenden Sie zur Winkel- und Héheneinstellung die Vielzahl von Befestigungsléchern und -schlitzen an den Sitzhalterungen.

MOTION BRACKET-SETUPS

EMPFOHLENE MONTAGEPLATZ - SCHRITTE: 74-75

MONTAGEPLATZ FUR GROSSE BENUTZER (Optional fiir Benutzer ab 170 cm) - SCHRITTE: 76-77

UMGEKEHRTE MONTAGEPOSITION (Optional fiir Benutzer mit einer KdrpergréBe von 160 cm oder kleiner) (Hinweis: Nur die obere Reihe kann verwendet werden) - SCHRITTE: 78-79

74 - Siehe Bild. EMPFOHLENES V3 MOTION SETUP. Richten Sie die Senkldcher an den Motion-Klammern an den NLR Motion V3-Befestigungslochern aus. Teile: 2 x Bewegungshalterungen.

75 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 3 x M8 Senkkopfschrauben sichern. Auf der anderen Seite wiederholen. Fahren Sie mit Schritt 80 fort. Teile: 6 x M8 20 mm Senkkopfschrauben

76 - Siehe Bild. OPTIONALES V3 MOTION SETUP (Benutzer 170 cm oder gréBer). Richten Sie die Senkldcher an den Motion-Klammern an den NLR Motion V3-Befestigungsldchern aus. Teile: 2 x
Bewegungshalterungen.

77 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 3 x M8 Senkkopfschrauben sichern. Auf der anderen Seite wiederholen. Fahren Sie mit Schritt 80 fort. Teile: 6 x M8 20 mm Senkkopfschrauben.

78 - Siehe Bild. OPTIONAL INVERTED V3 MOTION SETUP (Benutzer 160 cm oder kleiner). Drehen Sie die Bewegungsklammern auf den Kopf. Richten Sie die Senkldcher an den Motion-Klammern an den NLR
Motion V3-Befestigungsldchern aus. Teile: 2 x Bewegungshalterungen.

79 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 3 x M8 Senkkopfschrauben sichern. Auf der anderen Seite wiederholen. Teile: 6 x M8 Senkkopfschrauben.

80 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie 4 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen die Sitzhalterungen an den Sitzgleitelementen befestigt sind. B) Entfernen Sie die Sitzhalterungen.

81- Siehe Bild. A) Entfernen Sie 4 x Ratschengriffe, mit denen die Sitzschieberlaschen an den rechten und linken Basiselementen befestigt sind. B) Entfernen Sie die Sitzgleiterbaugruppen.

82 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie die Endkappen auf der Riickseite der linken und rechten Basiselemente. B) Installieren Sie 2 x T-Muttern im oberen Kanal der linken und rechten Basiselemente. C) Bringen Sie 2 x
Endkappen wieder an. Teile: 4 x T-Muttern.

83 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungsldcher an den Bewegungshalterungen mit den in Schritt 82 installierten T-Muttern aus. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x Ratschengriffen. Teile: 4 x
Ratschengriffe.

84 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie die 4 x M8-Senkkopfschrauben, mit denen die Sitzgleiterlaschen an den Sitzgleitern befestigt sind. B) Entfernen Sie 6 T-Muttern.

85 - Siehe Bild. Installieren Sie 2 x T-Muttern in den oberen und unteren Kanal jedes Sitzgleiters. Teile: 8 x T-Muttern.

86 - Siehe Bild. Bringen Sie 4 x Endkappen an beiden Enden jedes Sitzgleiterelements an. Teile: 4 x Endkappen (40x40)

87 - Siehe Bild. A) Richten Sie die zuvor in Schritt 85 installierten T-Muttern an den Befestigungsléchern am Motion V3 aus. B) Durchschrauben und mit 4 x M8 Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 4 x
M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

88 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Montageschlitze an den Sitzhalterungen mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 85 installiert wurden. B) Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-Schrauben und
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Unterlegscheiben. Teile: 2 x Sitzhalterungen, 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.
INSTALLATION DER TRACTION PLUS-PLATTFORM (Elite Motion-Adapter-Upgrade-Kit erforderlich)

89 - Siehe Bild. Entfernen Sie 8 x TPE-Stopfen von den linken und rechten Basiselementen.

90 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie die 4 x M8-Schrauben, Unterlegscheiben und Flanschmuttern, mit denen die Frontplatte an den linken und rechten Basiselementen befestigt ist. B) Entfernen Sie die Frontplatte.
91- Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindebohrungen des vorderen Traktionsbasiselements mit den Durchgangslochern am linken und rechten Basiselement (eingekreist) aus. B) Durchschrauben und mit 4 x M8
Schrauben und Unterlegscheiben sichern. Teile: 1x vorderes Traktionsbasiselement, 4 x M8 45 mm Schrauben (im Elite Motion Kit enthalten), 4 x M8 Unterlegscheiben.

92 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Befestigungsldcher an der Frontplatte mit den Durchgangsltchern an den linken und rechten Basiselementen (eingekreist) aus. B) Durchschrauben und mit 4 x M8-Schrauben,
Unterlegscheiben und Flanschmuttern sichern. Teile: 4 x M8 40 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben, 4 x M8 Flanschmuttern.

93 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie 6 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen das hintere Basiselement an den linken und rechten Basiselementen befestigt ist. B) Entfernen Sie das hintere Basiselement.
94 - Siehe Bild. Hinweis: Fir eine einfachere Installation wird eine Handschraube M8 in die T-Mutter eingeschraubt, um das Einschieben der T-Mutter in den Kanal zu erleichtern. Installieren Sie 4 x T-Muttern in den
duBeren unteren Kanal des hinteren Basistragers und schieben Sie sie an die markierten Stellen. Teile: 1x hinteres Basiselement, 4 x T-Muttern.

95 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindebohrungen am hinteren Basiselement mit den Durchgangsléchern am linken und rechten Basiselement (eingekreist) aus. B) Durchschrauben und mit 6 x M8 Schrauben
und Unterlegscheiben sichern. Teile: 6 x M8 45 mm Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben.

96 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Durchgangslocher am hinteren Traktionsbasiselement mit den T-Muttern aus, die zuvor in Schritt 94 installiert wurden. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-
Schrauben und Unterlegscheiben. B) Installieren Sie 2 x Endkappen (Hardware im Elite Motion Kit enthalten). Teile: 1x hinteres Traktionsbasiselement, 4 x M8 45 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben, 2 x
Endkappen (40 x 80 links und rechts).

97 - Siehe Bild. Deinstallieren Sie 4 x verstellbare FiiBe von den linken und rechten Basiselementen. Tipp: Verwenden Sie den Inbusschliissel, um die verstellbaren FiiBe zu I6sen).

98 - Siehe Bild. Richten Sie die Durchgangsldcher an den vorderen und hinteren Traktionsbasiselementen mit den Gewindebefestigungsldchern an der Traction Plus-Plattform aus. Hinweis: Das Cockpit ist ein
Zwei-Personen-Lift.

99 - Siehe Bild. Durchschrauben und mit 12 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben sichern (im Elite Motion Kit enthalten). Teile: 12 x M8 85 mm Schrauben, 12 x M8 Unterlegscheiben.

INSTALLATION DER MOTION PLUS-PLATTFORM (Vorderseite)

100 - Siehe Bild. Deinstallieren Sie 4 x verstellbare FiiBe von den linken und rechten Basiselementen. Tipp: Verwenden Sie den Inbusschliissel, um die verstellbaren Fiie zu 16sen.

101- Siehe Bild. A) Entfernen Sie 6 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen das hintere Basiselement an den linken und rechten Basiselementen befestigt ist. B) Entfernen Sie das hintere Basiselement.
102 - Siehe Bild. Installieren Sie 2 x T-Muttern im unteren Kanal des hinteren Basistragers und schieben Sie sie an die markierten Stellen. Teile: 1x hinteres Basiselement, 2 x T-Muttern.

103 - Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindebohrungen am hinteren Basiselement mit den Durchgangsldchern am linken und rechten Basiselement (eingekreist) aus. B) Durchschrauben und mit 6 x M8 Schrauben
und Unterlegscheiben sichern. Teile: 6 x M8 45 mm Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben.

104 - Siehe Bild. Tipp: Verwenden Sie das in der Motion Plus-Plattform enthaltene Spanner-Tool. Richten Sie die Montageldcher an der Motion Plus-Drehstange mit den in Schritt 01, 02 und 102 installierten
T-Muttern aus. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-Bolzen und Unterlegscheiben (im Lieferumfang der Motion Plus-Plattform enthalten). Teile: 1x Motion Plus-Drehstange, 4 x M8 20-mm-
Schrauben (im Lieferumfang der Motion Plus-Plattform enthalten), 4 x M8-Unterlegscheiben (im Lieferumfang der Motion Plus-Plattform enthalten).

105 - Siehe Bild. Installieren Sie 1 x T-Mutter im unteren Kanal der linken und rechten Basiselemente. Teile: 2 x T-Muttern.

106 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungsldcher an den Motion-Halterungen (im Lieferumfang von Motion Plus enthalten) mit den Gewindeléchern am Motion Plus aus. Durchschrauben und mit 10 x M8
Flachprofilschrauben sichern (im Lieferumfang von Motion Plus enthalten). Teile: 1x Motion Plus, 2 x Motion Plus-Halterungen, 10 x Motion Plus-Montagehardware.

107 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungslécher an der Bewegungshalterung mit den in Schritt 01, 02 und 105 installierten T-Muttern aus. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-Schrauben und
Unterlegscheiben. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

MOTION PLUS-PLATTFORM-INSTALLATION (hintere Einrichtung)
Bitte fiihren Sie die Schritte 59-64 aus, bevor Sie fortfahren.

108 - Siehe Bild. Deinstallieren Sie 4 x verstellbare FiiBe von den linken und rechten Basiselementen. Tipp: Verwenden Sie einen Inbusschlissel, um die verstellbaren FiiBe zu [6sen.

109 - Siehe Bild. A) Entfernen Sie 6 x Schrauben und Unterlegscheiben, mit denen das hintere Basiselement an den linken und rechten Basiselementen befestigt ist. B) Entfernen Sie das hintere Basiselement.
110 - Siehe Bild. Installieren Sie 2 x T-Muttern im unteren Kanal des hinteren Basistrdgers und schieben Sie sie an die markierten Stellen. Teile: 1x hinteres Basiselement, 2 x T-Muttern.

111- Siehe Bild. A) Richten Sie die Gewindebohrungen am hinteren Basiselement mit den Durchgangsldchern am linken und rechten Basiselement (eingekreist) aus. B) Durchschrauben und mit 6 x M8 Schrauben
und Unterlegscheiben sichern. Teile: 6 x M8 45 mm Schrauben, 6 x M8 Unterlegscheiben.

112 - Siehe Bild. Tipp: Verwenden Sie das in der Motion Plus-Plattform enthaltene Spanner-Tool. Richten Sie die Befestigungslocher an der Motion Plus-Drehstange mit den in Schritt 01, 02 und 110 installierten
T-Muttern aus. Schrauben Sie sie durch und sichern Sie sie mit 4 x M8-Schrauben und Unterlegscheiben. Teile: 1x Motion Plus Drehstange, 4 x M8 20 mm Schrauben (im Lieferumfang der Motion Plus Plattform
enthalten), 4 x M8 Unterlegscheiben (im Lieferumfang der Motion Plus Plattform enthalten).

113 - Siehe Bild. Installieren Sie 1x T-Mutter im unteren Kanal der linken und rechten Basiselemente. Teile: 2 x T-Muttern.

114 - Siehe Bild. Richten Sie die Befestigungslécher an den Motion-Halterungen (im Lieferumfang von Motion Plus enthalten) mit den Gewindeldchern am Motion Plus aus. Teile: 1 x Motion Plus, 2 x Motion Plus-
Halterungen, 10 x Motion Plus-Montagehardware.

115 - Siehe Bild. Richten Sie die Montageldcher an den Bewegungshalterungen mit den in Schritt 01, 02 und 113 installierten T-Muttern aus. Schrauben Sie sie durch und sicher Sie sie mit 4 x M8-Schrauben und
Unterlegscheiben. Teile: 4 x M8 16 mm Schrauben, 4 x M8 Unterlegscheiben.

WARNUNG

+ Bitte verwenden Sie keine Elektrowerkzeuge fiir die Montage, da ein zu starkes Anziehen Ihren Rahmen beschédigen kann.

+ Wenn Sie weitere Unterstiitzung bendtigen, sehen Sie sich das Installationsvideo an oder kontaktieren Sie uns unter support@nextlevelracing.com
+ Bitte stellen Sie sicher, dass die T-Muttern richtig im Profil platziert sind.

+ Das Cockpit auf einer ebenen Fldche auslegen und aufbauen.

+ Der F-GT Elite 160 ist ein 2-Personen-Modell.

+ Teile nicht mit Gewalt zusammenfiigen.

+ Vermeiden Sie Quergewindebolzen.

« Vorsicht vor scharfen Kanten an Extrusionsstlicken.

+ Vor dem Einstellen von Teilen wird empfohlen, jegliche Elektronik zu entfernen.

HILFE

MONTAGEVIDEO. Scannen Sie den QR-Code. bit.ly/nirbuild
Wenn Sie weitere Unterstiitzung fiir Ihr Produkt benétigen, wenden Sie sich bitte an unser freundliches Team unter: support@nextlevelracing.com
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Manual de Instrugdes F-GT ELITE 160 MONTAGEM INFERIOR

Sabemos que vocé estd ansioso para comegar a correr! Leve o seu tempo com as instruces e siga este guia para montar seu produto. Vocé estard se preparando para o sucesso seguindo o manual de
instrucGes para otimizar totalmente seu produto. Para video de montagem, escaneie o cddigo QR. bit.ly/nlrbuild. Siga-nos. Digitalize o cddigo QR

VERIFICAGOES PRE-CORRIDA

AvVisO

+ Por favor, ndo use ferramentas elétricas para a montagem, pois o aperto excessivo pode danificar seu quadro.
+ Se vocé precisar de mais suporte, consulte o video de instalagdo ou entre em contato conosco em support@nextlevelracing.com
+ Certifique-se de que as porcas em T estejam colocadas corretamente dentro da extrusao.

+ Disponha e construa o cockpit em uma superficie plana.

+ O F-GT Elite 160 é uma construgdo para 2 pessoas.

+ Ndo force as pecas juntas.

+ Evite parafusos de rosca cruzada.

+ Cuidado com bordas afiadas nas pecas de extrusao.

+ Antes de ajustar as pecas, & recomenddvel remover quaisquer componentes eletronicos

Se vocé precisar de suporte com seu produto, entre em contato com nossa equipe amigavel em: support@nextlevelracing.com

AVISO RISCO DE CHOQUE
Pecas pequenas ndo para criancas menores de 3 anos ou qualquer pessoa que tenha tendéncia a colocar objetos ndo comestiveis na boca.

iNDICE

F-GT ELITE 160 BUILD - PAGINAS: 12-28
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POSICOES DE CONDUGAO
GT-H-F

COMO INSTALAR TAMPAS FINAIS

A) Alinhe a tampa final com o canto da extrusdo.

B) Pressione o centro da tampa da extremidade e alinhe a aba com o primeiro orificio. Em seguida, alinhe a segunda aba com o segundo orificio.
C) Continue pressionando a tampa da extremidade e deslize o polegar para frente alinhando a terceira aba com o terceiro orificio.

COMO INSTALAR CLIPES DE CABO

- Instale os clipes de cabo no local desejado durante a construgdo.

- Deixar a instalagdo dos grampos de cabo para o final pode apresentar problemas de instalacdo.
- Pressione a guia de alinhamento na parte traseira durante a instalagao.

COMO USAR PARAFUSOS DE OMBRO
COMO: Gire o parafuso de ressalto até que a rosca esteja saindo do suporte da placa do pedal. Ajuste para a posi¢ao desejada e aperte o parafuso para travar no lugar. Use uma chave Allen, se necessdrio.

O F-GT Elite 160 € totalmente ajustavel a partir de quase todos os pontos de fixacdo, tornando-o 6timo para usudrios de todos os tamanhos, seja na posicdo GT, Formula ou Hibrida. Use o nivel fornecido junto
com os marcadores de ajuste no quadro para garantir o alinhamento perfeito.

COMEGCAR

01 - Consulte a imagem. COLOCACAOQ DA PORCA T. Observacao: Para facilitar a instalacéo, aperte manualmente o parafuso M8 na porca em T para ajudar a deslizar a porca em T no canal. Nota: Deslize 2 x
porcas em T para frente para suporte do pedal. NOTA: Deslize 4 x porcas em T para 0 meio do suporte da roda. OPCIONAL: Deslize 2 x T-Nuts aqui para o suporte do braco do cambio. Nota: Deslize 2 x porcas
em T para trds para os controles deslizantes do assento. Deslize 12 porcas em T para os locais mostrados do Membro Base Esquerdo. Se instalar o Shifter Arm no LADO ESQUERDO, instale 1x T-Nut nos canais
laterais superior e inferior e deslize-o para os locais marcados.

02 - Consulte aimagem. COLOCACAQ DA PORCA T. Observacao: Para facilitar a instalag&o, aperte manualmente o parafuso M8 na porca em T para ajudar a deslizar a porca em T no canal. Nota: Deslize 2 x
porcas em T para frente para suporte do pedal. NOTA: Deslize 4 x porcas em T para 0 meio do suporte da roda. OPCIONAL: Deslize 2 x T-Nuts aqui para o suporte do braco do cambio. Nota: Deslize 2 x porcas
em T para trds para os controles deslizantes do assento. Deslize 12 porcas em T para os locais mostrados do Membro Base Esquerdo. Se instalar o Shifter Arm no LADO DIREITO, instale 1x T-Nut nos canais
laterais superior e inferior e deslize-o para os locais marcados.

03 - Consulte aimagem. A) Alinhe os orificios passantes nos Membros da Base Esquerda e Direita com os orificios de montagem no Painel Frontal. B) Aparafuse com 4 parafusos e arruelas M8. Pegas: 1x painel
frontal, 4 x parafusos M8 40mm, 4 x arruelas M8

04 - Consulte a imagem. Fixe com 4 x porcas de flange M8. Pecas: 4 x porcas de flange M8.

05 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados no Membro da Base Traseira com os orificios pré-perfurados nos Membros da Base Esquerda e Direita. B) Aparafuse e prenda com 6 parafusos e
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arruelas M8. Pecas: 1 x base traseira, 6 x parafusos M8 45mm, 6 x arruelas M8.

06a - Consulte a imagem. Nota: A altura do pé s6 pode ser ajustada quando instalado no cockpit. Instale 4 x pés ajustéveis nas porcas em T previamente instaladas nos passos 01e 02. Pegas: 4 x pés ajustéveis.
06b - Consulte a imagem. Nota: A guia de alinhamento do pé deve ficar no canal. Alinhe a aba do pé ajustével em altura NLR com o canal de extrusdo.

06¢ - Consulte a imagem. Aperte o parafuso dentro do pé ajustével em altura NLR com uma chave Allen M8. Instale o plugue de borracha.

07 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados nas Placas de Conexdo da Barra Vertical com os orificios nos Postes Verticais. B) Aparafuse e prenda com 8 parafusos e arruelas M8.

08 - Consulte a imagem. Alinhe os conjuntos dos postes verticais esquerdo e direito com as porcas em T previamente instaladas nas etapas 01e 02. Aparafuse e prenda com 8 parafusos e arruelas M8.

09 - Consulte a imagem. Instale 2 x T-Nuts nos canais internos centrais e traseiros de cada Poste Vertical e deslize para os locais marcados. Pecas: 4 x T-Porcas.

10 - Consulte a imagem. Nota: Nivel de uso fornecido. A placa da roda deve ser mantida plana e nivelada durante a instalacéo para evitar inclinacdes. A) Instale uma almofada de feltro na placa da roda conforme
mostrado. Repita do outro lado. B) Alinhe a Plataforma da Roda com as porcas em T instaladas na Etapa 09. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 1 x plataforma de roda, 4 x parafusos M8
20mm, 4 x arruelas M8, 2 x almofadas de feltro (90mm x 10mm).

11- Consulte a imagem. Desaperte os Parafusos que fixam a Placa da Roda as Barras Verticais Esquerda e Direita. Ajuste na posi¢ao desejada e aperte os parafusos para travar no lugar. Afrouxe os parafusos que
prendem as placas verticais as estruturas da base esquerda e direita. Ajuste na posicdo desejada e aperte os parafusos para travar no lugar.

12 - Consulte a imagem. Instale 4 x porcas em T no canal superior de cada braco do pedal e 1x porca em T no canal interno inferior de cada brago do pedal. Pegas: 10 x T-Porcas, 2 x Bracos do Pedal.

13 - Consulte a imagem. Instale 2 x porcas em T nos canais frontais dos postes verticais esquerdo e direito. Pecas: 4 x T-Porcas.

14 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem do suporte do pedal com as porcas em T previamente instaladas na etapa 13. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 2 x suportes de
pedal, 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

15 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios passantes nos bracos dos pedais (da etapa 12) com os orificios de montagem nos suportes dos pedais. Mantenha as marcaces da linha de laser voltadas para o centro.
16 - Consulte a imagem. Parafuse e prenda com 2 x parafusos M8, arruelas e porcas de flange.

17 - Consulte a imagem. Alinhe as ranhuras e o orificio de montagem nas aletas de ajuste do pedal com as porcas em T previamente instaladas nas etapas 01, 02 e 12. Pecas: 2 x suportes de suporte do pedal.
18 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8 e 2 parafusos de ombro M8. Pecas: 4 x parafusos M8 de 16 mm, 4 x arruelas M8, 2 x parafusos de ombro M8.

19 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nas Placas do Pedal com as porcas em T previamente instaladas na Etapa 12. Use as linhas gravadas a laser nos Bragos do Pedal para facilitar o
alinhamento das Placas do Pedal. Pecas: 2 x placas de pedal.

20 - Consulte a imagem. Nota: Nao aperte a Placa do Pedal até ter a posicao desejada. Aparafuse e prenda com 8 parafusos e arruelas M8. Pegas: 8 x parafusos M8 de 16 mm, 8 x arruelas M8.

21- Consulte a imagem. GAMA DE AJUSTE DO PEDAL. Solte os parafusos das placas dos pedais. Ajuste para a posicdo desejada usando as linhas de alinhamento e aperte os parafusos para travar no lugar.
Afrouxe os parafusos que prendem as aletas de ajuste do pedal as estruturas da base esquerda e direita e os parafusos de ombro que prendem os bracos do pedal para ajustar o angulo. Afrouxe os parafusos
que prendem os suportes dos pedais aos postes verticais esquerdo e direito para ajustar a altura. Aperte os parafusos para travar no lugar.

22 - Consulte a imagem. A) Instale 2 x porcas em T no canal inferior do membro deslizante do assento dianteiro para o poste de montagem Buttkicker. Instale 2 x porcas em T no canal superior de ambos 0s
membros deslizantes do assento e deslize para os locais marcados. Prenda as almofadas de feltro na parte inferior dos membros deslizantes do assento. B) Alinhe os orificios nas guias deslizantes do assento
com os orificios rosqueados nos membros deslizantes do assento. Aparafuse e prenda com 4 x parafusos escareados M8. Pecas: 2 x membros deslizantes do assento, 6 x porcas em T, 4 x guias deslizantes do
assento, 4 x parafusos escareados M8, 4 x almofadas de feltro (40 mm x 35 mm)

23 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nas guias deslizantes do assento com as porcas em T previamente instaladas nas etapas 01 e 02.

24 - Consulte aimagem. Aparafuse e prenda com 4 x alcas de catraca deslizante de assento. Pecas: 4 x alcas de catraca deslizante de assento.

25 - Consulte a imagem. Alinhe os slots de montagem nos suportes do assento com as porcas em T previamente instaladas na etapa 22A. Pecas: 2 x suportes de assento

26 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

27 - Consulte a imagem. SUPORTES DE BANCO OPCIONAIS OPCIONAIS (Para usudrios com mais de 185 cm). Alinhe o slot mais frontal e 0 6° slot (circulado) com as porcas em T previamente instaladas na Etapa
22A. Pecas: 2 x suportes de assento.

28 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda usando 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

29 - Consulte aimagem. Os suportes de assento agora estdo configurados para usuarios mais altos.

30 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem do Degrau de Seguranga com as porcas em T previamente instaladas nos Degraus 01 e 02. Pecas: 1x Degrau de Seguranca.

31- Consulte a imagem. Aparafuse e prenda usando 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

32 - Consulte a imagem. INSTALACAO DO BRACO DE CAMBIO (Espelho Passos 32 a 40 para instalacdo do lado direito) Observacéo: Para Montagem Direta do Deslocador, pule para o Passo 48. A) Deslize 1x
T-Nut em cada canal externo do Suporte do Shifter Arm e 2 x T-Nuts no canal interno traseiro. B) Alinhe a placa do brago do cdmbio com as porcas em T e o parafuso e prenda com 2 x parafusos e arruelas M8.
Pecas: 1x suporte do brao do cdmbio, 1 x placa do brago do cambio, 4 x porcas em T, 2 x parafusos M8 de 16 mm, 2 x arruelas M8.

33 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem na placa do braco do cambio com as porcas em T previamente instaladas na etapa 01 (etapa 02 para o lado direito). Aparafuse e prenda com 2 x
parafusos e arruelas M8. Pecas: 2 x parafusos M8 20mm, 2 x arruelas M8.

34 - Consulte a imagem. Instale 4 x porcas em T no canal externo do poste vertical, 1x no canal frontal, 2 x no canal central e 1x no canal traseiro. Pegas: 4 x T-Porcas.

35 - Consulte a imagem. A) Instale 2 x T-Nuts no canal superior do Shifter Arm, 4 x no canal inferior, 2 x em ambos 0s canais superiores e 2 x no canal externo inferior. B) Alinhe os orificios de montagem no
suporte do braco do cambio com as porcas em T. Aparafuse e prenda com 6 parafusos e arruelas M8. Pegas: 1 x brago de cambio, 3 x suportes de braco de cambio, 6 x parafusos M8 de 16 mm, 6 x arruelas M8, 12
xporcas em T.

36 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nos suportes do braco do cdmbio com as porcas em T previamente instaladas nas etapas 32 e 34.

37 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 6 parafusos e arruelas M8. Pecas: 6 x parafusos M8 16mm, 6 x arruelas M8.

38 - Consulte aimagem. AJUSTE DO BRACO DE CAMBIO (Espelho para cdmbio do lado direito Solte os parafusos que prendem os suportes do brago de cdmbio ao poste vertical e suporte do braco de cdmbio.
Ajuste na altura desejada e aperte os parafusos para travar no lugar.

39 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios ou ranhuras de montagem na Placa do Deslocador com as porcas em T previamente instaladas na Etapa 35. Pegas: 1x Placa do Deslocador.

40 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

41- Consulte aimagem. Alinhe os orificios de montagem no suporte Buttkicker com as porcas em T previamente instaladas na etapa 22. Pecas: 1x poste Buttkicker, 2 x parafusos M8 16mm, 2 x arruelas M8.

42 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios no suporte do kit de ferramentas NLR com as porcas em T previamente instaladas na etapa 35. Aparafuse e prenda com 2 parafusos M8 e arruelas de nylon. Cologue
as chaves Allen, a catraca e as pontas da catraca no suporte do kit de ferramentas apds o uso. Pegas: 1x suporte do kit de ferramentas, 2 x parafusos M8 de 16 mm, 2 x arruelas de nylon.

43 - Consulte a imagem. Instale os plugues TPE em qualquer orificio passante vazio nos membros de base esquerdo e direito. Repita do outro lado. Pecas: 10 x plugues TPE

44 - Consulte a imagem. Instale as tampas nas extremidades de cada membro de extrusdo. Partes: Tampdes.

45 - Consulte a imagem. Seu F-GT Elite 160 estd completo.

46 - Consulte a imagem. AJUSTE DA PLACA DO PEDAL. Observacdo: Consulte a pagina 10 para o ajuste do parafuso de ressalto. Afrouxe os parafusos de ombro que prendem as aletas de ajuste do pedal aos
bragos do pedal e aos membros da base esquerdo e direito. Ajuste para 0 dngulo e altura desejados. Aperte os parafusos de ombro para travar no lugar.

47 - Consulte a imagem. AJUSTE DA PLACA DO CAMBIO. Afrouxe os parafusos e arruelas que prendem a placa do cambio ao brago do cambio. Ajuste para o angulo, altura e distancia desejados. Aperte os
parafusos para travar no lugar.

48 - Consulte aimagem. MONTAGEM DO CAMBIO DIRETO. A) Instale 2 x T-Nuts em cada canal externo do Shifter Arm e 1x T-Nut em cada canal interno. B) Deslize as porcas em T para os locais marcados e
instale 2 x tampas de extremidade. Pecas: 1x Shifter Arm, 6 x T-Nuts, 2 x End Caps (40 x 80 Angular)

49 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios de montagem no suporte do assento com as porcas em T previamente instaladas na etapa 48. B) Aparafuse e prenda com 2 parafusos e arruelas M8. Pecas: 2 x
parafusos M8 16mm, 2 x arruelas M8.

50 - Consulte a imagem. A) Instale 2 x porcas em T nos canais dianteiro e traseiro do suporte do braco do cdmbio e deslize para os locais marcados. B) Instale 1 x T-Nut em ambos os canais no lado interno e
externo e deslize para os locais marcados. Instale 2 x tampas de extremidade. C) Alinhe os orificios de montagem nos suportes do braco do cdmbio com as porcas em T. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e
arruelas M8. Pecas: 1 x suporte de braco shifter, 2 x tampas de extremidade (40 x 80 angular), 2 x suportes de braco shifter, 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8, 8 x porcas em T.
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51- Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios de montagem nos suportes do braco do cambio com as porcas em T previamente instaladas na etapa 48. B) Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8.
Pecas: 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

52 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios de montagem inferiores na Placa do Deslocador com as porcas em T previamente instaladas na Etapa 50. B) Aparafuse e prenda com 4 parafusos M8 e arruelas.
Pecas: 1x placa de deslocamento, 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

53 - Consulte a imagem. MONTAGEM DO CAMBIO DIRETO. Afrouxe 0s parafusos que prendem os suportes do braco do cambio ao brago do cambio e ao suporte do braco do cambio. Ajuste a altura e distancia
desejadas. Aperte 0s parafusos para travar no lugar.

54 - Consulte a imagem. Nota: O suporte do kit de ferramentas pode ser colocado em qualquer lugar do cockpit por conveniéncia. A) Instale 2 x porcas em T nos canais externos traseiros e intermediarios do
poste vertical. B) Alinhe o suporte do kit de ferramentas com as porcas em T. Aparafuse e prenda com 2 x parafusos M8 e arruelas de nylon. C) Insira o kit de ferramentas no suporte do kit de ferramentas. Pecas: 1
X suporte para kit de ferramentas, 2 x parafusos M8 de 16 mm, 2 x arruelas de nylon M8, 2 x porcas em T.

55 - Consulte a imagem. A montagem direta do shifter estd completa. Por favor, volte para a Etapa 43.

56 - Consulte a imagem. INSTALACAO DO KIT DE RODA DE RODIZIO. Remova 4 x pés ajustéveis do cockpit. Dica: Use a chave Allen para soltar os pés ajustéveis.

57 - Consulte a imagem. Instale 1x T-Nut extra no canal inferior de cada Membro Base. Deslize as porcas em T para as posicoes marcadas. Pecas: 2 x T-Porcas.

58 - Consulte a imagem. Instale 6 x rodizios nas porcas em T previamente instaladas nas etapas 01, 02 e 57. Pegas: 6 x rodizios (vendidos separadamente, incluidos no kit de rodizios com trava NLR)

59 - Consulte a imagem. PAINEL FRONTAL PERMUTAVEL. Desinstale 4 parafusos, arruelas e porcas de flange que prendem o painel frontal aos membros da base esquerdo e direito. Remova o plugue TPE dos
canais centrais.

60 - Consulte a imagem. Remova o Painel Frontal.

61- Consulte a imagem. Desinstale 6 parafusos e arruelas que prendem o Membro da Base Traseira aos Membros da Base Esquerda e Direita.

62 - Consulte aimagem. Remova o Membro Base Traseiro.

63 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados no Membro da Base Traseira com os orificios passantes na frente dos Membros da Base Esquerda e Direita. B) Aparafuse e prenda com 6 parafusos e
arruelas M8. Pecas: 1x Membro Base Traseiro, 6 x Parafusos M8 45mm, 6 x Arruelas M8.

64 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios de montagem no Painel Frontal com os orificios passantes na parte traseira dos Membros da Base Esquerda e Direita. B) Aparafuse e prenda com 4 parafusos M8,
arruelas e porcas de flange. Instale os plugues TPE no orificio central. Pecas: 1x painel frontal, 4 x parafusos M8 40mm, 4 x arruelas M8, 2 x plugues TPE.

ETAPAS DE INSTALAGAO DO ASSENTO DE MONTAGEM INFERIOR

65 - Consulte a imagem. A) Desinstale os parafusos e arruelas que prendem os suportes do assento aos deslizadores do assento. B) Remova os suportes do assento.

66 - Consulte a imagem. A) Desinstale as alcas de catraca que prendem os conjuntos deslizantes do assento aos membros da base. B) Remova os conjuntos deslizantes do assento.

67 - Consulte a imagem. OBSERVACAQ: Deixe 0s membros deslizantes do assento de lado para etapas futuras. Desinstale 0s parafusos escareados que prendem as guias deslizantes do assento aos membros
deslizantes do assento e remova as guias deslizantes do assento.

68 - Consulte a imagem. A) Desinstale as tampas de extremidade na parte traseira dos membros de base esquerdo e direito. Desinstale os parafusos e arruelas superiores que prendem os membros de base
esquerdo e direito ao membro de base traseiro. B) Desinstale 2 x T-Nuts dos canais externos superiores de cada Membro Base onde as Alcas da Catraca foram instaladas. C) Instale 2 x T-Nuts nos canais
superiores de cada Membro Base desinstalado na Etapa B).

69 - Consulte a imagem. NOTA: Deixe os parafusos apertados com os dedos para permitir ajustes em etapas futuras. Alinhe as ranhuras de montagem nos suportes do assento com as porcas em T previamente
instaladas na ETAPA 68. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pegas: 2 x suportes de assento, 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

70 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios de montagem dos deslizadores do assento, com as porcas em T nos membros deslizantes do assento desinstalados na ETAPA 66. B) Aparafuse e prenda com 4

x parafusos de perfil baixo M8 incluidos com o assento. Pecas: 4 x parafusos M8 de 16 mm de baixo perfil (incluidos com assentos de montagem inferior), 2 x membros deslizantes do assento (anteriormente
desinstalados na etapa 67).

71- Consulte a imagem. Alinhe os orificios rosqueados na extremidade dos membros deslizantes do assento com os orificios de montagem nos suportes do assento.

72 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 2 x parafusos de ombro, parafusos M8 e arruelas M8. Pecas: 2 x parafusos de ombro, 2 x parafusos M8 16mm, 2 x arruelas M8.

73 - Consulte a imagem. AJUSTE DO ASSENTO DE MONTAGEM INFERIOR. Para ajuste de dngulo e altura, use a variedade de orificios e ranhuras de montagem formnecidos nos Suportes do Assento.

CONFIGURAGCOES DE SUPORTE DE MOVIMENTO

LOCAL DE MONTAGEM RECOMENDADO - ETAPAS: 74-75

LOCAL DE MONTAGEM DO USUARIO MAIS ALTO (Opcional para usudrios de 170 cm ou mais) — ETAPAS: 76-77

LOCAL DE MONTAGEM INVERTIDO (Opcional para usudrios de 160 cm ou menos) (Nota: Somente a linha superior pode ser usada) - ETAPAS: 78-79

74 - Consulte a imagem. CONFIGURACAO DE MOVIMENTO V3 RECOMENDADA. Alinhe 0s orificios escareados nos suportes de movimento com os orificios de montagem do NLR Motion V3. Pecas: 2 x suportes
de movimento.

75 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 3 x parafusos escareados M8. Repita do outro lado. Pule para a Etapa 80. Pecas: 6 x M8 20mm Parafusos Escareados

76 - Consulte a imagem. CONFIGURACAO OPCIONAL DE MOVIMENTO V3 (Usudrios com 170 cm ou mais). Alinhe os orificios escareados nos suportes de movimento com os orificios de montagem do NLR Motion
V3. Pegas: 2 x suportes de movimento.

77 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 3 x parafusos escareados M8. Repita do outro lado. Pule para a Etapa 80. Pecas: 6 x parafusos escareados M8 de 20 mm.

78 - Consulte a imagem. CONFIGURACAO OPCIONAL DE MOVIMENTO V3 INVERTIDO (Usuarios com 160 cm ou menos). Vire 0s suportes de movimento de cabeca para baixo. Alinhe os orificios escareados nos
suportes de movimento com os orificios de montagem do NLR Motion V3. Pecas: 2 x suportes de movimento.

79 - Consulte a imagem. Aparafuse e prenda com 3 x parafusos escareados M8. Repita do outro lado. Pecas: 6 x parafusos escareados M8.

80 - Consulte a imagem. A) Desinstale 4 parafusos e arruelas M8 que prendem os suportes do assento aos membros deslizantes do assento. B) Remova os suportes do assento.

81- Consulte a imagem. A) Remova 4 x alcas de catraca que prendem as guias deslizantes do assento aos membros direito e esquerdo da base. B) Remova os conjuntos do Deslizador do Assento.

82 - Consulte a imagem. A) Desinstale as tampas de extremidade na parte traseira dos membros de base esquerdo e direito. B) Instale 2 x porcas em T no canal superior dos membros de base esquerdo e direito.
C) Reinstale 2 x tampas de extremidade. Pecas: 4 x T-Porcas.

83 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nos suportes de movimento com as porcas em T instaladas na etapa 82. Aparafuse e prenda com 4 x alcas de catraca. Pecas: 4 x alcas de catraca.

84 - Consulte a imagem. A) Desinstale 4 parafusos escareados M8 que prendem as abas do controle deslizante do assento aos controles deslizantes do assento. B) Remova 6 x porcas em T.

85 - Consulte aimagem. Instale 2 x T-Nuts no canal superior e inferior de cada Seat Slider. Pecas: 8 x T-Porcas.

86 - Consulte a imagem. Instale 4 x tampas de extremidade em ambas as extremidades de cada membro deslizante do assento. Pecas: 4 x tampas de extremidade (40x40)

87 - Consulte a imagem. A) Alinhe as porcas em T previamente instaladas na Etapa 85 com os orificios de montagem no Motion V3. B) Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 4 x parafusos M8
16mm, 4 x arruelas M8.

88 - Consulte a imagem. A) Alinhe as ranhuras de montagem nos suportes do assento com as porcas em T previamente instaladas na etapa 85. B) Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 2 x
suportes de assento, 4 x parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

INSTALAGAO DA PLATAFORMA TRACTION PLUS (Requer Kit de Atualizagio do Adaptador de Movimento Elite)

89 - Consulte a imagem. Remova os plugues de 8 x TPE dos membros de base esquerdo e direito.
90 - Consulte a imagem. A) Desinstale 4 parafusos M8, arruelas e porcas de flange que prendem o painel frontal aos membros da base esquerdo e direito. B) Remova o painel frontal.
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91- Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados do Membro da Base de Tragdo Frontal com os orificios passantes nos Membros da Base Esquerda e Direita (Circulados). B) Aparafuse e prenda com 4
parafusos e arruelas M8. Pecas: 1 x Membro Base de Tracéo Frontal, 4 x Parafusos M8 45mm (Incluidos com o Elite Motion Kit), 4 x Arruelas M8.

92 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios de montagem no Painel Frontal com os orificios passantes nos Membros da Base Esquerda e Direita (Circulados). B) Aparafuse e prenda com 4 parafusos M8,
arruelas e porcas de flange. Pegas: 4 x parafusos M8 40mm, 4 x arruelas M8, 4 x porcas flangeadas M8.

93 - Consulte a imagem. A) Desinstale 6 parafusos e arruelas M8 que prendem o Membro da Base Traseira aos Membros da Base Esquerda e Direita. B) Remova o Membro Base Traseiro.

94 - Consulte a imagem. Observacdo: Para facilitar a instalacdo, aperte manualmente o parafuso M8 na porca em T para ajudar a deslizar a porca em T no canal. Instale 4 porcas em T no canal inferior externo do
Membro Base Traseiro e deslize para os locais marcados. Pecas: 1x Membro Base Traseiro, 4 x T-Porcas.

95 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados no Membro da Base Traseira com os orificios passantes nos Membros da Base Esquerda e Direita (Circulados). B) Aparafuse e prenda com 6 parafusos e
arruelas M8. Pecas: 6 x parafusos M8 45mm, 6 x arruelas M8.

96 - Consulte aimagem. A) Alinhe os orificios passantes no Membro da Base de Traco Traseira com as porcas em T previamente instaladas na Etapa 94. Aparafuse e prenda com 4 parafusos M8 e arruelas. B)
Instale 2 x tampas de extremidade (hardware incluicdo com o Elite Motion Kit). Pegas: 1x Membro de base de tragdo traseira, 4 x parafusos M8 45mm, 4 x arruelas M8, 2 x tampas de extremidade (40 x 80 esquerda
e direita).

97 - Consulte a imagem. Desinstale 4 pés ajustaveis dos membros de base esquerdo e direito. Dica: Use a chave Allen para soltar os pés ajustaveis).

98 - Consulte aimagem. Alinhe os orificios passantes nos membros dianteiros e traseiros da base de tracdo com os orificios de montagem rosqueados na plataforma Traction Plus. Nota: O cockpit € um elevador
para duas pessoas.

99 - Consulte aimagem. Aparafuse e prenda com 12 parafusos e arruelas M8 (incluidos com o Elite Motion Kit). Pecas: 12 parafusos M8 85mm, 12 arruelas M8.

INSTALAGAO DA PLATAFORMA MOTION PLUS (Configuragéo frontal)

100 - Consulte a imagem. Desinstale 4 pés ajustaveis dos membros de base esquerdo e direito. Dica: Use a chave Allen para soltar 0s pés ajustaveis.

101- Consulte a imagem. A) Desinstale 6 parafusos e arruelas M8 que prendem o Membro da Base Traseira aos Membros da Base Esquerda e Direita. B) Remova o Membro Base Traseiro.

102 - Consulte a imagem. Instale 2 x T-Nuts no canal inferior do Membro Base Traseiro e deslize para os locais marcados. Pecas: 1x Membro da base traseira, 2 x T-Porcas.

103 - Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados no Membro da Base Traseira com os orificios passantes nos Membros da Base Esquerda e Direita (Circulados). B) Aparafuse e prenda com 6 parafusos e
arruelas M8. Pecas: 6 x parafusos M8 45mm, 6 x arruelas M8.

104 - Consulte a imagem. Dica: Use a ferramenta Spanner incluida com a plataforma Motion Plus. Alinhe os orificios de montagem na barra pivotante Motion Plus com as porcas em T instaladas nas etapas 01,02 e
102. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8 (incluidos com a plataforma Motion Plus). Pecas: 1x Barra pivotante Motion Plus, 4 x parafusos M8 20mm (incluidos na plataforma Motion Plus), 4 x arruelas
M8 (incluidas na plataforma Motion Plus).

105 - Consulte a imagem. Instale 1 x T-Nut no canal inferior dos membros de base esquerdo e direito. Pecas: 2 x T-Porcas.

106 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nos suportes de movimento (incluidos no Motion Plus) com os orificios rosqueados no Motion Plus. Aparafuse e prenda com 10 parafusos M8 de baixo
perfil (incluidos no Motion Plus). Pecas: 1 x Motion Plus, 2 x suportes Motion Plus, 10 x ferragens de montagem Motion Plus.

107 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem no suporte de movimento com as porcas em T instaladas nas etapas 01, 02 e 105. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pegas: 4 x
parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

INSTALAGAO DA PLATAFORMA MOTION PLUS (Configuragéo Traseira)
Por favor, complete as etapas 59-64 antes de continuar.

108 - Consulte a imagem. Desinstale 4 pés ajustéveis dos membros de base esquerdo e direito. Dica: Use a chave Allen para soltar os pés ajustdveis.

109 - Consulte a imagem. A) Desinstale 6 x Parafusos e Arruelas que prendem o Membro da Base Traseira aos Membros da Base Esquerda e Direita. B) Remova o Membro Base Traseiro.

110 - Consulte a imagem. Instale 2 x T-Nuts no canal inferior do Membro Base Traseiro e deslize para os locais marcados. Pecas: 1x Membro Base Traseiro, 2 x T-Porcas.

111- Consulte a imagem. A) Alinhe os orificios rosqueados no Membro da Base Traseira com os orificios passantes nos Membros da Base Esquerda e Direita (Circulados). B) Aparafuse e prenda com 6 parafusos e
arruelas M8. Pecas: 6 x parafusos M8 45mm, 6 x arruelas M8.

112 - Consulte a imagem. Dica: Use a ferramenta Spanner incluida com a plataforma Motion Plus. Alinhe os orificios de montagem na barra pivotante Motion Plus com as porcas em T instaladas nas etapas 01,02 e
110. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pecas: 1x Barra pivotante Motion Plus, 4 x parafusos M8 20mm (incluidos na plataforma Motion Plus), 4 x arruelas M8 (incluidas na plataforma Motion Plus).
113 - Consulte a imagem. Instale 1x T-Nut no canal inferior dos membros de base esquerdo e direito. Pecas: 2 x T-Porcas.

114 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nos suportes de movimento (incluidos no Motion Plus) com os orificios rosqueados no Motion Plus. Pegas: 1x Motion Plus, 2 x suportes Motion Plus, 10 x
ferragens de montagem Motion Plus.

115 - Consulte a imagem. Alinhe os orificios de montagem nos suportes de movimento com as porcas em T instaladas nas etapas 01, 02 e 113. Aparafuse e prenda com 4 parafusos e arruelas M8. Pegas: 4 x
parafusos M8 16mm, 4 x arruelas M8.

AvVIsO

« Por favor, ndo use ferramentas elétricas para a montagem, pois 0 aperto excessivo pode danificar seu quadro.

+ Se vocé precisar de mais suporte, consulte o video de instalagdo ou entre em contato conosco em support@nextlevelracing.com
+ Certifique-se de que as porcas em T estejam colocadas corretamente dentro da extrusao.

+ Disponha e construa o cockpit em uma superficie plana.

+ O F-GT Elite 160 € uma construgdo para 2 pessoas.

+ Néo force as pecas juntas.

+ Evite parafusos de rosca cruzada.

+ Cuidado com bordas afiadas nas pecas de extrusdo.

« Antes de ajustar as pecas, & recomendavel remover qualquer eletronica.

ASSISTENCIA

VIDEO DE MONTAGEM. Digitalize o c6digo QR. bit ly/nlrbuild
Se vocé precisar de mais suporte com seu produto, entre em contato com nossa equipe amigdvel em: support@nextlevelracing.com
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support@nextlevelracing.com

PykoBoactBo no skcnnyarayuu F-GT ELITE 160 BOTTOM MOUNT

Mbi 3HaeM, 4TO BaM He TepnuTCs HayaTb roHKy! He ToponuTech ¢ MHCTPYKLMSMM 1 CRieRy/Te 3TOMY PyKOBOACTBY, 4TOOLI COOPaTh CBOV NPOAYKT. Bbl HacTpouTe cebs Ha ycnex, cnenys GyKneTy ¢ MHCTPYKLMAMK, YTObb!
MOMHOCTbIO ONTUMIU3MPOBATL CBOI NPOAYKT. [ns Buaeo c6opki oTckarupyitte QR-kog. bitly/nirbuild. Mognuceisalitecs Ha Hac. OtckaHupyitte QR

-xon MPOBEPKA MEPE/ FOHKOW

NPEAYNPEXAEHWE

+ [MoxanyiicTa, He 1CMoNb3yiiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHTbI ANA COOPKY, Tak KaK Ype3MepHOe 3aTArvBaH1e MOXET NOBPEAVTb BaLly pamy.
+ Ecnvt Bam Tpebyetcs fononHuTeNbHas noaaepxKa, NPOCMOTPHUTE BUAEO NO YCTAHOBKE MK CBRXUTECH C HaMV No agpecy support@nextlevelracing.com
+ Moxanyiicra, yoeanTecs, 4o T-06pa3Hble raitkit NpaBubHO Pa3MELLIEHbl BHYTPY Npoduns.

+ PasmectuTe 1 nocTpoiiTe kabuHy Ha POBHOA NOBEPXHOCTA.

+ F-GT Elite 160 paccuwnTaH Ha AByX Yenosek.

+ He coepwHsiite getanu cunoit.

+ 36eraitre 60nTOB C nepekpecTHoit pe3bboit.

+ OcTeperaitech OCTPbIX KPaeB KCTPY3MOHHbIX INEMEHTOB.

+ [epen HACTPOIIKOI fieTaneil PEKOMEHAYETC YAanuTb Nto6YIo SNEKTPOHNKY

. Ecnv Bam TpeGyetcs Kakas-nn6o NoAAEPXKa C BaLMM NPOAYKTOM, NOXaNyWcTa, CBAXMUTECH C HALLER APYXHOIA KOMaHAO No appecy: support@nextlevelracing.com

NPERYNPEXAEHUE OMACHOCTb YAYLUbA
Menkue netanu He Ans feteil Mnapwe 3 neT uan NioGbix MNOAEN, CKMOHHbIX K KNaCTb B POT HECbEA0OHbIE NPeAMETbI.

COAEPXXAHUE

F-GT ELITE 160 BULD - CTPAHMLIbL: 12-28

MPAMOE KPEMNEHWNE HA MEPEK/MOYATENE — CTPAHMLIbL: 29-31

YCTAHOBKA KOMM/IEKTA PONIMKOB - CTPAHMLIA: 32

CMEHHAS NEPEIHAA MAHE/b - CTPAHWLIbI:33-34

YCTAHOBKA CMAEHbBS HA HXXHEM MOHTAXE - CTPAHWLIbI:35- 38
YCTAHOBKA NLR V3 MOTION - CTPAHWLIbI: 39-44

- Ecnv ocTaBuTb yCTaHOBKY KabenbHbIX 3aXMMOB Ha KOHEL, MOTYT BO3HUKHYTb NPOGAEMbI C YCTaHOBKOM.
NLR TRACTION PLUS YCTAHOBKA — CTPAHMLIbL: 45-48

YCTAHOBKA NLR MOTION PLUS (MEPEAHAS YCTAHOBKA) - CTPAHWLIbI: 49-51
YCTAHOBKA NLR MOTION PLUS (3A0HAR YCTAHOBKA) - CTPAHWMLIbI: 52-54

MOMOXEHNS NPU NEPEABMXEHUN
GT-H-F

KAK YCTAHOBWTb 3AF/TYLUKK

A) CoBmeCTwTE 3aryLLKY C YIIOM 3KCTPY3Mn.

B) Haxmute Ha LieHTp TopLEBOIt 3arMyLLKM 1 COBMECTUTE A3bI4OK C NEPBbIM OTBEPCTUEM. 3aTEM COBMECTUTE BTOPOIA BbICTYN CO BTOPbIM OTBEPCTUEM.
C) Mpogonxalite HaxmMaTb Ha TOPLEBYIO 3arMyLUKY v ABUraliTe GONbLLAM NanbLeM Bnepes, COBMELLAS TPETUH A3bI4OK C TPETbUM OTBEPCTHEM.

KAK YCTAHOBWUTb KABE/IbHbIE 3AXXMMbI
- YcTaHoBYTe KabenbHble 3aXUMbl B TOM MECTe, i Bbl XOTUTE UX YCTAHOBHTb BO BPEMS COOPKM.
- HaxmuTe Ha BbICTYN BbIDaBHVBAHIA C3a/M BO BPEMS YCTAHOBKM.

KAK UCMO/Ib30BATb BO/ITbI C M/IEYOM
KAK: MoBopauugaiiTe nneyesoit 60T, noka pesbba He GyAeT BbICTyNaTb U3 KPOHLLTERHa NnacTiHbI neaanu. OTperynupyiiTe 40 Xenaemoro NONOXEHUs 1 3aTaHUTe 60T, 4Tobbl 3aduKCMpoBaTH ero Ha Mecte. Mpy
HEOOXOANMOCTM UCMIONb3Y/ATe WECTATPaHHBIA KoY.

F-GT Elite 160 nonHocTbio perynupyetcs npakTH4eckm B kaxaoi To4Ke KpenneHws, 4To AenaeT ero uaeansHbIM Ans nonb3osareneit no6oro pocta, byab To B nonoxexnn GT, Formula nan Hybrid. Vicnonbayiite yposers
BMeCTe C Peryn1poBOYHbIMYU MapkepaMit Ha pame, YTo6bl 06eCcnewnTs aeansHoe BuipaBHIBAHME.

HAYANO

01— Cwm. u3o6paxenve. PASMELLIEHVE T-OBPA3HOV TAVIKW. Mpumeuanve. [ing o6neryeHus yCTaHOBKY Bpy4Hylo BBMHTUTe GonT M3 B T-06pasHylo raiiky, 4ToBhl 06nerduTs ckonbxeHie T-06pa3Hoii raitkii B KaHan.
Mpumeyanne. CasuHbTe 2 T-06pa3HbiX raiiki Bnepes Ans nopaepxki neganu. MPUMEYAHNE. CasuHbte 4 T-06pa3Hbix raitkit B cepeavty croiiku koneca. JOMOHUTE/IbHO: CasuHbte 2 T-06pa3Hbix raiiki cioa ans
noaAePXKM pbiyara nepeknioderns nepenad. Mpumedane. CauHiTe 2 T-06pa3HbIX raitkit Ha3an ANs NON3yHKOB cuaeHbs. CaiHbTe 12 T-06pasHbix raek B NokasaHHbIe MeCTa Ha NIeBOM aneMeRTe 0cHoBaHws. Mpyn
YCTaHOBKe pbivara nepeknioueHys nepenay ¢ IEBOV CTOPOHbI yctarosuTe no 1T-06pasHoii raiike B BEPXHMI 1 HVXHHiA GOKOBbIE KaHaMb ¥ CABUHETE €€ B OTMeUEHHbIe MeCTa.

02 - Cu. n306paxetme. PASMELLIEHWE T-OBPA3HOM FAVIK. Mpnmeyatie. [lns 06neryeHya yCTaHoBKY Bpy4Hylo BBMHTUTe GonT M B T-06pasHyto raiiky, 4ToBbl 06NerduTs ckonbxeHue T-06pasHoii raitkii B KaHan.
Mpumeyanne. CasuHbTe 2 T-06pa3HbiX raiiki Bnepes Ans nopaepxki neganu. MPUMEYAHNE. CasuHbte 4 T-06pa3Hbix raitkit B cepeavty croiku koneca. JOMOTHUTE/IbHO: CasuHbte 2 T-06pa3Hbix raiiki cioa ans
noaAePXKM pbiyara nepeknioderns nepenad. Mpumedane. CauHeTe 2 T-06pa3HbIX raiikit Ha3an Ans NoN3yHKOB cuaeHbs. CaiHbTe 12 T-06pasHbix raek B NokasaHHbIe MeCTa Ha NIeBOM aneMeRTe ocHoBaHws. Mpyn
YCTaHOBKe Phivara nepeknioueHys nepenay ¢ MPABOV CTOPOHbI yctanosuTe no 1 T-06pa3Hoii raiike B BEPXHMI 1 HIXHHiA GOKOBbIE KaHaMb ¥ CABUHETE €€ B OTMeUEHHbIe MeCTa,

03 - Cm. n3o6paxerue. A) CoBMeCTUTE CKBO3HbIE OTBEPCTUS HA NIEBOV ¥ MPABO/ ONOPHbIX INEMEHTaX C MOHTaXHbIMM OTBEPCTUAMY Ha NepeaHeit nareny. B) MpukpyTuTe 4 6ona M8 ¢ waitbamn. etanu: 1 nepenHss naens,
4 60nta M8 40 mm, 4 waitbel M8

04 - Cm. n306paxerue. 3akpenuTe ¢ nomoLLbio 4 dnaHuesbix raek M8. [letanu: 4 dnauesbie raitku M8.

84

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

05 - Cm. n306paxetve. A) CoBmecTiTe pe3bGoBble OTBEPCTHIS Ha 3a[4HEM 3MIEMEHTE OCHOBAHIS C MPEABAPUTENbHO MPOCBEPNIEHHbIMY OTBEPCTUAMM HA IEBOM Y PaBOM 3MEMeHTaX OCHOBaHws. B) BBepHuTe v 3akpenute 6
GonTamu M8 ¢ wanbamu. Jetanu: 13aaHaq 6asa, 6 60108 M8 45 MM, 6 waiic M8.

06a - Cm. u3oGpaxeHue. Mprmeyarie: Bbicota NOAHOXKY MOXET BbiTb OTPErynMpoBaHa TOMbKO TOTAa, KOFAa OHa YCTaHOB/IEHa Ha KabuHe. YcTaHoBHTe 4 perynupyemble HOXK B T-06pa3Hble railky, paHee YCTaHOBNEHHbIE B
warax 011 02. fletanu: 4 perynupyemble HOXKM.

06b — Cm. n306paxeHme. Mprmeyarme. H3b140K BbIPaBHIBAHNS OMOPLI AOMKEH HAXOAUTLCS B kaHane. CoBMECTHTE BbICTyN Ha perynupyemoit no Buicote Hoxke NLR ¢ kaHanom skeTpysuu.

06¢ - CM. u306paxeHue. 3aTsHUTE BUHT BHYTPY Perynnpyemori no Bbicote HOXKM NLR ¢ noMOLLbH0 LeCTUrpaHHOro Ktoya M8. YcTaHoBHUTe pesnHoByIo 3arnyLuky.

07 - Cm. n306paxenne. A) CoBmecTuTe pe3b60BbIe OTBEPCTUS Ha CORANHUTENbHBIX NAACTUHAX CTOKM C 0TBEPCTUAMM Ha BEPTUKaNbHbIX CToikax. B) BeepHuTe u 3akpenuTe 8 6ontamn M8 ¢ waibamm.

08 - Cm. u306paxeHme. CoBMECTHTE Y3nbl NEBOV 1 NPABOV BEPTUKANbHBIX CTOEK ¢ T-06pasHbiMy ralikami, paHee yCTaHoBNEHHbIMN Ha Lwarax 01 v 02. BeepHuTe 1 3akpenwTe 6ontamm 8 x M8 c wwaitbamu.

09 - Cm. n306paxeHme. YcraHouTe N0 2 T-06pasHbiX raitky B LIGHTPaNbHBIN 1 38AHNIA BHYTPEHHME KaHanbl a0/ BEPTUKANbHOM CTOIKN 1 CABMHBTE UX B OTMEYEHHbIe MecTa. [leTan: 4 x T-o6pa3Hble raitku.

10 - Cm. n306paxeHue. Mpumeyarme. Mcnonbayiite npeaocTaBneHHbli ypoBeHb. KonecHast nnactiuia AomxHa 6biTb NMOCKOV U FOPU3OHTaNbHOI BO BPEMS YCTaHOBKY, UTOGb! U3GexaTh nepekoca. A) YcTaHoBUTe BOAMOYHYIO
MPOKNaAKy Ha NNacTUHY KoNeca, kak NoKasaHo Ha pucyHKe. MosTopute ¢ Apyroi cTopoHbl. B) CoBmectute konecHyio nnatgopmy ¢ T-06pasHbiMM raitkamy, ycTaHoBNeHHbIMY Ha Wware 09. BkpytuTe v 3akpenute 4 6ontamn M8
¢ wanbamu. Aetanu: 1 koneco, 4 6onTa M8 20 mm, 4 waiibbl M8, 2 BoinouHble npoknaaky (90 mm x 10 Mm).

11 - Cm. n3o6paxenne. Ocnabbte 6ONTHI, KpeNgLne NAACTUHY KONeca K NeBoV v NpaBoi cToitkam. OTperynupyiite 40 XenaeMoro NoNoXeHws v 3aTaHuTe 60ThI, YTo6bI 3aduKCMpoBaTh Ux Ha MecTe. Ocnabbte 6onTbI,
KpensiLLme BepTUKanbHble NAACTUHBI K NEBOIA 1 NPaBoii ONOpHbIM pamaM. OTperynupyiite 40 XEnaemoro NoNoXeHUs 1 3aTaHUTe 6ONTbI, 4ToObI 3adUKCHPOBETL UX Ha MECTE.

12 - Cm. n306paxeHne. YctaHoswTe 4 T-06pasHbiX raitkv B BEPXHUi kaHan Kaxaoro pbiyara nefanit 1 1 T-06pasHyo raiiky B HINKHUIA BHYTPEHHIIA kaHan Kaxaoro peivara neanu. etanu: 10 T-06pasHbix raek, 2 pbiyara
neganu.

13 - Cm. n306paxeHme. YctaHouTe 2 T-06pasHbiX raitkv B nepeaxne KaHanbl NeBOV 1 NPaBoii BEPTUKaNbHbIX cToek. [letanu: 4 x T-06pasHble raiiku.

14 - Cm. n306paxenne. CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUR KPOHLLTEIHA Nedany ¢ T-06pa3HbIM raitkaMi, paHee yCTaHOBNEHHbIMM B Lare 13. BeepHuTe 1 3akpenuTe 4 6ontamu M8 ¢ waiibamu. etan: 2 KpoHLLTelHa
nenanu, 4 6onta M8 16 M, 4 waitbel M8.

15 - Cm. n306paxeHme. CoBMECTUTE CKBO3HbIE OTBEPCTUS Ha Pblyarax nefane (3 wara 12) ¢ MOHTaXHbIM1 OTBEPCTUSMY Ha KPOHLLTEiHaX Neaanedt. Cnepute 3a TeM, YTo6bI nasepHast Mapk1pOBKa Obina 06paLLeHa K LEHTPY.
16 - Cm. n306paxenne. MpukpyTute 1 3akpenute AByms Gontamu M8, Wwaibamm v GnaHLEeBbIMM raiikamu.

17 - Cm. u3o6paxetue. CoBMeCTUTE NPOPE3N 1 MOHTAXHOE OTBEPCTUE HA Pebpax perynupoBKy negank ¢ T-06pasHbiMy ralikami, paHee yCTaHoBAEHHbIMA B Wwarax 01, 02 v 12. letan: 2 0MOpHbIX KPOHLLTEHA ANS Nedanef.
20 - Cm. m306paxerme. Mpumeyarie. He 3aTaruBaiiTe nnacTuHy nefani, noka He AOCTUTHETe Xenaemoro nonoxenus. Mpukpytute v 3akpenute 8 6ontamn M8 c waitbamu. [letanu: 8 6ontos M8 16 M, 8 wwait6 M8.

18 - Cm. u306paxeHme. Bkpytute u 3akpenute 4 Gontamu v waitbamn M8 1 2 6ontamn ¢ Gypukom M8. [letanu: 4 6onta M8 16 mw, 4 waii6el M8, 2 6onTa ¢ Gyptikom M8.

19 - Cm. u306paxeHue. CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha MIACTUHaX nefaneii ¢ T-06pasHbIMi ralikamu, paHee YCTaHOBNEHHbIMM B ware 12. Micnonbayiite MMM, BbIrpaBipoBaHHbIe Na3epoM Ha pbivarax nesane, ans
Nerkoro BbpaBHWBAHS NNACTUH nedanedt. [letanu: 2 nnactvbl Ans neanei.

21- Cm. m3o6paxenme. AMAMA30H PEMYNMPOBKI MEAAN. Ocnabbre 60nThl Ha NnacTvHax nesaneit. OTperynupyiTe xenaemoe NoNOXeHNe, UCNOMb3ys NMHINA BLIDaBHUBAHNUS, U 3aTAHUTE 60THI, YTOGbI 3aUKCMPOBATH WX
Ha Mecte. OcnabbTe 60nThl, KpensiLume pebpa perynupoBKy Nefanv K NeBoit 1 npasoii ONOPHOW pame, 1 60NTbI € BYPTUKOM, KPENSsiLLMe phlvari nepani, Ytobbl oTperynnposats yron. Ocnabbte 60NTHI, KPENALLME KPOHLTENHDI
nenanei K 1eBovi 1 npaBoii BEPTUKANbHbIM CTOKaM, UTOObI OTPEryNMPOBaTb BbICOTY. 3aTsHUTE GONTHI, YTOOLI 3aQUKCHPOBATH UX HA MECTE.

22 - Cm. n306paxenue. A) YctaHosuTe 2 T-06pasHbiX raitkt B HUXHWI KaHan NepesHero Non3yHka CHaeHbs Ans CToiiki kpennewus Buttkicker. YcraHosuTe 2 T-06pasHbix raitkvt B BEPXHUiA kaHan 060UX NON3yHKOB CHAEHBS U
CBVHBTE UX B OTMEUeHHbIe MecTa. [pUKpenuTe BONOuHbIE MPOKNAAKY K HIKHET YacT MON3yHKOB cuaeHbs. B) CoBMeCTITE OTBEPCTUS Ha BBICTYMaX NON3yHa CUAEHbS C Pe3bGOBLIMYU OTBEPCTUSIMI HA SNMEMEHTaX NON3yHa
cuaeHbs. BkpyTuTe 1 3akpenwTe 4 6ontamm ¢ noTaiHoi ronoskoi M8. letanu: 2 nonayHka cuaeHbs, 6 T-06pa3Hblx raek, 4 BbICTyna nonsyHa cuaeHbs, 4 6onTa ¢ notaitHolt ronoskoit M8, 4 BoitnouHbix npoknaaky (40 mm x 35
MM)

23 — CM. pucyHok. CoBMeCTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS HA BBICTYNaX NON3yHKa cuaeHbst ¢ T-06pasHbIMYU raitkaMi, paHee yCTaHOBNEHHbIMM B Luarax 01y 02,

24 - Cm. puCyHOK. 3akpenuTe 6oNTamy v 3akpenuTe ¢ NOMOLLbIO 4 xpanoBbix pyyek Seat Slider. [letanu: 4 py4ky ¢ TPELLOTKOR ANS Cnalifepa CUAEHbS.

25 — Cw. pucyHok. CoBMECTUTE MOHTaXHBIE Na3bl Ha KPOHLLTEVHaX CUAeHbs ¢ T-06pa3HbIMY raiikaMi, paHee YCTaHOBNEHHBIMM Ha Ware 22A. [letanu: 2 KPOHLUTEHA CUAeHbS

26 — cm. pucyHok. BkpyTwTe 1 3akpenute 4 6ontamu M8 ¢ waiibamu. Jetanu: 4 6onta M8 16 Mu, 4 waitob! M.

27 - Cm. u306paxetve. JOMONHNUTENBHBIE KPOHLUTEAHBI ANS CUAEHBS (s nonb3osateneit poctom Gonee 185 cm). ComecTTe camblii nepeaHHit cnoT i 6-1 cnot (068eaeHbi) ¢ T-06pasHbIMM railkamu, paHee
YCTaHOBNEHHbIMM Ha Lware 22A. [leTanu: 2 KpoHLUTeiHa CUAeHbS.

28 - Cm. u306paxerue. MpukpyTuTe 1 3aKpenuTe ¢ noMoLublo 4 6ontos M8 v waitb. fetanu: 4 6onta M8 16 mv, 4 waibl M8.

29 - Cm. n306paxerne. KpoHLLTEiHbI CHaeHbS Tenepb HACTPOEHbI ANS 6onee BLICOKUX NONb30BaTene.

30 - Cm. u306paxeHue. CoBMECTUTE MOHTaXHBIE OTBEPCTUS Ha NPEROXPAHNTENbHOM NOAHOXKE € T-06pa3HbIMY raiikamu, paHee ycTaHoBNEHHbIMM B Larax 01w 02. [etany: 1 npenoxpaxuTenbHas NOAHOXKa.

31- Cm. u3o6pasxerue. MpukpyTuTe 1 3akpenuTe ¢ nomoLubio 4 6ontos M8 v waitb. [etanu: 4 6onta M8 16 mv, 4 waibb M8.

32 - Cm. u3o6paxene. YCTAHOBKA PbIYATA MEPEK/TKOYATENS (Otpaswte waru ¢ 32 no 40 Ans ycraHoBKY cnpasa) Mpumeyanme. ns npsmoro MoHTaxa nepekniovatens nepeiaute K wary 48. A) Betasste no 1 T-06pasHoii
raifke B KaXabli BHELUHIA KaHan onopbl pbivara nepeknioyeHs nepeaay 1 2 T-06pasHbix raifku. B 3ajHuit BHYTPEHHWI kaHan. B) CoBMecTUTe NnacTiHy pblvara NepekioueHns nepesay ¢ noMoLLbio T-06pasHbIX raek 1
60NTOB 1 3aKpenuTe ¢ nomoLLbto 2 6onTos M8 1 Wwait6. [letanu: 1 onopa pblyara nepeknioyeHmus nepefay, 1 nnacTvHa pblyara nepeknioyeHus nepedad, 4 T-06pasHbix raiiku, 2 6onta M8 16 M, 2 waiibbl M8.

33 - Cm. n306paxeHne. CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS HA MNACTUHE Phlyara NepekioyeHns nepeaay ¢ T-06pasHbIMA raitkami, paHee ycTaHoBNeHHbIMM B ware 01 (war 02 Ans npasoi CTOpOHbI). BkpyTute 1 3akpenute
AByms 6ontamu M8 ¢ waibamu. eranu: 2 6onta M8 20 mw, 2 waiibsl M8.

34 - Cm. n306paxeHue. YctaHowTe 4 T-06pasHbix raitkv BO BHELUHWI KaHan BEPTUKaNbHOM CTOVKM, 1 LUT. B NepeaHuii kaan, 2 LuT. B LIeHTPanbHbIA KaHan v 1. B 3aaHuit kanan. [etanu: 4 x T-o6pasHble raiiku.

35 - Cm. u3o6paxenne. A) YcraHosuTe 2 T-06pasHbix railkit B BEPXHUiA KaHaN pblyara Nepexnioyenins nepenad, 4 LT, B HUKHUIA KaHan, 2 LWT. B 06a BEPXHYUX KaHana 1 2 LUT. BO BHELUHWI HUXHWI kaHan. B) CosMectute
MOHTaXHbIE OTBEPCTUS HA KPOHLLTEVHE pblvara Nepekioyenns nepeday ¢ T-06pasHbiMi raiikamu. Bkpytute 1 3akpenwTe 6 Gontamn M8 ¢ waiibamu. [letanu: 1 pbiuar nepexsioyerns nepesay, 3 KpoHLLTeiiHa pbivara
nepeknioyeHns nepepay, 6 6ontos M8 16 mw, 6 waii6 M8, 12 T-06pasHbix raex.

36 - Cm. n3o6paxeine. CoBMeCTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS HA KPOHLLTEHAX phlvara nepekioyeHns nepeaay ¢ T-06pasHbiMi raitkami, paHee yCTaHOBMEHHbIMM B Luarax 32 1 34.

37 - Cm. u306paxeHme. Bkpyture u 3akpenute 6 6ontamn M8 ¢ waitbamu. fetanu: 6 6ontos M8 16 MM, 6 waii6 M8.

38 - Cm. no6paxenne. PEMY/IMPOBKA PbIYATA MEPEK/IIOYATENS (3epkano ang npasoro nepekniovatens nepepay) Ocnabbre 60ThI, KPENALLME KPOHLUTERHbI Pbiyara NepeKnioYeHns Nepeay k BepTUKanbHOI CTOMKe 1
onope pblyara nepekioyeHms nepeday. OTperynupyiie [0 HyXHOI BLICOTbI 1 3aTAHUTE GONTHI, YTOBLI 3adMKCUPOBATS MX HA MeCTe.

39 - Cm. n3o6paxeHme. COBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS UM MPOPE3V Ha NNacTUHe nepekniovatens ¢ T-06pasHbIMy raitkaMi, paHee ycTaHoBneHHbIM B ware 35. [leTanu: nnacTuxa nepekioyatens — 1.

40 - Cw. u306paxenue. Bkpyture v 3akpenute 4 6ontamu M8 ¢ waibamu. Jetanu: 4 6onta M8 16 MM, 4 waiibbl M8.

41- Cm. n306paxenne. CoBmeCTUTe MOHTaXHbIE OTBEPCTS Ha kpennerin Buttkicker c T-06pasHbiMm raitkamu, paHee ycTaHOBNeHHbIMY Ha Lware 22. [letanu: 1x cTepxeHb Buttkicker, 2 x 6onta M8 16 M, 2 x waitbbl M8.

42 - Cm. u3o6paxene. CoBMecTuTe 0TBEPCTUS Ha AepxaTene Habopa nHcTpymerToB NLR ¢ T-06pasHbiMy raiikamu, paHee yCTaHoBNEHHbIMY Ha wware 35. BBepHuTe v 3akpenuTe ¢ nomMoLLbio 2 6070 M8 1t HeiAnoHOBbIX
wab. MomecTTe WeCTUrpaHHbIe KKK, TPELLOTKY 1 HAKOHEYHNKM TPELLOTKI B AepXaTenb Habopa MHCTPYMEHTOB NMOCae ncnonb3oBanus. [letanu: 1 gepxaren Habopa MHCTpyMeHTOoB, 2 6onTa M8 16 MM, 2 HeinoHoBble
LWaiobl.

43 - Cm. n306paxeHne. YctaHoswTe 3arnywwky TPE B0 BCe NyCTbie CKBO3HbIE OTBEPCTUS B 1EBOM ¥ MPABOM NeMeHTax 0CHOBaHIS. MoBTopuTe ¢ Apyroi cTopoHbl. Jetanu: 10 3arnywek TPE

44 - CM. n306paxeHue. YcTaHoBHTe TOPLEBbIE 3arMyLUKU Ha KOHEL KaXAO0r0 SKCTPY3UOHHOrO 3neMeHTa. [letanu: sarnyLukiu.

45 - Cw. n3o6paxenne. Baw F-GT Elite 160 rotos.

48 - Cm. uso6paxenue. MPAMOE KPEMMEHWE MEPEK/IKOYATENS. A) YctaHosute no 2 T-06pa3Hbix raiiku B kaxablil BHELUHWIA KaHan pblyara nepeknioderns nepeaq i no 1 T-06pasHoii raiike B KaXabli BHYTPEHHMIA kaHan. B)
CpBuHbTe T-06pasHble raiikil B 0TMEYEHHbIE MECTA 1 YCTaHOBITE 2 TOPLIEBbIX 3arnyLLKM. [leTanu: 1 pbivar nepeknioderns nepenad, 6 T-06pasHbix raek, 2 arnywwki (40 x 80, yrnosbie)

46 - Cm. uo6paxenue. PETYIMPOBKA MEAA/N. Mpumeyarue. Cwm. ctp. 10 ans perynuposki 6onta ¢ Gypukom. Ocnabete 6onTbi ¢ GypTUKOM, Kpensiuve pebpa perynnpoBKy Nedany K pbiyaraM neanei, a Takxe k 1eBomy
11 MPaBOMy 3nemeHTaM 0CHOBaHus!. OTperynmpyiTe Ao HyXHOTO YIa 1 BbICOTbI, 3aTAHUTE MfieyeBble GONTbI, YTOObI 3aQUKCHPOBATH UX Ha MECTe.

47 - Cm. n306paxenme. PEMYIVIPOBKA MEPEK/IOYATENA. OcnabbTe 60nThI M Lwaitbbl, Kpensiye NAACTUHY NePEKIoYaTens K pelvary nepeknioyatens. OTperynupyiTe HyXHslit yron, BICOTY v paccTosHue. 3aTsHuTe 60nTb,
4T06bI 33UKCHPOBAETb MX Ha MECTE.

49 - Cm. u306paxenie. A) CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha KPOHLLTEIHE cuaeHbst ¢ T-06pasHbIMY raitkaMi, paHee yCTaHOBMEHHBIMM Ha Lare 48. B) BeepHuTe 1 3akpenwTe ¢ noMoLubio 2 6ontos M8 v wai6. Aetanu: 2
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6onta M8 16 MM, 2 Lwaitbbl M8.

50 - CM. u3obpaxenne. A) YcraHosuTe 2 T-06pa3HbiX railkit B NepesHuii v 3aaHui KaHasbl ONOpbI pblyara Nepexioyeris nepeaay 1 CABMHLTE X B 0TMEYEeHHble MecTa. B) YctaHoBuTe no 1 T-06pa3Holi ravike B 06a kaHana ¢
BHYTPEHHe! 1 BHELUHeV CTOPOHbI ¥ CABUHLTE B OTMEUEHHBIE MeCTa. YCTaHoBHTE 2 X TopLieBbie 3armyLky. C) COBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha KPOHLLTEHAX pbiuara nepekmioyerns nepenad ¢ T-06pasHbIMUA raitkamu.
Bkpyute u 3akpenute 4 6ontamu M8 c Wwaitbamu. [letanu: 1 onopa pelvara nepexoyeHms nepeday, 2 3aryLuku (yrnosble 40 x 80), 2 KPOHLLTEVH pblyara nepeknioyeHns nepegay, 4 6onta M8 16 MM, 4 waiibel M8, 8
T-06pa3Hbix raek.

51- Cm. u306paxenue. A) COBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha KPOHLLTERHaX pblyara NepeknioyeHis nepefay ¢ T-06pasHbiMy ralikamu, paHee yCTaHoBNEHHbIMU Ha wware 48. B) BkpyTuTe 1 3akpenute 6ontamm 4 x M8 ¢
waitbamu. etanu: 4 6onta M8 16 mm, 4 waiibel M8.

52 - Cm. u3o6paxenie. A) COBMECTHUTE HIXHIE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha NNACTUHE NepeknioyaTens ¢ T-06pasHbMy raiikamu, paHee ycTaHoBNeHHbIMY Ha Wware 50. B) BeepHuTe 1 3akpenute 6ontamm 4 x M8 ¢ waibamm.
[letanu: 1 nnacTHa nepexniovatens, 4 6onta M8 16 mv, 4 waiibel M8.

53 - CM. n3o6paxetve. MPAMOE KPEMIEHWE MEPEK/IOYATENS. Ocnabbre 60Thl, KpensiLLme KPOHLUTERHBI pbiyara NEPeKIoYEHNs NePefaY K pblvary NepekioyeHs nepesay 1 onope pblvara NepekioyeHms nepeday.
Otperynupyiite 0 XenaeMoii BbICOTbI 1 PACCTOSHNS. 3aTaHUTE GONTbI, YTOGBI 3aPUKCMPOBATD UX Ha MecTe.

54 - CM. n306paxetue. Mpumeyatme. lepxatenn Habopa MHCTPYMEHTOB MOXHO Pa3MECTHTb B Mo6OM MecTe KabuHbl Ans yao6eTBa. A) YetaHosuTe 2 T-06pasHbiX raitkvt B HapYXHbIA 3aAHNA 1 CPeaHHi KaHanb! BEPTUKaNbHON
croitku. B) CoBmectute pepxarens Habopa MHCTPYMEHTOB ¢ T-06pasHbiMy raiikamu. BkpyTuTe 1 3akpenwTe asyma 6ontamu M8 n HeiinoHoBbIMM Waibamu. C) Betasbte HAbop MHCTPYMEHTOB B AepXaTenb Habopa
WHCTPYMeHTOB. [leTanu: 1 Aepxatens Habopa MHCTPYMEHTOB, 2 6onta M8 16 MM, 2 HeitnoHoBbIe Lwaittbl M8, 2 T-o6pa3Hble raitki.

55 - Cm. n3o6paxenne. Yctanoska Direct Shifter 3aBepLueHa. MoxanylicTa, BepHUTECD K wwary 43.

56 - Cm. uo6paxerne. YCTAHOBUTE KOMMEKT PONIMKOBBIX KONECO. Chumute 4 perynupyemble HoXky ¢ kabuHbl. CoeT: Vicnonbayiite LecTurpaHblil Kniod, YTobbl 0cnabuTb perynupyemble HOXKA.

57 - CM. 1306paxeHme. YcTaHoBMTe AONONHUTENbHO 1 T-06pa3Hyto raiiKy B HIKHHI KaHan kaxaoro 6a3oBoro snemeHTa. CaiHbTe T-06pasHbie raifkil B 0TMeYeHHbIe onoxeHns. fetanu: 2 T-06pasHbiX raitku.

58 - CM. u306paxeHue. YcTaHoBuTe 6 caMoyCTaHaBMMBaIOWMXCS konec B T-06pasHble raiiki, paHee ycTaHoBneHHble B warax 01,02 1 57. [letanu: 6 camoyCcTaHaBMBAIOLLMXCS KONEC (MPOAAIOTCS OTAENBHO, BXOAST B KOMNNEKT
dukenpyembix konecukos NLR)

59 — cm. pucyHok. CMEHHAS MEPEHAS MAHE/Ib. CHumute 4 6onTa, Wwaitbbl 1 GnaHLeBble raitky, Kpensiumue NepeaHiolo naHesb K NeBOMY v NPaBOMY Sn1eMeHTaM 0CHOBaHUS. CHumuTe 3arnylwky TPE ¢ LieHTpanbHbIX
KaHanos.

60 - Cm. n306paxeHme. CHUMUTE NepeaHIolo NaHenb.

61- Cm. n306paxeHme. YaanuTe 6 60NTOB 1 Lait, KPENALLYMX 33AHI0I0 OMOPHYIO YaCTb K NeBOIt 1 NPaBOit ONOPHbIM GankaM.

62 - CM. n306paxeHme. CHUIMUTE 3afjHWit 3SNEMEHT OCHOBAHMS.

63 - Cw. uzo6paxenie. A) CoMecTuTe pe3b60oBble 0TBEPCTUS Ha 3aAHEN OMOPHOIT 6anke CO CKBO3HBIMYU OTBEPCTUAMI Ha NEPEAHElt YaCTv NeBOit 1 NPaBoi ONOPHbIX 6anok. B) BeepHuTe 1 3akpenuTe 6 Gontamn M8 ¢
Wwait6amn. letanu: 1 3aaHui 6a308biit snemeHT, 6 6ontos M8 45 mm, 6 waib M8.

64 - Cw. n3o6paxeine. A) CoBMeCTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha NepeaHei NaHeny Co CKBO3HbIMIM OTBEPCTUAMY Ha 3aAHEN 4aCT1 NeBO 1 NPaBOi ONOPHbIX 3neMeHToB. B) BeepHuTe n 3akpenute 4 6ontamn M8, waitbami i
OnaHLeBbIMM raitkamu. YcraHoswTe 3arnyLukv TPE B LeHTpanbHoe ckBo3Hoe oTBepcTe. [letanu: 1 nepeass naHens, 4 6onta M8 40 M, 4 wait6b M8, 2 3arnyLwku TPE.

3TAMbI YCTAHOBKN HUKHEFO CUAEHBA

65 - CM. n306paxerme. A) CHummuTe GoNTbI 1 Waiibbl, KOTOPLIMY KPOHLUTEIHbI CUAEHBS KPENSTCA K HANPaBASIOLMM CUAEHBS. B) CHUMMTE KPOHLUTEIHbI CHAEHBS.

66 - Cm. n306paxerme. A) CHUMMTE XpanoBble PYKOSTKM, KOTOPBIMY Y3/bl ON3YHa CAEHbS KPensTcs K 6a30BbIM 3nemeHTaM. B) CHuMITe y3nbl Cana3ok cuaeHbs.

67 - CM. n3o6paxetue. MPUMEYAHVIE. OtnoxuTe aneMeHTbI NoN3yHKa CaEHbS B CTOPOHY Ans ByAyLX Wwaros. CHUMUTE 60NTHI C NOTaI HOI FONOBKOM, KpensilLve BbICTyMbl MON3YHa CUAEHDS K SNEMEHTaM NON3yHa CHAEHBS,
11 CHUMMTE BbICTYMbl NON3YHA CUAEHBS.

68 - Cum. n306paxeHme. A) CHumMMTe TOpLEBbIE 3arNyLUIKK Ha 3aAHEIt YaCTi N1eBOI 1 MPaBOV ONOPHLIX 3neMeHTOB. CHUMMTE BepXHite 6ONTLI 1 Laibl, KOTOPLIMI N1eBAs 11 NPaBas OMOPHbIE INEMEHTbI KPENATCs K 3aaHe
onopHoit onope. B) CHmmte 2 T-06pa3Hbix raiiku ¢ BEpXHIX BHELIHNX KaHANO0B KaX[oro 6a30BOro aneMenTa, rie 6bian yCTaHOBAEHb! PYKOATKM ¢ TpeloTKoiA. C) YcTarosuTe no 2 T-06pa3Hbix raiikin B BEpXHYE KaHanbl
Kaxpgoro 6a30BOro 371eMeHTa, feMOHTUPOBAHHOTO Ha Lware B).

69 - Cm. n3o6paxerme. NMPUMEYAHWE. Octasbte 60NTHI 3aTAHYTHIMI BPYYHYIO, 4TOObI MOXHO 60 BLINOMHUTL PErYANPOBKY B CEAYIOLX Larax. COBMECTUTE MOHTaXHbIE Na3bl Ha KPOHLLTEAHaX cuaeHbs ¢ T-06pasHbIMI
raitkamu, paHee ycTaHoBneHHbIMM B LLIATE 68. BeepHuTe v 3akpenute ¢ nomoLublo 4 6ontos M8 v waii6. letanu: 2 KpoHLUTelHa cupeHbs, 4 6onta M8 16 Mu, 4 waitbs M.

70 - Cm. n3o6paxenne. A) CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS NON3YHKOB CiAEHbS C T-00pa3HbIMIA raitkamy B anEMEHTaX NON3yHKOB cuaeHbs, CHTbIX B LLIATE 66. B) BeepHuTe 11 3akpenuTe 4 Hu3konpodunbHbIMI GonTamu
M8, BxonsiLLMMY B KOMNNEKT cuaeHbs. leTan: 4 Hu3konpodunbHbIX Gonta M8 16 MM (B KOMNNEKTe C HUXHUMYU CUAEHbAMM), 2 SNeMeHTa Craiiaepa CUAeHbs (paHee yaaneHbl Ha ware 67).

71- Cm. n3o6paxenne. CoBmecTite pe3b6oBble OTBEPCTUS HA KOHLIaX NON3YHKOB CHAEHBS C MOHTAXHbIMY OTBEPCTUAMI Ha KPOHLLTE/HAX CUAEHDS.

72 - CM. n306paxeHue. BBepHute 1 3akpenuTe ¢ nomoLpio 2 60nToB ¢ GyptvkoM, 6ontos M8 1 waii6 M8. letanu: 2 6onta ¢ Gyptukom, 2 6onta M8 16 Mu, 2 Wwaiibbl M8.

73 - Cm. n306paxenme. HYXXHASA PEMYNIPOBKA CUAEHBA. Ains perynupoBkit yrna 1 BhICOTbI HCMONb3YITE Pa3nyHble MOHTaXHbIE OTBEPCTUR 1 Na3bl Ha KPOHLUTEAHAX CHAEHBS.

HACTPOKM KPOHLUTEAHA

PEKOMEHOYEMOE MOHTAXHOE MECTO - LLIAT: 74-75

MECTO MOHTAXA 7191 BbICOKOI'O MO/Ib30OBATE/A (nononHutensHo Ans nonb3osareneii poctoM 170 cu v Bbiwe) — LLATW: 76-77

MEPEBEPHYTOE MECTO MOHTAXA (nononHuTenbHo ans nons3osateneit poctom 160 cu u Hixe) (MpumeyaHme: MOXHO MCMoNb30BaTh TONbKO BepXHUi psp) — LA 78-79

76 — cm. pucyHok. JONONHUTENBHAS HACTPOVIKA V3 MOTION (poct 170 cu 1 Bbilue). CosmecTuTe noTaiiHble 0TBEPCTHS Ha kpoHLTeiiHax Motion ¢ MOHTaxHbIMy oTBepcTuau NLR Motion V3. [leTanyt: 2 KpoHwTeiiHa
ABIKEHNUS.

77 - Cm. n306paxerue. Bkpyture v 3akpenute 3 6onTamu ¢ notaitHoit ronokoil M8. Mostopute ¢ Apyroii cTopoHbl. Mepeiaute k wary 80. [letanu: 6 60nToB ¢ notaitHoi ronoskoit M8 20 mm.

74 — Cm. pucyHok . PEKOMEHIYEMAS HACTPOMKA V3 MOTION. CosMecTue noTaiiHble 0TBepCTHS Ha KpoHLuTelHax Motion ¢ MoHTaxHbiMy otsepcruami NLR Motion V3. [leTanu: 2 KpoHLLTe/iHa ABUXEHNA.

75 - Cm. n306paxeHne. BkpyTuTe 1 3akpenwTe 3 6ontamm ¢ noTaitHoi ronoskoi M8. MosTopuTe ¢ apyroi cTopoHbl. Mepeitaute K wary 80. etanu: 6 601708 ¢ noTaitHoi ronoskoit M8 20 Mm

78 — M. pucyHok. [LOMOJTHUTENbHAA HACTPOKA INVERTED V3 MOTION (poct 160 cu 1 Hue). TMepeseprute Motion Brackets Bsepx aHOM. CoBMeCTUTE NOTaliHbIe OTBEPCTUS Ha KpOHLLTEVHaX Motion ¢ MOHTaXHbIMY
otsepctuamin NLR Motion V3. [letanu: 2 KpoHLUTelHa ABUXEHMS.

79 - CM. n306paxeHue. BkpyTuTe 1 3akpenwTe 3 6ontamm ¢ noTaiHoi ronoskoi M8. MosTopuTe ¢ apyroi cTopoHs!. fetanu: 6 60nT0B ¢ notaitHoil ronoskoi M8.

80 - Cm. n306paxerme. A) Ynanute 4 6onta M8 v Lwaitbbl, KOTOPLIMIA KPOHLLTEIHbI CUAEHBS KPENSATCS K NON3yHaM CiaeHbS. b) CHUMMTE KPOHLUTERHBI CHAEHBS.

81- CM. n306paxeHne. A) CHumuTe 4 pyyKit C XpanoBbIM MexaHU3MOM, KpensiLuye BbICTyNbl NON3yHa CiAEHbS K NPABOMY 1 NEBOMY 3neMeHTaM 0CHoBaHMS. B) CHuMuTe y3nbl cnainepa CaeHbS.

82 - Cm. n3o6paxerue. A) CHUMITE TOPLIEBLIE 3arYLLKV Ha 3aAHEN YacTV NeBOIA 1 NPaBOiA OMOPHbIX neMeHToB. B) YcTaHoBMTe 2 T-06pa3Hbix raitkv B BEpXHHit KaHan neBoit 1 NPaBoit ONOpHbIx neMeHToB. C) YcTaHoBwTe Ha
MecTo 2 3arnywuku. [letanu: 4 x T-06pasHble raiiki.

83 - Cm. n3o6paxeine. CoBMeCTATE MOHTaXHbIE OTBEPCTUR HA MOABUXKHbIX KPOHLLTEIMHaX C T-00pa3HbIMI raitkamu, yCTaHOBNEHHbIMM Ha Luare 82. BeepHuTe 60nTbl v 3akpenuTe ¢ NOMOLLbIO 4 XpanoBbIX pyyek. Aetan: 4
PYYKi C TPELLOTKON.

84 - Cw. uzo6paxetne. A) CHiumute 4 6onTa ¢ notaitHoil ronoskoit M8, Kpensiuvx BhICTYMbI NON3yHKa CMAEHbS K NON3yHaM cuaeHbs. B) Yaanute 6 x T-06pasHbix raek.

85 - CM. n306paxerue. Yctarosute no 2 T-06pasHbix raitkyi B BEPXHMIA 1 HUKHWIA KaHan Kaxaoro cnaitnepa cuaeHbs. etanu: 8 x T-06pasHbix raek.

86 - Cm. 306paxerme. YcTaHoBITE M0 4 TOPLIEBLIX 3arMyLLKW Ha 063 KOHLA KaXAoro Ckonb3aLLero snemenTa ceana. [letanu: 4 sarnywku (40x40)

87 - Cm. n306paxehme. A) CoBmectute T-06pasHble raiiki, paHee yCTaHOBEHHbIE Ha Lware 85, ¢ MOHTaXHbIMI 0TBEpCTUsIMU Ha Motion V3. B) BeephuTe u 3akpenute 4 6ontamn M8 ¢ waiibamu. Jetanu: 4 6onta M8 16 Mu, 4
Laibbl M8.

88 - Cm. n306paxenue. A) CoBMECTUTE MOHTaXHbIE Na3bl Ha KPOHLLTEHAX CuaeHbs ¢ T-06pasHbIMM raitkamu, paHee ycTaHoBNeHHbIMY Ha ware 85. B) BeepHuTe u 3akpenute 4 6ontamu M8 ¢ waitbamu. [letanu: 2 KpoHLuTeiHa
CcUaeHbs, 4 6onta M8 16 MM, 4 waii6sl M8.

86

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

YCTAHOBKA M/IAT®OPMbI TRACTION PLUS (tpeGyetcs Komnaekt o6HoBneHus agantepa Elite Motion)

89 - Cm. pucyHok. CHumute 8 3arnywek TPE ¢ neBoit 1 npaBoii OMOPHbIX 3NEMEHTOB.

90 - Cm. n306paxeHme. A) CHummte 4 6onTa M8, Wwaiibbl v GnaHLEBbIe raliki, Kpensiuye NePeHiol NaHeNb K IEBOMY 1 MPaBOMY 3NeMeHTaM 0CHOBaHWS. b) CHUMUTE NEPEAHIOK NaHeNb.

91- Cm. n306paxenme. A) CoBmecTite pe3bboBble OTBEPCTUS MEPEAHENl TArOBOIA OMOPbI CO CKBO3HbIMY OTBEPCTUAMI Ha 1EBOI 1 NPaBoil onopax (06BeaeHsb! kpyxkom). B) Beeprute n 3akpenute 4 6ontamn M8 c waitbamu.
[letanu: 1 nepepHsis Tarosas onopa, 4 6onta M8 45 mm (BxoauT B komnnexT Elite Motion), 4 wait6sl M8.

92 - Cm. n3o6paxerue. A) CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS HA NEpeaHeit NaHeny CO CKBO3HLIMM OTBEPCTUAMI HA N1€BOI 1 MPaBOi OMOPHLIX 3NeMeHTax (06BeAeHb! Kpyxkamu). B) BeepHute u 3akpenute 4 6ontamn M8,
Wwait6amu v dnaHueBbIMy raitkamu. etanu: 4 6onta M8 40 M, 4 waiibbl M8, 4 dnaHuesble raiikv M8.

93 - Cm. n3o6paxenne. A) Yaanute 6 6ontos M8 v wwait6, kpenaLwx 3aAHI0I0 OMOPHYIO YaCTb K NeBOI 1 NPaBoii ONOPHbIM 6ankam. B) CHUMITE 3aHI0I0 OMOPHYIO YaCTb.

94 - Cm. u3o6paxeHue. Mpumeyatme. [lns 06neryeHns yCTaHoBKY BPyUHYlo BBUHTUTE 60nT M8 B T-06pa3Hyio raiiky, 4tobbl 06neryuTh ckonbxeHue T-06pasHoi raiiku B kaHan. YcraHosuTe 4 T-06pasHbix raiiku BO BHELLHMIA
HIDKHWIA KaHan 3aaHeit ONopHOi Ganki 1 CABUHETE B OTMEYEHHbIe MecTa. [leTany: 1 3aaHuil 6a30Bbii dnemenT, 4 T-06pa3HbIX railki.

95 - Cm. n3o6paxenue. A) CoBMecTuTe pe3b6oBble 0TBEPCTUS Ha 33HEM SNEMEHTE OCHOBAHNS CO CKBO3HbIMY OTBEPCTUSIMU Ha IEBOM 1 PaBOM 3NeMeHTax 0CHOBaHWs (06BedeHb! KpyxKoM). B) BeepHuTe v 3akpenuTe 6
6ontamu M8 ¢ waibamu. Aetanu: 6 6onTos M8 45 mm, 6 wwaiib M8.

96 - Cm. n306paxenme. A) CoBMECTUTE CKBO3HbIE OTBEPCTUS Ha 33AHEM TAMOBOM OCHOBAHWM C T-06pa3HbIMY raiikami, paHee YCTaHOBNEHHBIMM Ha Lare 94. BBepHuTe 1 3akpenuTe ¢ nomoLlbio 4 6onTos M8 1 waii6. B)
YctarosuTe 2 TopLeBble 3arnyLuky (06opynoBaHme BxoauT B koMnnekT Elite Motion Kit). leanu: 1 3apHuit TaroBbiit anemenT, 4 6onta M8 45 Mu, 4 waitbb M8, 2 Topuesble 3arnyuky (40 x 80 cnesa 1 cnpasa).

97 - Cm. n306paxeHve. CHUMUTE 4 perynupyemble HOXKY C NeBOIt 1 NPaBOit ONOPHbIX 3neMeHToB. COBET: UCTIONb3YiATe WECTUTPaHHbIA KMoy, 4ToObl 0CNabUTb PErynpyemble HOXKH).

98 - CM. n3obpaxerne. CoBMeCTUTE CKBO3HbIE OTBEPCTUS HA NEPEAHEM U 3a[HEM 3N1EMEHTaX TATOBOTO OCHOBAHWS C Pe3b6GOBLIMU MOHTaXHbIMU OTBEPCTUSMYU Ha nnatdopme Traction Plus. MpuMeyarme: kabuHa paccunTaxa
Ha [iBYX YEN0BEK.

99 - Cm. n3o6paxerue. MpukpyTuTe 1 3akpenuTe ¢ NOMOLLbIo 12 6onTos M8 1 Wwait6 (BxonsT B komnnekT Elite Motion Kit). Aetanu: 12 6ontos M8 85 mw, 12 waii6 M8.

YCTAHOBKA M/IAT®OPMbI MOTION PLUS (nepeansisi yctaHoBKa)

100 - Cm. n306paxerme. CHumuTe 4 perynupyemble HOXKM C 1€BOIA 1 MPaBOi OMOPHbIX 3neMeHToB. COBET: /cnonb3yiTe WeCTUrpaHHbIii KMoy, Y4To0b 0CNabUTb PErynpyeMble HOXKY.

101- Cw. uo6paxenue. A) Yaanute 6 6ontos M8 v waii6, KpensLLyx 3aaHI0I0 OMOPHYI0 YaCTb K NeBO 1 NPaBoii ONOPHbIM GankaM. B) CHUMITE 3aHI0I0 ONOPHYIO YacTb.

102 - Cm. n3o6paxerue. YctaHoute 2 T-06pasHbiX raiikv B HUXHWI KaHan 3aHei 0NOpHOI 6ankv 1 CABMHbTE B OTMeYEHHble MecTa. [letan: 13aaHuit 6a30Bbiit anemeT, 2 T-06pasHbix raiki.

103 - Cm. n306paxeHme. A) CoBmecTUTe pe3b60BbIe OTBEPCTUS HA 33HEM SNIEMEHTE OCHOBAHMS CO CKBO3HBIMI OTBEPCTUSIMY Ha IEBOM 1 NPABOM 3M1EMEHTaX OCHOBaHMUS (06BEAEHBI KpyXKOM). B) BBepHUTE 1 3akpenuTe 6
6ontamu M8 ¢ waibamu. Aetanu: 6 6onTos M8 45 mm, 6 wwaiib M8.

104 - Cm. n306paxeHve. CoseT. McnonbayiiTe MHCTPYMEHT «[aeuHblit Koy, BXOASLLMIA B cocTas nnatdopmMsl Motion Plus. CoBMeCTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha MOBOPOTHOM cTepxHe Motion Plus ¢ T-06pa3HbiMy raiikami,
yCTaHoBNeHHbIMY Ha wwarax 01, 02 v 102. BeepruTe n 3akpenute ¢ nomotwpio 4 6onTos M8 1 waii6 (8 komnnekTe ¢ nnatdopmoit Motion Plus). [letanu: 1 noBopoTHbIit cTepxeHs Motion Plus, 4 6onta M8 20 mm (8 komnnekTe ¢
nnatdopmoit Motion Plus), 4 waii6el M8 (8 komnneTe ¢ nnatdopmoit Motion Plus).

105 - Cm. n3o6paxerue. YctaHosute no 1 T-06pasHoii raiike B HIXKHMI kaHan NeBOii 1 NPaBOii ONOPHbIX 3neMeHTOB. [leTanu: 2 T-06pasHbiX raiku.

106 - Cm. u3o6paxetue. CoBMECTUTE MOHTaXHble OTBEPCTUS HA KPOHLLTEliHax Motion (BxoasT B koMnnekT Motion Plus) ¢ pe3s6oBbiMi oBepcTisiMu Ha Motion Plus. Mpukpytute 1 3akpenute 10 HuskonpodunbHbiMu Gontamm
M8 (xomuT B komMnnekT noctaski Motion Plus). Aetanu: 1 x Motion Plus, 2 x kpoHuTeiiHa Motion Plus, 10 x kpenexHbix npucnocobneruit Motion Plus.

107 - Cm. u306paxeHme. COBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTUS Ha MOABIXHOM KPOHLUTERHE ¢ T-06pasHbIMM raikamu, ycTaHoBReHHbIMY Ha Lwarax 01, 02 v 105. BeepHuTe 1 3akpenute ¢ nomoLuplo 4 6ontos M8 1 waii6. Jetanu:
4 6onta M8 16 mm, 4 wwaitbbl M8.

YCTAHOBKA M/IAT®OPMbI MOTION PLUS (3aaHss ycraHoBka)
Mpexae Yem NPOROMXUT, BbINOAHWTE Wark 59-64.

108 - Cm. n3o6paxetue. CHuMMTE 4 perynupyemble HOXKY C NeBOI 1 NPaBoii ONOPHbIX 3neMeHToB. CoBeT: Vcnonbayiite LeCTUrpaHHbli KAiod, YTo6bl 0cnabuTb perynupyemble HOXKA.

109 - Cm. n3o6paxere. A) CHuMmTe 6 6ONTOB 1 ARG, KPENALLMX 38/HIOK ONOPHYIO YaCTb K 1€BOI 1 MPaBOi ONOPHLIM 6ankam. B) CHMMTE 3aAHI0I0 OMOPHYIO YaCTb.

110 - Cm. uobpaxenne. YcraHosute 2 T-06pa3HbIX raiiki B HUXKHWIA KaHan 3aaHel 0nopHoil 6anku 1 CABMHbTE B OTMEYeHHbIe MecTa. [letanu: 13aaHuii 6a30Bblil aneMeHT, 2 T-06pasHbix raiku.

111- Cm. m306paxenme. A) ComecTite pe3bboBbie OTBEPCTUS HA 33AHEM SNEMEHTE OCHOBAHIS CO CKBO3HbIMY OTBEPCTUSMM Ha IEBOM 11 PaBOM 3N1eMeHTax 0CHOBaHuS (06BeaeHb! kpyxkom). B) BeepruTe v 3akpenute 6
Gontamu M8 ¢ warbamu. letanu: 6 Gontos M8 45 mm, 6 Wwaii6 M8.

115 - Cm. n306paxerue. CoBMECTUTE MOHTaXHbIE OTBEPCTAS Ha MOABIXHBIX KPOHLLTE/HAX ¢ T-06pa3HbIMM railkamu, ycTaHoBNeHHbIMY Ha Wwarax 01, 02 u 113. BeepHute u 3akpenute 4 6ontamu M8 ¢ waiibamu. Jetanu: 4 6onTa
M8 16 M, 4 waitbbl M8.

112 - Cm. n3o6paxene. Coser. Mcnonb3yiite MHCTPYMEHT «[aeyHbli Kioy», BXOAALMIA B cocTas nnatdopmbl Motion Plus. CoBmMecTiTe MOHTaXHble 0TBEPCTUS HA NOBOPOTHOM cTepxHe Motion Plus ¢ T-06pa3HbiMm raiikamu,
ycTaHoBneHHbIMy Ha warax 01, 02 v 110. BeepHuTe u 3akpenute 4 6onTamn M8 c waitbamu. [letanu: 1 noopoTHbiil crepxerb Motion Plus, 4 6ona M8 20 mm (B komnnekTe ¢ nnatdopmoit Motion Plus), 4 waitos M3 (8
KomnnekTe ¢ nnatdopmoit Motion Plus).

113 - Cm. n306paxeHue. YctaHosuTe no 1 T-06pa3Ho raitke B HUKHWI KaHan NeBO U NPaBoii ONOPHbIX 3nemMeHToB. [eTanu: 2 T-06pasHbiX raiiku.

114 - Cm. n3o6paxenine. CoBMeCTUTE MOHTaXHbIe OTBEPCTUS HA KpOHLLTeltHax Motion (BxoasT B komnnekT Motion Plus) ¢ pe3n6oBbiMm otBepcTamu Ha Motion Plus. [leranu: 1x Motion Plus, 2 x kpoHLuTeitHa Motion Plus, 10 x
KpenexHsIx npucnocobnenmii Motion Plus.

MPERYNPEXAEHUE

+ MoxanylicTa, He MCMIONb3yiATe 3NEKTPOUHCTPYMERTHI AN COOPKN, TaK KaK Ype3MEPHOE 3aTArMBaHNE MOXET NOBPEaNTL pamy.

« Ecnu BaM TpeGyetcs fononHuTenbHas NoAAepXKa, NPOCMOTPUTE BUAEO NO YCTAHOBKE UM CBAXUTECH C HAMI N0 afpecy support@nextievelracing.com
« Moxanylicta, yoenutecs, uto T-06pa3Hble raitkit IPaBUIbHO Pa3MELLIEHbI BHYTPH MpOdUAS.

+ Pamecture 1 nocTpoiite kabuHy Ha POBHOI NOBEPXHOCTH.

« F-GT Elite 160 paccuntaH Ha fByX YenoBex.

«+ He coeaunHsitte fetanm cunoi.

+ 36eraiite 60nTOB € NePEKPECTHOI Pe3b6ONA.

+ Octeperaiitech OCTPbIX KPaeB KCTPY3UOHHbIX M1EMEHTOB.

« Mepen perynnpoBKoii AeTaneil PekoMERAYeTCS CHATb BCIO NEKTPOHNKY.

MOMOLLb B

CBOPKE BMLEO. Otckanupyiite QR-kog, bit.ly/nirbuild
Ecnv BaM TpebyeTcst LONonHuTerNIbHas MOAAEPXKa NO BaLeMy NPOAYKTY, CBAXMTEC C HalLeit ApyXHOA KOMaHLOM No agpecy: support@nextlevelracing.com
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F-GT ELITE 160 ALT MONTAJ Kullanim Kilavuzu

Yarisa baslamak icin istekli oldugunuzu biliyoruz! Talimatlara zaman ayirin ve {iriiniiniizii monte etmek icin bu kilavuzu izleyin. Uriiniiniizii tamamen optimize etmek icin
talimat kitapgigini izleyerek kendinizi basariya hazirlayacaksiniz. Montaj videosu icin QR kodunu tarayin. bit.ly/nirbuild. Bizi takip et. QR kodunu tarayin

YARI$ ONCESI KONTROLLER
UYARI

+ Montaj icin llitfen elektrikli aletler kullanmayin ¢iinkii asin sikmak ¢ercevenize zarar verebilir.

+ Daha fazla destege ihtiyaciniz varsa, kurulum videosuna bakin veya support@nextlevelracing.com adresinden bizimle iletisime gegin.
« Liitfen T-Somunlarin ekstriizyon icerisine dogru yerlestirildiginden emin olun.

+ Kokpiti duiz bir ylizeye yerlestirin ve insa edin.

+ F-GT Elite 160, 2 kisilik bir yapidir.

« Parcalari birbirine zorlamayin.

« Civatalara capraz dis gecirmekten kaginin.

« Ekstruizyon parcalarinda keskin kenarlara dikkat edin.

« Parcalari ayarlamadan 6nce tiim elektronik aksamlari ¢lkarmaniz onerilir.

Uriintiniizle ilgili herhangi bir destege ihtiyaciniz varsa, liitfen su adresten dost ekibimizle iletisime gecin: support@nextlevelracing.com

UYARI BOGULMA TEHLIKESi
Kiiciik parcalar, 3 yasindan kiigiik cocuklar veya yenmeyen nesneleri agizlarina gotiirmeye meyilli kisiler icin degildir.

ICINDEKILER

F-GT ELITE 160 YAPI - SAYFALAR: 12-28

DIREKT DEGISTIRICI MONTAJI - SAYFALAR: 29-31

TEKERLEK TAKIMI - SAYFA: 32

DEGISTIRILEBILIR ON PANEL - SAYFALAR:33-34

ALT MONTAJ KOLTUK TAKILMASI - SAYFALAR:35-38

NLR V3 HAREKET KURULUMU - SAYFALAR: 39-44

NLR CEKIS PLUS MONTAJ - SAYFALAR: 45-48

NLR MOTION PLUS KURULUM (ON KURULUM) - SAYFALAR: 49-51
NLR MOTION PLUS MONTAJ (ARKA KURULUM,) - SAYFALAR: 52-54

SURUS POZiISYONLARI

UC KAPAKLARI NASIL TAKILIR

A) Ug Kapag ekstriizyonun kosesine hizalayin.

B) Uc Kapagin ortasina bastirin ve tirnag ilk delikle hizalayin. Ardindan ikinci tirnag ikinci delikle hizalayin.

C) Uc Kapagina basmaya devam edin ve iiglinci tirmag Ugtincl delikle hizalayarak basparmaginizi ileri dogru kaydirn.

KABLO KLIPLERI NASIL TAKILIR

- Kablo Klipslerini yapim sirasinda istediginiz yere takin.

- Kablo Klipslerinin kurulumunu sona birakmak, kurulum sorunlarina yol acabilir.
- Kurulum sirasinda arkadaki hizalama sekmesine basin.

OMUZ CIVATALARI NASIL KULLANILIR )
NASIL YAPILIR: Dis Pedal Plakas| Braketinden disari tasana kadar Omuz Civatasini cevirin. Istenen konuma ayarlayin ve Civatay yerine kilitlemek icin sikin. Gerekirse bir
Allen Anahtar kullanin.

F-GT Elite 160, GT, Formula veya Hybrid konumunda olsun, hemen hemen her baglanti noktasindan tamamen ayarlanabilir, bu da onu her boyuttaki kullanicilar igin harika
hale getirir. Miikemmel hizalamayi saglamak icin cercevedeki ayar isaretleriyle birlikte saglanan seviyeyi kullanin.

BASLAT o

01- Resme bakin. T-SOMUN YERLESIMI. Not: Daha kolay kurulum icin M8 Civatayi kanala kaydirmaya yardimci olmak icin M8 Civatayi T-Somun’a elle vidalayin. Not: Pedal
Destegi icin 2 x T-Somunlari 6ne kaydirn. NOT: Tekerlek Diregi icin 4 x T-Somunlari ortaya kaydirin. ISTEGE BAGLI: Vites Kolu Destegi i¢in 2 x T-Somunlari buraya kaydirin.
Not: Koltuk Siirgileri icin 2 x T-Somunlan arkaya kaydirn. 12 x T-Somunlari Sol Taban Uyesinin gdsterilen konumlarina kaydirin. Kaydirici Kolu SOL TARAFa takiyorsaniz,
(st ve alt yan kanallara 1 x T-Somun takin ve isaretli yerlere kaydirin.

02 - resme bakin. T-SOMUN YERLESIMI. Not. Daha kolay kurulum icin M8 Civatay! kanala kaydirmaya yardimci glmak icin M8 Civatay! T-Somun'a elle vidalaymn. Not: Pedal
Destegi icin 2 x T-Somunlari 6ne kaydirin. NOT: Tekerlek Dlreg| icin 4 x T-Somunlar ortaya kaydirn, ISTEGE BAGLL: Vites Kolu Destedi icin 2 x T-Somunlari buraya kaydirin,
Not: Koltuk Silrgiileri igin 2 x T-Somunlan arkaya kaydirin. 12 x T-Somunlari Sol Taban Uyesinin gésterilen konumlarina kaydirin. Kaydirici Kolu SAG TARAF'a takiyorsaniz,
ust ve alt yan kanallara 1 x T-Somun takin ve isaretli yerlere kaydirin.

03 - Resme bakin. A) Sol ve Sag Taban Elemanlarindaki acik delikleri On Paneldeki montaj delikleriyle hizalayin. B) 4 x M8 Civata ve Pullarla civatalaym. Parcalar: 1x On
Panel, 4 x M8 40mm civata, 4 x M8 Pul

04 - resme bakin. 4 x M8 Flans Somunlari ile sabitleyin. Parcalar: 4 x M8 Flans Somunlari.
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05 - Resme bakin. A) Arka Taban Elemani iizerindeki disli delikleri Sol ve Sag Taban Elemanlarinda 6nceden delinmis deliklerle hizalayin. B) Civata ile gecirin ve 6 x M8

Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 1x Arka taban, 6 x M8 45mm Civata, 6 x M8 Pul.

06a - resme bakin. Not: Ayagin yiiksekligi yalnizca kokpite takildiginda ayarlanabilir. Adim 01 ve 02'de 6nceden takimis olan T-Somunlara 4 x Ayarlanabilir ayak takin.

Parcalar: 4 x Ayarlanabilir Ayak.

06b - Resme bakin. Not: Ayak hizalama sekmesi kanala oturmalidir. NLR Yuksekligi Ayarlanabilir Ayak tizerindeki tirnagi ekstriizyon kanaliyla hizalayin.

06c¢ - Resme bakin. NLR Yiksekligi Ayarlanabilir ayagin icindeki vidayl M8 Allen Anahtari ile sikin. Lastik Tapayi takin.

07 - resme bakin. A) Dik Baglanti Plakalarindaki disli delikleri Dikey Direklerdeki deliklerle hizalayin. B) 8 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin.

08 - resme bakin. Sol ve Sag Dikey Direk tertibatlarini Adim 01ve 02'de dnceden takilmis olan T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 8 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin.

09 - Resme bakin. Her Dikey Diregin orta ve arka i¢ kanallarina 2 x T-Somun takin ve isaretli konumlara kaydirn. Parcalar: 4 x T-Somun.

10 - resme bakin. Not: Saglanan seviyeyi kullanin. Tekerlek Plakasi, kurulum sirasinda egrilmeyi dnlemek icin diiz ve duz tutulmalidir. A) Tekerlek Plakasina gdsterildigi gibi

bir Kece Ped takin. Diger tarafta tekrarlayin. B) Tekerlek Guvertesini Adim 09'da takil T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 1

x Tekerlek Giiverte, 4 x M8 20mm Civata, 4 x M8 Pul, 2 x Kece Ped (30mm x 10mm).

11 - resme bakin. Tekerlek Plakasini Sol ve Sag D|key Direge sabitleyen Civatalan gevsetin. istenen konuma ayarlayin ve yerine kilitlemek icin Civatalan sikin. Dikey Direk

Plakalarini Sol ve Sag Taban Cercevelerine sabitleyen Civatalar gevsetin. istenen konuma ayarlayin ve yerine kilitiemek icin Civatalar sikin.

12 - resme bakin. Her Pedal Kolunun tist kanalina 4 x T-Somun ve her Pedal Kolunun alt i¢ kanalina 1x T-Somun takin. Parcalar: 10 x T-Somun, 2 x Pedal Kollari.

13 - resme bakin. Sol ve Sag Dikey Direklerin 6n kanallarina 2 x T-Somun takin. Parcalar: 4 x T-Somun.

14 - resme bakin. Pedal Braketi montaj deliklerini Adim 13'te dnceden takilmig T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pul ile sabitleyin. Parcalar: 2 x Pedal

Braketi, 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

15 - resme bakin. Pedal Kollarindaki (Adim 12'den itibaren) acik delikleri Pedal Braketlerindeki montaj delikleriyle hizalayin. Lazer ¢izgi isaretlerini merkeze bakacak sekilde

tutun.

16 - resme bakin. 2 x M8 Civata, Pul ve Flans Somunlari ile civatalayin ve sabitleyin.

17 - resme bakin. Pedal Ayar Kanatlarindaki yuvalari ve montaj deligini Adim 01, 02 ve 12'de 6nceden takilmis T-Somunlarla hizalayin. Parcalar: 2 x Pedal Destek Braketi.

18 - resme bakin. 4 x M8 Civata ve Pul ve 2 x M8 Omuz Civatasi ile civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul, 2 x M8 Omuz Civatas!.

19 - resme bakin. Pedal Plakalarindaki montaj deliklerini Adim 12'de 6nceden takilmis olan T-Somunlarla hizalayin. Pedal Plakalarinin kolay hizalanmasi i¢in Pedal

Kollarindaki lazerle oyulmus cizgileri kullanin. Parcalar: 2 x Pedal Plakas!.

gol- resme bakin. Not: Istediginiz konuma gelene kadar Pedal Plakasini sikmayin. 8 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 8 x M8 16mm Civata, 8 x M8
ul.

21- resme bakin. PEDAL AYAR ARALIGI. Pedal Plakalarindaki Civatalar gevsetin. Hizalama cizgilerini kullanarak istediginiz konuma ayarlayin ve yerine kilitlemek icin

Civatalari sikin. Acly ayarlamak icin Pedal Ayar Kanatlarini Sol ve Sag Taban Cercevelerine sabitleyen Civatalari ve Pedal Kollarini sabitleyen Omuz Civatalarini gevsetin.

Yiiksekligi ayarlamak icin Pedal Braketlerini Sol ve Sag Dikey Direklere sabitleyen Civatalan gevsetin. Yerine kilitlemek icin Civatalari sikin.

22 - resme bakin. A) Buttkicker Montaj Diregji icin 6n Koltuk Stirgti Uyesinin alt kanalina 2 x T-Somun takin. Her iki Koltuk Sirgui Elemaninin tist kanalina 2 x T-Somun takin

ve isaretli yerlere kaydirin. Koltuk Kaydirici Uyelerinin altina Kece Pedleri takin. B) Koltuk Kaydirici Timaklarindaki delikleri, Koltuk Kaydirici Elemanlarindaki disli deliklerle

hizalayin. 4 x M8 Havsa Civata ile civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 2 x Yuva Siirgui Elemanlari, 6 x T-Somun, 4 x Yuva Siirgii Tirnaklan, 4 x M8 Havsa Civata, 4 x Kege

Pedler (40mm x 35mm)

23 - Resme bakin. Koltuk Kaydinici Tirnaklarindaki montaj deliklerini, Adim 01 ve 02'de 6nceden takilmis olan T-Somunlarla hizalayin.

24 - Resme bakin. 4 x Koltuk Kaydirici Circir Kollari ile civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 4 x Koltuk Kaydirici Circir Kollari.

25 - Resme bakin. Koltuk Braketlerindeki montaj yuvalarini Adim 22A'da 6nceden takilmis T-Somunlarla hizalayin. Parcalar: 2 x Koltuk Braketleri

26 - Resme bakin. 4 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin. Pargalar 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

27 - resme bakmn. OPSIYONEL ACMALI KOLTUK KONSOLLARI (185 cm'den bilyiik kullanicilar icin). En 6ndeki yuvayi ve 6. yuvay (daire icine alinmig) 22A Adiminda

dnceden takilmig T-Somunlarla hizalayin. Parcalar: 2 x Koltuk Braketleri.

28 - resme bakin. 4 x M8 Civata ve Pul kullanarak vidalayin ve sabitleyin. Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

29 - resme bakin. Koltuk Braketleri artik daha uzun boylu kullanicilar igin ayarlanmistir.

30 - resme bakin. Giivenlik Adimindaki montaj deliklerini Adim 01ve 02'de dnceden takilmis olan T-Somunlarla hizalayin. Parcalar: 1 x Givenlik Adimi.

31- resme bakin. 4 x M8 Civata ve Pul kullanarak vidalayin ve sabitleyin. Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

32 - resme bakin. VITES KOLU MONTAJI (Sag tarafa montaJ icin Ayna Adimlari 32 - 40) Not: Dogrudan Vites Degistirici Montaji icin, Adim 48'e atlayin. A) 1x T-Somunu,

Shifter Kol Desteginin her bir dig kanalina ve 2 x T-Somun’a kaydirin. arka i¢ kanala. B) Vites Kolu Plakasini T-Somunlar ve Civata ile hizalayin ve 2 x M8 Civata ve Pullarla

sabitleyin. Parcalar: 1x Vites Kolu Destegi, 1x Vites Kolu Plakasi, 4 x T-Somun, 2 x M8 16mm Civata, 2 x M8 Pul.

33 - resme bakin. Vites Kolu Plakasindaki montaj deliklerini Adim 01'de 6nceden takilmis olan T-Somunlarla hizalayin (sag taraf icin Adim 02). 2 x M8 Civata ve Pullarla

civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 2 x M8 20mm Civata, 2 x M8 Pul.

34 - resme bakin. 4 x T-Somunlari Dikey Diregin dis kanalina, 1x 6n kanala, 2 x orta kanala ve 1x arka kanala takin. Parcalar: 4 x T-Somun.

35 - resme bakin. A) 2 x T-Somun Kaydirici Kolun Ust kanalina, 4 x alt kanala, 2 x her iki Ust kanala ve 2 x dis alt kanala takin. B) Vites Kolu Braketindeki montaj deliklerini

T-Somunlarla hizalayin. 6 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 1x Vites Kolu, 3 x Vites Kolu Braketleri, 6 x M8 16mm Civata, 6 x M8 Pul, 12 x T-Somun.

36 - Resme bakin. Vites Kolu Braketlerindeki montaj deliklerini Adim 32 ve 34'te dnceden takilmig T-Somunlarla hizalayin.

37 - resme bakin. 6 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 6 x M8 16mm Civata, 6 x M8 Pul.

38 - Resme bakin. VITES KOLU AYARI (Sag yan vites kolu aynasi Vites Kolu Braketlerini Dikey D|rege ve Vites Kolu Destegine sabitleyen Civatalar gevsetin. Istediginiz

ylkseklige ayarlayin ve Civatalar yerine kilitlemek icin sikin.

39 - Resme bakin. Kaydinci Plaka Uzerindeki montaj deliklerini veya yuvalarini, Adim 35'te 6nceden takilmis olan T-Somunlarla hizalayin. Parcalar: 1x Kaydirici Plakas!.

40 - Resme bakin. 4 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

41- Resme bakin. Buttkicker Mount iizerindeki montaj deliklerini Adim 22'de 6nceden takilmis T-Somunlarla hizalayin. Parcalar: 1 x Buttkicker Diregi, 2 x M8 16mm Civata,

2 x M8 Pul.

42 - resme bakin. NLR Alet Takimi Tutucusundaki delikleri Adim 35'te Gnceden takilmig T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 2 x M8 Civata ve Naylon Pullarla sabitleyin.

Alyan Anahtarlarini, Circir ve Circir Uclarini kullanimdan sonra Alet Takimi Tutucusuna yerlestirin. Parcalar: 1x Ara¢ Takimi Tutucu, 2 x M8 16mm Civata, 2 x Naylon Pul.

43 - Resme bakin. TPE Figlerini Sol ve Sag Taban Uyelerindeki bos deliklere takin. Diger tarafta tekrarlayin. Parcalar: 10 x TPE Fis

44 - resme bakin. Her bir ekstriizyon elemaninin ucuna Ug Kapaklan takin. Parcalar: U¢ Kapaklari.

45 - Resme bakin. F-GT Elite 160'iniz tamamland. .

46 - Resme bakin. PEDAL PLAKA AYARI. Not: Omuz Civatasi ayari icin Sayfa 10°a bakin. Pedal Ayar Kanatlarini Pedal Kollarina ve Sol ve Sag Taban Uyelerine sabitleyen

Omuz Cwvatalarini gevsetin. Istediginiz aciya ve yiikseklige ayarlayin. Yerine kilitlemek icin Omuz Civatalarini sikin.

47 - resme bakin. VITES PLAKASI AYARI. Vites Plakasini Vites Koluna sabitleyen Civatalari ve Pullari gevsetin. Istediginiz aglya, yiikseklige ve mesafeye ayarlayin. Yerlerine

kilitlemek icin Civatalan sikin.

48 - resme bakin. DOGRUDAN DEGISTIRICI MONTAJI. A) Kaydirici Kolun her bir dis kanalina 2 x T-Somun ve her bir i¢ kanala 1x T-Somun takin. B) T-Somunlar isaretli

yerlere kaydirin ve 2 x U¢ Kapaklar takin. Parcalar: 1x Vites Kolu, 6 x T-Somun, 2 x U¢ Kapaklar (40 x 80 Agili)
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49 - Resme bakin. A) Yuva Braketindeki montaj deliklerini Adim 48'de énceden takilmig T-Somunlarla hizalayin. B) Civatalayin ve 2 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin.
Parcalar: 2 x M8 16mm Civata, 2 x M8 Pul.

50 - resme bakin. A) Vites Kolu Destegjinin 6n ve arka kanallarma 2 x T-Somun takin ve isaretli yerlere kaydinn. B) ic ve dis taraftaki her iki kanala 1 adet T-Somun takin ve
isaretli yerlere kaydinn. 2 x U¢ Kapaklari takin. C) Vites Kolu Braketlerindeki montaj deliklerini T-Somunlarla hizalayin. 4 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin.
Parcalar: 1x Vites Kolu Destegi, 2 x U¢ Kapaklari (40 x 80 Acili), 2 x Vites Kolu Braketleri, 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul, 8 x T-Somun.

51- resme bakin. A) Vites Kolu Braketlerindeki montaj deliklerini Adim 48'de 6nceden takilmis T-Somunlarla hizalayin. B) Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin.
Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

52 - resme bakin. A) Degistirici Plakadaki alt montaj deliklerini Adim 50'de énceden takilmig T-Somunlarla hizalayin. B) Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin.
Parcalar: 1 x Degistirici Plaka, 4 x M8 16mm Civata, 4 x M3 Pul.

53 - resme bakin. DOGRUDAN DEGI§TIRIC| MONTAJI. Vites Kolu Braketlerini Vites Kolu ve Vites Kolu Destegine sabitleyen civatalar gevsetin. istenilen yiikseklik ve
mesafeye ayarlayin. Yerlerine kilitlemek icin Civatalar sikin.

54 - resme bakin. Not: Ara¢ Takimi Tutucu, kolaylik saglamak icin kokpitin herhangi bir yerine yerlestirilebilir. A) Dikey Diregin dis-arka ve orta kanallarina 2 x T-Somun
takin. B) Arac Takimi Tutucusunu T-Somunlarla Hizalayin. 2 x M8 Civata ve Naylon Pullarla civatalayin ve sabitleyin. C) Arac Setini Arag Seti Tutucusuna yerlestirin. Parcalar:
1x Arag Takimi Tutucu, 2 x M8 16mm Civata, 2 x M8 Naylon Pul, 2 x T-Somun.

55 - resme bakin. Dogrudan Shifter Montajl ‘tamamlandi. Liitfen 43. Adima dénin.

56 - Resme bakin. TEKERLEK KiTi MONTAJI. 4 x Ayarlanabilir Ayaklari kokpitten cikanin. ipucu: Ayarlanabilir Ayaklari gevsetmek icin Alyen anahtarini kullanin.

57 - Resme bakin. Her Temel Uyenin alt kanalina fazladan 1 x T-Somun takin. T-Somunlart isaretli konumlara kaydirn. Parcalar: 2 x T-Somun.

58 - resme bakin. Adim 01, 02 ve 57'de dnceden takilmis olan T-Somunlara 6 adet Tekerlek Tekerlek takin. Parcalar: 6 adet Tekerlek Tekerlek (Ayr Satilir, NLR Kilitlenebilir
Tekerlek Setine Dahildir) =~ . ;

59 - Resme bakin. DEGISTIRILEBILIR ON PANEL. On Paneli Sol ve Sag Taban Elemanlarina sabitleyen 4 x Civata, Pul ve Flans Somununu ¢ikarin. TPE Fisini orta
kanallardan ¢ikarin,

60 - resme bakin. On Paneli ¢ikarin.

61- resme bakin. Arka Taban Uyesini Sol ve Sag Taban Elemanlarina sabitleyen 6 x Civata ve Pullari gikarin.

62 - resme bakin. Arka Us Uyesini ¢ikarin.

63 - Resme bakin. A) Arka Taban Elemani (izerindeki disli delikleri Sol ve Sag Taban Elemanlarinin 6ntindeki agik deliklerle hizalayin. B) Civata ile gegirin ve 6 x M8 Civata
ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 1 x Arka Taban Uyesi, 6 x M8 45mm Civata, 6 x M8 Pul.

64 - resme bakin. A) On Paneldeki montaj deliklerini Sol ve Sag Taban Uyelerinin arkasindaki acik deliklerle hizalayin. B) 4 x M8 Civata, Pul ve Flans Somunlari ile
civatalayin ve sabitleyin. TPE Fislerini delikten merkeze takin. Parcalar: 1x On Panel, 4 x M8 40mm Civata, 4 x M8 Pul, 2 x TPE Fis.

ALT MONTAJ KOLTUK TAKMA ADIMLARI

65 - Resme bakin. A) Koltuk Braketlerini Koltuk Stirgiilerine sabitleyen Civatalari ve Pullari ¢ikarin. B) Koltuk Braketlerini gikarin.

66 - resme bakin. A) Koltuk Siirgu Tertibatlanni Temel Uyelere sabitleyen Circir Kollarini gikarin. B) Koltuk Kaydinci Gruplarini gikarin.

67 - resme bakin. NOT: Koltuk Kaydirici Uyelerini gelecekteki adimlar icin bir kenara birakin. Kottuk Kaydirici Trnaklarini Koltuk Kaydirici Uyelerine sabitleyen Havsa

Civatalari sokiin ve Koltuk Kaydirici Tirnaklarini gikarin.

68 - resme bakin. A) Sol ve Sag Taban Uyelerinin arkasindaki Uc Kapaklari cikarin. Sol ve Sagj Taban Uyelerini Arka Taban Uyesine sabitleyen iist Civatalari ve Pullar
sokiin. B) Circir Kollarinin takildigi her Temel Uyenin Ust dis kanallarindan 2 x T-Somunlari gikarin. C) Adim B'de kaldinlan her Temel Uyenin iist kanallarina 2 x T-Somun

takin.

69 - resme bakin. NOT: Gelecekteki adimlarda ayarlamalara izin vermek icin Civatalar parmakla siki birakin. Koltuk Braketlerindeki montaj yuvalarini STEP 68'de 6nceden

takilmis T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 2 x Yuva Braketi, 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

70 - resme bakin. A) Koltuk Stirgtileri montaj deliklerini, STEP 66'da kaldinlan Koltuk Kaydirici Elemanlarindaki T-Somunlarla hizalayin. B) Civata ile vidalayin ve Koltukla

birlikte verilen 4 x M8 Dusuk Profilli Civata ile sabitleyin. Parcalar: 4 x M8 16mm Dusuk Profilli Civata (Alt Montajli Koltuklarla Dahil), 2 x Koltuk Stirgi Uyeleri (Daha 6nce

Adim 67'de kaldirimistir).

71- resme bakin. Koltuk Stirgui Elemanlarinin ucundaki disli delikleri Koltuk Braketlerindeki montaj delikleriyle hizalayin.

72 - resme bakin. 2 x Omuz Civatasi, M8 Civata ve M8 Pullarla civatalayin ve sabitleyin. Parcalar: 2 x Omuz Civatasl, 2 x M8 16mm Civata, 2 x M8 Pul.

73 - resme bakin. ALT MONTAJ KOLTUK AYARI. Aci ve ylikseklik ayar icin Koltuk Braketlerinde saglanan cesitli montaj delikleri ve yuvalari kullanin.

HAREKET BRAKET AYARLARI

ONERILEN MONTAJ YERI - ADIMLAR: 74-75

UZUN KULLANICI MONTAJ YERI (170cm veya daha uzun kullanicilar icin istege bagli) - ADIMLAR: 76-77

TERSINE MONTAJ YERI (160cm ve daha kisa kullanicilar icin opsiyoneldir) (Not: Sadece iist sira kullanilabilir) - ADIMLAR: 78-79

74 - resme bakin. ONERILEN V3 HAREKET KURULUMU. Hareket Braketlerindeki havsa deliklerini NLR Motion V3 montaj delikleriyle hizalaym. Parcalar: 2 x Hareket
Braketleri.

75 - resme bakin. 3 x M8 Havsa Civata ile civatalayin ve sabitleyin. Diger tarafta tekrarlayin. Adim 80’e Atlayin. Parcalar: 6 x M8 20mm Havsa Civata

76 - Resme bakin. OPSIYONEL V3 HAREKET KURULUMU (Kullanicilar 170 cm veya daha uzun). Hareket Braketlerindeki havsa deliklerini NLR Motion V3 montaj delikleriyle
hizalayin. Parcalar: 2 x Hareket Braketleri.

77 - resme bakin. 3 x M8 Havsa Civata ile civatalayin ve sabitleyin. Diger tarafta tekrarlayin. Adim 80’e Atlayin. Parcalar: 6 x M8 20mm Havsa Civata.

78 - resme bakin. OPSIYONEL TERS V3 HAREKET KURULUMU (Kullanicilar 160 cm veya alti). Hareket Braketlerini bag asagji cevirin. Hareket Braketlerindeki havsa
deliklerini NLR Motion V3 montaj delikleriyle hizalayin. Parcalar: 2 x Hareket Braketleri.

79 - Resme bakin. 3 x M8 Havsa Civata ile civatalayin ve sabitleyin. Diger tarafta tekrarlayin. Parcalar: 6 x M8 Havsa Civata.

80 - resme bakin. A) Koltuk Braketlerini Koltuk Siirgii Uyelerine sabitleyen 4 x M8 Civata ve Pullari ¢ikarin. B) Koltuk Braketlerini gikarin.

81 - resme bakin. A) Koltuk Kaydinci Timaklarini Sag ve Sol Taban Uyelerine sabitleyen 4 x Circir Kolunu cikarin. B) Koltuk Kaydirici tertibatlarini ¢ikarin.

82 - resme bakin. A) Sol ve Sag Taban Uyelerinin arkasindaki U¢ Kapaklan ¢ikarin. B) Sol ve Sag Taban Elemanlarinin iist kanalina 2 x T-Somun takin. C) 2 x U¢ Kapaklarini
yeniden takin. Parcalar: 4 x T-Somun.

83 - Resme bakin. Hareket Braketlerindeki montaj deliklerini Adim 82'de takilan T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x Circir Kol ile sabitleyin. Parcalar: 4 x Circir Kollan.

84 - resme bakin. A) Koltuk Stirgii Timaklarini Koltuk Stirgiilerine sabitleyen 4 x M8 Havsa Civatasini cikarin. B) 6 x T-Somunlari gikarin.

85 - Resme bakin. Her bir Koltuk Kaydiricisinin Gist ve alt kanalina 2 x T-Somun takin. Parcalar: 8 x T-Somun.

86 - Resme bakin. Her bir Koltuk Kaydirici Uyesinin her iki ucuna 4 x U¢ Kapag takin. Parcalar: 4 x U¢ Kapaklan (40x40)

87 - resme bakin. A) Adim 85'te dnceden takilmig T-Somunlar Motion V3 (izerindeki montaj delikleriyle hizalayin. B) 4 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin ve sabitleyin.
Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.
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88 - Resme bakin. A) Yuva Braketlerindeki montaj yuvalarini Adim 85'te Gnceden takilmis T-Somunlarla hizalayin. B) Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin.
Parcalar: 2 x Yuva Braketi, 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

TRACTION PLUS PLATFORM KURULUMU (Elite Hareket Adaptorii Yiikseltme Kiti gerektirir)

89 - Resme bakin. So| ve Sag Taban Uyelerinden 8 x TPE Fisini cikarm.

90 - resme bakin. A) On Paneli Sol ve Sag Taban Elemanlarina sabitleyen 4 x M8 Civata, Pul ve Flans Somununu ¢ikarin. B) On Paneli cikarin.

91 - resme bakin. A) On Cekis Taban Elemaninin disli deliklerini Sol ve Sag Taban Elemanlarindaki (Dairesel) acik deliklerle hizalayin. B) 4 x M8 Civata ve Pullarla civatalayin

ve sabitleyin. Parcalar; 1x On Cekis Taban Parcasi, 4 x M8 45mm Civata (Elite Hareket Kitine dahildir), 4 x M8 Pul.

92 - resme bakin. A) On Paneldeki montaj deliklerini Sol ve Sag Taban Elemanlarindaki (Dairesel) acik deliklerle hizalayin. B) 4 x M8 Civata, Pul ve Flans Somunlari ile

civatalayin ve sabitleyin. Parcalar; 4 x M8 40mm Civata, 4 x M8 Pul, 4 x M8 Flans Somun.

93 - resme bakin. A) Arka Taban Uyesini Sol ve Sag Taban Elemanlarina sabitleyen 6 x M8 Civata ve Pullari cikarn. B) Arka Us Uyesini cikarin.

94 - resme bakin. Not: Daha kolay kurulum icin M8 Civatay! kanala kaydirmaya yardimci olmak icin M8 Civatayi T-Somun'a elle vidalaym. Arka Taban Uyesinin dis alt

kanalina 4 x T-Somun takin ve isaretli yerlere kaydirn. Parcalar: 1x Arka Taban Uyesi, 4 x T-Somun.

95 - resme bakin. A) Arka Taban Elemani iizerindeki disli delikleri Sol ve Sag Taban Elemanlarindaki (Dairesel) acik deliklerle hizalayin. B) Civata ile gecirin ve 6 x M8

Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 6 x M8 45mm Civata, 6 x M8 Pul.

96 - Resme bakin. A) Arka Cekis Taban Elemani (izerindeki acik delikleri Adim 94'te énceden takilmis T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla

z%bgflelyin.sB) 2) x U Kapag takin (Elite Motion Kit ile birlikte verilen donanim). Parcalar: 1x Arka Cekis Taban Uyesi, 4 x M8 45mm Civata, 4 x M8 Pul, 2 x U¢ Kapaklari (40 x
ol ve Sag). . )

97 - Resme bakin. 4 x Ayarlanabilir Ayaklan Sol ve Sag Taban Uyelerinden ¢ikarin. Ipucu: Ayarlanabilir Ayaklan gevsetmek icin Alyen Anahtarini kullanin).

98 - resme bakin. On ve Arka Cekis Tabani Elemanlarindaki acik delikleri Traction Plus Platformundaki disli montaj delikleriyle hizalayin. Not: Kokpit iki kisilik bir

asansordur.

99 - resme bakin. 12 x M8 Civata ve Pullarla vidalayin ve sabitleyin (Elite Motion Kit ile birlikte verilir). Parcalar: 12 x M8 85mm Civata, 12 x M8 Pul.

MOTION PLUS PLATFORM KURULUMU (On Kurulum)

100 - resme bakin. 4 x Ayarlanabilir Ayaklari Sol ve Sag Taban Uyelerinden cikarin. lpucu: Ayarlanabilir Ayaklar gevsetmek icin Alyen Anahtarini kullanin.

101 - resme bakin. A) Arka Taban Uyesini Sol ve Sag Taban Elemanlarina sabitleyen 6 x M8 Civata ve Pullari ¢ikarin. B) Arka Us Uyesini cikarin.

102 - resme bakin. Arka Taban Uyesinin alt kanalina 2 x T-Somun takin ve isaretli yerlere kaydirn. Parcalar: 1 x Arka taban Uyesi, 2 x T-Somun.

103 - resme bakin. A) Arka Taban Elemani tizerindeki disli delikleri Sol ve Sag§ Taban Elemanlarindaki (Dairesel) agik deliklerle hizalayin. B) Civata ile gecirin ve 6 x M8
Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 6 x M8 45mm Civata, 6 x M8 Pul.

104 - Resme bakin. Ipucu: Motion Plus Platformunda bulunan Anahtar aracini kullanin. Motion Plus Pivot Cubugundaki montaj deliklerini Adim 01, 02 ve 102'de takilan
T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin (Motion Plus Platforma dahildir). Parcalar: 1x Motion Plus pivot Cubugu, 4 x M8 20mm Civata
(Motion Plus Platforma dahildir), 4 x M8 Pul (Motion Plus Platforma dahildir).

105 - Resme bakin. Sol ve Sag Taban Uyelerinin alt kanalina 1x T-Somun takin. Parcalar: 2 x T-Somun.

106 - Resme bakin. Motion Brackets (Motion Plus ile birlikte verilir) Gizerindeki montaj deliklerini Motion Plus iizerindeki digli deliklerle hizalayin. 10 x M8 Duisuk Profilli
Civatalarla civatalayin ve sabitleyin (Motion Plus ile birlikte verilir). Parcalar: 1x Motion Plus, 2 x Motion Plus Braket, 10 x Motion Plus Montaj Donanimi.

107 - Resme bakin. Hareket Braketi izerindeki montaj deliklerini Adim 01, 02 ve 105'te takili T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pul ile sabitleyin.
Parcalar: 4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

MOTION PLUS PLATFORM KURULUMU (Arka Kurulum)
Devam etmeden dnce litfen 59-64 arasindaki Adimlari tamamlayin.

08 - resme bakin. 4 x Ayarlanabilir Ayaklar Sol ve Sag Taban Uyelerinden ¢ikarin. Ipucu: Ayarlanabilir Ayaklari gevsetmek icin Alyen anahtarini kullanin.

09 - Resme bakin. A) Arka Taban Uyesini Sol ve Sag Taban Elemanlarina sabitleyen 6 x Civata ve Pullan ¢ikarin. B) Arka Us Uyesini ¢ikarin.

10 - Resme bakin. Arka Taban Uyesinin alt kanalina 2 x T-Somun takin ve isaretli yerlere kaydirin. Parcalar: 1x Arka Taban Uyesi, 2 x T-Somun.

11 - resme bakin. A) Arka Taban Elemani iizerindeki disli delikleri Sol ve Sag Taban Elemanlarindaki (Dairesel) acik deliklerle hizalayin. B) Civata ile gecirin ve 6 x M8
Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar: 6 x M8 45mm Civata, 6 x M8 Pul.

112 - Resme bakin. Ipucu: Motion Plus Platformunda bulunan Anahtar aracini kullanin. Motion Plus Pivot Cubugundaki montaj deliklerini Adim 01, 02 ve 110°da takili
T-Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pul ile sabitleyin. Parcalar: 1x Motion Plus Pivot cubugu, 4 x M8 20mm Civata (Motion Plus Platforma dahildir), 4 x
M8 Pul (Motion Plus Platforma dahildir).

113 - Resme bakin. Sol ve Sag Taban Uyelerinin alt kanalina 1x T-Somun takin. Parcalar: 2 x T-Somun.

114 - resme bakin. Motion Brackets (Motion Plus ile birlikte verilir) iizerindeki montaj deliklerini Motion Plus iizerindeki disli deliklerle hizalayin. Parcalar: 1x Motion Plus, 2 x
Motion Plus Braket, 10 x Motion Plus Montaj Donanimi.

115 - Resme bakin. Hareket Braketlerindeki montaj deliklerini Adim 01, 02 ve 113'te takili -Somunlarla hizalayin. Civatalayin ve 4 x M8 Civata ve Pullarla sabitleyin. Parcalar:
4 x M8 16mm Civata, 4 x M8 Pul.

UYARI

« Montaj icin lutfen elektrikli aletler kullanmayin clinkii asin sikmak cercevenize zarar verebilir.

+ Daha fazla destege ihtiyaciniz varsa, kurulum videosuna bakin veya support@nextlevelracing.com adresinden bizimle iletisime gegin.
+ Liitfen T-Somunlarin ekstriizyon igerisine dogru yerlestirildiginden emin olun.

+ Kokpiti duiz bir ylizeye yerlestirin ve insa edin.

« F-GT Elite 160, 2 kisilik bir yapidir.

« Parcalari birbirine zorlamayin.

« Civatalara capraz dig gecirmekten kaginin.

« Ekstriizyon parcalarinda keskin kenarlara dikkat edin.

« Parcalari ayarlamadan 6nce tiim elektronik aksamlari ¢lkarmaniz onerilir.

YARDIM
MONTAJ VIDEOSU. QR kodunu tarayin. bit.ly/nirbuild
Uriinliniizle ilgili daha fazla destege ihtiyaciniz varsa, litfen su adresten giler yiizlli ekibimizle iletisime gegin: support@nextlevelracing.com
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F-GT ELITE 160 BOTTOM MOUNT Navod k poutiti

Vime, Ze touzite zacit zavodit! Udélejte si ¢as s pokyny a podle tohoto privodce sestavte svij produkt. Postupem podle ndvodu k piné optimalizaci vaseho produktu se pfipravite na ispéch.

Pro montdzni video naskenujte QR kdd. bit.ly/nirbuild. Nésleduj nas. Naskenuijte QR kdd

PRED ZAVODNi KONTROLY

VAROVANI

« K montédzi nepouzivejte elektrické nafadi, protoze piilisné utazeni mize poskodit ram.
+ Pokud pozadujete dalsf podporu, podivejte se na instalacni video nebo nds kontaktujte na adrese support@nextlevelracing.com
« Ujistéte se, Ze jsou T-matice spravné umistény ve vylisku.

+ Postavte a postavte kokpit na rovny povrch.

+ F-GT Elite 160 je sestaven pro 2 osoby.

+ Netlacte dily k sobé silou.

« lyhnéte se kiizovym zavitovym Sroubim.

« Pozor na ostré hrany vytlacovanych kusd.

+ Pfed sefizovanim dilll se doporucuje odstranit veskerou elektroniku

Pokud potfebujete jakoukoli podporu s vasim produktem, kontaktujte nas pratelsky tym na adrese: support@nextlevelracing.com

VAROVANI NEBEZPECi UDUSENI
Malé ¢asti nejsou urceny détem do 3 let nebo osobdm, které maji tendenci vkladat si do Ust nepozivatelné predméty.

OBSAH
F-GT ELITE 160 BUILD - STRANY: 12-28

UPEVNENI PRIMEHO RAZENI - STRANY: 29-31

INSTALACE SOUPRAVY KOLECEK ~ STRANA: 32

VYMENNY PREDNI PANEL — STRANY:33-34

MONTAZ SEDACKY SPODNI MONTAZ — STRANY:35-38

INSTALACE NLR V3 MOTION - STRANY: 39-44

INSTALACE NLR TRACTION PLUS — STRANY: 45-48

INSTALACE NLR MOTION PLUS (PREDNI NASTAVENI) - STRANY: 49-51
INSTALACE NLR MOTION PLUS (ZADNI NASTAVENI) - STRANY: 52-54

JiZDNi POLOHY
GT-H-F

JAK INSTALOVAT KONCOVKY

A) Zarovnejte koncovy uzavér s rohem vytlacovdni.

B) Stisknéte stfed koncového uzévéru a zarovnejte jazycek s prvnim otvorem. Poté zarovnejte druhy jazycek s druhym otvorem.
C) Drite stisknutou koncovku a posurite palec dopredu tak, aby byl tfetf jazycek zarovndn se tfetim otvorem.

JAK INSTALOVAT KABELOVE SVORKY

- Nainstalujte kabelové spony na misto, kde je chcete mit béhem stavby.

- Ponechant instalace kabelovych prichytek az na konec miize zplisobit problémy s instalaci.
- Béhem instalace stisknéte zarovnavaci jazycek na zadni strané.

JAK POUZIVAT RAMENNI SROUBY
JAK'NA TO: Otdcejte ramennim $roubem, dokud nebude zavit vycnivat z drzaku desky pedalu. Nastavte do pozadované polohy a utdhnéte Sroub, aby zapad! na misto. V pfipadé potfeby
pouzijte imbusovy KIic.

F-GT Elite 160 je pIné nastavitelny z téméf kazdého upeviiovaciho bodu, takZe je skvély pro véechny velké uzivatele, at uz jde o polohu GT, Formule nebo Hybrid. PouZijte dodanou
vodovéhu spolu s nastavovacimi znackami na rdmu, abyste zajistili dokonalé vyrovnan.

START

01— viz obrazek. UMISTEN( T-NUT. Pozndmka: Pro snazsf instalaci zasroubujte Sroub M8 do T-matice pro usnadnéni zasunuti T-matice do kanalu. Pozndmka: Posurite 2 x T-matice dopfedu
pro podporu pedalu. POZNAMKA: Posutite 4 x T-matice doprostred pro sloupek kola. VOLITELNE: Posurite sem 2 x T-matice pro podperu ramena fazeni. Poznamka: Posunite 2 x T-matice
dozadu pro jezdce sedadel. Nasufite 12 x T-matic na zndzomnéna mista levého zakladniho ¢lenu. Pokud instalujete rameno fazeni na LEVOU STRANU, nainstalujte 1x T-matici do horniho a
spodniho bocniho kanalu a posufite ji na oznacend mista.

02 - Viz obrazek. UMISTENI T-NUT. Poznémka: Pro snazsi instalaci zasroubujte Sroub M8 do T-matice pro usnadnéni zasunuti T-matice do kanalu. Pozndmka: Posurite 2 x T-matice dopfedu
pro podporu pedalu. POZNAMKA: Posutite 4 x T-matice doprostred pro sloupek kola. VOLITELNE: Posurite sem 2 x T-matice pro podperu ramena fazeni. Poznamka: Posunite 2 x T-matice
dozadu pro jezdce sedadel. Nasurite 12 x T-matic na zndzomnéna mista levého zakladniho ¢lenu. Pokud instalujete rameno fazeni na PRAVOU STRANU, nainstalujte 1x T-matici do horniho a
spodniho bocniho kanalu a posuntep na oznacend mista.

03 - Viiz obrazek. A) Zarovnejte prichozf otvory na levém a pravém zékladnim ¢lenu s montaznimi otvory na prednim panelu. B) Prosroubujte pomocf 4 $roubi a podiozek M8. Casti: 1

predni panel, 4 x Srouby M8 40 mm, 4 x podlozky M8

04 - Viz obrazek. Zajistéte pomoci 4 pfirubovych matic M8. Dily: 4 x M8 pfirubové matice.
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05 - Viz obrdzek. A) Zarovnejte zvitové otvory na zadnim zakladnim clenu s predvrtanymi otvory na levém a pravém zakladnim clenu. B) Prodroubujte a zajistéte pomoci 6 $roubli a
podlozek M8. Casti: 1 x zadni zakladna, 6 x Srouby M8 45 mm, 6 x podlozky M8.
06a - Viz obrazek. Poznamka: Vy$ka nohy miize byt nastavena pouze tehdy, je-li instalovana na kokpit. Nainstalujte 4 x nastavitelné nozicky do T-matic, které byly diive nainstalovany v
kroku 014a 02. Dily: 4 x nastavitelné nozicky.
06b - Viz obrézek. Poznamka: Zalozka pro vyrovnani chodidla by méla sedét v kandlu. Zarovnejte jazycek na vyskové nastavitelné noze NLR s vytlaovacim kanalem.
06¢ - Viz obrazek. Utdhnéte Sroub uvnit vyskové nastavitelné nohy NLR pomoci imbusového klice M8. Nainstalujte gumovou zatku.
07 - Viz obrazek. A) Zarovnejte zdvitové otvory na svislych spojovacich deskdch s otvory na svislych sloupcich. B) Prosroubuite a zajistéte pomoci 8 $roubl a podlozek M8.
08 - Viz obrazek. Zarovnejte sestavy levého a pravého svislého sloupku s T-maticemi, které byly dfive nainstalovany v kroku 01a 02. Prosroubujte a zajistéte pomoci 8 $roubll a podlozek
M8.
09 - Viz obrazek. Nainstalujte 2 x T-matice do stfednich a zadnich vnitfnich kandlli kazdého vertikdlniho sloupku a posufite je na oznacend mista. Dily: 4 x T-matice.
10 - Viz obrdzek. Poznamka: PouZijte poskytnutou trover. Deska kola musi byt béhem montdze rovnd a vyrovnana, aby se zabranilo zkoseni. A) Nainstalujte pisténou podlozku na kotou¢
kola podle obrazku. Opakujte na druhou stranu. B) Vyrovnejte plosinu kola s T-maticemi nainstalovanymi v kroku 09. Protéhnéte a zajistéte 4 Srouby a podlozkami M8. Césti: 1x podlozka na
kola, 4 x Srouby M8 20 mm, 4 x podlozky M8, 2 x plsténé podlozky (90 mm x 10 mm).
11- Viz obrazek. Povolte érouby zajistujici kotouc kola k levému a pravému sloupku. Nastavte do pozadované polohy a utahnéte Srouby, aby zapadly na misto. Povolte Srouby zajistujic
svislé desky k levému a pravému zékladnimu rdmu. Nastavte do pozadované polohy a utahnéte Srouby, aby zapadly na misto.
12 - Viz obrazek. Nainstalujte 4 x T-matice do horniho kandlu kazdého ramena pedélu a 1x T-matici do spodniho vnitfniho kanélu kazdého ramene pedalu. Césti: 10 x T-matice, 2 x ramena
pedald.
13- Viiz obrazek. Nainstalujte 2 x T-matice do pfednich kandlli levého a pravého vertikalniho sloupku. Dily: 4 x T-matice.
14 - Viz obrézek. Viyrovnejte montaini otvory drzéku pedélu s T-maticemi difve nainstalovanymi v kroku 13. Prodroubujte a zajistéte pomoci 4 roubti a podiozek M8. Césti: 2 x drzaky pedald,
4 x Srouby M8 16 mm, 4 x podlozky M8.
15 - Viz obrdzek. Viyrovnejte prichozi otvory na ramenech pedalli (od kroku 12) s montaznimi otvory na konzoldch pedalti. Udrzujte laserové ¢arové znacky smérem ke stfedu.
16 - Viz obrazek. ProSroubuite a zajistéte pomoci 2 x M8 sroubl, podlozek a prirubovych matic.
17 - Viiz obrdzek. Viyrovnejte Stérbiny a montazni otvor na sefizovacich zebrach pedalu s T-maticemi dfive nainstalovanymi v krocich 01,02 a 12. Dily: 2 x drzaky pedalu
18 - Viz obrazek. Prodroubuite a zajistéte pomoci 4 $roubi a podiozek M8 a 2 Sroubi s osazenim M8. Césti: 4 x M8 16mm Srouby, 4 x M8 podlozky, 2 x M8 ramenni Srouby.
19 - Viz obrazek. Zarovnejte montazni otvory na pedélovych deskach s T-maticemi, které byly dfive nainstalovany v kroku 12. Pro snadné vyrovnéni desek pedal(i pouzite laserem vyryté
¢ary na ramenech pedald. Casti: 2 x pedalové desky.
20 - Viz obrazek. Poznamka: Neutahuite pedél pedalu, dokud nedosahnete pozadované polohy. Proroubuite a zajistéte pomoci 8 droubil a podlozek M8. Casti: 8 x M8 16mm érouby, 8 x
M8 podlozky.
21- Viz obrazek. ROZSAH NASTAVEN] PEDALU. Povolte srouby na deskdch peddll. Nastavte do pozadovane polohy pomou zarovnavacich ¢ar a utdhnéte Srouby, aby zapadly na misto.
Chcete-li nastavit Ghel, povolte Srouby zajistujici sefizovaci zebra pedalu k levému a pravému zakladnimu ramu a ramenni Srouby zajistujici ramena pedalu. Uvolnéte Srouby zajistujici drzaky
pedall k levému a pravému vertikdInimu sloupku pro nastaveni vysky. Utéhnéte Srouby, aby zapadly na misto.
22 - Vliz obrazek. A) Nainstalujte 2 x T-matice do spodniho kanélu posuvného ¢lenu predniho sedadla pro hil Buttkicker Mount. Nainstalujte 2 x T-matice do horniho kandlu obou clendl
jezdce sedadla a posurite je na oznacend mista. Pripevnéte plsténé podlozky ke spodni ¢asti clen( jezdce sedadla. B) Zarovnejte otvory na jazyckach jezdce sedadla se zévitovymi otvory
na ¢lenech jezdce sedadla. Prosroubujte a zajistéte 4 Srouby se zapustnou hlavou M8. Dily: 2 x Posuvné ¢leny sedadla, 6 x T-matice, 4 x Posuvné vystupky sedadla, 4 x Srouby se zapustnou
hlavou M8, 4 x plsténé podlozky (40 mm x 35 mm)
23 - Viz obrdzek. Zarovnejte montazni otvory na posuvnych jazyckdch sedadla s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 01a 02.
24 - Viiz obrdzek. ProSroubuite a zajistéte pomoci 4 racnovych rukojeti pro posuvné sedadlo. Dily: 4 x Rukojeti s réCnou na sedadlo.
25 - Viz obrazek. Vyrovnejte montdzni $térbiny na konzoldch sedadel s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 22A. Casti: 2 x Drzék sedadel
26 - iz obrézek. Prodroubuijte a zajistéte pomoci 4 Sroubli a podlozek M8. Césti: 4 x M8 16mm Srouby, 4 x M8 podlozky.
27-Viz obrazek. VOLITELNE PREVISLE DRZAKY SEDADEL (pro uzivatele nad 185 cm). Zarovnejte predni drazku a 6. drazku (zakrouzkovanou) s T-maticemi, které byly dFive nainstalovany v
kroku 22A. Casti: 2 x Drzék sedadel. )
28-Viz obrazek Prosroubuﬂe a zapstete pomocf4 $roubli a podlozek M8. Casti: 4 x M8 16mm s$rouby, 4 x M8 podiozky.
30 V|z obrazek Vlyrovnejte montazni otvory na bezpecnostmm schudku s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 01a 02. Dily: 1x bezpe¢nostni krok.

1- Viz obrdzek. Prosroubuite a zajistéte pomoci 4 $roubli a podlozek M8. Césti: 4 x M8 16mm $rouby, 4 x M8 podiozky.
32 Viz obrazek. INSTALACE RAMENA RAZENI (Zrcadlové kroky 32 a7 40 pro instalaci na pravou stranu) Poznamka: Pro pifmou monté fadici paky prejdéte ke kroku 48. A) Zasufite 1x
T-matici do kazdého vnéjsiho kandlu podpéry ramene fazeni a 2 x T-matice do zadniho vnitfniho kanalu. B) Vyrovnejte desku ramena fazeni's T-maticemi a Sroubem a zajistéte je 2 x M8
Srouby a podlozkami. Casti: 1x podpéra ramena fazenf, 1 x deska ramena fazeni, 4 x T-matice, 2 x Srouby M8 16 mm, 2 x podlozky M8.
33 - Viz obrdzek. Vyrovnejte montazni otvory na desce ramena fazeni s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 01 (krok 02 pro pravou stranu). Prosroubuijte a zajistéte pomoci 2 x M8
$roubl a podiozek. Casti: 2 x $rouby M8 20 mm, 2 x podiozky M.
34 - Viz obrdzek. Nainstalujte 4 x T-matice do vnéj§iho kandlu svislého sIoupku x do pfedniho kandlu, 2 x do stfedového kandlu a 1x do zadniho kandlu. Dily: 4 x T-matice.
35 - Viz obrdzek. A) Nainstalujte 2 x T-matice do horniho kandlu ramena fazeni, 4 x do spodmho kandlu, 2 x do obou hornich kandlli a 2 x do vnéjsiho spodmho kandlu. B) Viyrovnejte
montézni otvory na drzéku ramena fazeni s T-maticemi. Prodroubuite a zajistéte pomoci 6 $roubii a podiozek M8. Césti; 1x rameno fazeni, 3 x drzéky ramene fazeni, 6 x srouby M8 16 mm, 6
x podlozky M8, 12 x T-matice.
36 - Viz obrazek. Vyrovnejte montdzni otvory na konzolach ramena fazeni s T-maticemi, které byly dfive nainstalovany v krocich 32 a 34.
37 - Viiz obrézek. ProSroubuijte a zajistéte pomoci 6 Sroubli a podiozek M8. Casti: 6 x M8 16mm Srouby, 6 x M8 podlozky
38.- Viz obrazek. NASTAVENI RAMENA RAZENI (Zrcatko pro fadiici paku na pravé strané Uvolnéte $rouby zajistujici konzoly ramena fazeni ke svislému sloupku a podpéfe ramena fazen.
Nastavte na pozadovanou vysku a utahnéte Srouby, aby zapadly na misto.
39 - Viz obrdzek. Zarovnejte montazni otvory nebo Stérbiny na desce fazeni's T-maticemi, které byly dfive nainstalovény v kroku 35. Dily: 1x deska fazen.
40 Viz obrazek. Prosroubuite a zajistéte pomoci 4 $roubi a podiozek M8. Césti: 4 x M8 16mm Srouby, 4 x M8 podiozky.

1- Viz obrdzek. Zarovnejte montazni otvory na drzaku Buttkicker s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 22. Dily: 1 x ty¢ Buttkicker, 2 x srouby M8 16 mm, 2 x podlozky M8.
42 Viz obrazek. Viyrovnejte otvory na drzaku sady nafadi NLR s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 35. Proroubuite a zajistéte pomoci 2 Sroub(i M8 a nylonovych podiozek. Po
pouziti viozte imbusové kiite, racnu a hroty racny do drzéku sady naradi, Césti; 1x drzak sady nastrOJu 2 x $rouby M8 16 mm, 2 x nylonové podlozky.
43 - Viiz obrdzek. Nainstalujte TPE zastrcky do vSech prazdnych prichozich otvord v levém a pravém zékladnim Clenu. Opakuite na druhé strané. Casti 10 x TPE zastrcka
44 - Viz obrézek. Nainstalujte koncové uzévéry na konec kazdého clenu ytla¢ovani. Césti: Koncové uzvéry.
45 - Viz obrazek. Vas F-GT Elite 160 je kompletni.
46 - Viz obrazek. SERIZEN{ PEDALNI DESKY. Poznémka: Viz strana 10 pro nastaveni ramenniho $roubu. Povolte ramenni $rouby, které zajistujf sefizovaci zebra pedélu k ramentim pedalu a k
levému a pravému ¢lenu zékladny. Nastavte pozadovany thel a vysku. Utdhnéte ramenni srouby, aby zapadly na misto.
47 - Viiz obrézek. SERIZENI DESKY RAZENI. Povolte $rouby a podiozky zajistujici desku fazeni k ramenu fazeni, Nastavte pozadovany tihel, vku a vzdalenost. Utdhnéte Srouby, aby zapadly
na misto.
48 - Viz obrézek. UPEVNENI PRIMEHO RAZENI. A) Nainstalujte 2 x T-matice do kazdého vnéjsiho kanalu ramene fazenf a 1 x T-matici do kazdého vnitfniho kandlu. B) Nasurite T-matice na
oznacend mista a nainstalujte 2 x koncovky. Casti: 1 x rameno fazen, 6 x T-matice, 2 x koncovky (40 x 80 tihel)
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49 - Viz obrazek. A) Zarovnejte montazni otvory na drzaku sedadla s T-maticemi dFive nainstalovanymi v kroku 48. B) Prosroubuite a zajistéte pomoci 2 $roubii a podiozek M8. Casti: 2 x
Srouby M8 16 mm, 2 x podlozky M8.

50 - Viz obrazek. A) Nainstalujte 2 x T-matice do pfednich a zadnich kanald podpéry ramena fazeni a posurite na oznacend mista. B) Nainstalujte 1x T-matici do obou kanaldi na vnitini a
vnéjsi strané a posuﬁte na vyznacend mista. Nainstalute 2 x koncovky. C) Vyrovnejte montdzni otvory na konzoldch ramena fazeni's T-maticemi. Prosroubujte a zajistéte pomoci 4 Sroubli a
podlozek M8. Casti: 1x podpéra ramena fazeni, 2 x koncovky (40 x 80 uhIove) 2 x drzaky ramena fazeni, 4 x Srouby M8 16 mm, 4 x podlozky M8, 8 x T-matice.

51- Viz obrazek. A) Zarovnejte montdzni otvory na konzoldch ramena fazenf's T-maticemi, které byly dfive nainstalovany v kroku 48. B) Protahnéte a zajistéte 4 Srouby a podlozkami M8.
Casti: 4 x M8 16mm $rouby, 4 x M8 podozky.

52 - Viz obrdzek. A) Zarovnejte spodni montazn{ otvory na desce fazenf s T-maticemi, které byly dfive nainstalovany v kroku 50. B) Protéhnéte a zajistéte pomoci 4 $roub a podiozek M8.
Casti: 1x fadic deska, 4 ( Srouby M8 16 mm, 4 x podiozky M8.

53 - Viz obrézek. UPEVNENI PRIMEHO RAZENI. Povolte Srouby zajistujici drzéky ramena fazenf k ramenu fazenf a podpéfe ramena fazeni. Nastavte na pozadovanou vysku a vzdalenost.
Utdhnéte Srouby, aby zapadly na misto.

54 - iz obrazek. Poznémka: Drzak sady nstrojti Ize pro pohodlf umistit kdekoli v kokpitu. A) Nainstalujte 2 x T-matice do vnéjsich zadnich a stfednich kandli vertikéiniho sloupku B)
Vyrovnejte drzdk sady ndstroji s T-maticemi. Prosroubujte a zajistéte pomoci 2 x M8 Sroubil a nylonovyich podiozek. C) Vioite sadu néstrojti do drzaku sady néstrojil. Casti: 1x drzak sady
néstrojli, 2 x Srouby M8 16 mm, 2 x nylonové podlozky M8, 2 x T-matice.

55 - Viz obrézek. Montdz pfimého fazenf je dokoncena. Vratte se prosim ke kroku 43.

56 - Viz obrdzek. INSTALACE SADA KOLECEK. Odstrarite 4x nastavitelné nozicky z kokpitu. Tip: Pouzijte imbusovy KIi¢ k uvolnéni nastavitelnych nozicek.

57 - Viz obrézek. Nainstalujte extra 1x T-matici do spodniho kandlu kazdého zakladniho ¢lenu. Posurite T-matice do oznacenych pozic. Dily: 2 x T-matice.

58 - Viz obrdzek. Nainstalujte 6 x otocnych kolecek do T-matic dfive nainstalovanych v kroku 01, 02 a 57. Dily: 6 x otocnych kolecek (prodavaji se samostatné, jsou soucdsti sady
uzamykatelnych otocnych kolecek NLR)

59 - Viz obrézek. VYMENNY PREDNI PANEL. Odmontujte 4 rouby, podiozky a piirubové matice zajistujici predni panel k levému a pravému zakladnimu ¢lenu. Odstrafite TPE zéstrcku ze
strednich kanald.

60 - Viz obrazek. Odstrarite pfedni panel.

61- Viz obrdzek. Odinstalujte 6 Sroubli a podlozek zajistujicich zadni ¢len zakladny k levému a pravému ¢lenu zakladny.

62 - Viz obrazek. Vyjméte zadni ¢len zakladny.

63 - Viz obrdzek. A) Zarovnejte zavitové otvory na zadnim zékladnim ¢lenu s priichozimi otvory na predni strané levého a pravého zakladniho ¢lenu. B) Prosroubuite a zajistéte pomoci 6
$roubli a podlozek M8. Dily: 1x zadni zakladni Clen, 6 x Srouby M8 45 mm, 6 x podlozky M8.

64 - Viz obrézek. A) Zarovnejte montézni otvory na prednim panelu s priichozimi otvory na zadni strané levého a pravého zékladniho ¢lenu. B) Prosroubuijte a zajistéte pomoci 4 Sroubli M8,
podiozek a pritubovych matic. Nainstalujte TPE zastrcky do stredového priichoziho otvoru. Césti: 1x predni panel, 4 x Srouby M8 40 mm, 4 x podiozky M8 2x TPE zastrcky.

SPODNi MONTAZ SEDACKY POSTUPY INSTALACE

65 - Viz obrazek. A) Odmontujte srouby a podlozky ZaJISIUJICI drzaky sedadel k jezdclim sedadel. B) DemontUJte drzaky sedadel.

66 - Viz obrézek. A) Odinstalujte racnové rukojeti zajistujici sestavy jezdcli sedadla k zékladnim clendm. B) Demontujte sestavy Jezdcu sedadla.

67 - Viz obrézek. POZNAMKA: Posuvné ¢leny sedadla ponechte stranou pro budouci kroky. Odinstalujte zapusténé srouby, které pripeviiujf jazycky jezdce sedadla k ¢lentim jezdce sedadla,
a vyjméte jazycky jezdce sedadla.

68 - Viz obrazek. A) Odmontujte koncovky na zadni strané levého a pravého zakladniho prvku. Odmontujte horni Srouby a podlozky, které pfipeviujf levy a pravy clen zakladny k ¢lenu
zadni zakladny. B) Odmontuite 2 x T-matice z hornich vnéjSich kanélu kazdého zakladniho ¢lenu, kde byly nainstalovany récnové rukojeti. C) Nainstalujte 2 x T-matice do hornich kanall
kazdého zakladniho ¢lenu odinstalovaného v kroku B)

69 - Viz obrazek. POZNAMKA: Nechte $rouby pevné utazené, aby bylo mozné provést Upravy v budoucich krocich. Zarovnejte montazni $térbiny na konzolach sedadel s T-maticemi dfive
nainstalovanymi v KROKU 68. Protahnéte a zajistéte pomoci { 4 $roubli a podiozek M8. Casti: 2 x drzéky sedla, 4 x $rouby M8 16 mm, 4 x podlozky M.

70 - Viz obrazek. A) Zarovnejte montazni otvory jezdci sedadel s T-maticemi v ¢lenech jezdcl sedadel odinstalovanymi v KROKU 66. B) Prisroubuite a zajistéte pomoci 4 nizkoprofilovych
$roubli M8 dodanych se sedadlem. Dily: 4 x M8 16mm n|zkoprof|love Srouby (soucdstl sedadel pro spodni montaz), 2 x kluzné cleny sedla (dfive odinstalované v kroku 67).

71-Viz obrazek. Zarovnejte otvory se zavitem na konci clenu posuvnych ¢lend sedadla s montaznimi otvory na drzékech sedadla.

72 - Viz obrézek. PHiSroubuijte a zajistéte pomoci 2 Sroubll s osazenim, Sroubd M8 a podiozek M8. Casti: 2 x $rouby s osazenim, 2 x $rouby M8 16 mm, 2 x podiozky M8.

73 - Viz obrézek. NASTAVENI SEDADLA SPODNI MONTAZ. Pro nastaveni thlu a vyiky pouzijte riizné montani otvory a $térbiny na konzolach sedadel.

NASTAVENI DRZAKU POHYBU

DOPORUCENE MISTQ MONTAZE - KROKY: 74-75

VYSSI MISTO MONTAZE PRO UZIVATELE (Volitelné pro uzivatele 170 cm nebo vy3&i) - KROKY; 7677

OBRACENE MISTO MONTAZE (Volitelné pro uzivatele 160 cm nebo kratsi) (Poznamka: Lze pouzit pouze horn fadu) - KROKY: 78-79

74 - Viz obrazek. DOPORUCENE NASTAVEN POHYBU V3. Vyrovnejte zapustene otvory na pohyblivych konzolach s montéznimi otvory NLR Motion V3. Césti: 2 x pohyblivé drzky.

75 - Viiz obrazek. Prosroubuite a zajistéte pomoci 3 x M8 zapustnych $roubl. Opakujte na druhou stranu. Prejdéte na krok 80. Dily: 6 x M8 20mm Srouby se zdpustnou hlavou

76 - Viz obrézek. VOLITELNE NASTAVENI POHYBU V3 (Uzivatelé 170 cm nebo vy$si). Vyrovnejte zapusténé otvory na pohyblivych konzoldch s montaznimi otvory NLR Motion V3. Casti: 2 x
pohyblivé drzaky.

77 - Viiz obrézek. Prodroubuite a zajistéte pomoci 3 x M8 zépustnych roubl. Opakujte na druhou stranu. Pfejdéte na krok 80. Dily: 6 x M8 20mm $rouby se zapustnou hlavou.

78 - Viz obrézek. VOLITELNE NASTAVEN| OBRACENEHO POHYBU V3 (Uzivatelé 160 cm nebo méné). Otocte pohyblivé drzéky vzhiru nohama. Vyrovnejte zapusténé otvory na pohyblivych
konzoldch s montaznimi otvory NLR Motion V3. Césti: 2 x pohyblivé drzaky.

79 - Viz obrézek. Pro$roubujte a zajistéte pomoci 3 x M8 zapustnych Sroubl. Opakuijte na druhou stranu. Dily: 6 x M8 $rouby se zdpustnou hlavou.

80 - Viz obrazek. A) Odinstalujte 4 Srouby a podlozky M8 zajistujici drzéky sedadel k clentim jezdcli sedadel. B) Demontuite drzaky sedadel.

81- Viz obrdzek. A) Odstrarite 4 racnové drzadla zajistujici vycnélky jezdce sedadla k pravému a levému ¢lenu zakladny. B) Vyjméte sestavy jezdce sedadla.

82 - Viz obrdzek. A) Odmontujte koncovky na zadni strané levého a pravého zakladniho prvku. B) Nainstalujte 2 x T-matice do horniho kanalu levého a pravého zékladniho prvku. C) Znovu
nainstalujte 2 x End Caps. Dily: 4 x T-matice.

83 - Viz obrdzek. Vyrovnejte montazni otvory na pohyblivych konzoldch s T-maticemi nainstalovanymi v kroku 82. Prosroubuﬂe a zajistéte pomoci 4 rukojeti s raénou. Casti: 4 x rééna.

84 - Viiz obrazek. A) Odmontuijte 4 $rouby se zdpustnou hlavou M8, které pripeviuiji jazycky jezdce sedadla k jezdcim sedadla. B) Odstrarite 6 x T-matice.

85 - Viz obrazek. Nainstalujte 2 x T-matice do horniho a spodniho kanalu kazdého jezdce sedadla. Dily: 8 x T-matice.

86 - Viz obrazek. Nainstalujte 4 koncové krytky na oba konce kazdého clenu jezdce sedadla. Césti; 4 x koncovky (40x40)

87 - Viz obrézek. A) Vyrovnejte T-matice dFive nainstalované v kroku 85 s montaznimi otvory na Motion V3. B) Prosroubuijte a zajistéte pomoci 4 $roubtl a podlozek M8. Casti: 4 x M8 16mm
Srouby, 4 x M8 podlozky.

88 - Viiz obrazek. A) Zarovnejte montézni $térbiny na konzolach sedadel s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 85. B) PFisroubuite a zajistéte pomoci 4 $roubll a podiozek M8. Csti: 2 x
drzaky sedla, 4 x Srouby M8 16 mm, 4 x podlozky M8.
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INSTALACE PLATFORMY TRACTION PLUS (vyzaduje upgrade adaptéru Elite Motion)

89 - Viz obrdzek. Odstrarite 8 zaslepek TPE z levého a pravého zakladniho prvku.

90 - Viz obrazek. A) Odinstalujte 4 Srouby M8, podlozky a pirubové matice zajistujic predm panel k levému a pravému zakladnimu ¢lenu. B) Odstrarite pfedni panel.

91- Viz obrézek. A) Zarovnejte zavitové otvory predniho trakéniho zékladniho clenu s priichozimi otvory na levém a pravém zakladnim clenu (zakrouzkované). B) Prodroubuijte a zajistéte
pomoci 4 $roubii a podiozek M8. Césti: 1x prednf trakéni zakladni ¢len, 4 x $rouby M8 45 mm (soucdsti sady Elite Motion Kit), 4 podlozky M8.

92 - Viz obrézek. A) Zarovnejte montazni otvory na pfednim panelu s priichozimi otvory na levém a pravém zakladnim clenu (zakrouzkované). B) Prosroubuite a zajistéte pomoci 4 $roubli
M8, podlozek a piirubovych matic. Casti: 4 x M8 40mm Srouby, 4 x M8 podlozky, 4 x M8 pfirubové matice.

93 - Viz obrazek. A) Odinstalujte 6 Sroubli a podiozek M8, které zajistuji zadni Clen zakladny k levému a pravému clenu zékladny. B) Demontuite ¢len zadni zékladny.

94 - Viz obrdzek. Poznamka: Pro snazsf instalaci zaéroubujte Sroub M8 do T-matice pro usnadnéni zasunut T-matice do kandlu. Nainstalujte 4 x T-matice do vnéjstho spodniho kandlu
zadniho zékladniho Clenu a posurite na vyznacend mista. Dily: 1x zadni zakladni ¢len, 4 x T-matice.

95 - Viz obrézek. A) Zarovnejte zavitové otvory na zadnim zakladnim ¢lenu s priichozimi otvory na levém a pravém zékladnim ¢lenu (zakrouzkované). B) Prodroubuite a zajistéte pomoci 6
$roubti a podiozek M. Casti: 6 x M8 45mm &rouby, 6 x M8 podiozky.

96 - Viz obrézek. A) Viyrovnejte priichoz otvory na zadnim trakcnim zékladnim clenu s T-maticemi dfive nainstalovanymi v kroku 94. Proroubujte a zajistéte pomoci 4 $roubli a podiozek
M8. B) Nainstalujte 2 x End Caps (hardware je soucdsti Elite Motion Kit). Casti: 1 x zadni trak¢ni zakladni ¢len, 4 x Srouby M8 45 mm, 4 x podlozky M8, 2 x koncovky (40 x 80 levy a pravy).
97 - Viiz obrdzek. Odinstalujte 4 nastavitelné nozicky z levého a pravého zékladniho ¢lenu. Tip: Pouzijte imbusovy KIi¢ k uvolnéni nastavitelnych nozicek).

98 - Viz obrazek. Viyrovnejte priichozi otvory na prednim a zadnim trakénim zakladnim Clenu se zavitovymi montaznimi otvory na platformé Traction Plus. Pozndmka: Kokpit je vytah pro dvé
osoby. .

99 - Viz obrazek. Prosroubuite a zajistéte pomoci 12 $roubt a podlozek M8 (soucdsti sady Elite Motion Kit). Cdsti: 12 x Srouby M8 85 mm, 12 x podlozky M8.

INSTALACE PLATFORMY MOTION PLUS (Piedni nastaveni)

100 - viz obrdzek. Odinstalujte 4 nastavitelné nozicky z levého a pravého zakladniho ¢lenu. Tip: Pouzijte imbusovy kii¢ k uvolnéni nastavitelnych nozicek.

101- Viz obrazek. A) Odinstalujte 6 $roubli a podlozek M8, které zajistuji zadni ¢len zakladny k levému a pravému ¢lenu zakladny. B) Demontujte ¢len zadni zékladny.

102 - Viz obrdzek. Nainstalujte 2 x T-matice do spodniho kandlu zadniho zékladniho ¢lenu a posufite na oznac¢end mista. Dily: 1x Zadni zakladni Clen, 2 x T-matice.

103 - Viz obrdzek. A) Zarovnejte zévitové otvory na zadnim zakladnim ¢lenu s priichozimi otvory na levém a pravém zakladnim ¢lenu (zakrouzkované). B) Prosroubuijte a zajistéte pomoci 6

$roubti a podiozek M8. Casti: 6 x M8 45mm &rouby, 6 x M8 podiozky.

104 - Viiz obrdzek. Tip: Pouzijte nastrOJ Spanner ktery je soucdsti platformy Motion Plus. Zarovnejte montazni otvory na oto¢né tyci Motion Plus s T-maticemi nainstalovanymi v kroku 01, 02
a102. Prosroubuite a zajistéte pomoci 4 $roubii a podiozek M8 (soucstf platformy Motion Plus). Césti: 1 x otoéné ty¢ Motion Plus, 4 x $rouby M8 20 mm (soucésti platformy Motion Plus), 4

podlozky M8 (soucast| platformy Motion Plus).

105 - Viz obrdzek. Nainstalujte 1x T-matici do spodniho kanalu levého a pravého zékladniho prvku. Dily: 2 x T-matice.

106 - Viz obrazek. Zarovnejte montazni otvory na pohyblivych konzoldch (soucdsti Motion Plus) se zévitovymi otvory na Motion Plus. Prodroubujte a zajistéte pomoci 10 x M8 nizkoprofilovych

$roubl (soucdsti Motion Plus). Casti: 1 x Motion Plus, 2 x Motion Plus drzaky, 10 x Motion Plus montazni hardware.

107 - Viz obrézek. Viyrovnejte montazni otvory na pohyblivém drzaku s T-maticemi nainstalovanymi v kroku 01, 02 a 105. Protéhnéte a zajistéte pomoci 4 $roubti a podiozek M8. Césti: 4 x M8

16mm Srouby, 4 x M8 podlozky.

INSTALACE PLATFORMY MOTION PLUS (Nastaveni zadni ¢asti)
Nez budete pokracovat, provedte kroky 59-64.

108 - Viz obrdzek. Odinstalujte 4 nastavitelné nozicky z levého a pravého zakladniho ¢lenu. Tip: Pouzijte imbusovy kli¢ k uvolnéni nastavitelnych nozicek.

109 - Viz obrazek. A) Odinstalujte 6 Sroubl a podiozek zajistujicich zadni ¢len zakladny k levému a pravému clenu zékladny. B) Demontuite ¢len zadni zakladny.

110 - Viz obrdzek. Nainstalujte 2 x T-matice do spodniho kandlu zadniho zakladniho ¢lenu a posurite na oznacend mista. Dily: 1x zadni zakladni ¢len, 2 x T-matice.

111 - Viz obrézek. A) Zarovnejte zavitové otvory na zadnim zakladnim clenu s prichozimi otvory na levém a pravém zékladnim ¢lenu (zakrouzkované). B) Prodroubujte a zajistéte pomoci 6

$roubu a podiozek M8. Césti: 6 x M8 45mm érouby, 6 x M8 podiozky.

112 - Viz obrdzek. Tip: Pouzijte nastrOJ Spanner, ktery je soucdstf platformy Motion Plus. Zarovnejte montdzni otvory na otocné tyCi Motion Plus s T-maticemi nainstalovanymi v kroku 01, 02
a110. Protahnéte a zajistéte pomoci 4 $roubi a podiozek M8. Casti: 1x otoénd ty¢ Motion Plus, 4 x $rouby M8 20 mm (soucdsti platformy Motion Plus), 4 podlozky M8 (soucast! platformy

Motion Plus).

113 - Viiz obrdzek. Nainstalujte 1 x T-matici do spodniho kandlu levého a pravého zakladniho prvku. Dily: 2 x T-matice.

114 - Viz obrézek. Zarovnejte montaini otvory na pohyblivyich konzolach (soucastf Motion Plus) se zévitovymi otvory na Motion Plus. Casti: 1 x Motion Plus, 2 x Motion Plus drzaky, 10 x Motion

Plus montdzni hardware. .

115 - Viz obrazek. Vyrovnejte montézni otvory na pohyblivyich konzoldch s T-maticemi nainstalovanymi v kroku 01, 02 a 113. Protahnéte a zajistéte pomoci 4 Sroubli a podiozek M8. Césti: 4 x

M8 16mm $rouby, 4 x M8 podlozky.

VAROVANI

« K montazi nepouzivejte elektrické naradi, protoze piflisné utazeni miize poskodit rdm.

+ Pokud pozadujete dalsi podporu, podivejte se na instalacni video nebo nds kontaktujte na adrese support@nextievelracing.com
+ Ujistéte se, Ze jsou T-matice sprévné umistény ve vylisku.

+ Postavte a postavte kokpit na rovny povrch.

+ F-GT Elite 160 je sestaven pro 2 osoby.

+ Netlacte dily k sobé silou.

« Vyhnéte se kifzovym zdvitovym Sroublim.

« Pozor na ostré hrany vytlacovanych kusd.

« Pied sefizovanim dili se doporucuje odstranit veskerou elektroniku.

POMOC

MONTAZNI VIDEO. Naskenujte QR kod. bitly/nirbuild
Pokud potiebujete dalsi podporu s vasim produktem, kontaktujte prosim nas pfatelsky tym na adrese: support@nextlevelracing.com
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Instrukcja obstugi F-GT ELITE 160 MONTAZU OD DOLU

Wiemy, ze chcesz zaczac sie Scigac! Nie spiesz sie z instrukcjami i postepuj zgodnie z tym przewodnikiem, aby ztozy¢ produkt. Aby w petni zoptymalizowac swdj produkt, przygotujesz sie na sukces, postepujac
zgodnie z instrukcjg obstugi. Aby obejrze¢ montaz wideo, zeskanuj kod QR. bit.ly/nirbuild. Podazaj za nami. Skanowania QR code

KONTROLE PRZED WYSCIGIEM

OSTRZEZENIE

+ Do montazu nie nalezy uzywac elektronarzedzi, poniewaz nadmieme dokrecenie moze uszkodzic rame.
« Jesli potrzebujesz dalszej pomocy, obejrzyj film instalacyjny lub skontaktuj sie z nami pod adresem support@nextievelracing.com
+ Upewnij sig, ze nakretki teowe sa prawidtowo umieszczone w profilu.

+ Rozt67 i Zbuduj kokpit na rownej powierzchni.

+ F-GT Elite 160 to konstrukcja 2-osobowa.

+ Nie $ciskaj czesci na site.

+ Unikaj wkretow z gwintem krzyzowym.

+ Uwazaj na ostre krawedzie elementow do wyciskania.

+ Przed regulacjg czesci zaleca sie wyjecie elektroniki

Jesli potrzebujesz wsparcia ze swoim produktem, skontaktuj sie z naszym przyjaznym zespotem pod adresem: support@nextlevelracing.com

OSTRZEZENIE NIEBEZPIECZENSTWO ZADLAWIANIA SIE
Mate czesci nie dla dzieci ponizej 3 roku zycia lub oséb, ktdre maja tendencje do wktadania do ust niejadalnych przedmiotdw.

SPIS TRESCI

BUDOWA F-GT ELITE 160 — STRONY: 12-28

MONTAZ BEZPOSREDNIEJ ZMIANY BIEGOW — STRONY: 29-31

MONTAZ ZESTAWU KOt KOLEK - STRONA: 32

WYMIENNY PANEL FRONTOWY - STRONY:33-34

MONTAZ SIEDZENIA NA DOLE - STRONY: 35-38

INSTALACJA NLR V3 MOTION - STRONY: 39-44

NLR TRACTION PLUS INSTALACJA - STRONY: 45-48

INSTALACJA NLR MOTION PLUS (USTAWIENIA Z PRZODU) — STRONY: 49-51
INSTALACJA NLR MOTION PLUS (USTAWIENIA Z TYLU) - STRONY: 52-54

POZYCJE JAZDY
GT-H-F

JAK ZAINSTALOWAC KONCOWKI

A) Dopasuj zaslepke do naroznika wyttoczenia.

B) Wcisnij Srodek zaslepki koricowej i dopasuj wypustke do pierwszego otworu. Nastepnie wyréwnaj drugq zaktadke z drugim otworem.
C) Kontynuuj naciskanie zaslepki i przesun kciuk do przodu, wyrdwnujac trzecia zakfadke z trzecim otworem.

JAK INSTALOWAC OBEJMY DO KABLI

- Zainstaluj zaciski do kabli w migjscu, w ktérym chcesz je zainstalowac podczas kompilacji.

- Pozostawienie instalacji zaciskow kablowych na koricu moze powodowac problemy z instalacja.
- Weisnij klapke wyrownujaca z tytu podczas instalacji.

JAK UZYWAC SRUB NA RAMIONACH
JAK: Obracac srube pasowana, az gwint bedzie wystawat ze wspornika ptytki pedatu. Ustaw zgdang pozycje i dokrec Srube, aby ja zablokowac. W razie potrzeby uzyj klucza imbusowego.

F-GT Elite 160 mozna w petni regulowac z niemal kazdego punktu mocowania, dzieki czemu doskonale nadaje sie dla wszystkich uzytkownikdw, niezaleznie od tego, czy sa w pozycji GT, Formula czy Hybrid. Uzyj
dostarczonej poziomicy wraz ze znacznikami regulacji na ramie, aby zapewnic idealne wyréwnanie.

POCZATEK

01- Patrz zdjecie. UMIESZCZENIE NAKRETKI T. Uwaga: W celu utatwienia montazu przykrec recznie Srube M8 do nakretki teowej, aby utatwi¢ wsuniecie nakretki teowej do kanatu. Uwaga: Przesurt 2 nakretki
teowe do przodu, aby uzyskac podparcie pedatéw. UWAGA: Przesun 4 x nakretki teowe do srodka, aby uzyskac sztyce kota. OPCJONALNIE: Wsun 2 x nakretki teowe tutaj, aby uzyskac wsparcie ramienia
manetki. Uwaga: Przesun 2 x nakretki teowe do tytu dla suwakéw siedzer. Wsuri 12 nakretek teowych we wskazane miejsca lewego elementu podstawy. Jesli instalujesz ramig zmiany biegéw po LEWEJ STRONIE,
zamontuj 1 nakretke T w gdrnym i dolnym kanale bocznym i wsuri jg do oznaczonych miejsc.

02 - Patrz obraz. UMIESZCZENIE NAKRETKI T. Uwaga: W celu utatwienia montazu przykrec recznie $rube M8 do nakretki teowej, aby utatwi¢ wsuniecie nakretki teowej do kanatu. Uwaga: Przesun 2 nakretki

teowe do przodu, aby uzyskac podparcie pedatéw. UWAGA: Przesun 4 x nakretki teowe do srodka, aby uzyskac sztyce kota. OPCJONALNIE: Wsun 2 x nakretki teowe tutaj, aby uzyskac wsparcie ramienia manetki.

Uwaga: Przesuri 2 x nakretki teowe do tytu dla suwakow siedzen. Wsur 12 nakretek teowych we wskazane miejsca lewego elementu podstawy. W przypadku instalowania ramienia dzwigni zmiany biegéw po
PRAWEJ STRONIE, zainstaluj 1 nakretke T w gérnym i dolnym kanale bocznym i wsuri jg w oznaczone miejsca.

03 - Patrz obraz. A) Wyréwnaj otwory przelotowe w lewym i prawym elemencie podstawy z otworami montazowymi na panelu przednim. B) Przykre¢ za pomoca 4 Srub M8 i podktadek. Czesci: 1x panel przedni, 4
x Sruby M8 40mm, 4 x podkfadki M8

04 - Patrz zdjecie. Zabezpiecz za pomoca 4 nakretek kotnierzowych M8. Czesci: 4 x nakretki kotnierzowe M8.

05 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj gwintowane otwory w tylnym elemencie podstawy do wstepnie wywierconych otworéw w lewym i prawym elemencie podstawy. B) Przykre i zabezpiecz 6 srubami M8 i
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podktadkami. Czesci: 1 x tylna podstawa, 6 x Sruby M8 45mm, 6 x podkadki M8.

06a - Patrz rysunek. Uwaga: Wysokos¢ stopy mozna regulowac tylko wtedy, gdy jest ona zamontowana na kokpicie. Zainstaluj 4 x regulowane nézki w nakretkach teowych zainstalowanych wezesniej w krokach 01
i 02. Czesci: 4 x regulowane nézki.

06b - Patrz rysunek. Uwaga: zakfadka wyréwnania stopy powinna znajdowac sie w kanale. Dopasuj wypustke na regulowanej nézce NLR do kanatu wytfaczania.

06¢ - Patrz rysunek. Dokrec Srube wewnatrz nozki z regulacja wysokosci NLR za pomoca klucza imbusowego M8. Zainstaluj gumowa zatyczke.

07 - Patrz zdjecie. A) Wyrdwnaj gwintowane otwory w pionowych ptytach taczacych z otworami w pionowych stupkach. B) Przykrec i zabezpiecz 8 srubami M8 i podktadkami.

08 - Patrz zdjecie. Wyrdwnaj zespoty lewego i prawego stupka pionowego z nakretkami teowymi zainstalowanymi wezesniej w krokach 011 02. Przykrec i zabezpiecz 8 srubami M8 i podktadkami.

09 - Patrz zdjecie. Zainstaluj 2 x nakretki teowe w Srodkowych i tylnych kanatach wewnetrznych kazdego stupka pionowego i wsuri w oznaczone migjsca. Czesci: 4 x nakretki teowe.

10 - Patrz obraz. Uwaga: Uzyj podanego poziomu. Tarcza kota musi by¢ utrzymywana ptasko i poziomo podczas instalacji, aby uniknac przekrzywienia. A) Zainstaluj podktadke filcowa na ptycie kota, jak pokazano.
Powtdrz po drugiej stronie. B) Wyréwnaj pomost kota z nakretkami teowymi zainstalowanymi w kroku 09. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 Srub M8 i podkfadek. Czesci: 1x koto, 4 x Sruby M8 20 mm, 4 x
podkfadki M8, 2 x podktadki filcowe (90 mm x 10 mm).

11- Patrz obraz. Poluzuj $ruby mocujace plytke kota do lewego i prawego wspornika. Ustaw zadana pozycje i dokrec $ruby, aby zablokowac sie na miejscu. Poluzuj Sruby mocujace ptyty wspornikow do lewej i
prawej ramy podstawy. Ustaw zadana pozycje i dokrec sruby, aby zablokowac sie na migjscu.

12 - Patrz obraz. Zamontuj 4 nakretki T w gémym kanale kazdego ramienia pedatu i 1 nakretke T w dolnym kanale wewnetrznym kazdego ramienia pedatu. Czesci: 10 x nakretek T, 2 x ramiona pedatow.

13 - Patrz zdjecie. Zainstaluj 2 x nakretki teowe w przednich kanatach lewego i prawego stupka pionowego. Czesci: 4 x nakretki teowe.

14 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe wspornika pedatu do nakretek teowych zainstalowanych wezedniej w kroku 13. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 srub M8 i podktadek. Czesci: 2 x wsporniki
pedatéw, 4 x sruby M8 16mm, 4 x podktadki M8.

15 - Patrz zdjecie. Wyrdwnaj otwory przelotowe na ramionach pedat6w (z kroku 12) z otworami montazowymi na wspornikach pedatéw. Utrzymuj oznaczenia linii lasera skierowane do srodka.

16 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomocq 2 srub M8, podktadek i nakretek kotnierzowych.

17 - Patrz zdjecie. Dopasuj szczeliny i otwdr montazowy na zeberkach regulacyjnych pedatu do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w krokach 01, 02 i 12. Czesci: 2 x wsporniki pedatow.

18 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomocq 4 $rub i podktadek M8 oraz 2 srub pasowanych M8. Czesci: 4 x sruby M8 16mm, 4 x podktadki M8, 2 x sruby pasowane M8.

19 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe na plytkach pedatéw do nakretek T zainstalowanych wczesniej w kroku 12. Uzyj laserowo wygrawerowanych linii na ramionach pedatéw, aby tatwo wyréwnac ptytki
pedatéw. Czesci: 2 x phytki pedatow.

20 - Patrz zdjecie. Uwaga: Nie dokrecaj ptytki pedatu, dopdki nie osiggniesz zadanej pozycji. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 8 srub i podktadek M8. Czesci: 8 x Sruby M8 16mm, 8 x podkadki M8.

21- Patrz obraz. ZAKRES REGULACJI PEDALOW. Poluzuj $ruby na plytach pedatéw. Ustaw zadang pozycje za pomoca linii wyréwnujacych i dokrec $ruby, aby zablokowac sie na miejscu. Poluzuj $ruby mocujace
zeberka regulacyjne pedatu do lewej i prawej ramy podstawy oraz Sruby naramienne mocujace ramiona pedatow, aby wyregulowac kat. Poluzuj Sruby mocujace wsporniki pedatéw do lewego i prawego stupka
pionowego, aby wyregulowac wysokos¢. Dokrec sruby, aby zablokowac na miejscu.

22 - Patrz zdjecie. A) Zainstalowac 2 x nakretki teowe w dolnym kanale elementu suwaka przedniego siedzenia dla stupka montazowego Buttkicker. Zamontuj 2 nakretki teowe w gdrnym kanale obu elementéw
suwaka siedziska i wsuri w oznaczone miejsca. Przymocuj podkfadki filcowe do spodu elementdéw suwaka siedziska. B) Wyréwnaj otwory w zaczepach suwaka siedziska z gwintowanymi otworami w elementach
suwaka siedziska. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 srub z them stozkowym M8. Czesci: 2 x elementy suwaka siedziska, 6 x nakretki teowe, 4 x zaczepy suwaka siedziska, 4 x Sruby z them stozkowym M8, 4 x
podkfadki filcowe (40 mm x 35 mm)

23 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe w zaczepach suwaka siedziska z nakretkami teowymi wezesniej zainstalowanymi w krokach 011 02,

24 - Patrz obraz. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 uchwytow zapadkowych suwaka siedziska. Czesci: 4 x uchwyty zapadkowe suwaka siedziska.

25 - Patrz obraz. Dopasuj szczeliny montazowe we wspornikach siedziska do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w kroku 22A. Czesci: 2 x wsporniki siedziska

26 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomocq 4 $rub i podktadek M8. Czesci: 4 x sruby M8 16mm, 4 x podktadki M8.

27 - Patrz zdjecie. OPCJONALNE UCHWYTY SIEDZENIA Z WISZACYMI (Dla uzytkownikéw powyzej 185 cm). Wyréwnaj najbardziej wysunietq z przodu szczeling i szdsta szczeline (w kétku) z nakretkami teowymi
zainstalowanymi wczesniej w kroku 22A. Czesci: 2 x wsporniki siedziska.

28 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 Srub i podktadek M8. Czesci: 4 x Sruby M8 16mm, 4 x podkfadki M8.

29 - Patrz zdjecie. Wsporniki siedziska sa teraz skonfigurowane dla wyzszych uzytkownikéw.

30 - Patrz obraz. Dopasuj otwory montazowe na stopniu bezpieczeristwa do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w krokach 01i 02. Czesci: 1x stopien bezpieczeristwa.

31- Patrz obraz. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub i podktadek M8. Czesci: 4 x sruby M8 16mm, 4 x podktadki M8.

32 - Patrz obraz. INSTALACJA RAMIENIA ZMIANY BIEGOW (Odbicie lustrzane krokéw 32 do 40 w przypadku montazu po prawej stronie) Uwaga: W przypadku bezposredniego montazu manetki przejdz do kroku
48. A) Wsuri 1 nakretke teowa w kazdy kanat zewnetrzny wspornika ramienia manetki i 2 nakretki teowe do tylnego kanatu wewnetrznego. B) Dopasuj ptytke ramienia manetki z nakretkami teowymi i Srubami i
zabezpiecz 2 x $rubami M8 i podktadkami. Czesci: 1x wspornik ramienia przerzutki, 1x ptytka ramienia przerzutki, 4 x nakretki teowe, 2 x Sruby M8 16 mm, 2 x podkiadki M8.

33 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe w plycie ramienia przerzutki do nakretek teowych zainstalowanych wezesniej w kroku 01 (krok 02 po prawej stronie). Przykrec i zabezpiecz 2 x Srubami M8 i
podktadkami. Czesci: 2 x Sruby M8 20mm, 2 x podktadki M8.

34 - Patrz zdjecie. Zainstalowac 4 x nakretki teowe w zewnetrznym kanale stupka pionowego, 1x w przednim kanale, 2 x w srodkowym kanale i 1x w tylnym kanale. Cze$ci: 4 x nakretki teowe.

35 - Patrz zdjecie. A) Zainstaluj 2 x nakretki teowe w gémym kanale ramienia przesuwnika, 4 x w dolnym kanale, 2 x w obu gdrnych kanatach i 2 x w zewnetrznym dolnym kanale. B) Dopasuj otwory montazowe we
wsporniku ramienia przerzutki do nakretek teowych. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 6 srub i podktadek M8. Czesci: 1x ramie przesuwnika, 3 x wsporniki ramienia przesuwnika, 6 x $ruby M8 16mm, 6 x podkfadki
M8, 12 x nakretki teowe.

36 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe we wspornikach ramienia przerzutki do nakretek teowych wezesniej zainstalowanych w krokach 32 i 34.

37 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomocg 6 srub i podkfadek M8. Czesci: 6 x Sruby M8 16mm, 6 x podkfadki M8.

38.- Patrz zdjecie. REGULACJA RAMIENIA ZMIANY BIEGOW (Lustro dla prawej strony manetki Poluzuj $ruby mocujace wsporniki ramienia zmiany biegéw do pionowego stupka i wspornika ramienia zmiany
biegdw. Ustaw zadana wysokos¢ i dokrec sruby, aby zablokowac na migjscu.

39 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe lub szczeliny w ptycie przesuwnika z nakretkami teowymi zainstalowanymi wczesniej w kroku 35. Czesci: 1x ptyta przesuwnika.

40 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub i podktadek M8. Czesci: 4 x Sruby M8 16mm, 4 x podkfadki M8.

41- Patrz zdjecie. Wyréwnaj otwory montazowe w uchwycie Buttkicker z nakretkami teowymi zainstalowanymi wczesniej w kroku 22. Czesci: 1x Tyczka Buttricker, 2 x sruby M8 16mm, 2 x podktadki M8.

42 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory w uchwycie zestawu narzedzi NLR do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w kroku 35. Przykrec i zabezpiecz za pomocg 2 $rub M8 i podktadek nylonowych. Po uzyciu
umiescic klucze imbusowe, zapadke i koricdwki zapadki w uchwycie zestawu narzedzi. Czesci: 1x uchwyt zestawu narzedzi, 2 x Sruby M8 16mm, 2 x podktadki nylonowe.

43 - Patrz zdjecie. Zainstalowac kotki TPE w dowolnych pustych otworach przelotowych w lewym i prawym elemencie podstawy. Powtdrz z drugiej strony. Czesci: 10 x wtyki TPE

44 - Patrz zdjecie. Zainstaluj zaslepki na koricu kazdego elementu wyciskania. Czesci: zaslepki.

45 - Patrz zdjecie. Twoj F-GT Elite 160 jest kompletny.

46 - Patrz zdjecie. REGULACJA PLYTKI PEDALOW. Uwaga: Patrz strona 10, aby uzyskac informacje na temat regulacji $ruby barkowej. Poluzuj $ruby barkowe mocujace zeberka regulacyjne pedatu do ramion
pedatdw oraz lewego i prawego elementu podstawy. Dostosuj do Zgdanego kata i wysokosci. Dokrec Sruby pasowane, aby zablokowac na migjscu.

47 - Patrz zdjecie. REGULACJA PLYTKI ZMIANY BIEGOW. Poluzuj $ruby i podkiadki mocujace ptytke przesuwnika do ramienia przesuwnika. Dostosuj do zadanego kata, wysokosci i odlegtosci. Dokrec $ruby, aby
zablokowac sie na miejscu.

48 - Patrz zdjecie. MONTAZ BEZPOSREDNIEJ ZMIANY BIEGOW. A) Zainstalowac 2 nakretki teowe w kazdym zewnetrznym kanale ramienia przesuwnika i 1 nakretke teowa w kazdym kanale wewnetrznym. B)
Wsun nakretki teowe w zaznaczone miejsca i zainstaluj 2 x zaslepki. Czesci: 1x ramie Shifter, 6 x nakretki teowe, 2 x zaslepki (40 x 80 katowe)

49 - Patrz zdjecie. A) Wyréwnaj otwory montazowe we wsporniku siedziska z nakretkami teowymi zainstalowanymi wczesniej w kroku 48. B) Przykrec i zabezpiecz 2 x srubami M8 i podktadkami. Czesci: 2 x Sruby
M8 16mm, 2 x podktadki M8.

50 - Patrz zdjecie. A) Zainstalowac 2 x nakretki teowe w przednich i tylnych kanatach wspornika ramienia dZwigni zmiany biegow i przesunac do oznaczonych miejsc. B) Zainstalowac 1 nakretke teowg w obu
kanatach po wewnetrznej i zewnetrznej stronie i przesunac do oznaczonych miejsc. Zainstaluj 2 x zaslepki. C) Dopasuj otwory montazowe we wspornikach ramienia przerzutki do nakretek teowych. Przykrec i
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zabezpiecz za pomoca 4 srub i podktadek M8. Czesci: 1x wspornik ramienia przerzutki, 2 x zaslepki (pod katem 40 x 80), 2 x wsporniki ramienia przerzutki, 4 x Sruby M8 16 mm, 4 x podktadki M8, 8 x nakretki
teowe.

51- Patrz zdjecie. A) Dopasuj otwory montazowe we wspornikach ramienia przerzutki do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w kroku 48. B) Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub M8 i podkfadek.
Czesci: 4 x Sruby M8 16mm, 4 x podkfadki M8.

52 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj dolne otwory montazowe w plycie Shiftera z nakretkami teowymi wezesniej zainstalowanymi w kroku 50. B) Przykrec i zabezpiecz 4 x srubami M8 i podktadkami. Czesci: 1x ptytka
zmiany biegdw, 4 x sruby M8 16mm, 4 x podktadki M8.

53 - Patrz zdjecie. MONTAZ BEZPOSREDNIEJ ZMIANY BIEGOW. Poluzuj $ruby mocujace wsporniki ramienia zmiany biegéw do ramienia i wspornika ramienia zmiany biegéw. Dostosuj do zadanej wysokosci i
odlegfosci. Dokrec sruby, aby zablokowac sie na migjscu.

54 - Patrz zdjecie. Uwaga: dla wygody uchwyt na zestaw narzedzi mozna umiescic w dowolnym miejscu w kokpicie. A) Zainstaluj 2 x nakretki teowe w zewnetrznych tylnych i srodkowych kanatach stupka

pionowego. B) Dopasuj uchwyt zestawu narzedziowego do nakretek teowych. PrzykreC i zabezpiecz za pomoca 2 $rub M8 i podktadek nylonowych. C) Widz zestaw narzedzi do uchwytu zestawu narzedzi. Czesci:

1x uchwyt zestawu narzedzi, 2 x Sruby M8 16mm, 2 x podktadki nylonowe M8, 2 x nakretki teowe.

55 - Patrz zdjecie. Montaz Direct Shifter jest gotowy. Wrd¢ do kroku 43.

56 - Patrz zdjecie. MONTAZ ZESTAWU KOt KOLEK. Usuri 4 x requlowane néiki z kokpitu. Wskazowka: uzyj klucza imbusowego, aby poluzowac regulowane nézki.

57 - Patrz zdjecie. Zainstaluj dodatkowa 1 nakretke teowa w dolnym kanale kazdego elementu podstawowego. Przesur nakretki teowe do zaznaczonych pozycji. Czesci: 2 x nakretki teowe.

58 - Patrz zdjecie. Zainstaluj 6 x kotka samonastawne w nakretkach teowych zainstalowanych wezesniej w krokach 01, 02 i 57. Czesci: 6 x kétka samonastawne (sprzedawane oddzielnie, zawarte w zestawie
blokowanych kétek samonastawnych NLR)

59 - Patrz zdjecie. WYMIENNY PANEL PRZEDNI. Odinstaluj 4 $ruby, podkfadki i nakretki kotnierzowe mocujace panel przedni do lewego i prawego elementu podstawy. Wyjmij wtyczke TPE z kanatow srodkowych.
60 - Patrz zdjecie. Zdejmij panel przedni.

61- Patrz zdjecie. Odinstaluj 6 $rub i podktadek mocujacych tylny element podstawy do lewego i prawego elementu podstawy.

62 - Patrz zdjecie. Usun tylny element podstawy.

63 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj gwintowane otwory w tylnym elemencie podstawy do otworéw przelotowych z przodu lewego i prawego elementu podstawy. B) Przykrec i zabezpiecz 6 Srubami M8 i podktadkami.
Czesci: 1x tylny element podstawy, 6 x Sruby M8 45mm, 6 x podktadki M8.

64 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj otwory montazowe na panelu przednim do otworéw przelotowych z tytu lewego i prawego elementu podstawy. B) Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub M8, podktadek i nakretek
kotnierzowych. Zainstaluj zatyczki TPE w $rodkowym otworze przelotowym. Czesci: 1 x panel przedni, 4 x $ruby M8 40mm, 4 x podktadki M8, 2 x zatyczki TPE.

KROKI MONTAZOWE FOTELIKA NA DOLE MONTAZU

65 - Patrz zdjecie. A) Odkrec sruby i podktadki mocujgce wsporniki siedziska do suwakow siedziska. B) Zdejmij wsporniki siedziska.

66 - Patrz zdjecie. A) Odinstaluj uchwyty zapadkowe mocujace zespoty suwakéw siedziska do elementow podstawy. B) Wymontuj zespoty suwakow siedziska.

67 - Patrz zdjecie. UWAGA: Odt6z cztony suwaka siedziska na bok, aby wykonac przyszte czynnosci. Odkrec sruby z them stozkowym mocujgcym zaczepy suwaka siedziska do elementéw suwaka siedziska i
wyjmij zaczepy suwaka siedziska.

68 - Patrz zdjecie. A) Odinstaluj zaslepki z tytu lewego i prawego elementu podstawy. Odkrec gdrne sruby i podktadki mocujgce lewy i prawy element podstawy do tylnego elementu podstawy. B) Odkre¢

2 x nakretki teowe z gomych zewnetrznych kanatéw kazdego elementu podstawy, w ktérym zainstalowano uchwyty zapadkowe. C) Zainstalowac 2 nakretki teowe w gémych kanatach kazdego elementu
podstawowego zdemontowanego w kroku B).

69 - Patrz zdjecie. UWAGA: Pozostawic $ruby dokrecone palcami, aby umozliwic regulacje w przysztych krokach. Dopasuj szczeling montazowe na wspornikach siedziska do nakretek teowych zainstalowanych
wezesniej w KROKU 68. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 Srub M8 i podkfadek. Czesci: 2 x wsporniki siedziska, 4 x sruby M8 16mm, 4 x podktadki M8.

70 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj otwory montazowe prowadnicy siedziska z nakretkami teowymi w elementach prowadnicy siedziska zdemontowanymi w KROKU 66. B) Przykre¢ i zabezpiecz 4 x srubami
niskoprofilowymi M8 dotgczonymi do siedziska. Czesci: 4 x Sruby niskoprofilowe M8 16 mm (w zestawie z siedzeniami dolnego mocowania), 2 x suwaki siedzen (wczesniej odinstalowane w kroku 67).

71- Patrz zdjecie. Dopasuj gwintowane otwory na koricu elementéw przesuwnych siedziska do otworéw montazowych we wspornikach siedziska.

72 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz 2 x Srubami pasowanymi, srubami M8 i podktadkami M8. Czesci: 2 x Sruby pasowane, 2 x Sruby M8 16mm, 2 x podktadki M8.

73 - Patrz zdjecie. REGULACJA FOTELI MONTOWANYCH NA DOLE. Do regulacji kata i wysokosci uzyj réznych otworow montazowych i szczelin przewidzianych na wspornikach siedziska.

USTAWIENIA UCHWYTU RUCHOWEGO

ZALECANE MIEJSCE MONTAZU — STOPNIE: 74-75

MIEJSCE MONTAZU WYZSZYCH UZYTKOWNIKOW (Opcjonalnie dla uzytkownikéw 170 cm lub wyzszych) - KROKI: 76-77

ODWROCONA LOKALIZACJA MONTAZU (Opcjonalnie dla uzytkownikéw 160cm lub nizszych) (Uwaga: mozna uzywac tylko gomego rzedu) - KROK: 78-79

74 - Patrz zdjecie. ZALECANA KONFIGURACJA RUCHU V3. Wyréwnaj otwory z them stozkowym we wspornikach Motion z otworami montazowymi NLR Motion V3. Czesci: 2 x wsporniki ruchu.

75 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 3 srub z them stozkowym M8. Powtdrz po drugiej stronie. Przejdz do kroku 80. Czesci: 6 $rub z them stozkowym M8 20 mm

76 - Patrz zdjecie. OPCJONALNA KONFIGURACJA RUCHU V3 (Uzytkownicy 170 cm lub starsi). Wyrownaj otwory z them stozkowym we wspornikach Motion z otworami montazowymi NLR Motion V3. Czesci: 2 x
wsporniki ruchu.

77 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 3 $rub z them stozkowym M8. Powtdrz po drugiej stronie. PrzejdZ do kroku 80. Czeci: 6 srub z them stozkowym M8 20 mm.

78 - Patrz zdjecie. OPCJONALNA KONFIGURACJA RUCHU ODWROCONEGO V3 (Uzytkownicy 160 cm lub mniej). Odwrdc wsporniki ruchu do géry nogami. Wyréwnaj otwory z them stozkowym we wspornikach
Motion z otworami montazowymi NLR Motion V3. Czesci: 2 x wsporniki ruchu.

79 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 3 srub z them stozkowym M8. Powtdrz po drugiej stronie. Czesci: 6 x Sruby z them stozkowym M8.

80 - Patrz zdjecie. A) Odinstaluj 4 sruby M8 i podktadki mocujace wsporniki siedziska do elementow suwakow siedziska. B) Zdejmij wsporniki siedziska.

81- Patrz zdjecie. A) Zdejmij 4 uchwyty zapadkowe mocujace zaczepy suwaka siedziska do prawego i lewego elementu podstawy. B) Wymontuj zespoty suwaka siedziska.

82 - Patrz zdjecie. A) Odinstaluj zaslepki z tytu lewego i prawego elementu podstawy. B) Zainstalowac 2 nakretki teowe w gornym kanale lewego i prawego elementu podstawy. C) Zainstaluj ponownie 2 x zaslepki.

Czesci: 4 x nakretki teowe.

83 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe na wspornikach ruchomych do nakretek teowych zainstalowanych w kroku 82. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 uchwytéw zapadkowych. Czesci: 4 x uchwyty z
grzechotka.

84 - Patrz zdjecie. A) Odkrec 4 Sruby z them stozkowym M8 mocujgce zaczepy suwaka siedziska do suwakéw siedziska. B) Usun 6 nakretek teowych.

85 - Patrz zdjecie. Zamontuj 2 nakretki teowe w gomym i dolnym kanale kazdego suwaka siedziska. Czesci: 8 x nakretek teowych.

86 - Patrz zdjecie. Zainstaluj 4 x zaslepki koricowe na obu koricach kazdego elementu suwaka siedziska. Czesci: 4 x zaslepki (40x40)

87 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj nakretki teowe wezesniej zainstalowane w kroku 85 z otworami montazowymi w Motion V3. B) Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub M8 i podktadek. Czesci: 4 x Sruby M8 16mm, 4
x podkfadki M8.

88 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj szczeliny montazowe na wspornikach siedziska do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w kroku 85. B) Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 Srub M8 i podkfadek. Czesci: 2

x wsporniki siedziska, 4 x $ruby M8 16mm, 4 x podktadki M8.

INSTALACJA PLATFORMY TRACTION PLUS (wymaga zestawu do modernizacji adaptera ruchu Elite Motion)

89 - Patrz zdjecie. Usun 8 x zatyczki TPE z lewego i prawego elementu podstawy.

98

Video Instruction: bit.ly/nirbuild

90 - Patrz zdjecie. A) Odkrec 4 $ruby M8, podktadki i nakretki kotnierzowe mocujace panel przedni do lewego i prawego elementu podstawy. B) Zdejmij panel przedni.

91- Patrz zdjecie. A) Dopasuj gwintowane otwory przedniego elementu podstawy trakcyjnej do otworéw przelotowych w lewym i prawym elemencie podstawy (zakreslone). B) Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4
$rub M8 i podktadek. Czesci: 1x przedni element podstawy trakcyjnej, 4 x $ruby M8 45 mm (w zestawie z zestawem Elite Motion), 4 x podktadki M8.

92 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj otwory montazowe na panelu przednim do otworéw przelotowych w lewym i prawym elemencie podstawy (zakreslone). B) Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub M8, podkfadek i
nakretek kotnierzowych. Czesci: 4 x Sruby M8 40mm, 4 x podktadki M8, 4 x nakretki kotnierzowe M8.

93 - Patrz zdjecie. A) Odinstaluj 6 $rub i podktadek M8 mocujacych tylny element podstawy do lewego i prawego elementu podstawy. B) Usuri tylny element podstawy.

94 - Patrz zdjecie. Uwaga: W celu utatwienia montazu przykrec recznie Srube M8 do nakretki teowej, aby utatwic wsunigcie nakretki teowej do kanatu. Zamontuj 4 nakretki teowe w zewnetrznym dolnym kanale
tylnego elementu podstawy i wsun w oznaczone miejsca. Czesci: 1x tylny element podstawy, 4 x nakretki teowe.

95 - Patrz zdjecie. A) Wyréwnaj gwintowane otwory w tylnym elemencie podstawy z otworami przelotowymi w lewym i prawym elemencie podstawy (zakreslone). B) Przykrec i zabezpiecz 6 Srubami M8 i
podktadkami. Czesci: 6 x Sruby M8 45mm, 6 x podktadki M8.

96 - Patrz zdjecie. A) Dopasuj otwory przelotowe w tylnym elemencie podstawy trakcyjnej do nakretek teowych zainstalowanych wczesniej w kroku 94. Przykrec i zabezpiecz 4 srubami M8 i podktadkami. B)
Zainstaluj 2 x zaslepki (sprzet dofaczony do zestawu Elite Motion). Czesci: 1x tylny element podstawy trakcyjnej, 4 x Sruby M8 45mm, 4 x podkfadki M8, 2 x zaslepki (40 x 80 lewy i prawy).

97 - Patrz zdjecie. Odinstaluj 4 x regulowane ndzki z lewego i prawego elementu podstawy. Wskazéwka: uzyj kiucza imbusowego, aby poluzowac regulowane nozki).

98 - Patrz zdjecie. Wyréwnaj otwory przelotowe w przednich i tylnych elementach podstawy trakcyjnej z gwintowanymi otworami montazowymi na platformie Traction Plus. Uwaga: Kokpit to dwuosobowa winda.
99 - Patrz zdjecie. Przykrec i zabezpiecz 12 srubami M8 i podktadkami (w zestawie Elite Motion Kit). Czesci: 12 $rub M8 85 mm, 12 podktadek M8.

INSTALACJA PLATFORMY MOTION PLUS (Konfiguracja przednia)

100 - Patrz obraz. Odinstaluj 4 x regulowane nézki z lewego i prawego elementu podstawy. Wskazowka: uzyj klucza imbusowego, aby poluzowac regulowane ndzki.

101- Patrz zdjecie. A) Odinstaluj 6 $rub i podkfadek M8 mocujacych tylny element podstawy do lewego i prawego elementu podstawy. B) Usur tylny element podstawy.

102 - Patrz zdjecie. Zamontuj 2 nakretki teowe w dolnym kanale tylnego elementu podstawy i wsun w oznaczone miejsca. Czesci: 1x tylny element podstawy, 2 x nakretki teowe.

103 - Patrz zdjecie. A) Wyréwnaj gwintowane otwory w tylnym elemencie podstawy z otworami przelotowymi w lewym i prawym elemencie podstawy (zakre$lone). B) Przykrec i zabezpiecz 6 Srubami M8 i
podktadkami. Czesci: 6 x Sruby M8 45mm, 6 x podktadki M8.

104 - Patrz zdjecie. Wskazéwka: uzyj narzedzia Spanner dotaczonego do platformy Motion Plus. Dopasuj otwory montazowe na drazku obrotowym Motion Plus do nakretek teowych zainstalowanych w krokach
01,021i102. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 srub M8 i podktadek (w zestawie z platforma Motion Plus). Czesci: 1x drazek obrotowy Motion Plus, 4 x Sruby M8 20 mm (w zestawie z platforma Motion Plus), 4 x
podkfadki M8 (w zestawie z platformg Motion Plus).

105 - Patrz zdjecie. Zainstaluj 1 nakretke teowa w dolnym kanale lewego i prawego elementu podstawy. Czesci: 2 x nakretki teowe.

106 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe we wspornikach Motion (dofaczonych do Motion Plus) z otworami gwintowanymi w Motion Plus. Przykre i zabezpiecz za pomocg 10 niskoprofilowych $rub M8 (w
zestawie z Motion Plus). Czesci: 1x Motion Plus, 2 x wsporniki Motion Plus, 10 x elementy montazowe Motion Plus.

107 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe na wsporniku ruchomym do nakretek teowych zainstalowanych w krokach 01, 02 i 105. Przykre€ i zabezpiecz 4 srubami M8 i podktadkami. Czesci: 4 x Sruby M8
16mm, 4 x podktadki M8.

INSTALACJA PLATFORMY MOTION PLUS (ustawienie z tytu)
Przed kontynuowaniem wykonaj kroki 59-64.

108 - Patrz zdjecie. Odinstaluj 4 x regulowane ndzki z lewego i prawego elementu podstawy. Wskazéwka: uzyj kiucza imbusowego, aby poluzowac regulowane nozki.

109 - Patrz zdjecie. A) Odinstaluj 6 $rub i podktadek mocujacych tylny element podstawy do lewego i prawego elementu podstawy. B) Usuri tylny element podstawy.

110 - Patrz zdjecie. Zamontuj 2 nakretki teowe w dolnym kanale tylnego elementu podstawy i wsuri w oznaczone miejsca. Czesci: 1x tylny element podstawy, 2 x nakretki teowe.

111- Patrz obraz. A) Wyréwnaj gwintowane otwory w tylnym elemencie podstawy z otworami przelotowymi w lewym i prawym elemencie podstawy (zakreslone). B) Przykrec i zabezpiecz 6 Srubami M8 i
podktadkami. Czesci: 6 x Sruby M8 45mm, 6 x podktadki M8.

112 - Patrz zdjecie. Wskazowka: uzyj narzedzia Spanner dotaczonego do platformy Motion Plus. Dopasuj otwory montazowe na drazku obrotowym Motion Plus do nakretek teowych zainstalowanych w krokach 01,
02 110. Przykrec i zabezpiecz za pomoca 4 $rub M8 i podktadek. Czesci: 1x przegub Motion Plus, 4 x $ruby M8 20 mm (w zestawie z platforma Motion Plus), 4 x podktadki M8 (w zestawie z platforma Motion Plus).
113 - Patrz zdjecie. Zainstaluj 1 nakretke teowa w dolnym kanale lewego i prawego elementu podstawy. Czesci: 2 x nakretki teowe.

114 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe we wspornikach Motion (dofaczonych do Motion Plus) z otworami gwintowanymi w Motion Plus. Czesci: 1x Motion Plus, 2 x wsporniki Motion Plus, 10 x elementy
montazowe Motion Plus.

115 - Patrz zdjecie. Dopasuj otwory montazowe na wspornikach ruchomych do nakretek teowych zainstalowanych w krokach 01,02 i 113. Przykrec i zabezpiecz 4 Srubami M8 i podktadkami. Czesci: 4 x Sruby M8
16mm, 4 x podktadki M8.

OSTRZEZENIE

« Do montazu nie nalezy uzywac elektronarzedzi, poniewaz nadmierne dokrecenie moze uszkodzi¢ rame.

« Jesli potrzebujesz dalszej pomocy, obejrzyj film instalacyjny lub skontaktuj sie z nami pod adresem support@nextievelracing.com
+ Upewnij sie, ze nakretki teowe sa prawidtowo umieszczone w profilu.

+ Rozt67 i Zbuduj kokpit na rownej powierzchni.

+ F-GT Elite 160 to konstrukcja 2-osobowa.

« Nie $ciskaj czesci na site.

+ Unikaj wkretow z gwintem krzyzowym.

« Uwazaj na ostre krawedzie elementow do wyciskania.

+ Przed regulacjg czesci zaleca sie wymontowanie elektroniki.

WSPARCIE

MONTAZ WIDEO. Zeskanuj kod QR. bit.ly/nirbuild
Jesli potrzebujesz dalszej pomocy z produktem, skontaktuj sie z naszym przyjaznym zespotem pod adresem: support@nextlevelracing.com
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44 - BEE R R ERENE MIEHHRE. S S,

45 - BEER,IEH F-GT Elite 160 B,

46- SZE R BIRRR. 15 B X BREIRIAR, EEHE 10 A RERAT R BRI EN LA ERDT LNERER. BEFRENAENRE. P AR BRI E AL,

47 - BERR SRR AT D R E B DR S R B, R RN A E, SEMEE 2 B U S TR,

48ﬂ- %%}#EEQE%EOA) BT RERRENTRENEMVEET, HF 1/ T EERRENS M NBET,B) § T MBI UBHEE 2 MeZ. B I TRE.6xT

A2 2 x 52 (40X 80

49-BEERA) FERLE NN SERESE 48 PREN T HERHF, B) F 2/ M8 B R BRI HETE, B2 x M8 16mm §212, 2 x M8 £, )

50- BZERA) 21 T MR EN TEE T PR EBET, ARBIRCNE, B) 3§ 1N T R RER MAMIRN R/ NEET, AR RIIFENE, 7% 2 NiZE.C) F5E

EYRINZEAS THERNFT A4 M8 BRANBBEEEHEE. B 1 x TRELE.2 X BE (40x 80 BE) 2 x TREZZE. 4 x M8 16mm 42,4 x M8 BB 8 x T FiRR,

51-B2ERA) BERESR ENREA S ERESE 48 RREN T 2B, B) B 4/ M8 BRNBEFZREIHET. B4 x M8 16mm 212, 4 x M8 B,

5)- BEERA) SR ENESREL S ZR7ESE 50 DREMN TR, B) B 41 M8 ENPBERER I HET, Z4: 1 x TER. 4 x M8 16mm 4242, 4 x M8 24,

53- BEER ERTRRE M RE Y FEE N DRENTRE TR, R EN s IS, i SRS LIBE BN,

54-BEER IR AHERLN, IR RNUKETERENAMMEA) §F 21N T MR ENIRNENMITIREEED,B) FTEATES THERNF. B 21 M8 BMELE

BEE.C) FLETRATEGHE B4 1x TETTE.2x M8 16mm 1.2 x M8 EREE. 2x T R,

55- BEER ERTRTETH HEEESE 43
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56- BEER M EARE NERIRT 4 x T SH, R ERR A ARFLF RN,

57-8Z2BR A EERRNERBENRERN 11 T HER T T HESBIIRIE. B4 2/ THER.

58- BEER T 6 ML RERERASE 01,02 F 57 hRER T MR S 6 M (RIBHE, A7 NLR I EHLE)

59- BEER, R RNEIER. I TR SEREC R CAREGS LK 4 MR BEFTE= 88, \POEE LEUF TPE#ik,

60 - BEEF H T aIER.

61- BZBR AT RREESEETEY L AR LK 6 MERTIRE,

62- B2 B IF T REESR S,

63- BEER,A) SEEREY RN 5 A EERETERNELIF.B) B 6 2 M8 ERTHEETH TR, Bt 1 x TR, 6 X M8 45mm 1212, 6 x M8 2@,

?g-%%ﬂ)#iA) 1@%@%1:5’9iﬁ%L%EEME%BE’JiEMﬁOB)%44\M8 22 BENL = BREEH IR, T TPE BFRER R OB . B0 1 x SER. 4 x M8 40mm 18
Ax M8 BB, 2 x TPE &k,

ENREEARESR

65- SEEp . A) H PR ERRE TN ERBRNERNEE,B) i TERXS

66- BEE R A) BT RERBRA EIE BB AR FR.B) ff FERBRAL i

67-BZE R IR RERBTR RO RES RER. 8 FRERRR EERERR R M LAEXR1E, ARF TERER. B
68- SZE A BT LA B EEMNES, { M A EED A EE D RERR 0 LARENEE.B) WS RE T REFMORER RN LEAEERHT 21 THERLC) §2
M FESRENES R B) REHNE AR RO TEHEED, 3

69-BZER.IE ILRRATITE, AEEURNSRPETER RERSR LNTEES AT R 68 FREN THERNT.A 4/ M8 RIENDERRIEZIHER. B2 ME
3R, 4 7 M8 16 EXIRHE. 4/ M8 2,

10- B2 ERA) FEEERZET 5HSR 66 PEHNERBRIA DN T ST B) BEARNE 41 M8 ERBEREILZIHEE, T 14X M8 16mm BRER (IFLES
REERT), 2 x BB (BT R 67 PHEH),

11- SEERF FERBRE R GNRAT S EAT R ENZRANF.

12-B2E kA 2/ HERIEMS RIEA] M8 REEE, T2 MHRRIE.2 1 M8 16mm 12,21 M8 2,

13- BZER ERZRERETL. N TAENSERE, FERER R L RANEMZ R EE,

ESERE

BERRGE SEUT

BENEFEEE (110 EXAEEHARTH- S 1617
BEEEE (160 BXSEENRFTE) (HE: DRI - 5T:7679

14-BZER N V3 EIRE. FHEa R LHERA5 NLR Motion V3 REFLH7F. B2 MM,

15- B2 R A 3 XM BXEREEHEE. A —NE R HESR 80, FfF16 X M8 20mm BXE 2

16-SEE R EIE V3R E (AR 170 EXHER) s R LAEETLS NLR Motion V3 REFL717, B 12 NEFIRSR

17-BZER A 3 XM EXEREEHEE R —NE L HESR 80, FHF16 X M3 20mm X1,

18- BEE R, AHENEE V3 TEhRE (BF 160 BT T) SHTah% REIE FEah R LAZXTLS NLR Motion V3 REANITT. B 12 MNEFER
19-B2ER A 3 M8 EXEIEEEHEE £ R —NE 8 . B 16 X M8 SZXEIE,

80- BEE R A) I T RERZREEH AR 41 M8 BIEHAE,B) i PR,

81-BZERA) 7 T 4 MRLIEF, REREREEHLAEEMA L.B) ff TERRRAN,

82-2ZEhA) BT C AR A RENES,B) ¥ 2 N T MERRRB A EEA RN EREER.C) EHTE 2 Mg S 41 THER,

83-BZE R FHE R LNZRI 55T 82 PREN TVRENF. A 4 MR F IR I HER. B 14 MREFR.

84-BEERA) HIT 4 M8 EXIRIE, HERBROAEEHERER LB) T 61 TR,

85-2Z@A Y 2/ T RERZRNE MER BRSNS EE R, B8 THES,

86- SZE R ESMERBRENRELE 4155 B 14 x5 (40x40)

87-BEER A) BEAESE 85 PLEN THER5 Motion V3 LHNZEANTF.B) A 4/ M8 REMBEEEH I RIE. B4 x M8 16mm i, 4 x M8 28,
88- SZEAA) HEASR ENRERE RIS R 85 PREN T RN, B) A 41 M8 RIENLERZRZIHER. B2 MERIR 41 M8 16 EXER 41 M8 2,

TRACTION PLUS FaRE (EERITHIERBARES)

89- BEEK MEREESH LT 81 TPEEF,

90- BEEF A) I FFaIEREEHAAREGE L 4 M8 12, BEME=15R,B) T ai@E R,

91- %%fqg/)\) 4@%@%[&?@%#5’9@?&&5755&@% f L&, (BB 375.B) B 4 M8 R BB EEH 042, B 1 x 5125 | BRI 4 x M8 45mm 8212 (Z A7 Elite

Motion Ax M8 #E,

92-8EZ@k,A) SaiER ENEERL S CARED G (RE) LAEAH.B) B 44 M8 Zie REFIZZ R REEH T2, S0 14 X M8 40mm 212.4 x M8 BB 4 X M8 EZ 1R,

93- BEEFA) HT 6/ M8 RieFIHE, FEEEDHE LA EESD 4 L.B) T TREED .

?é - %«%‘g&% AETRE, EFIN M IR A T RURA, DIZEENT T AR AR T 40 T R R AR EENAS FEREET, AR RITENME B 1 x REEN
JAXTARR,

95- BEEFA) HEEE LR 5 ARE ERET (RE) 7355.8) A 64 M8 it BEEEHZT 1212, 51416 x M8 45mm 1212, 6 x M8 /&,

96- BB R A) FRES EEGH EMEHL5 LRSS 94 RREN TIARRNT. A 41 M8 BT BERZRFIHET,B) R 2 Nax (BA-SE1E Elite Motion EH) . Bf:1

X [R5 | EEEADfE 4 x M8 45mm 12424 x M8 2. 2 x iz (40 x 80 K)o

97- BEERF MNEAEESDH LT 4 MER SRR ERR A BRELF ) .

98- BEEE JF5EE5 | KEMH LHEIL5 Traction Plus T4 LABAEER J5F, 1 BRI ARAA BN,

99- BEEFMER 12/ M8 12 FIHE (T 371 Elite Motion EffFrh) RS L I HEE. B 112 x M8 85mm 12, 12 x M8 BE,
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Video Instruction: bit.ly/nirbuild

MOTION PLUS FA % (EmiRE)

100- BZE R WERBEE LT 4 MRS iR - RN A ARFRA AN 2,

101- BZEH.A) BT 6 M8 BieFIRE, R EED B L AEEDH LB) fF TREESR M,

102- 8ZERH 210 TV ERRENREESHNERSED, AR RTINS, 54 1 x FEEGH, 2xT KER,

103-B2ER,A) BREE EMEAT 5 EARE LH0ET, (RE) #77.8) B 61 M8 2R REEE HET 8212, T 6 x M8 45mm 8212, 6 x M8 B,

104 - 5ZE 8T 5 Motion Plus FRHIHERE T E. 5 Motion Plus i¥3#F ERZER, 55 01,02 7 102 REN T FARENT B 41 M8 RI2AH/E (Z4E7E Motion Plus F
B BERREEHET, 51 x Motion Plus #H#F. 4 x M8 20mm 8242 (ZE7E Motion Plus FAH) 4 x M8 BE (Z$E7E Motion Plus FEH).,

105-82BRFF 10N T MERRER L AERRRNESBER B4 21N TVER,

106 - BEEF .5 Motion %28 (Motion Plus Ft) ERIZEEFLE Motion Plus LEVREIA, 7355, R 10 x M8 EALR4E (Motion Plus RE) BIEHEE, 5 1/ Motion Plus. 2 4 Motion
Plus 42,10/ Motion Plus R

107-2ZBRSohE R ENREAEHE 01,027 105 REEMN T HERHF A 41 M8 RRHREITIZLET HET, B4 x M8 Lemm 1242, 4 x M8 2,

MOTION PLUS FA%E (BE)
BRGNS 59-64

108- BZE R WEREEE LT 4 M AT iR RN A RFRF AT M,

109- 228 R.A) TR EEES G EE R A RESRE LH 6 MREMEE,B) T T REESH,

110- 5ZBR5 240 TV ERRE R EESHNEREED, AR RRRCHE, B4 1 x GEEGH, 2xT KER,

111-8ZEkK.A) BREE MRS SEAEE L&, (RE) 357.8) B 61N M8 2 B BEE H TR, B 6 x M8 45mm 1212, 6 x M8 #B,

112- 2Bk, 3&7. &/ Motion Plus FaMHMikF TE ¥ Motion Plus {R#iT EMEEA5HE 01,02 F 110 RN THRRMF. B 4 M8 RRIREFEREIHEE. S
1 x Motion Plus #3#F. 4 x M8 20mm 4242 (24E7E Motion Plus EAT) .4 x M8 # (2357 Motion Plus FA)

113-8ZERF 11 T RERREN CARER RNEREET. 542/ T RS,

114-BEE R 5 Motion %22 (Motion Plus FH) THZEAS Motion Plus LEREH. 7375, B 14> Motion Plus, 2 4 Motion Plus %22, 10 4 Motion Plus ZEH 1+,
115- 828R HEHE R L NREA 55 01,02 7 113 PRER T MRRHTA 4 M8 BRAPEITRIR LS HEE, 5414 x M8 16mm 112, 4 x M8 B/E,

gL

JETREER BT ERTAE, AN ERT BRI ENEL,

NREEEH—F IR, BEARENNIED support@nextlevelracing.com B

JERRT RERERMBEFEAR.

JEKFELAENREERS.

+F-GT Elite 160 & 2 AMIEH,

 REREARTRE .

BRERTXIRLIRE,

o SOFFES EERNS,

JTEREESE, B TEME RS,

iheh
REATIR 1R 4T bt ly/nlrbuild
MREZET = RE— X, BERRTRFNEAM  support@nextlevelracing.com
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8 support@nextlevelracing.com

NOTES
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